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Jai l’honneur d’offrir au public , le catalogue

des livres qui se trouvent actuellement dans

mes magazins. Les nouveautés les plus récen¬

tes y sont annoncées , et je continuerai a me

procurer successivement les plus interressant.es .

Une correspondance très etendue* mes rela¬

tions avec des gens de lettres , et ma position

avantageuse me mettent à même de pouvoir

exécuter avec ponctualité et promptitude , les

commissions dont on voudra bien m’honorer

en assurant que j ’y vouerai , aux petites comme

aux grandes les soins les plus assidus .

J ’aurai aussi egard aux justes réclamations

qui me seront faites sur les prix , dont la dif¬

férence avec d’autres catalogues , peut provenir

souvent des éditions originales et contrefaites ;



de la rareté plus ou moins grande d’un ouvrage ;

de celui qu ' on ne trouve plus que de hazard

et dans les ventes de bibliothèques ; d’une

relieure plus ou moins belle ; et surtout dans la *

qualité des epreuves des ouvrages précieux .

L ’encouragement et la satisfaction dont

beaucoup d'Amateurs , ont honoré mon eta¬

blissement , n ’a pu qu ’augmenter mon zele ,
et je les prie d’en agréer ici ma vive recon-

noissance , en sollicitant la continuation de*

memes faveurs . —



.Abailard ( la nouvel) ou lettres de deux amans qui ne se
sont jamais vus , 4 Vol . 12 , Paris br. 5 fl . 3Q kr.

- fuppofé , ou le fentiment à l’épreuve , gr, 8 - Paris 178O
mi - rel. I fl . 30 kr. ,

A , b , c , pour apprendre à lire , avec figures enluminées
8 . Berlin 1795. 54 kr.

Abeille, ou recueil de philosophie , de littérature , et d »hiftoire
8 . a la Haye , br. I fl , 30 kr.

Abre'gé d’anatomie , à l’usage des e'ièves en chirurgie dans
les écoles royales de marine par Poiflonnier ; 2 vol. 8. Paris
1783* kr . 3 30 kr .

— de l’anatomie du iïorps humain par Mr . Verdier, 2 vol.
12 . Paris 1768 . 2 fl . 45 kr.

Le même livre* veau il . Paris 1761» 4 fl ,
d ’aftronomie par Mr , de la Lande , nouv . édition gr. 8 , Am-

flerdam figures 1774. veau. 3 fl , 30 kr.
Le même livre et édition . br* 3 fl .

<**— des caufes célébrés et intéreflantes , avec les j
’
ugemens qui

les ont décidées, par leSr. Besdel , 12 , i788 . br, i fl . 15 kr.
•m . des commentaires de Mr, de Folard sur l’hiftoire de

Polybe . 3 Tom. gr. 4 . avec quantité de gravures, paris
1754 veau. 27 fl .

*— du didionnaire des cas de confidence de Mr . pontas , par
Collet. 2 Tom. Paris 1764 . 4 . relié en véau, 6 fl. 30 kc .

mm du didionnaire univerfel français et ilatin , vulgairement
appelle didionnaire de Trévoux , par Esrtheljn , 3 vol. 4*

. 22 fl .
AbrégéA



Abrégé des études de l’homme fait, en faveur de Phorr »ne a for¬

mer par Mr , le Clerc 2 Vol , gr. 8* Paris 1789 . br. $ fl.

_ _ du traité des études de Mr . Koilin , 12 . Avignon br.
I fl . 40 kr,

, de la géographie à l’usage des jeunes personnes par Mr .
l ’Abbé Nicole , 12 , à la Haye 45 ^r»,

r - de la grammaire allemande de Mr. Adelung , trad , de
l ’allem . 8 . Leipfic 1789 . 3

de la grammaire de JLeftaut, 12 . Paris I780br , 30 kr.
- - de la grammaire française par Wailly , 12. Paris br. 30 kr,
r .. chronologique de l ’hiftoire ancienne ’ des empires & des,

républiques qui ont paru avant Jefus Chrift par Lacombe .
8 , Paris 1757. relié en veau . 2 fl . 45 kr.

Le même 'livre en feuilles . 2 fl, .
- de Phifloire ancienne de Mr. ILollin par l ’Abbé Tailhié .

5 Volumes , figures., gr. 12 , Neufchatel 1776 . relié en veau »
7 fl .. 30 kr.

. Le même livre , ia . Berne 1775 br . 6 fl»
chronologiquede Phifloire &c du droit public d ’Allemagne

par Pfeffel , 2 . Vol . 4 . Paris 1776 cart, . 16 fl . 30 -kr.
Le même livre , gr » 12 2 Vol . Paris 1777 br , 6 fl»

—. de Phifloire ecclefiaftique , contenant les évenemens
confidérable * de chaque fiècle , 13 Vol , gr. 4 , Cologne
1762 . 36 fl .

—— de Phifloire eccjefiaftique de Fleury , 13 . veau . I fl . 56 kr, -

— - chronologique de Phiftoire ecclefiaftique 8 > 2 Vol . Paris
1752- 3 fl .

de l ’hiftoife des élééletïrs de Brandebourg , 12 . Ber-
lin br- 30 kr.

( nouvel ) chronologique de Phiftoire des empereurs ,
2 Vol . 8- Paris 1767 relié en yeau , 5 fl . jçj kr»

"■"* bhiftoire d'Efpagne ôç de France, 3 , édition12 br . 48 kr.
Abrég »
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Aheégé chronologique de Phiftoire d ’Efyagne & de Portugal ,

a Vol . Paris 8 . 1765 relie en veau. 5 A* 3 ° kr.

Le meme livre en feuilles. 4

, - (nouvel) chronologique de Phiftoire de France , 2 Vdl.

8 . Paris 1765 . 3 8 »

(nouvel ) chronologique de Phiftoire de France dç.pùis

Clovis jusqu ’à Louis XIV' . nouv , édition , 3 Vol . gr . ,8.

Rouen 1789 br. 6 d .

_ (nouvel ) de Phiftoire de France à l’ufage des jeunes gens,

12. à Avignon . 40 ^ r*

chronologique de Phiftoire de France par Mr , le Comte

de Boulainvillers 3 Vol , 12. à là Haye 1733 br. 4 ^ - 39 ^r»

_ méthodique de Phiftoire de France par Mr . de Brian -

ville nouv , édition. Paris. 2 fl.

h chronologique de Phiftoire de Franae par le Prefïdent

Hénault , 8 . 3 Vol . Paris 1788 br. 6 fl .

___ chronologique ou extrait de Phiftoire de France par

Mezeray , 3 Vol - 4 , Paris 1690 relié en veau , 9 fl .

Cette édition efi très rare & recherchée*

__ chronologique de Phiftoire de France par Mezetoy , 9 Vol.

12. Amfterdam br. II fl .

r - dé Phiftoire de la franche-màconnerie 12. Londres, veau.

I fl . 12 kr.

_ de Phiftoire grecque , depuis le temps héroïque jusqu ’à

la rédu<ftion de la Grèce en province romaine , 12 . Paris

1774 * 1 fl . 30 kr.

—— de Phiftoiregéne'rale d ’Italie , depuis la chute de l ’empire

romain en Occident jusqu ’en 1748 par Mr. de Saint-Mar ,

6 Vol . 8 . Paris 1769 br . 18 fl*

—— de Phiftoire de la miliçe fiançoise du P. Daniel , 2 Vol .

12. à Paris 1773. 3 fl . 3© kr.

Abrégé
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Abrégé d’hiftoire naturelle des quadrupèdes , vivipares & des

Oifeaux par Mr, Hollandre 4 Vol . texte gr. 8 » avec
4 Volumes de Planchesenluminées, fupérieuremetit exécutées.
Deux « Ponts Cartonne'. îço A»

de l ĥiftoiré naturelle four les efcfans j par Raff. % Vol , ^ ^
gr, 8 * figures , Berne 1786 br. 3 - fl »

chronologique de Rhiftoire du îtford par Mr. Laçombe,
i Vol . 8 . Paris 1762 relié en veau. $ fl . 33 kr,

le mçme livre , édition d’Amfterdatn 1763 . 4 fl ,
wmm chronologique pour fervir à l ’hiftoire de laphifique jusqu ’à

nos jours par Mr, de Loys4 Vol . gr. 8 - Strasbourg1786 br. 14 fl ,
de l ’hiftoire poétique ou introduéUon à la tnytülogie ,

12 . Laufanne 1787» 24 kr,
de l ’hiftoire de Port - Rcyal par Racine , pour fervir

de fupplement à fes œuvres 12. Paris, 48 &r,
W- » de Rhiftoire romaine , orné de 49 eftampes , qui en

reprefentent les principaux faits , gravées en taille douce, ' .
avec le plus grand foift gr . 4 ’ Paris 1789 br . 14 fl*

w-»» de l’hiftoire de la morale de l’ançien Teftament , 14 , à
Paris 1754 . * A. 3Q

Le même livre , ij . 175'Q. j <1,
»— de l ’hiftoire fainte $ç du catéçhîfme par Oftervaid .»

J2 . à Laufanne 1775 , j2 hr.
Le meme livre , 8 - à Meudon , 1778- 30 kr,
de l’hiftoire générale des voyages , contenant ce qu ’il

y a de plus remarquable , de .plus utije , & de mieux avéré
dans les pays où les voyageurs ont pénétres » par Mr . de la
Harpe, 23 Vol . gr. 8 - avec figures <Sl£ cartes , relié en veau. 88 A.

*■*■»■ dé l ’hiftoire univerlefle en figures , ou recueil d’eitampes ' ~
repréfentant les fujets les plus frappans de Rhiftoire tant
facrée que profane , ancienne & moderne ; avec les expli¬
cations hjftoriques qui Py rapportent , & les portraits en

médailles
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n.

médailles des héros qui ont joué le plus grand rôle dau *
l ’hiftoire ; défîmes par Mariliier ÔC gravées par Du fios*
Çet ouvrage paroit par cahier de flx planches in 8 * propre*

a être . adaptées à différens ouvrages fur l ’hiftoire univer-

^ telle , tels que l’hiftoire des hommes, l’hift'orie univerfelle &e.
•chaque cahier conte , i fl . 50 Hr . il cri paroit actuellement

25 cahiers, 45 fl . 50 kr,
Abrégé portatif de l’hiftoire univerfelle facre' e 8c profane pour

l ’inftru& ion de la jaunefle pr . Pernon de C.havanette ,

3 Vol . 12. Paris 1778 br. 2 fl . 45 kr *
de l’hiftoire univerfelle par Mr, A , T , Rouftan , 1 ? . Paris

1790 9 Vol» relié en veau. I ! fl .
le même livre br. 7 fl . 30 kr.
de l ’hiftoire univerfelje de J, A . de Thon , par Renaud

de St . Albine , 12 . 10 Vol . à la Haye 1759 . 12 fl .
de l ’hiftoire univerfelle depuis Charlemagne jusqu ’à Char¬

les Quint pr. Voltaire 2 Vol . Basle 8 . 1754 . 1 fl . 36 kt .
— hiftorique de Juftin , 2 Vol 12- Paris br . 3 fl .

de la nouvelle méthode pour apprendre la langue grecque,

g . Atnfterdam br . 36 kr »
de la langue toscane, ou nouvelle methodç contenant les

principes de l’italien par Talpmba , 2 Vol , gr , 8 . Patiç

relié en veau, 3 fl * 30 kr.

m des libertés de l ’églife gallicane , 12 . veau. 2 fl» 30 kr.
de tout ce qu ’il y à de remarquable à Munie , par Mp -

Beermüller , 8 * à Munie. 40 kr.
«—>• des ouvrages de Swedenborg Stockholm 1788 gr. 8»

br . 2 A* 4V kr,
•pn- de toutes les fçiences , àl ' ufage des adolefcens & de tons

ceux , qui veulent sûnftruire , par Mr . Formey , 8 - v° l*
8 . Berlin 1770 veau , 16 fl * 30 krf

Abtçgo

y
■
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Abrégé de toutes les fcïences à l ’ufage des enfans, nouv , éVfitr,

avec figures , 12 . Eruxelles 1784 br , I fl . 4 ? kr.

L hiftorique des fciences & beaux arts paf Los *Rios, 1785. I fl*

des tranfaélions philofophiques de la focieté royale de

Londres, rédiges par Court de Gébélin 14 Vol - gr. 8 . avec f

planches Paris 1787 br . 38 A* 3° ^ r* '

*»«_ fiiflorique des principaux traits de la vie de Confucius ,
célèbre philofophe chinois , orpé de 24 eftampes , gravées

par Helmann d ’après les defl’eins originaux de la Chine ;

texte également gravé , 4 . Paris , cartonné. 16 fl . 3O kr.
Cet ouvrage ejt a 'une belle exe'eution & fort {ejlimt

en France ,

_ __ de la vie 8ç du fyflcme de Gaffendi , par Mr. de Cam -

burat , 12 . à Bouillon 1770, 36 kr,

w de la vie & des traveaux de Mr. de Mirabeau par Pithou ,

gr . 8 - Paris 1791 br. • 24 kr.
du voyage du jeune Anacharfis en GreSS , à l’usage des

écoles g * Nuremberg 1794. I fl . 40 kr*
Academie univerfelle des Jeux , nouv . édition ïonfidérablement

augmente
'e & enrichie de figures iî , 3 Vol . 1788 br. 4 fb

—— univerfelle des jeux avec des inftruélions faciles , 2 Vol,

12 . Amfterdam. 2 fl . 30 kr.
Aftes d’une focieté fuifle pour le bien hutnaià dédié au Roî

de Suède gr. g * Paris 1791 br . î fl . 36 kr.
Accord de la religion Sc des rangs , pr, Mr. l’Abbé Dnval

Pyrau , 8 . Frfort 177Ç, 24 kr,
— des vraies principes de l ’e'glife , de la morale & (de la

raifon fur la conftitution civile du clergé de France ,
3e . édition gr . g . Paris 1792 br. 2 fl. 24 kr» b

Avions célèbres’ des grands hommes de toutes les nations
2 Vol . 4 . avec figures enluminées Paris 1790 relié en maroq»
& doré fur tranche & plat. 3g fl . 30 kr.

C#
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Cet ouvrage UiJJe peu a defirer pour l' exécution du dtjj
'
.n ,

& de l ' enluminure , l ' amateur fera Jatiifait , qur.nd a la Lcàute

de L' exemplaire ,
Actions chrétiennes ou difcourS de panégyrique & de morale fur

divers textes, par Mr. de ia Vierge , 15 Vol . $ . Liège 1745, 10 fl .

Adèle & Théodore ou lettres fur l’éducation par Madame de

Genlis , 13 . ; Vol . Paris J786 br . 4 fl .
le même ljvre gr . g . 3 Vol . yeau. 8 fl ., 15 kr .

Le même livre br, Paris 3 Vol . 6 fl .

Adi eux du duc de Bourgogne ÔC de l’abbé de Penélon Loti

précepteur , gr . 8* Paris 1788 br . I fl, 45 kr.

Adminiftration des finances de la France pïlr Mr . Neker ,

gr . 8 . 3 Vol . Geneve 1784 mi -reiieure. 6 fl .

Le même livre , 3 Vol . 12 . 1785 . 3 fl.

Le même livre , 2 Tomes , 4 . relié en veau. 11 fl#

Adonis poème par Jean de la Fontaine ig . vélin. Didot . Paris

Pan 12 . br. 3 A" kr.
Ce petit poeme efi d'une execution magnifique & digne

de f) idet,
Adielfe aux Français , par Petit 8 . br. 15 kr .

_ ailx provinces , ou exatnen des opérations de l’Afll-mblé *
nationale , 12 . 1?89 br . IJ kr.

AJriene , ou les aventures <ie la Marq. de H. N. 2 Vol . ( Ci,
à Milan 1768 * I fl. 30 kr .

Affaires de l ’Inde depuis le commencement de la guerre avec
la. France en 1756 jusqu 'à la condufion de la paix en 1783
tra -l , de l ’

angloi * avec cartes , gr , g , a Vol . Paris 1788
br . 3 fl . 50 kr.

Afflique &" le peuple affricain , confidéié sous tous leuis rap ‘>-

ports arec notre commerce ÔC nos colonies, avec carte Si-
6 fig . gr. 8 - Pans 1789 br. q fl , 30 kr.

Ages ( les deux) du goût & du génie fiançais fbws louis XIV
& 12. Amflerd. , i

Agiaffl



A^ iatis reine <U Sparte , hiftolre nouvelle par £>uval Pyrau ,

gi . g , Laufannc r782, . 45 kr*

Agonie & mort héroïque de Louis XVÎ , Roi conftittltiünel

iir .< Français , condamné ail dernier fupplice par jugement ;

rie la cojiiliiütion républicaine de France » par A , Ve'rite

Windtlbr gr, g . Paris i ?93» 3 ^ '̂ r* ?

Agriculture poème par Mr . Rolfet , gr ,
'
4 . Paris 1774 impli- f

merie royale , orné de planches fuparbes'de Loütherbourg 12 fl -

Agronome , ou di & ionnaire portatif du cultivateur , 2 Vol . 12

Paris ht * 3 A.

A ’de mémoire de l’artilieUt à l’ülage des officiers du corps

royal dé l ’artillerie g , 1789 . 2 A. 45 kr,

Airtfi va le mondé , ou les lunettes de mon Oncle Simon »

par M . M . 12 . Laufanne 1791 br. i fl . 12 kr»

Airs choifîs des troquets , opéra comique , ii , t fl. 24 kr.

Alcibiade ert 4 Volumes , figures gr. g . Paris 1789 br» 10 fl .

. .. + par Mr. le Profefll Meifsner trad. de l’allem , % Vol * ,

g . Dresde* 6 fl »

Alexandrins ou l’amour de la verhi par Madem . S. $ Vol .

12 . Paris 1783 mi -rel . I fl . 36 kr»

Alexis , ou la Maifonnette dans les bois , manufcript trouvé

fur les bords de 1’1fère 8c publié pat l ’auteur de Lolotte &

Fanfan » 12. 4 Vol . Paris 1789 kr . 4 A*
Almauac littéraire, ou etrennes d’Apolloft 12. l>r. Paris. 1 fl .

_ _ general des marchands, négocians, armateurs 8C fabricans.

plulieurs années , gr. g . Paris mi-rel . à 3 fl.

— « de l’abbé Maury ou réfutation de l’alnianac du père
Gérard , 4g Paris br. 48 kr . ^

»>—■* de la nature j à l ’ufage des adolelcens traduit de l’Aile- *

ma'nd de Mad. Unget 8 . Berlin 1790 . I A*

mm hiftorique de la révolution Françoife pour l’année 1792rédigé
parRabaudde St . Etienne, orné de gravure*, Paris 1792 br. 2 fl .

Almanac



Altnanac royal pour les années 178O. 1781* 178J — 1788
gr. g . Taris , relié , à J fl .

— Sc tabieau des prifons fous le régné de Robespierre t
2 vol. jg . br, Paris , an 3 . 3 fl . 24 kr.

de Vienne , en faveur des étrangers g . br. 4g kr,
Almanzi, anecdote par d’Arnaud gr. g . br . 1 fi . 36 l<,r,
Aline (St.) par Gorgy , nouvelle édition ornée de figures ,

2 vol, Paris 1794. % fl . 24 kr.
Alphabet d ’hiftoire naturelle , ou repréfentation & Jefcription

de quelques animaux remarquables , tirés de Mrs. Schreber
& Euffon. Cadeau pour des enfants dociles & sages , d’après
Mr. Gatterer par F. I, Chaftel 8 * Oftenbach. 45 kr.

Le même livre avec figures enluminées. I fl. 30 kr,
Amadis des Gaules , traduction libre jjjyr Mr. le Comte de

Trcflan 2 vol . 12 . Paris 1780 br. 3 fl . 36 kv.
Amalie aneétode angloife par Mr. d ’Arnaud gr , g. figures

Paris br. I fl . 3c kr»
Ambaffades de Noailles en Angleterre , rédigées par feu Mr.

de Vertot , ouvrage polthume de cet auteur , 12. 5 vol»
Paris 1763 veau. 7 fl , 30 kr,

Ambafladeur ( le parfait) divifé en trois parties , compofé en
- efpagnol par de Vera 8c traduit en francois, 8 . Leide , a vol.

1709 br . I fl . 40 kr.
Ame des Bourbons, ou tableau hifterique des Princes de l ’auguft#

mailon de Bourbon, 2 v.ol . 8 * Paris ï / S'i nii Trel . 2 fl . 45 kr,
Américaines , ou la preuve de la religion chrétienne par,le*

lumières naturelles , par . Madame d^ Beaumont , 6 vol ,
12. Liège 1771 . 4 fl . 30 kr.

Ami de l ’adolefeence par Eerquin , 12 . Geneve. , 4 vol. 178$
avec figures. 5 fl»

_ _ des jeunes demoifelles fuivi d ’un,e épitre aux célibataire

par Didot fils aine, 18 - Paris Didot . 1789 vélin br , % fl . 12 kr.
$ Ami

•/ )

5^ n



Ami des enfans par Berquin , 8 vol . 12 , nouv . édition 1794
br. 8 fl . iç kr.

des l ’adolefcence, faifant fuite au dit . 4 vol, Paris 1789*
2 fl . 45 kr,

_ . des enfants par Mr. Berquin, 6 vol , 12 . Suifle 1788 br 8 fl .
_ _ des enfans à l ’ufage des écoles , trad. de l’alletn. de Mr.

de Rochow , a vol . 8 * Berlin 1788* 40 ^r*

_ des hommes , ou traité de la population par Mirabeau ,
6 vol. 8 * à la Haye br. 6 fl *

__ des noirs font des traîtres falariés 8. 16 kr.
Amilec , ou la graine d'hommes , qui fert à peupler les pla¬

nètes , 3 vsl , 12 . 3e . édit. * fl . 45 kr.
Aminte du Taile , traduction nouvelle , 12 . Paris 1754

veau. 1 fl . 12 kr.
Le même livre tradudion par Mr . Fournier de Tony

1789 18* V. ec. d. f. t, & pl. 1 fl. 24 kr,
Amitié trahie ou les mémoires d’un négociant raduit de

l’Italien , 13 . Paris 1789 br. 1 fl. 24 kr.
— amours & amourettes , par Mr. le Pays 12. br. 36 kr.
Ammien Marcellin , ou les i8 * livres de fon hiftoire, qui nous

font reliés nouv . trad. 3 vol. 12 . Lyon , 1788 . 4 A . ? o kr.
Amours du grand Alcandrej par Mlle de Guife, fuivis de piè¬

ces intéreflantes pour fervir à l ’hiftoire de Henri IV. 2 vol,
12 . Paris, papier velin , belle édition de Didot 1786 br. 8 A.

— ou lettres d’Alexis &£ Jiiftine , 2 vol, gr, 8 . Neufchatel

1786 br. 1 fl , 30 kr,
des dames illullres de France , fous le régné de Louis XIV,

a vol . 12 , br. 3 fl . 30 kr.
—— paftorales de Daphnis & Chloé trad. nouv . avec figures

nouvellement deflinées fur les peintures de Mr, le Duc
d’Orléans gr, 4 . Paris 1787 imprimé par Didot fur papier
vélin Iilî’é relié en maroquin bleu, éo fl .

Cet



lis *:

ii
iîi

Cet ouvragée fl d ’une éxecution -magnifique, & trèsrare , comme il

n '
y a que très peu d 'exemplaires tirés fur beau papier . Cet

ouvrage fe vend jusqu
’à IO Louis efpeces dans ce moment .

Le même livre 18 . Paris fig . Ï794 br. I fl , 30 kr.

Le même livre , traduélion d’Amyot , avec les figure*

«lu Regent 12. Bouillon 1771? maroquin doré . 15 fl .

» . de'cent & délicat ou le beau de la galanterie 8 . 1760, 30 kr.

— d ’Henry & Madelaine poeme en 2 chantes fuivis de

plufieurs autres morceaux intéreifantes en vers & en profe,

18 . Paris 1795 br, 1 A»

» de Henri IV . pour les lettres 18 * 1786 ma -. oquin doré . î fl .

m - de Pfyché & de Cupidon par J. de la Fontaine , édition

orne'e de figures imprimée* en couleurs d’après les tab¬

leaux de Mr . Schall gr. 4, Paris 1791 Didot . magnifique
relieure jaspée. 38 fl. 30 kr.

Le même livre cartonné . 33 A*

Cet ouvrage a eu tant de fuccés par la beauté de fon

exécution , qu ’on à fait fuivre depuis plufieurs autres ouvrages

clajjtques dans le même genre , qui font également annoniés

dans la fuite de ce catalogue ,

_ de Pfyché & de Cupidon par Mr. de la Fontaine 18 .

Londres 1782* V . ec. d. f, t. & pl. I fl . 24 kr .

_ de Théagene & Chariclée , 3 vol. 18. 1782 V. ec . d . f.

tr. ÔC pl. 2 fl . 48 kr.

Le même livre , 2 Vol . 12 . Paris 1757. I fl. 36 kr*

» - de Zéokinizul roi des Kofirans trad. de l ’arabe 13 . br. 48 kr.
Amufements des eaux de Schwalbach, des bains de Wisbaden

& de Sthlangenbad , figures g . br. I fl . 36 kr .

—— innocens , contenant le traité des oifeaux de volière ,
ou Je parfait oifeleur Paris 1794 12 . br . I fl . 36 kr.

•— littéraire* par Mr. de Beaumarchais, 3 vol. 18 br. 2 fl . 24 kr .

v -'

Amufements
fl.
Cet
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Amufe'ments phîfiques 8c differentes expériences divertiffantes ! /
de Mr , Pinetti , gr, 8* Paris 1789 br. 36 kr. i

An deux mille quatre eent quarante , 3 Vol . gr. g . fig . 1786
Lyon veau . 7 fl , 30 kr.

Le meme livre, 3 Vol . 12 . Lyon 1786 fig, veau . 6fl . 3okr .
Le meme livre & même édition bf. 6 H. & 5 fl.

Ana , voyez collection.
Anacharfis , ou lettre d’un Troubadour fur cet ouvrage ;

gr. 8 . Paris 1789 br . 54 kr.
Anacréon , Eion & Mofchus fuivis de la Veillée des fêtes de

Vénus , 3 vol . Paphos 18 . Ve. ec . d f, tr . & pl. 17^5 . 0,fl . 48kr .
Analogie de l ’éleCtricité &C du magnétisme , ou recueil des

mémoires couronnés par l ’académie de Bavière avec des
notes & des differtations nouvelles par van Swiuden , 3 Vol , '

gr. 8* à U Haye 1785 br. 7 fl . 30 kr.
Analyfe raifonnée de Bayle , ou abrégé méthodique de fes

ouvrages , particuliérement de fou dictionnaire biltorique ,
8 Volumes 12 . br. Londres 1755. 13 fl . 30 kr,

——. démontrée ou la méthode de réfoudre les problèmes de
mathématique , par le pere Regnaud , 3 vol, gr , 4 ,
Paris 1736, 9 fk

— - chymique de l’eau fulfureufe d’Enghien , pour fervir à
l’hiftoire des eaux fulfureufes en générai , par Fourcroy ,
gr, g . Paris 178g br . a fi . 24 kr.

Anandria ou confeffions de mademoifelle Sapho , contenant
les détails de fa réception , g , Grèce 1789 br. 50 kr.

Ane d’or d’Apulée , philofophe platonicien , nouv . édit, ornée
de figures en taille douce , X Vol . gr, 8 . cartonné , Paris
Bafiien 1787, 7 f], 30 kr.

**

— promeneur ou Cratés prome'né par fon ane , 9gr, 8 .
Pampelune 1786. I fl . 12 kr.

Anecdotes allemandes 12, br. 24 kr.
Anecdotes
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Anecdotes dramatiques , contenant toutes les pièces de théâtre qui

ont étés Jouées à Paris ou en province ? jusqu ’à l’année 1775

rangés par Oîdre alphabétique ; tons les ouvrages dramati¬

ques qui n’ont pas étés réprefentés ; un recueil de toutes

tes anecdotes 'dramatiques , événemens finguliers , traits

curieux , epigrammes &c . un tableau des théâtres de tou¬

tes les-' notions , 3 vol . 12 . Paris 17751 veau. .5 fl . 30 kr.

— ■eij»agnôles & pottugaifes , Paris 1773 3 vol. 8 . - relié

en veau . - 4

— fecretes des regn.es de Charles VIII SC Louis XIÎ . avec

des notes .hiftoriques , 2 vol . 8* br. 2 il .

a— de la Vie de Frédéric II , Roi de Prufife g , Potsdam

1790 . 3 ° kf»

mmm italiennes , depuis la deftruéliûn de l’empire romain , 8 »

Paris.
3 fl. -? 0 kr .

— - diverfes des régnés de Louis XIV’, XV , & XVI, 2 vol. 12 .

Paris 1790 br . 2 fl. 1 $ kr.

— du régné de Louis XVI . contenant tout ce qui concerne

ce monarque & fa famille, l ’alfemblée nationale , les détails

intéreflants & fecrets de la révolution , les événements de

la derniere guerre &c . 13 . 6 vol . Paris 1791 br, g fl .

_ _ (différentes) {pr le martyre de Marie Antoinette d ’Autriche ,

gr . 8 . papier vélin . 30 kr.

hiftoriques & critiques fur la médecine, la chirurgie & la

pharmacie , 2 vol. g . br . 2 fl . 30 kt .

— galantes de la cour de Néron 18 , br. 48 kr,

«— de cour de Philippe Augufte , par Mlle de Lutlàn ,
12 . nt, vol. Rouen 1782. 3 fl. 15 kr,

— originales de Tierre le grand par Mr. de Stâhelin , gr, 8.
’■< Strasbourg 1783 br. . j fl , 45 kr.

■— des Reines & Régentas de France , 12 . 6 vol . Paris br.

. . g fl . iç kr.
Anecdotes
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Anecdotes curieufes et plaifantes, relatives à la révolution de
France , g . br. I fl. 24 kr.

. - intéreflantcs et fecretes de la cour de Ruflie tire’es des
arcliives ; avec quelques anecdotes particulières aux differens
peuples de cet empire , 6 voJ, 12 Londres 1792 br . 8 fl. ,

— du 16e ficelé ou intrigues de Cour politiques et galantes;
avec les portiaits de Charles IX , Henry III . e c. etc, 2 vol.
J,** ' 2 , fl» 24 kr,

— intérefiantes et hiftoriques dunillufire voyageur pendant
son séjour à Paris , g. br. 36 kr.

Anémomètre , proposé aux amateurs de méthéréolflgie , 4,
Erfort 1781 » 20 kr,

Anglais aux Indes, d ’après Orme par Archenholtx , 12 . 3 vol*
Laufanne 1790 . hroché 5 fl . 30 kr.

Anglaife ( la facile ) ou mémoires de Madlle Antipamela , 8,
br. 1791. I fl»

Angleterre ancienne , ou tableau des moeurs , usages , armes et
habillemens des anciens habitans de l ’Angleterre , 2 voJ* 4.
Paris 1789 , figures , br . 22 fl .

— inllruisant la France , ou tableau hîftorique et po¬
litique du régné de Charles I et II . servant d ’introduction
à la relation cr . . . . . et b . de la mort de Charles I.
suivie de sa haranguesur l ’échafraud , gr. 8 . fig* Paris 1793.
br. 1 fl.

Anna , ou l ’héritière gauloife , 4vol . 8 * br. Paris 1788* 4 fl»
Annales ( nouvelles ) de medecine ou de l’art de gucrir par

Retz , 7 vol » 12» Paris 178^ —. 91 . br. io fl»
- de chimie , ou recueil des mémoires concernant la chi- v
mie et les arts qui en dépendent par M . M . Morveau , La¬
voisier ; Monge , Berthollet , de Fourcroy , de Dietrich ,
Haffenfraz etAdet , gr» 8 . 18 vol. Paris 1789 br. 40 fl .

Cri ttnra £ c te etntinne .

Annales



Annales politiques de feu Mr . Cartel , Abbé de St. Pierre, T2 .

2 Vol . Londres 175g . I fl . 24 kr.

___ d' E/paa -ne et de Portugal , avec la defcription de ces deux

royaumes par Don Juan Alvarez, de Colménar , avec un

grand nombre de cartes géographiques, de plans et de fig .

en taille douce , 8 vol. 8 * br , 16 fl , JO kr .

__ politiques civiles 8i littéraires du i8ème fiécle , par Linguet

19 vol, gr, 8, ou fix années, 44 fl .

— de Marie Thérèfe par Fromageot , gr. 8 . Paris, avec figu¬

res br. 4 ti , 30 kr ,

__ delà monarchie françoifedepuisfon établiflement jusqu ’à

préfent , depuis Pliaramond jufqu ’à la majorité de LouisXV .

par Mr , de Limiers , 3 Parties , Fofio ; Amfterdam 1724 ,

relié en cuir . fi ,

Ouvrage fart recberthc et rare .

_ de Ja cour , et de Paris , 2 vol . 8 * br . I fl , 4g kr .

Ou vend autli des Volumes & numéros feparés.

_ de la petite Ruflie , oeft a dire , hiftoire des Cofakes 5a-

porogues etc, etc* par J , B, Scherer, 8* « Vol , Paris 1788

veau, 5 fl , 40 kr ,

_ de la vertu , ou cours d’hiftoire , à l’ufage de? jeunes per -

fonnes par Mad , de Genlis , 3 Vol . gr . 8» Paris Ï7S1 5 flt

Le même livre , 3 Vol . 12. Maftricht 1786 br, 3fl . 3okr »

Anneau , ou Jémina Gulsmann , nouvelle, par une jeune Da*-

me, traduit de l’anglais , 3 Vol. i2,Paris 1789 , 3 fl. 36 kr .

Année 1789 ouïes tribuns du peuple par Mr. de Bonneville

gr . g . Paris 1793 j f]#

■a. ecclefiaftique , ou infti action fur le propre du teins et fur

le propre et le 'commun des Saints , 11 vol. 13 . Paris 17Ç4 lifl .

Année françaife, ou vie des hommes qui ont honoré la France

ou parleurs talens , ou par leurs fervices, et furtout paF

leursvertus,par Mr. Manuel, 4V0I . 12, br , 1791 5fl,3okc .
Année
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Année gai " ..te ou etrennes de l’amour contes enrichis de figu¬
res coloriées avec soin , texte gravé , gr. g* v , e, d» s , tr, f,
et .pl , II 4* '
. mémorable', g . Dettmold 1788» I fl . ? 0 kr,

Amvquin -Eréddulle , ou le petit coufin de Triftram Shan-
dy par l ’auteur de Blançay (Gorgy) 6 vol, ig . Paris 1792 * .
br. 6 fl,

Annuaire du Cultivateur , pour la 5e année de la république,
inprimé sur le décret de Paflemblée nationale , par G. B-orn-
me , reprefentant du peuple , Paris* an 1 fl . 24 kr,

Antifinancier ou relevé des malverfaiions des financiers , 8.
broché . 36 kr,

Antimachiavel , ou examen du Prince de Machiavelpar feu
le Roi de Prude , 8 * br . 2 A*

Antipamela , ou mémoires de MadJle trad, de l ’
anglais ,

8- -br, 36 kr.
Antiquité expliquée et repréfentée en figures par Dotn Ber*

nard de Montfaucon 15 vol . Folio Paris 1719—— 24 grand
Pappier , Veau - fauve. g50 fl, 1

Cet exemplaire eft un des plus beauxqui exiftent , les épreu¬ves sont de toute , beauté et choijis , il sera très difficile. A
Vamateur de trouver un pareil exemplaire, car il n'en ex;fit
que très peu sur grand papier.
- ( des ) de la maifon de france et des înaifons Mé¬
rovingiennes et Carliennesj et de la diverfité des opinions
sur les maifons d’Autriche , de Lorraine , de Savoie , • Pala¬
tine etc. etc , par Mr. Le Gendre de St . Aubin , gf,4 . Paris
* 739- . 3 fl, 30 kr,

v — de la nation , et de la monarchie française , par le
même , gr. 4 , Paris t74u 5 fl . 30 kr,

dévoilée par ses ufages, par feu Mr , Boulanger , 12 . 3 vol,
Aintterdam 1777 , br, 5 fi . , 0 kr.

Antiqu :té



Antiquités étrusques , grecques et romaines, gravées par David;

avec leurs explications par d ’Hancarviile , gr. 4 , 5 vol , J 785-

I 788* Veau écaillé doré sur tranche et plat , 200 fl .

Le même livre ç vol . gr. 8 . même relieure . 115 fl .

C'eft à Mr . Hamiltoii que le public efi redevable de ce beau re¬

cueil de dejjins et de va fies étrusques , grecs et romains ’, fes

occupations - ne lui ayant pas permis la publication du cabinet

qu
' il h forme' avec tant d ’intelligence , il en a charge

' deux

célèbres artifies ; un coup d ' oeil prouvera qu ' ils n’ont pas seu¬

lement travaille pour le plaijir des yeux , mais aujji pour

l’avancement des arts .

___ d’Herculanum avec leur defeription faite par ordre

du Roi . On y a joint un catalogue raifonné de tous

les monumens préejeux trouvés dans cette ville enfévelie>

folio Naples 1757 - 1794 avec une quantité de superbes gra¬

vures , relié en Veau 700 fl . Ce superbe ouvrage , deftiré k

faire coiintître ce que les arts et les sciences ont perdu dans

la malbeureufe catafirophe de 79 » a été fait par ordre du Roi

de Naples , et n ’efi point en vente . Sa Majeflé l ’a fait im¬

primer , pour en faire cadeau à ceux qu
’elle A voulu honorer de

fonefiime , l ' ouvrage porte le titre . Le FrriURfc antiche d ’Er -

colano e contorni incifi con qualche fpiegazione 6 tomi ;

de bronzi di Ercolano e contorni incifi , con qualche ' fpie -

gazione % tomi ; con un Catalogo degli antichi monumenti

difToterrati délia difeoperta cita di Ercolano . compofto eftefo

da Monfignor Eayardi I Tomo,
*— d ’Herculanum, avec leurs explications en fiancois par David

I78C . 9 vol. gr, 4. veau écaillédoré sur tr . fil . et plat, 300 fl«
Le même livre 9 vol , gr. g . même relieure. 200 fl*
l Edition in folio de Naples que j ’ai annoncé ci' dcjfus efi

très rare et chère , c’eft pour cette rai (en que le célèbre David

i ’eft décidé a entreprendre celles-ci , qui font faites avec tous

les foins qu
’on peut attendre d’un homme fi habile ,

C Anti -Voltaire,
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Anti -Voltaire,' on remarques sur la religion par Mr . Haller,

a vol . gr, 8 . Berne 1791 br 2 fl ,
Antonio , (Don) ou les aventures du comte de Saint-Vincent,

I vol . i8 - br . I fl .

Antropologie ou traité métapliifique par Mr, le Marquis de
j ^

Gorino Cono , 4 . Lyon 1761 . relié en veau. 4 fl . 30 kr,
Le meme livre en feuilles. 3 fl . 30 kr,

Aphrodifiaque externe , ou traité du fouet Sc, de fes effets
fur le phyfique de l’amour tg . br . 48 kr.

Apologie des Francs - Maçons par le frere membre de la loge * * *.

g . Philadelphie , mi -rel . 1 fl . 48 kr.
. de la révolution françoife & de fes admirateurs anglois ,

en réponfe à Mr. Burke par Mr. Makintosh trad . de l’ang -

lois gr. 8 . Paris 1792 br. . 2 fl .

Appel au tribunal de l ’opinion publique du décret de Paf*
femblée nationale du 2 . Oâobre 1790 par Meunier , gr. 8 .
br . ‘ I fl . 36 kr.

Application de la géométrie ordinaire & des calculs différentiel f

& intégral par feu Mr . Robillard gr . 4. Paris 1753 veau. 5 fl,
Arabesques antiques des bains de Livie & de la ville Adrienne

avec les plafonds de la ville Madame , peints d’après les defieins
de Raphaël & gravées par Mr. Ponce, fol . Paris . Ouvrage
exécuté avec les plus grands foins 1789 cartonné , il fl .

Ouvrage d'une fuperie execution faifant fuite aux Bains de

Titus également annoncés dans ce catalogue, voyey defeription,

Arcadie par Jaques Bernardin Henri de St . Pierre i8 - Paris

1793 br . 1 fl . 30 kr.
Archite& ure ( la pratique de P) bourgeoife , & du deflîn ,

par Dupain de Montefibn 8 . br. 1 fl .
pratique de Mr. Bullet, avec une explication de 36 articles

concernant les bâtimens , & 16 planches 8 . Paris 1788
veau, 3 fl .

Architeéluie

/
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Architeélure française , ou defcription des maifons royalesSi dés

plus beaux édifices de Paris , avec des diflertations hiftoriques

& critiques fur chaqu ’un de ces monumens , par Blondel ,

de l’académie d ’architeéfure en 4 vol, folio enrichi de 600

planches. - Sur grand raifin . 300 fl .

moderne , où l ’art de bien bâtir pour toutes fortes de

perfonnes nouv . édit, par C . A, Jombert , 2 vol , 4 , avec

plus de 150 planches, veau. 22 A.

— de Contant d’Ivri , voyez Oeuvres.

— de Neufforge , voyez . Recueil .
- de Palladio , divifée en quatre livres : dans lesquel*

après un traité des cinq ordres , joint aux obfervations les

plus nécelfaires pour bien bâtir , il eft parlé de la conftruc-

tion des maifons publiques & particulières , des grands*

chemins, des ponts, des places publiques , des xyfles Sc des

temples j avec leurs plans , profils , coupes 8c élévations J

. , avec des notes d’Inigo Jones , qui n’avoient point encore

étés imprimées , le tout revu , definie & mis au jour par

Jacques Léon ! , trad. de l ’italien 4 livres grand folio à la

Haye 1726 relié en 2 vol . en veau, 90 fl .

Cette édition efi de la plus grande rareté.

(nouvelle ) hydraulique p<ir Mr . de Prony , infpeéteur

des ponts 8c chauffées. Belle édit, imprimée par Didot

l’ainé, & enrichie d’environ 240planches , ir vol. 4 . br. ï6fl .

Arifte ou ' les charmes de / honnêteté , 12. Paris* 36 kr.

Ariftée ou de la divinité 12 , Paris » veau. 2 fl .

Ariftide ou le citoyen , 2 vel . 12 . Laufanne. I fl . JO kr.
Art d’aimer , & poefies diverfes du gentil Bernard , fuperbô

■ édition ornée de y figures , épreuves avant la lettre , gr.

papier vélin. Paris, l’an 3 . Didot carton , 38 A* 3 ® kr*
Le rapine livre SC édition avec figures avec la lettre . 30 fl.

On
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On voit par la beauté de l'execution de cet ouvrage, que ce
célébré artifle malgré tous les obflacles que la, révolution
lui a fufcité , n'a point perdu le courage de faire encore des

progrès dans fin art, ■'

Le même livre édition ordinaire, gr. 8 - Paris br. ifl,3okr -
Art de vérifier les dates des faits hiftoriques , des chartresi

des chroniques & autres anciens monumens , depuis la
miflance de notre leigneur , par le moyen d ’une table
chronologique où l ’on trouve , les olympiades , les années
de Jefus - Chrift , & toutes les eres & les chronologies de
toutes les nation connues tant en l ’hurope que des autres
parties du monde . 3 vol . folio Paris 1783 br . 88 A*

_ _ du diftillateur & marchand de liqueurs confide'rés comme
alimens médicamentaux par Mr . Dubui/Ibn , 2 vol. gr. 8»
Paris 1788 br . 6 fl»

mm des expériences, ou avis aux amateurs de la phifique fur
le choix , la conftruétion & l’ufage des inftrumens par
l’abbé Nollet , 3 vol. 13 . Paris 1787 br . 6 A»

— de faire des garçons , ou nouveau tableau de l ’amour
conjugal , 8 - br. 1 fl . 12 kr.

—— de la guerre par principes 8C par réglés, ouvrage de Mr.
le maréchal de Puyfégur , 2 tomes , 4. Paris 1749 figures
relié en veau. jg fl.

Le même livre , folio à la Haye 1749. 44 fl .
Cette édition efl devenue extrêmement rare, on ne la trouve

que dans les ventes &} même très chère .
‘ — de la guerre , poème en fix chants dé main de maître ,

8 . Francfort 1760. go kr.
—— de laver,ou nouv . maniéréde peindre,pr.Gauthier,8 .br. 36kr.
—i— du manège , pris dans fes vrais principes , par Mr. le

Baron de Sind » gr . g, Berlin 1783 figures, 2 fl . 45 kr»

Art
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Art de monter à cheval , ou defcription du manège moderne ,

dans fa perfection , expliqué par des l̂eçons ' neceflaires ,

& reprcfenté par des figures exactes , depuis l ’ailiette de

Phomme a cheval . jusqu ’à Parrët ; accompagné auffi. de

divers mors pour bien brider les chevaux ; écrit & defliné

par le Baron d ’fiiienberg , & gravés par Picart , nouvelle

édition augmentée d ’un dictionnaire des termes du manège

moderne , 4 , fig. Amfterdam »7 <9 . 16 fl . 30 kr.

de connoitre & d ’emploier les médicumens dans les

maladies qui attaquent le corps humain par Mr. de Fourcroy ,

12 . 2 vol . Taris 1785 br . 3 A.

du meunier , boulanger & vermicellier , tiré de la defcrip-

tion des arts & metieis , gr . 4 . Neufchatel . 3 fl . 30 kr.

. militaire des Chinois , ou recueil d ’anciens traités fur la

guerre , compofés avant l ’ère chrétienne par difFerens géné¬

raux Chinois , recueillis par le père Amiot , gr. 4 , avec

figures , Paris 1772 cartonné . 8 A. 1Ç kr.

- de peindre , poeme avec des réflexions fur differentes par¬

ties de la peinture par WTateiet , gr. 4 . avec eltampes veau

Paris 1760 . 20 fl .

Sts/ erbe exemplaire ^

_ _ du peintre , doreur & vernilfeur par Watin , 8 . Paris

1787 br. 2 fl . 24 kr.

_ _ de prolonger la vie & de conferver la fanté , ou traité

d’higienne par Mr. Prefiavin gr, 8 .\ J,yon 1786 br . 2 fl . 30 kr.

•— defoignerles pieds par la Foreft, 12 . laufanne 1783 br . 36kr .

— — de la teinture des laines & des étoffes de laines , en grand
& petit teint , avec une inftruétion fur les débouillis par
Hellot 8 . Paris 1786 veau . 2 fl. 12 kr. br , 1 fl . 48 kr,

— de tenir des livrrs en parties doubles par Mr . Imhof ,

gr. 4 . Vevey 1786 veau . 6 fl , 30 kr,

Art Art
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Art du trait de charpenterie par Fourneau z parties folio avec
fig . Paris 1786 veau . 2Ç fl. ;

Artémife & Polyante, nouvelle par Mr. Eourfault , 12 . Paris
2 part. I fl . 30 kr.

Artillerie reformée , contenant la defcription & l ’ufage des ^ ,
bouches à feu la the' orie pratique des mines, &C le jet des
bombes par Mr. le Blond , gr. 8 . Paris 176f fig . 4fl . jokr .

Aflemhlées aux) primaires de France , par le général Dumouriez,
iaiiant fu ’te au coup -d ’œil politique fur l ’avenir de la France
du même auteur 8 . Hambourg 1795 br, 1 fl . IZ kr,

Aftronomie par Jérome le françois ( la Lande ) troifième édition
augmentée , 3 vol. gr. 4. figures Paris 1792 cartonné. 3 } A*

Cette édition nouvelle , fortie des prejjes de Didot efi faite
ave • le plus grand foin.

—— phyfique , ou principesgénéraux de la nature , appliqués
au mécanique aftronamique , 8c comparés aux principes
de la philofophie de Newton , par Mr. de Gamaches, gr. 4.
Paris 1740 fig. 7 fl . 30 kr . ^

Atlas des enfans , Ou nouvelle méthode pour apprendre la
géographie avec un traité de la fphère & 24 cartes enlu¬
minées g . Lyon 1784 br. 2 fl. 45 kr.

hii'lorique & géographique de l’hitloire fâinte par Mr.
de Mornas , folio Paris 1762 veau . il fl.

univerfel, par Robert de Vaugondi, contenant 112 cartes
fur les quatres parties du monde , folio atlantique grand
papier relié, 88 fl.

Autorité des deux puiiTances , 2de édition augmente'e , gr. g*
4 vol . Liege * 791 br . 10 fl» ■

— - législative de Rome anéantie, ou examen rapide de 1’hiftoire
$£ des fources du droit canonique gr. 8 - 1784 br . 30 kr.

Aux Bataves fur le Stadhouderst par le com :e de Mirabeau ,
gr, 8 . mi -rel, 1 fl . 12 kr.

Aux



ÏT ,

' V ~
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Aux princes français rebelles en reponfe à leur proteftation
contre l’acceptation faite par le Roi de la conftitution de
leur patrie gr. g . l ’an IV . br. dg kr.

Aventures de Meffire Anfehne , chevalier des Loix par Hou »
caflrème avec fig . gr . g . 2 vol . Paris 1792 br , 4 fl .

«— d’Edouard Bomfton pour fervir de fuite à la nouvelle
Héloife , gr . g , Laufanne, figures br, 2 fl . 4a kr.

& plaifante e'ducation , du courtois chevalier Charles-
le -bon , Sire d’Armagnac, par Mr. de Mouffi , 3 vol , ig .
Paris I7g6 br. 3 fl .

Aventures de Chriftine, ou l’heroïne moufquetaire , s vol. g ,
Paris 1775 , 45 kr .

plaifantes de Guiïmann d ’Alfarache , 2 vol . ig . 1783
V . e , d . f, tr . e . pl . 2 fl . 48 kr.

Le meme livre , 2 vol . 18 . 1783 fig . br . 2 fl, ï $ kr.
■ du beau cordonnier , ou les amours d’ifidore par Mad .

Benoift , 2 vol . 8 . fig . br . I fl . 30 kr.
de Jofeph Pignata par Mr . Mannert fiançais & allemand ,

8 . 1786 . • 40 kr .
Le meme livre par Mr. de Colom, g . Nuretnb . 1787 . 36 kr,
de Robinfon Crufoé 6 vol , 12 . fig . br, 5 fl . 30 kr.

_ divertifiantes du duc de Roquelaure , 18 , Verfaillas
fig . br . 50 kr.
_ de Rozelli , ou l’infortune’ Ne'apolitain , 2 vol. 8 » avec
beaucoup de fig. Amfterdam 1784 . 3 fl ,

— merveilleufes de Don Sylvio de Rofalva , par l’auteur de
l’hiftoire d ’Agathon trad. de l’allemand , g; 2 vol . Dresde
1769 veau. 4 fl , 20 kr.

— de Télémaque par Fénelon 2 vol. petit folio . Paris , édition
de Didot jeune de I7gf , avec les magnifiques gravures de
Tilliard , defline'es par Monnet , éprouvés avant la lettre ,
relié en maroquin rouge doré fur tranche & dentelles. 275 fl .

Cure

> —

i
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Cette fuferbe édition, a été teint recherchée qu
’elle efl devenue

très rare , c'efi le chef - d'œuvre de l’imprimerie du célèbre.

Didot , 43 cet exemplaire vendu , je ne [ aurai guère en pro¬

curer d’autre J les gravures ront fuperbes 43 les épreuves

avant la lettre , ce que l'amateur faura apprécier.

Le même livre & édition très belles gravures , avec la

lettre , maroquin dore' fur tranche & plat. 200 fl.
Le même livre imprimé par ordre du roi pour l’éduca¬

tion du Dauphin , 2 vol . g , Paris 1784 br. 18 A*

Aventures de Téléma ] ue fils d’Ulyfle par feu François de Salignac
de la Motte -Fénelon , 2 vol. avec fig , gr. 8 , Dijon 1791
velin lide , fuperbe édition cartonné . 25 fi.

_ _ de Télémaque fils d ’Ulyfle nouvelle édit . Petersbourg

1794 g . br . I fl - 30 kr.
de Télémaque fils l’Ulyfle 2 vol . 12 . avec fig . Laufmne

2 fl . 45 kr.1781 br .
Aventurier français ou mémoires de Grégoire Merveil , 10 vol ,

12 . Paris 1781 br.
_ hollandois, ou mémoires d’un hollandois, 2 vol. 12 - fig.

I fl . 45 kr.Amfterdam 1762.
Avis & exercices fpirituels par SufFréen , 8 . br . 1 fl. 30 kr,

_ _ aux français fur le falut de la patrie gr. 8 > 1789 br. 2 fl.

_ _ aux ordres privilégiés par Earlow % part. gr . 8< Londres
I fl . 20 kr.

48 kr.
1794 br.

La fécondé partie féparée .
au peuple fur fa fanté par Mr. TilTot , j vol . 12 . Lait-

faune 1785.
Le même livre , 12 . Paris 1768.

I fl . 30 kr.

I fl . T5 kr .
^

— important aux réfugiés fur leur prochain retour en France ,

donné pour étrennes à l ’un deux en 1690 Si réponfe a

l ’avis aux réfugiés , 2 vol. 8 .
\

Babioles
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biolos

Babioles littéraires & critiques , en profe Si en vers , 4 vol.

g . Hambourg 1761 . ^ A,

Bachelier de Salamanque ou me'moires de Dom Chérubin

de la Ronde par le Sage , 3 vol . 12 . Paris br. 3 fl .

Bagatelles littéraires par le B . de Bilderbeck gr. 8 Paris 1788 -
I fl . 36 kr.

_ morales Si diflfertations de Coyer , 12 - Francfort 1755

veau . 1 fl . 30 kr'

Baifers ( les) précédés au mois de May par Dorât i8 « v . e . d .

f. tr . f, Si p . I fl . 24 kr.

Balai , poerue en XVIII chants . 13. br . I. A . 24 ^r .

Balance ( de la) du commerce , & des relations commerciales

extérieures delà France , dans toutes les parties du globe ,

particulièrement à la fin du régné de Louis XIV. Sc au

moment de la révolution par Mr . Arnould 2 vol . avec
1

un atlas io - 4 . Paris br. 9

__ naturelle ou efiai fur une loi univerfelle appliquée aux

fciences , arts Si métiers, Si aux moindres détails de la vie

commune , par Mr. de la Salle , 2 vol . gr. 8 » Londres

1788 br. 5 fl*

Banque nationale , préce'dée de l ’examen des principales ban¬

ques publiques de l ’Europe , Si de la caifle d ’efeompte par
Mr . Gaudet , gr. 8 . Paris 1789 br. 2 fl *

«— rendue facile aux principales nations de l ’Europe par
Mr. Giraudeau , gr. 4 . Iyon 1769 Cartonné . 6 fl . 30 kr.

Banquet des favans par Athénée , traduit , tant fur les textes
imprimés , que fur plufieurs manuferits , par le Fehre de

■ Villebrnne, y vol. gr. 4. Paris. Didot fur papier vélin liffe
relié en veau marbré à l ’angloife. 200 A .

Cet exemplaire eft d'une condition ckotfie & magnifique :

/’tmprejjim eft de toute beauté , Didtt n’a rien fourni qui furpafie
eette édition, qui égale celle de la Henriade, que les cennoifieurs

D regardent
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regardent ctmme fin chef-d’oeuvre . La relieure efi analogue
â. la beauté de l' édition <& prouve que nous pojfidons eu

Allemagne des talens qui fi ils ne fiurpajfient les anglais , au moins

vont att pair avec eux . C' ejî Mr , Sachs le jeune à Gotba , qui à

rivnlifié de talons avec les plus habiles relieurs de PAngleterre .
Le même livre, fur beau pappier d’Annonay , belle relieure

en veau. 66 A.
Eatailles d’Alexandre le grand , l ’an du monde 5668 - 3677

peints en 5 tableaux par le Brun précédé d ’une perfpeâive
de la galerie des Gobelins , & fuivis de l 'eftampe de la
multiplication des pains , chef - d’oeuvre de l’artifte. folio
Paris 1784. 6 fl ,

— ( les) mémorables des français, depuis le commencement de
la monarchie, jusqu ’à préfent. 2 vol. 8 *Amfterdam br. 2fl .24kr.

Batimens , ( les ) & les defleins de André' Palladio , recueillis
& illuftrés par Oétave Bertotti Scamozzi . Ouvrage divifé
en quatre volumes , avec beaucoup de planches qui repre -
fentent les plans , les façades & les coupes ; fuivis des
thermes des Romains , deflinés par Palladio, d ’après l’exem¬
plaire du Lord comte de Burlingthon ; imprimé à Londres,
en 1732. le tout en cinq Volumes grand folio , Vicence
1786 br. i $ o fl .

Les épreuves de ce bel exemplaire . fient de toute beauté ,
ér eontenteront en tout fins P amateur de Parchitecture .

Bazile anc& ode françoife , gr. 8 > % • br. 1 fl . 48 kr,
Bélifaire par Mr. Marmontel , g . Leipzig 179 t . I fl .
Berceau de la France orné de figures , 3 vol , 12 , Paris 1788

veau. 4 fl . 12 kr ,
Eergamasque , ou l’homme bon , doutant fans le vouloir ,

ÔC ennemi maigre lui de la vie fociale 8 , à la Haye 1791
br. 1 fl, 24 kr.

V

*

V

Bergère
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Bergère d’Aranville de Mr . Liotnin 8>Neufchatel 1792 br . 48 kr*

Bergeries chrétiennes ou choix d’idylles facrées par un jeune
anachorète , 2 vol. 12. Paris 1789 br. a fl . 24 kr

Ehaguat-Ge'eta , ou dialogues de Kreeshna & d ’Arjion , con¬

tenant un pre
'cis de la religion & de la morale des Indiens;

traduit du Samfcrit par Wilkins , gr . 8 . Paris 1787 relié

3 fl . 12 8c br . 2 fl . 45 kr.
Bianca Capello, roman dramatique imite' de l ’allemand parRauquil

Lieutaud 2 vol. ra . pap . ve'lin . Didot . Paris 1790 br. 8 A. IÇ kr .

4Le rsicme livre papier d ’Annonay br. 3 fl .
Bible ( la fainte) contenant l’ancien 8C le nouveau teftament

traduit en françois fur la vulgate par Mr . le maître de Sacy ,
nouvelle 8c magnifique édition , orne'e de 300 figures ,
gravées par les plus habiles maîtres d ’

apt ès les defleins de
Mr . Marillier 14 cahiers in 4 . 8c 8 .

Ce magnifique ouvrage parait par foufcription , les artifles qui

font employés a P execution de ce monument hifiarique ont employé
tout ce que l ' art du dejjln , de ta gravure , & de l ' imprejfion
leur a pû fournir , Le tout fera compofs de 2 Ç cahiers .
l’in-quarto fe vend par cahier II fl . & l ' tn - oBavo . $ j ?. 30 kr*

qui contient le vieux & le nouveau teftament par Ofter-

wald , cinquième e'dition , folio Laufanne 1777 . II fl .
— ou le vieux & le nouveau teftament avec un commen¬

taire littéral par Chais , 4 vol . gr. 4 . à la Haye 1742 . 22 fl .
_ qui contient le vieux & le nouveau teftament , revue

fur les originaux , & retouchée dans le langage , avec
des paralelles & des fommaires par David Martin , gr. 8 .
Easle 1772. 2 fl . 45 kr.

—— enfin expliquée par plufiettrs aumôniers ( Voltaire) 3 vol.
gr. 8 - Londres 1777 br, 4 fl . 30 kr .

Bibliographie inftruâive , ou traire de la connoiftance des
livres rares & finguliers par G . F. Dcbure , gr . g . ' 7 gros
vol . Paris 1763-69 br. 22 fl .

Bibliothèque



38

Bibliothèque nouvelle choifie des meilleurs auteurs françois ,

par Menfching , 8 - Lemgo 1771 . I A . 12 kr.
— bleue , contenant des anciens romans de chevalerie ,

3 vol. 1% Malirïcht 1787 br . 5 fl.

choifie , pour fervir de fuite à la bibliothèque univerfelle
^

par Jean le Clerc 2g vol . 12 . Amfterdam br . 16 11. 30 kr, (

_ univerfelle des Dames 152 Volumes in ig . veau écaille

doré fur tranche & plat Paris 1785. • 300

Cet ouvrage efi compoféfur tout ce qu ’il y h de mieux dam

la littérature frartçoife , & la mcre la plus ferupuleufe n’en

pourra craindre la lefture pour fa fille , à l’epoque furtout
où celle- ci fera a la veille d ’entrer dans le monde. Un petit

appercù fufftra k faire connaître les matières , Les voyrtgtt
contiennent 22 vol . l’hifloire 30 . les Mélangés iç . le Tbeatrt

IJ » les Homans 24. Ici Morale 17 . Mathématiques 9 . Phifiq «‘

& Ajlnnomie 9 . Arts 4 , Botanique , Economie , Médecins

dontejlique 9,
_ des dames , écrite par une dame , 8c publiée par Stéele f

8 - Amfterdam br , l 'fl . br,
r

»■»- des gens du monde , ou mélange de morale , 3 vol. 18'

Paris 1788 V . e . d . 4 fl . 12..kn

—_ générale des écrivains de l’ordre de Saint Bénoift , patriarche
des moines d’Occident 4 vol . br<, 4. Paris 1778- 16 fl . 3 ° kr.

- r— univerfelle des hiftoriens , contenant leurs vies , l’abrégé ,

la chronologie , la géographie & la critique de leurs hifïoi'

res , par du l 'in . 4 . Amfterdam 17O8 rel . en veau » 5 d*

— de l’homme public , ou analyfe raifonnée des principaux
ouvrages françois èc étrangers , fur la politique eo général, ^
la législation, les finances , la police , l’agriculture & Ie

commerce en particulier , Sc fur le droit naturel & public i

par Mr . le Mrqs, de Condorcet , 28 volumes gr , 8 . Pau*

1790 - 91 br . 44 A.

Bibliothèque
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Bibliothèque militaire, hiftorique «Apolitique 3 vol . 12. Parts

1760 veau. 4 A * 3° kr»

, des jeunes négociants, ou méthode nouvelle pour appren¬

dre & enfeigner à tenir les parties doubles par Larue , 2 vol*

gr. 4 . Lyon 1758 - * 6 3° ^ r*

_ des jeunes négociants , ou l’arithmétique à leur ufage ,

gr, 4 , Paris & la Haye 1747 veau, 5 ft.

_ _ orientale , ou didionnaire univerfel contenant tout ce

qui fait connoitre les peuples de l’Orient par Mr . d’Herbeloe.

é vol , 8 Paris 1787 veau. 16 fl , 30 kr ,

__ des philofopheschimiques, nouv . e'dit . 3 vol. 8 >br. 5 fl . 3Cikr.

— phifico -économique , inftrudive & amulànte , contenant

des mémoires & obfetvations fur l ’économie |rurale, defcrip -

tions de nouvelles mafchines &C inftruments inventés «Sec . on

y a joint nombre de remedes pratiques , «SC fur les maladies

des hommes & des animaux «Sic, avec des planches 19 vol,

8 . figures Paris 1788* *793 ou année 1782-1793 vol , jr
br . 22 fl . 48 kr.

portative des peres de l’églife , 9 vol. gr . 8 , Paris 175 .8 . 1 5 fl .
_ poétique ou nouveau choix des plus belles pièces de vers ,

depuis Marot jusqu ’à nos jours , 4 vol . 8 , Paris 1745 veau , 7 fi .

hiftorique & critique du Poitou par Dreux du Radier , *

5 vol . 12 . Paris 1754. 6 fl ,

_ _ univerfelle des romans , ouvrage périodique dans lequel
on donne l ’analyfe raifonnée des romans anciens & modernes,
frapçois ou traduits dans notre langue , avec des aneétodes
6 des notices hiftoriques «Si critiques, concernant lés auteurs
ou leurs ouvrages 5 ainfi que les mœurs , les ufages des

temps &c. Sec. 2 gros vol, 4. Paris iy § 2 cartonné . 24 fl .
Le même livre depuis Ion origine en 1775 Juillet jusqu ’en

Juin 1787 792 vol. 8 . br. 192 fl.

j‘ îr

fi -

U1

n

Bibliothèque
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Bibliothèque (nouvelle) de focieté contenant des faits inte'-
refiàns , 4 vol. 8 . Paris 1782 veau.

__ (petite) des théâtres contenant un recueil des meilleures
pièces du théâtre frauçais , tragique , lyrique , comique &
bouffonne, depuis l ’origine des fpeétacles en France , jusqu ’à
nos jours 48 vol . 18 - Paris 178 3 - 1787 bv. 60 fl. ^

Bienfaifance de Louis XVI. prouvé par les faits , 8 . br. 1793 , 36^ .
Bijoux indiferets , 2 vol. 18 . br. 2 fl . 24 kr,
— . des neuf foeuts avec des jolies gravures , 2 vol . 18.

Paris 1790 br.
Blancay pas l ’auteur du nouveau voyage fentimental . troifieme

édition 2 vol. 18» Paris 1792.
Bohémiens ( les ) 2 vol. 12 . Paris br. 1790.

2 fl . 24 kr,
% H.

Bombardier françois, ou nouvelle méthode de jet ter les bom¬
bes 4 . Amfterdam 1743 ligures , relié en veau. 6 fl.

Bonheur : poeme par Helvétius en lîx chants 8 . br. 48 kr .
Bonnet (mon) de nuit par Mr. Mercier , 4 vol . gr. 8 - Neufchatel

5 A. 45 T
5 fl .

J785 veau, .
Le meme livre , édition in 8 * br.

Botanique mife à la portée de tout le monde , ou collection
des plantes d’ufage dans la medeeine , dains les alimens
Sc dans les arts , avec des notices inftruétives , puifées dans
les auteurs les plus célèbres , contenant la delcription ,
le .climat , la culture , les propriétés & les vertus , propre
à chaque plante } précédé d’une introductionà la botanique ,
ou dictionnaire abrégé des principaux termes employés dans
cette fcience , exécuté 8C publié par Régnault . 2 tomes
folio atlantique , Paris 1774. veau écaillé doré fur tranche _
& plat. fl.

Cet ouvrage efl fans contredit le fins beau, dans ee genre ,
les plantes enluminées font d ' une prêcifon 43 à?une vérité
étonnante . Pour f ordre des plantes fauteur c 'efl fournis aux

trou

f
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trois fijlcmes les plus généralement adoptés en 1769 qui font
' celui de Tournefort , Adantfon & du célèbre Chev. de Linné,

Il à fu par un fage arrangement éviter tous les itican-
véniens , qui auraient pu réfulter de l'adoption des trois diffé¬
rent ftfcmes , & qui par ce moyen laijfe a chacun le choix du
fifleme qui s’accommode le plus à fon goût. L’ouvrage ejî
beaucoup eftimé en France & en Angleterre, il faut le voir
pour fçavoir apprécie r fon mérité.

Boucle Je cheveux enlevée, poeme Je Pope, gr . 8 . Amfterdatn
*778 veati , I fl . 30 kr .

Bréviaire des jolies femmes , ou nouvelles & poéfies galantes
trouvées dans le porte feuille de Mad . de Lainballe 18 .
Paris 1793 l>r. I fl .

Briflbt , député du département d ’Eure & Loire à fes com-
mettans , fur la fituation de la convention nationale , fur
l’influence des anarchiftes &c . gr. 8 * Paris 1793 br. 36 kr.

Madame de Buchtvald , 8 . 1787* il kr.
Cabinet des fées ou collection choifie des contes des fées 8c

autres contes merveilleux. 41 vol. avec de très belles gra¬
vures , gr. 8 . Paris ' 1785 br. 88 A.

— des pierres antiques gravées , tirées du cabinet de Gorlée,
3 vol . gr, 4. Paris 1778 grand papier. 16 fl . 30 kr.

Caflfé politique d’Amfterdam , 2 vol. gr. 8 . Amfterdatn 177g
hr* « ? A* ? o kr.

Cahiers des plaintes & doléances des dames de la Halle & des.
marchés de Paris , rédigé au grand falon des Torcherons ,
pour etre préfenté à Mrs. les Etats généraux. 12e impreflîon
8 . br, 30 kr.

Callipedie , ou maniéré d’avoir de beaux enfans poeme
didactique 8 * I fl . 12 kr»

Caillé ( de la) d’efcompte par le comte de Mirabeau , gr. 8 .
I78S br. ! fl . 24 kr.

Calôanur»
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Oiloatvcîre fidèle traduit de l’Italien de J . A , Marin , % vol .

12 . Lyon 178.8 br, 3 3 ^ kr ,
j,

Camille ou lettres de deux filles de ce fiècle , traduits de '

l ’anglois , 4 vol. 12 . Paris 1785 br, 4 A-

Le même livre , Maeftricht 1787 br. 4 'S

Campagne du duc de Brunswig contre les Français en 179 1 ^

gr, g . Pans l ’an 5 . br . 2 fl . 4Ç kr,

- - - de Louis XV1
. ou tableau des expe

'ditions militaires des

Français fous les derniers régnés , précédé de l’état de la ;
France à la mort de Louis XIV. Ouvrage enrichi de cartes,
de la vue des villes affiégées , des plans des batailles & des

portraits des généraux célébrés , 8C deftind à faire fuite aux

campagnes de Condé , Luxembourg , Turenne àccS fol ,

2 vol , Paris 1788 cartonné, 37 3 ° ^r*

_ _ du duc de Rohan dans la Valteline en 1635» précédé :

d ’un discours fur la guerre des montagnes , & orné de

planches très bien gravées g . veau. J. fl . 24 ko »

__ _ du Roi de Pru(fe en 1778 & 1779 ornée de planches :

dédiées au prince de Condé par le Baron de Holzendorl, *

gr . 8 . Paris 1784 br . 3 fl . 30 kr,

. de Frédéric II , Roi de Prude par le G en . de W. 8-

1788 br. 2 fl . 15 kr,

Campagne de Mr. le maréchal de Villars en Allemagne l’ai*

J703 . 2 vol . 12 . Amfterdam 1762. 2 fl . 30 kr.
— du maréchal de Villeroy & du Marquis de Bedmar en

Flandre, avec les campagnes des maréchaux de Marfin , de Vil¬

leroy & de Tallard en Allemagne, 5 vol. .13 , br. 6 fl . 30 kr. î

Camps topographiques de la campagne de 1757 en Weftphalie , >
commencée par Mr. le maréchal d’Eftrées , continuée ptf J
le duc de Richelieu , & finie par le comte de Clermont , avec
le journal de fes opérations 8i quelques autres morceaux
fort curieux parMr . Dubois avec près de 60 très belles plan- ,
clies, gravées avec la derniete exaâitude 4 . 3 la Haye, il fi- !

Candide, .
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Ca!ndide ou l’optimifme, par Mr . de Voltaire, 2 vol . 8 . Berlin

1778 figures , veau. 3 fl . 30 kr .
- ■ ou i ’optimifme avec la fuite , 2 parties. 12 . br. 1 fl.
Cannamélifte françois , ou nouvelle inftruâjon pour ceux qui

défirent d ’apprendre l’office , par Giliers gr, 4 . Paris 1768
avec figures relié en veau* 5 fl .

Cantatrice grammairienne , ou l’art d’apprendre l’ortographie
françoife, feul & fans le fecours d’un maitre, par le moyen de
chanfons érotiques , paftorales , villageoifes, anacréonfiques
&c . gr. 8 . Lyon 1788 br. 2 fl . 45 kr.

Cantiques facrés pour les principales foiemnités des chrétiens

avec la mufique tôut au long 8 * Francfort 1789* 48 kr.

Caquet -Bonbec , la poule à ma tante , poetne badin , nouv .
Si belle édit , avec des culs de lampes ig . br . 1 fl . 24 kr ,

Caraderes des poètes les plus diftingués de l’Allemagne avec
leurs portraits gravés par Pfenninger , gr . 8 . Z-urich 1789 r

br. • 3 fl . 15 kr.
.— de tous les rois & reines d’Angleterre depuis Guillaume

le Conquérant jusqu ’à nos jours , trad. de l ’anglois , 12»
Paris 1791 br. I fl . 20 kr.

_ de Théophralle , traduits du grec , fuivis de ceux de la

Bruyere , nouvelle édition revue , corrigée & augmentée
de la vie de l’auteur , de notes, & de remarques littéraires,
des chapitres 29 & 30 qui parodient pour la première
fois , 3 vol . gr. 8 . Paris . Baftien . 1790 cartonné . 9 fl ,

—— de Théophrafte & de la Bruyère avec des notes parCofte ,
3 vol . i8 - Londres 1784 veau ec . d . f, tr . e . pl . 5 fl ,

Caroline de Lichtfield par Madame de _ __ 2 vol , 18 , 17Ï7
V . e . d. f.

' tr. e . pl . 2 fl . 45 kr.
Le même livre , 2 vol . 12 . Paris 1786 br. 3 fl . 20 kr.

Caftriotto ( le grand) d ’Albanie, gr. 8. Paris 1779 mi -relieure.
' 1 fl. 24 kr.

£ Catalogue



Catalogue alphabétique des arbres & arbriffeaux qui croisent
naturellement dans les états unis de l’Amérique fepten-
trionale , trad. de Fanglois de Humphry Marshal , gr, 8.
Paris 1788 br , 2 fl . 30 kr,

— des arbres fruitiers de Eriolet , 12. br, 24 kr.
— méthodique 8c raifonné de la collection des folTiles de

Madlle. E , de Raab , par Mr, de Born , 2 vol, 8 » Vienne
fur grand papier anglais. 27 fl.

Le même livre fur papier ordinaire, 9 fi,
raifonné des manufcripts par Sennebier , gr, 8> Geneve

1779 br. 1 i , 30 kr,' —_ raifonné des tableaubt du roi , avec un abrégé de la vie
des peintres, fait par ordre de fa Majefté par Lépicier, 2 vol .
gr, 4 . Paris 1752 br. 16 fl . 30 kr.

Cathéchisme (petit) hiftorique par Fleury , 18. br. 48 kr.
■— de l ’honnête homme ou dialogue entre un caloyer & un

homme de bien 18. br, 30 kr.
Catherine 'ou la foret de Lewelyn par l’auteur du village de

Martindale , 2 part. 12. Laufanne 1792 br. 1 fl , 12 kr.
Catulle, ( traduction en profe de\ Tibulle & Gallus, par l’auteur

des foirées Helviennes & des tabieaux, avec le latin à côté,
2 voJ . gr. 8 - belle édit . Paris 1771 br. n fl.

Caufe des efclaves nègres, 8c des habitans de la Guinée portée
au tribunal de la jultice , de la religion , & de la politique,
par Mr. froflard , 2 tom, 8* Lyon 1789 br. 4 fl , 30 kr,

Caufes finales, ou la direction du mal, poeme par Mr . Salchli,
gr. 8 * Berne 1784 . . 1 fl . 30 kr

—— particulières de la révolution françaife par Baudy , gr. 8»
Londres 1793 br. 1 fl.

Cécile , fille d’Achmet III, empereur des Turcs , 2 vol , 8*
Conftantinopl ? 1787. 54 kr.

Cécilia



35

fient Gecilia ou mémoires d’une héritière par l’auteur d’Fvélina ,
pten- 7 vil . i8 * Paris l’an 3 avec figures br. 8 fi * iy kr ,
r, 8, Cérémonies & coutumes religieufes de tous les peuples du

kr, monde , représentées pas des figures defiinées de la main
kr. de Bernard Picart , avec le fupplement & les fuperftitions .

es de : Edition toute complette fol . gr, pappier. Amfterdam 1723
nne très bien relié en 9 volumes . $50 fl .

7 ^
9 A.
neve

kr,
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kr.
kr.
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kr.
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kr ,
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Le mérité de cet ouvrage eft connu , & fa réfutation faite

depuis plus de 50 ans , / ’
exemplaire ci dejfus eft de Pédition

la plus rare & la plus recherchée.
Le même livre , édition d ’Amfterdam de 173Ç relié en

veau écaillé, doré fur tranche filet & plat très bel exemplaire
(3 b.en complet. „ 45® A»

Le même livre édition entièrement refondue , avec les

planches retouchées 4 volumes folio Paris br . 110 fl .
Certitude des preuves du chriftianifme par Bergier , 2 vol . 12 .

Paris 1767 veau. 2 fl .
^ Chanfonnier de la montagne 18* fig. br . I fl. 24 kr.

Chanfons choifies avec les airs notés , 7 vol * 8 » 1783 's/ ‘ e * A*
f. tr* e , pi . 15 fl *

Chaffe aux bêtes puantes & féroces , qui après avoir inonde
le bois , les plaines et fe font répandus à la cour & à la

capitale , r2 . Paris br . 30 kr.
311 tmfil , ouvrage divifé en deux parties gr. 8 * Paris 1788

avec des gravures & un fupplement de 1791 br . 5 fl.
Chaumière indienne , & l e caffé de Surate par Saint Pierre

fig. Paris 1795 18 . br . I fl . 24 kr.
Chefs -d ’œuvres de Pierre Corneille avec la vie de l ’auteur par

Fontanelle , & les commentaires de Mr. de Voltaire 4 vol . 8 .
Berlin 1792 br . 5 fl, 30 kr .

— de Meilleurs Corneille , avec le jugement des fçavani
à la fuite de chaque piece , 3 vol . 8 . Oxford 1760 br ., 4 fl. 30 kr.

Chefs - dœuvres
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Chefs -dœuvres polltiques <& littéraires de la fin du dixhuitieme

fiscie 5 vpl , gr . 8> J 788 br . 6 fl.
—— d’un inconnu , 8. Laufanne 175 g. 2 fl. jChevaliers du Cygne , ou la cour de Charlemagne , conte .

historique & moral pour Servir de fuite aux veillées du ychâteau , Sc, dont tous It ŝ traits qui peuvent faire aliufioti
à la révolution font tirés de l’hiftoire , par Mad , de Genlis

. auteur du théâtre d ’pducation , d ’Adèle &-Théedore ÔCc. &c.
3 vol . 12 . Hambufg 1795 br. 5 fl,

Chemin du bonheur , tracé aux jeunes gens par un de leurs
meilleurs amis , 12. Hambourg 1791* I fi . 12 kr,Chimie experimentale & rgilonnée par Baume 3 vol. gr, 8*

/ avec beaucoup de planches Paris . Urdot 1772 br. 11 8'
Choix de chaulons miles en mufique par Mr. de la Borde ,

avec quantité de luperbes gravures par Moreau , 4 vol. gr , 8*
. texte, mufique , tout eit gravé, Paris 1773 relié en maroquinverd doré lur tranche plat & filets . 70 fl.
. Cet ouvrage efi d'une execution magnifique & fait pour orner

une bibliothèque , les gravure fuperbes font despremières epreuvcit— de nouvelles caufes célèbres avec les jugements par Mr.
des Ella rts , 15 vol . 12 * Paris 1785- 228 *

—— littéraire , 24 vol. gr. 8 . Geneve 17ÎJ veau. 308 *
—- des meilleurs médicamens pour les maladies les plus des-

elpérées par BucIioïj nouvelle édition , Paris . 1792 . 2 vol»
. 8 * br. 2 A.

. des monumens les plus remarquables des anciens
Egyptiens , des Perfans , des Grecs , des Volsques , des

■_ Etrusques & dçs Romains , confiftant en ftatues , basreliefs
& vafes , 2 tontes, folio, contenant 334 planches , avec

. leurs explications, Rome 1788 & 89 cartonné, belles
. épreuves, C6 1U

>

Choix
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?r. g.

liefs ,>

Choix de pièces de théâtre de Brueys & Palaprat , ig . Paris

1787 V. e . d. f. tr . e . pi. I A. 40 kr.
des pièces de théâtre de la Noue , 18 . Paris 1787 v - e»

d . f. tr . c . pl . I fl . 40 kr.
_ des pièces de the'atre de Vadé , 2 vol . ig . 1786 V. e . d .

f. tr . e . pl . 3 fl. 20 kr.
_ _ des icces& d’e'crits divers fur la révolution gr 8*br. 1 fl.3<okr.
__ des poélîes de Pétrarque , trad. par Levesque nouv . édit .

2 vol . i8 « br. 2 fl. 24 kr.
— de romans , ou bibliothèque de ville 8C de campagne ,

42 vol . 12 . Paris br . 44 fl .
— de petits romans , 2 vol . Ig * Paris br. 2 fl , 45 kr.
—— des vues de l ’Inde , deffinées fur les lieux pendant les

an -aées 1780 - 83 . & exécutées en aqua tinta par W . Hodges
gr. folio atlantique . Londres , texte anglaisj 8c français ,
fuperbe relieure en maroquin . 330 fl .

La plus grande partie des planches de ce fuperbe recueil ,
font cpreuves avant la lettre , on n'en à tiré | que très

peu d’exemplaires*
Chreftomatie française par P . Richard . 8 . Basle 1788 . 2Qkr .
Chronique scandaleufe , ou mémoires f̂ our servir à l ’hiftoire

de la génération préfente , contenant les ane&odes secrettes
& les pièces fugitives les plus piquanres , troifième édition .
5 vol . 12. fa ris 1790 . br . 5 fl .

Cire alliée avec l’huile , ou la peinture à l’huile ciré, par Fra-
trel . gr , 8 - Mannheim 1770 . I fl .

Citoyen des Alpes , ou observations morales et politiques
par l ’Abbé Pollin , 2 vol . gr 8 * Paris 1789 . br . 4fl . 3okr ..

—— français , ou mémoires hiftoriques , politiques , phyfiques
etc . br. l fl. 12 kr.

Claire et . Eveling , ou les infortunes d’un miniftre de village ,
trad . de l’allemand . 3 vol . 12 . Paris, br. 2 fl. 36 kr,

Clara

1; >;
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Clara & Emmeline par Mifs H . * . auteur de Louife , trad.

de l ’anglois , 2 vol » 12, Paris 1788. br . 1 fl . 24 kr.
Clarifie Harlowe , tradudion nouvelle et seule complette par

Mr . le Tourneur , faite sur l ’édition originale , revue par
Richardlon , ornée de figures du célébré Chodowiecki. ^
10 vol . gr . g . Genève 178Ç . relié à l ’anglaife* 36 fl.

Le meme livre relié en veau . 36 fi.
Clary ane & ode anglaife par d’Arnaud , gr . g . fig * br. 1 fl* 24k,.
Clary , ou le retour à la vertu recompenfé. Lucie et Mela-

nie , ou les soeurs généreuses* Lettres de Velfort. Julie
ou l’heureux repentir. Anectodes hiftoiiques de d ’Arnaud
avec de superbes gravures, gr. 8 . Paris veau. 3 fl , 30 kr>

Clef des erreurs et de la vérité par un ferrurier connu , gr. g.
Heri’alains 1789. br, j fl.

Cocher parfait , ou art d’entretenir et conduire un équipage
en ville et en campagne, avec une inftruction aux cochers
sur les maladies des chevaux et les remèdes , augmenté de
la façon de monter à cheval et de le conduire en voyage ', ^

8 . broché* 1 fl , 30 kr.
Code du, bonheur , renfermant des maximes et des réglés re¬

latives aux devoirs de l’homme envers lui - meme , envers
ses semblables, et envers Dieu ; par R. L , d ’ürlach, 7 Tom .
8 - Paris 1788 . en veau . il fl.

— de médecine militaire , pour le service de terre ; 3 vol ,
12* Paris 1774. 4 fl . 30 kr.

militaire des Suides , pour servir de suite à l’hiftoire mili¬
taire des Suiffes ; par Mr. de Zurlauben , 4 Vol . 12 . Paris
1788 . veau * $ fl , 30 kr* >

Codicile de Jérome Sharp pour servir de suite à la magie blan¬
che par Mr, Decremps ; gr. 8 » Paris 179t . br. 1 fl. JQkr.

Collection academique , composée de ce qu ’il y à de plus
curieux et de plus intérellant dans i’hiftoire , les mémoires,

actes
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actes'et journeaux de toutes les academie* de l’Europe, con¬
cernant l ’hiftoire naturelle , la phifique , aftronomie , la
méchanique , la chymie, la médecine, la chirurgie et l ’anatomie^
33vol . 4 . avec un très granJ nombre de planches , supé-
rieurement relié en veau écaillé , doré et filets sur le plat.

220 fl*
Il ejl rare de trouver cette collection tonte complette-, elle

ejl fort recherchée .

Collection d’Ana , ou recueil de contes » pense'es détachées ,
traits d >hiftoire, et anecdotes des hommes célébrés ; 9 vol.
gr. 8* Paris 1789* br. 24 fI.

Collection des auteurs clatfîques imprime's par Basckervilie
en gr, 4. sur papier velin , savoir : Virgilii opéra ; 1 vol ,
1757 . Juvenalis et Perfius ; 1 vol . 1761. Novum Tefta-
mentum graecum ; 1 vol. 1763. Horatius ; I vol, 177c.Terentii comediae; 1 vol. 1772. Catullus , Tibullus et
Propertius ; 1 vol . 1772, lucretius de rerum natura ; i vol*
Ï772 . Florus et Salluftius.; 1 vol . 1773.

Cette collection ejl fort rare , on ne la trouve guère aujjl
complette et d'une condition si parfaite . Cet exemplaire efl
sur grand papier supérieurement relié en maroquin rouge doré
sur tranche et plat . Le prix en ejl •

^00 fl,
_ des auteurs claflîques imprimés par ordre du roi pourl’éducation du Dauphin ; en gr. 4, sur papier vélin liffé parDidot , savoir : Eiblia sacra ; 2 vol. 4 . Fables de la

Fontaine; 1 vol. Henriade de Voltaire; i vol * Odes de
J . B. Roufieau ; 1 vol . Oeuvres de Boileau ; 2 vol.

Ces 7 vol. sont magnifiquement relié par Bozerian en maro¬
quin rouge doré 1, tr. f,r,et plat . Tirés sur grand papier , dont
il n 'exiftent que fert peu d'

exemplaires , ils sont généralement
efiimés et regardés par tous Us amateurs de la typographie,

comme
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comme le chef-d'oeuvre de Didot , et le meilleur que nous

Ayons en ce genre . Le prix en ejl 35 °

La meme Collection cartonne'e sur papier vélin lifle . 22 J fl.

Collection des meilleurs ouvragesqui ont été publiés pour,la dé¬

fense de Louis XVI. roi des français par DuGourj 2 vol, .

gr. 8 * br. 5 fl . 30 h.

,, . de comptesrendus , pièces authentiques , états et tableaux

concernant les finances de la France depuis 1757— 1787.

4 . mi -rel . I fi - 54 ^

— generale des décrets rendus par l’Affemblee nationale et

sanctionnés ou acceptés par leRoi » g vol. gr,8 . Lyon 1791
br. 11 fit

, d’eftampes représentant les e'vénemens de la guerre peut

ia liberté de l’Amérique septentrionale. 4. Paris . 16 fl . 3 <>kr(

Cet ouvrage efi supérieurement exécuté, tant pour les dtr

seins que pour la gravure , les plus habiles artifles de Font

ont travaille'
pour l 'embellir .

curieuse et intérelîante de la littérature e'trangere * 8*,

_ de mémoires sur differentes parties inte’re .Tantes des

sciences et des arts par Guettard ; avec 173 planches

sant suite au 3 vol . que l’auteur à publié en 1768 i aux

mémoires de l’academiedes sciences de Paris ; à la collection

academique , partie françaife ; à l’hiftoire naturelle deEulfoa

et au journal de phyfique de l ’Abbé Rofier; 3 vol . gr. 4*

Paris 1786. 15 ^

_ des lettres et mémoires trouve's dans les porte- feuille*,,

du Maréchal de Turenne , pour servir de preuves et de ’

claircilfements a une partie de l’hiftoire de Louis XIV . d

particulièrement à celle des campagnes du géne' ial fiança »

par Mr . le C. de Grimoard , et dont Mr. le Chevalier i

Beaurai



B-eaurain , géographe du toi à drefifé les cartes êt les plans*
2 gros vol . in folio , Paris 1781 . veau » 44 fl .

m*m universelle des mémoires particuliers , relatifs a l ’hiftoirè

de France . 67 vol. gr. 8 * Paris 1789— 92 br . 160 fl . 48 kr.
m. des moraliftes anciens , dédiée au Roi . 18. sur papier ve«

lin '
, imprelfion de Didot , savoir : Manuel d ’Epiâète , 1 vol»

Morale de Moyfe , 1 vol. La morale de Confucius , 1 vol.
Penfécs morales de divers auteurs chinois , 1 vol. Penfées
moralesd’ifocrate-, 1 vol. Penfées morales de Cicéron 1 vol *
Caractère de The'ophrafte 1 vol. Sentences de Théognis ,
de Phocilide, de Pythagore 1 vol . Morale de Sénéque 3 vol»
Morale de Mahomet 1 vol. Entretiens mémorables de So¬
crate î vol . par volume 2 fl. 4 $ kr.

Cette Collection ejl très rare et reckèrehéc, Sédition en ejl
entièrement épuisée ,

—— cômplette des oeuvres de Mad, Riccoboni , 8 vol. gr. 8 .
Neufchatel 1782 . br . 8 À . 30 kr*

des ouvrages relatifs à la révolution du Brabant, par Lin¬

guet, gr, g , Paris 17g r , i fl , 4$ kc»

mmm des pièces et mémoires qui ont parus dans le procès de

Kornmann. g . 1787 . 2 fl . 30 kr .
•—» cômplette des traveaux de Mr. Mirabeau l’aîné à l ’aflem-

blée nationale précédés de tous les difcours et ouvrages du
même auteur .par Etienne Méjan , $ vol - gr,8 - Paris 1792. .
br. II fl .

— * de tous les voyages faits autour du monde , tedigée par
Bérenger , 9vol . gr. 8 » figures , Paris 1788» kr. I7 fl.

Le même livre relié en veau . 12 fl.
Collette , où la vertu couronné par l’amour , par Compan ,

12 . Paris I 77 J * mbrel . I fl , 12 kr.
Cololfs ( le) aux pied? d’Argile par Mr* Deviüers , g . br, 1 fl .

Colom -
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Colombiade ou la foi' portée au nouveau monde poème de
Mad . Du Boccage , gr. 8 - Pâtis 1758» Veau . 1 fl . 4ûkr .

Comédies de Plaute , Térence, et autres, voyez Théâtre,
Commencemens et les progrès de la vraie piete' , par Vernede .
. gr . 8 , Amfterdam 1768» I fl . 45 kr, ^
Commentaire sur Fanalyfe des infiniment petits , par Crouzas, 1

gr. 4* 3
— de Céfar avec des notes , par le Comte Turpin de

Crilfé , 3 vol, gr* 8* Amfterdam 1787. fig . cart. if fl .
de Céfar , traduction nouvelle avec le latin à coté , 2 vol*

Paris 1788. relié en veau* 3 fl. 30 kr*
sur la livre des de’lits et des peines* g . 1767. 3$ kr,

—— sur le droit de la nature , avec un abrégé du droit naturel
de Mr. le Baron de Wolf. 8 . Berne 1791 br. 1 fl*

— sur les commentaires du Comte de Turpin ’ sur Montécu-
culi , 3 vol* 8* 1781. 4 fl,

— sur les inftitutions militaires de Ve'gèce par Mr* le Comte Yde Turpin de Cnfle , 3 vol* gr. 4, Montargis 1779* avec
planches br. 18 fl*

— sur les loix anglaifes de Mr* Blackftone , traduits de Pan -
glois pr . M. D . G. 6 vol . gr, 8 * Bruxelles 1774, br* 16 fl.

___ sur la loi de XII . tables , dédié au roi , par Eouchaud 4.
Paris 1787» Veau . n fi .

_ sur les mémoires de Montécuculi par le comte Turpin
de Crifle,- 3 vol. avec un volume de planches 4, Paris , 1769
carton. 36 fl .
. de Meflfire Elaife de Montluc maréchal de France , 4 vol,

8 . Paris 1763 br. 6 fl . 30 kr, y
Commerce âC le gouvernement confidéré relativement l’un

à l ’autre , ouvr. élément, par l’Abbé de Condillac , 12.
Amfterdam 1776. 1 fl . 30 kr.

Commiftionpaire (foutre - Rhin , ou le melfager noâurne ^
contenant
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contenant l’hiftoire de Immigration françoife,"les avantures

galantes & politiques arrivées aux chevaliers français & à
leurs dames gr . 8 . Pans 1792 br. 1 A . Z° kr.

Compère Matthieu , ou 1rs bigarrures de l’efprit. 4 , volumes.
18 . belles figures 1787 br . 5 fl . 30 kr.

j
”

Comptes faits , ou tarif des monnoyes , par Barrème g . br .
I 1 fl . 20 kr . et 18 . br . 40 kr.
■ — rendu de ce qui s’efl pafTé au parlement relativement
1 à l ’affaire du cardinal de Rohan , 12, br . 30 kr.
f _ _ rendu au Roi par Mr. Necker en Janvier 1781» 4. Paris
* 178 » mi rel. I fl. 30 kr.

rendu au Roi au mois de Mars 1788 & publié par fes ordre*,
4 . Paris 1788. mi -rel . I fl . 30 kr.

— rendu au Roi par Necker en Janvier 1782 gr . 8 .
Hambourg 1781 , 45 kr.

Comte de Comtninge & Adélaide de Luflans par Darnaud .
2 vol . j 8- br. 2 fl . 24 kr.

y •— de Saint-Méran , ou les nouveaux e'garemens du cœur
& de l ’efprit , 8 vol . 12 . Paris 1788 br. 8 fl . 30 kr,

— de Strongbow , ou l ’hifloire de Richard de Claire & de
la belle Géralde , trad, de l’angl . s vol. 12. avec figurés
Paris 1791 br . I fl . 36 kr.
— de Valmont , ou les égaremens de la raifon , lettres
recueillies & publiées par M * . fepticme édition Paris 5 vol.
12* 1793 br . £ fl .

Le meme livre relié en veau . 8 fl .
ComtefTede Tefîan,ou l’infuftifnnce de la vertu 12 .Parisi782>24kr»
Concerts républicains , avec 4 fig . de Quéverdo 18 . br.

V 1>an 3 . 1 fl . 48 kr.
Confeiïiojj» du comte de C . . . . 8 . br. 36 kr.
- d ’Emanuel Figaro , 12 . Paris 1788 br. 36 kr.

I.e meme livre . 12, Londres 1786. 1 fl .
Confeflîons
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Confeflions de J . J . Rouiïeau, fumes de* reve-ries du promeneur

folitaire. 2 tomes , gr. g . 178* br. 3 fl . 30 kr,
_ de J, J. Roufleau , a vol . 13. Laufamie 1782 . 2 A-
les mêmes 10 volumes ig , br, 12 fi,
m . J . J . Roufleau, fécondé partie publiée, par Mr, du Peyrou,

5 vol . gr. 8. il fi' jles mêmes în 12 . $ vol. 7 fl , 30 kr,
les mêmes in ig . 7 vol. g fii
les mêmes fous le titre de fécond fupplement au* oeuvres

de RouiTeau. édit, de Geneve, 3 vol. gr, g . 5 il.
Le même in 13 . 3 vol. Deux-Ponts. 4 fl , ï 2 kr,

___ générale du Chevalier deWilfort , 13 Londres 175g. 24 kr,
Confidences d’une jolie femme , 4 vol* 12» Neuchâtel

177J mi - rel. 3 fi,
— réciproques , ou anecdotes de la fociété de Madame 1*

Comtefle de B. 2 part , 12 . Londres 1774 mi- rel . 1 fl . jokr«
Conjuration des efpagnols contre Venilë en 1618 Par ^r*

l’abbé de St . Real ig , Paris . 1781 jolie édit. br. 1 fl , nkr , t
Çonnoiflance de l’altronomie , rendue aifée par l 'Abbe Diequer '

mare , gr, 8 . Paris 1771 veau figures. 2 fl,
— » des beautés & des défauts de la poéfie françaife 8>

Londres br, 1 fi'
—w ( de la ) 5*: du traitement des maladies , principalement

des aiguës j trad. du latin de Mr. Eller , par le Roy. J2>
Paris 1784 br. ~

I fl , 30 kr,
Cçnfervateur de la fanté , par Je Begue de Presle ,

12. br. 1 fl , 13 kr,
Confeils pour former une bibliothèque peu nombreufe par vFormey , 12 , Berlin 1755 veau. 1 fl . 12 kr ,
Confidérations for les caufes de la grandeur des Romains & de

leur décadence, 12 . Amfterdam 1761 . 48 ko
Le même livre , 18, V. e, d. f. t, e . p. 1 fl . 40 kr.

4 Confidérations
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30 lv,
2 i

12 fi,
eyrou,

50 kr,
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12 kr,

24 kr.
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30 kr*
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fe g.
I fl.
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O kr,
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V
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1 kr.
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Confidérations far le commerce & la navigation de Ja grande
Eretagne 8 * Amfterdam br . I fi . 12 kr.

- fur l ’efprit militaire des Gaulois. Paris 1774 8 - br. % fl *
- fur la conduite des puiflances étrangères , vis a vis de la

France 1790 8 - br. - 18 kr.
_ _ fur le gouvernement ancien & préfent de la France t

par d ’Argenfon gr . g . Liege 1787 . I fl . 30 kr .
fur le gouvernement de la Pologne par J . J . Rouflfeau

18 . V . ec, d . f. t. f. e . pl . 1 fl . 40 kr , et br. 1 fl . 11 kr.
_ _ fur la nature de la révolution de France , & fur les caufes

qui en prolongent la durée, par Mallet du Pan . 179 $ . 48 kr.
m— fur les oeuvres de Dieu , dans le régné de la nature pat

Sturm 3 vol , g . Geneve 1788 br. 4 fl , 30 kr.
fur l’ordre de Cincinnatus , ou imitation d’un pamphlet

Anglo-Américain par le comte de Mirabeau gr. 8 . Londies
1788 br . 3 fl. 30 kr.
• fur les différens principes des beaux arts &c, 30 kr.

fur l’état de JaRuflie , fous Pierre le Grand , envoyées
en 1737 à Voltaire par le prince royal de PrulTe gr. 8.
Berlin 1791 br, 3 fl . * 4 kr.

Conllitution des amours ou leur meilleur & nouveau tegime
pour le bonheur des amans. 32. Paris 1793 br. 36 kr.

— de l’Angleterre ou état du gouvernement anglois , par
Mr. de Lolme, 2 tomes, gr. Geneve 1787* avec f° n Por“
trait br. 3 fl . 30 kr,

*— des principaux états de l’Europe , & des états unis de
l ’Amérique par Mr. de la Cioix 5 vol .gr .8 .Parisi79i »93br , iafl »

i— ■ de la république françaife pre
'cédée de la déclaration d,>s

droits de 1 homme , avec le rapport du comité de confti-»
tution , & le piocès verbal d ’acceptation par le peuple fian¬
çais , 18 . Paris l’an II . magnifique édition .fur papier vélin,
fuperbe relieure analogue en maroquin . 8 A» 15 kr.

Conflitiition
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Conftitutionfrançaifetîe79T.'îvec les droitsderhommei8 .br. jokr,
— françaife de 1793 . papier vélin Ig . br, I fl, 1» kr,

La même, papier ord. 50 kr,
françaife de 1795 l’an 3e de la république , ( la dernière)

18 . br. 30 kr,
de l’hotel du Roule g . br. T fl , 12 kr, t—~ de la lune , rêve politique & moral, par le coufin Jacquet

8. br. I fl . <15 kr,
_ _ (nouvelles) militaires , avec une radique adaptée à leurs

principes 2 vol- gr . 8 , Francfort 1760 figures veau. 3 6,
Le même livre in 4. veau. 6 0,

,, — militairepour les trouppes frangaifes pard’Arrosg .veau . 48kl,
_ _ (de la ) des Romains, voyez Oeuvres pofthumes d’Auger.
Contemporaines, ou avantures des plus jolies femmes de l ’agt

préfent, recueillies par Mr, N. E . Rétif de la Bretonne, ïdt
édk . 42 vol . 8 . Paris 1781 - 78 ? avec de jolies fig. br. 50 ^'

Contes traâ. de l ’angiois , 2 vol. 12. Maellricht, 50 kr,
_ _ de mon bifaïeul , cire's , des annales fecretes de Thémis ,

2 vol . 12. Paris 1788 br. 2 ft.
__ de jean Bocace 10 vol . ig , belle édition avec eftampes ,

Londres 1787 veau écaillé doré fur tranche & plat. 27 fl, 30 k$>
Le même livre 10 vol. gr , 8 . Londres 1779. V . e. d . f.

C. e . p. 44 fl.
Le même livre & édition , relié en 5 volumes gr, 8,

V . éc. d. f. tr . & pl. 38 fl . 30 kr,
— & nouvelles de Marguerite de Valois , reine de Navarre ,

fuivis des contes de J . Bocace le tout en ig vol. 18 * avec
fig . Londres 1787 br. 30 fl.

Contes et poefies du Cardinal Collier , commandant général
des croifades du Bas - Rhin . 2 vol , 18 . fig . br. 2 fl . 24 kr .

— et nouvelles en vers par Mr. de la Fontaine magnifique
édit , avec bellesgravures, 2 vol gr, 8 .1777^ *e- £ fi e*P’ 14^*

Le



le meme livre. 2 vol* ij , Londres 1787. figures, br.
2 fl . 48 kr .

Le même livre, 2 vol. 18 * Paris Didot, papier velin liffé
magnifique édition de 1795 "* Cart. 20 fl .

^ Contes de Hamiiton . gr. 8» Pari 1* *793 » 3 A*
_ _ de ma mère l’oie , par Perrault , a vol. 13 . br, 2 fl.
•_ ( nouveaux) moraux par Madame deLaifle. 2 vol, 12 . Pa¬

ris 1774. mî- rel , I fl , 30 1er,
— moraux par Mad, le prince de Beaumont, 3 vol , 8 - br, ’

2 fl ,
—- moraux de Mr . Marmontel , 3 vol, gr. 8* avec figures»

Amfterdatn 1779, Veau . 8 A* 12 kr. et br. 7 fl ,
tmm- moraux de Marmontel , 2 vol. 12, Amfterdam 1766,

veau. '
4 fl, 30 kr,

—— moraux par Mr. Marmontel, 4 Tom, i8 , 1780» figures,
V. e. d. f. t. e, p , 6 fl. 40 kr, et br, 4 fl*

,;
— ( nouveaux) par Marmontel. 2vol , 8 * Liège 1792. br.^

2 fl . 24 kr. »
— ( nouveaux) par Marmontel» 2vol , 8» Hamburg 17^4,

,
br* I fl . 48 kr.

— moraux par Mercier , 3 part. g . Paris , br . 1 fl . 30 kr* .
- faugrenus , gr, 8 . Eaffora 1789 br. I fl, 24 kr.
. . . de Guillaume Vade' , 2 part, 8« br . I fl. 30 kr,
— de Voltaire , 6vol , 18 , Bouillon 1793, br, 5 fi . 30 kr.
— . et poéfies diverfes de Voltaire , 18 . 178O . V. e . d. f. t ,

e* P « I fl 40 kr, .
Conteur , 8 , 1789 . Paris br, j fl. 4 j kr.
Continuation des mille et une nuits , contes arabes , traduits* I. «n français par Chavüs et rédigés par Cazotte, 4 vol. 13 ,

avec fig . Geneve 1788. 6 fl . 30 kr»-
— ■ des caufes célébrés et intéreiïintes , par Mr, delà Ville ,

8 * Amflerdam 176g, I fl, .
Cor.tract
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Contract focial ou principes du droit politique par J . J . Roti

feau , 12 , 177Ç . veau , I fl , 12 k
Le même livre 18 , V , ec . d. f. t. et pl, 1 fl . 40 kf
Le même livre ig , Paris 1791 . br. X fl . 12 kr
Le meme livre , tg , 1795, fig . br. 2 f

( fuppiement au) focial par Mr, Gudin , gr . g. Taris br

2 fl

Le même livre , édition in 12, br. 1 fl . 20 kr

Contre-espion ou clef de toutes les correfpondances fecrette

g . fig . Paris 1795. br . 1 fl
Convention ( à la ) nationale du peuple français , delà part

de la ville libre de Cologne. 7 Pluviofe 3eannée , i2kr »
Converfations d’Emilie 2 vol . 12 . Maftricht 1784 . 2 fl . 24 kr,
Cordelier ( le vieux) journal par Camille Desmoulins Député,
' gr. 8 * Paris 1794 . br. 40 kr,
Cornelia Sedley , ou la jeune veuve , roman trad . de l’angloi*

par Mr. de St . Amand. 4 vol. 12 . Paris br, 4 d*

Correfpondance du cardinal de Bernis , miniftre d’etat avec
Mr. Paris du Vernay, , confeiller d’etat depuis 1752— 1769 '
2VOÎ. gr. 8 . Paris 1790. br, 2 fl . 45 kr,

-, . . du ge
'ne'ral Dumouriez avec Pache, miniftre de la guerre

pendant la campagne de la Belgique en 1792 , Paris 179J ,
1 fl . 3 <Tkr,

_ originale des émigrés , ou les émigrés peints paf eux*

mêmes, gr, g , Paris 1793 . br. 1 fl . 45 kr,
familière de Frédéric II . avec Mr. de Suhm. 2 vol . $,

Laufanne 1787 br, 2 fl»
«. .. de Frédéric II. avant et après son avènement att trûne,

par Duhan du Jandin . 12 . Berlin 1791 . br, %6 kr
—— du Lord G. Germain avec les genera'ux Clinton et Corn*

wallis. gr . 8 . Berne 17B2 . 1 A»
— . de Madame Gourdan , dite la Comteiïe, avec un recueil

ii



c-v*«r - -•

49
de chanfons à l’ufage des foupers chez Me. Gourdan , r8 «
Londres 1784- broché, I H , 12 kr,

Correfpondance entre Mr . de Hardenbetg et Mr. Barthélerai,
br, 12 kr,

_ _ du général Miranda avec le général Dumouriez , les mLÿ-
ftres de la guerre Pache et Beurnonvilie, depuis Janvier 1793*
avec les ordres de Dumouriez pour la bataille de Nervmtden ,
gr, 8, Paris , br, I fL 30 kr,

_ de Mr, le Marquis de Montalembert à l’année fuédoife
pendant les années 1757 et jg , 3 vol. gr . g . 4 fl,

_ de Necker avec Mr, de Galonné en 1787 . 4 - br.
4&

Correfpondance politique et anectodique fur les affaires de
l ’EuroDe , et particulièrement sur celles d ’

Allemagne depuis
1780 . jusqu ’à préfent. / vol . 12. br, g fl.

Correfpondance politique pour fervir de suite à l’
ouvrage in¬

titulé : Les Prufliens dénoncés a l ’Europe, gr, 8* Paris 1791.
broché , I fl .

particulière et hiftorique du maréchal duc de Richelieu
en 1756. 57 . et 58 , avec Mr . Paris duVernay . 2 vol . gr . 8*
Paris Î789 . br.

5 fl .
_ fecrette concernant la constitution de la Prude depuis

le régné de Frédéric Guillaume . 8. 1788. 24 kr.fecrete , politique et littéraire , ou mémoires pour servir ,à l’hiffoire des cours , des fociétés , et de ia litterature .de
France , depuis la mort de Louis XV . 18 vol. t 2 . 1787 91^br .

23 fl, 12 kr,—- particulière du Comte de St Germain avec Mr. Paris du
Vernay . 2vol . gr, g. Paris i789 - . br, - 4 fl , *2 kr.-

Cosmographie méthodique et élémentaire par Buy de Montas,
gr. 8 . Paris 1770 figures , 3 fl, 36 kr.

Coftumes des anciens peuples par d ’André Bardon , nouv ,
G édit.

J
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rdit . orné de 350 planches augmentées et corrigées par Mr,
Cochin , premières épreuves. 4 parties, en a ’vol . 4 . veau .

Coftumes des peuplesde l’antiquité , prouvé par les monumens

par André Lens , nouv . édit , augm , par Martini , 1 va1 -

orné de 57 Eftampes. Dresde 1785 Veau .
Coftumes civils aéluels > de tous les peuples connus , des-

line's d’après nature , gravés et coloriés , accompagnés d ’une
notice hiftorique sur leurs coftumes , moeurs , religion, etc»

rédigés par Sylvain Maréchal , 4 vol . 4 . avec beaucoup',de fig>
enluminées relié e , V, e . d. f. tr. f. et pl .

Coftume des repi éfeutans du peuple , membre des deux con*
feils , du directoire exécutif , desminiftres , des tribunaux ,
des meflagers d’état , huiftiers et autres fonétionnaires pu¬
blics etc. dont les deflins originaux ont été confiés par le
miniftre de l’intérieur au cit . Graflet, gravés parLabrouife
et coloriés d’après nature , et avec le plus grand soin, Chaque
fig . eft accompagnée d ’une notice hiftorique gr. 8 . Pahs ^

1796 . en. -étui » é' fl* '

Coup-d’oeil d’un arabe fur la littérature françaifer par Nouga¬
rer» gr . 8 . br» 1 fl . 12 tr ,

■ ■■ politique fur l ’avenir de la France , par Dumonrier . 8»
1795 br. 1 fi . 12 tr ,

_ aux affemblées primaires , ou fuite au coup-d’oeil par le
dit , 8 > br. 1 fl , iz tr *

Lettre du Général Dumourier , au traducteur de l’hiftoire de
sa vie pour fervir de suite au coup-doeil politique . 8* 1795 *
br. I fl . 12 tr.

Coup-d ’oeil sur Gel -oeil , et sur mie grande partie des jardins de ,
l’Europe par le prince de Ligne, 2 vol, 8 . Diesden 1795. b'r, '

Z fl, 3° *r '

Coup
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oup

Coup d’oeil impartial fur la guerre actuelle et sur l’iflue qu ’elle

peut avoir, gr. 8 , br. 4Ç kr.

— ( le dernier) porté aux préjuge's. gr. 8 , Londres 1789 br .
2 Fl, 45 kr .

Courier littéraire , ou annonce de livres nouveanx. 4 vol, g*
2 fl . 45 kr .

Cours complet d ’agriculture thêoretique pratique , économi¬

que , et de médecine rurale et vétérinaire , fuivi d’une métho¬

de pour étudier l’agriculture par principes , ouDidionnaire

univerfel d ’agriculture mis à la portée de tout le monde

par une focieté d’agriculteurs practiciens et rédigé par Mr.
l’Abbé Rozier . g , vol . gr . 4 . Paris 1781 — 92 . avec beau¬

coup de figures, broché . 48 fl*
— d’architecture , ou traité de ,1a décoration , diftribution et

conftruction des batimens, contenant les leçons données en

1750 et les années suivantes par J . F , Blondel , archi¬
tecte , 6 vol . de texte, et 6 vol . de planches, gr. 8* Paris I 77 1*
br. 36 fl .

— de chimie contenant la manière de faire les opérations

qui font en ufage dans la médecine par ILemery , gr. 8*
Bruxelles, br . 3 fl * 45 ^r»

— d’écude pour l’mftruâion du prince de Parme par l ’abbé

de Condillac. itfvel , gr. g . Paris, an 3* A*

— d ’études pour l ’éducation des jeunes gens, par Condillac,

6 vol . t 8 . Paris l’an 2 . br . 8 fl . 15 kr .

— de géographie élémentairefuivi d’un cours de géographie
hiftorique , par Ofterwald, %vol , gr . 8 , Neuchâtel 1787.
br. 4 fl .

Le même livre , 2vol . 12. Neuchâtel 178 ? , 2 fl. 24kr .'

Le même livre, 2 vol , 12 , Neuchâtel 179J . br, 3 fl.
— élémentaire de géographie , du dit, 12 . br* 36 kr.
— academique de la langue françaife , par Mr, Vernezobre,

8 . Dresde 1773 * 48 kr.



Cours élément, et pratique de Ja langue françaife’
, 2 vol , 8*

I fl . 4ï kr*Dresde 1788.
de mathématique à l ' ufage du corps de l ’artillerie par

Bezout, 4 vol. gr, g . l ’an 5 . br. 16 fl . 30 kr,
— de mathématiques à T’ufage du corps royal du ge

'nie par
l’abbé Bo (Tut, 7 vol, g . relié.

élémentaire et complet de mathématique pures , rédigé
par la Caille augmenté par Marie , et éclairci par Tévéneau
gr . 8 . Pans l ’an IIf.

— complet de mathématiques par Mr . l 'abbé Sauri , gr , 8>
5 vol . Paris Ï774 . Veau , avec quantité de planches 240 .

— d’opérations de chirurgie , démontrée au jardin royal par
Di,onis , avec des fig. en tailles -douces repreTentant les in*
ftruménts les plus nouveaux , gr, 8 Paris 1750 . hr. 5 fl.

— > complet d ’optique trad . de j ’angl , de Robert Smith. 2 vol ,
. gr. 4 . avec beaucoup de planches Paris 1767. veau. 18 A»
—— de phyfique complet , t ou théorie des êtres senfibles par

l’abbe Para du Fhunygas , 5 vol . § . veau. 22 fl*
de phifique experimentale et mathématique par Pierrevan

Mufenbroek , traduit par Sigaud delà Fond 5 vol. 4 . fig,
Leyde 1769 , veau. 20 fl’

— . abrégé de phifîque expérimentale à la portée de tout le
monde par l ’abbé Famin . g . Paris 1791 . br, 2 fl . 45 kr,

de science militaire navale, 4 vol. gr. 8 * le ir contient :,
la connoilTancç des vaiiïeaux , le 2e l ’art de Ja navigation,
le 3e le service sur mer et .le 4e la tactique navale, avec
quantité de plans et fig . br, 12 A.

Courfe de Bâle à Bicnne par les vallées du Jura avec une carie
de la route , 8 . Basle 1789. br. I fi . 24 ^r*

Coufîn de Mahomet, 2vol . 18 , br. 2 fl*
Crédit l,du ) public en France, ou moyens de réunion pro*

pofé
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pofe à tous les citoyens de la république françaife , gr . 8 .
Paris br. I fl . 24 kr .

Crime ou lettres originales contenant les avanfures de Céfar
de Perlencour , 4 vol. 12 , Paris 1789* 5 fl .

Crimes ( supplément aux ) des anciens comite's de gouverne ,
ment , avec l’hiftoire des confpirations du 10 Mars , dti
31 Mai et 2 Juin 1793, et de celles qui les ont précédées’

8 , Paris Tan 3 . br , » ya kr*.
_ des empereurs turcs avec grav. par Prudhomme , gr. 8.

Paris 1794 . br. 4 fl .
Critique de quelques auteurs français qui e'crivent en Alle¬

magne , par delà Veaux , gr , 8 * Berlin 1787. ifl . iîkr .
Cryftallographie, ou defcription des formes propres à tous

les corps du régné minerai , dans l’état de combinailon »
faline , pierreufe , ou métallique , avec figures et tableaux
fynoptiqoss de tous les ciyftaux connus par Mr. Rome de
l’isle , y vol . 8 , Paris J783 . avec beaucoup de planches ,
kr. 16 fl . 30 kr*

Ctiifine avec de nouveaux deffins de tables et vingt-quatre
. menus ou l’on apprend ce qu ’on doit fervir fuîvant la fai-

fon en gras , en maigre et en patiflerie, ‘&c» 3 vol . 12*
br. 3 fl.

Cuifine de fanté par Jourdan le Cointe , 3 vol, 12 . Paris
1790 . br. 4 fl .

Cuifinier inftruit fuivi de la maniéré de faire toutes les con¬
fitures et deflerts . 12. fig . br. I fl , 30 kr*

Cuifinière bourgeoife fuivi de l ’onice , 12 . Liege 1788.
kf* I fl» 24 kr»

X3 aminvîlle anecdote par d ’Arnaud gr. 8 , fig , br. 2 fl .
Dancourt harlequin de Berlin , à RoulTeau de Geneve gr. g.

Berlin 1759 veau. 1 fl . 12 kr .
Dangers
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Dangers des préjugés , ou les mémoires de Madem . d’Oran, Del
12 . Londres 1777 mi-rel , I fl . 24 kr. é

Pans toute la Belge un fufil en vaut dix . gr. 8 . br . 36 kr. Del
Décameron anglois , eu recueil des plus joli , contes , par I

Mifs Wouters , 6 vol. 12 , Paris 1783 br, 4 fl , 15 kr.
^ Dej

■w françois par Mr. d’Uflïeux , il . MaeftrichtT773 . l iî . 40kr. j J
Le même livre , e'dition magnifique avec figures 2 vol, Dé

gr . 8 . 1771 belle relîeure. ij II, _ _
Déclamation ( la ) théâtrale , poeme didactique par Don!1 j

avec de belles Jïg . gr , 8 . Paris br. 2 fl . 4Î kr, _ _
Decouverte de l’Amérique par Mr. Campe, 3 vol . 12 . k —

Suiffe 1784. 2 fl . 45 k De
m— des Rufies entre l’Afie & l’Amérique , avec l ’hiftoirf

ae la conquête de la Sibérie , & du commerce des Rudes —
êc des Chinois , trad. de l ’anglois de Mr , Coxe , 4. figures .
cartonné , Paris 1781 . 8 A. 30 kr,

Dédale , ■c’eft a dire inventions nouvelles pour l ’avanügc
de la navigation , par Berger , gr. 4. 1777. I fl . 30kt . V »

Déductions des droits de la maifon électorale de Bavière auxl

royaumes de Hongrie , & de Boheme , à l ’archiduclié
d’Autiiche , & autres états dépendants , & la reponfe —
préalable de la cour de Vienne , 2 vol. 8 . kr. 2 ü.

Défenfe des conftîtutions américaines, ou de la néceffité d ’une
balance dans les pouvoirs d ’un gouvernement libre par Mr.
John Adams , avec des notes de Mr. de la Croix, 2 vol. gr. 8<
Paris 1792 br. 5 fl . 30 kr.

_ des droits des femmes , fuivi de quelques coniidérations
fur des fujets politiques & moraux , ouvrage traduit de

• ^l’anglors de Mr. Wolftonecraft , 2 vol , gr* g, br. Pans
1793* 3 3 ° kr'

«m— de l’inoculation par lh . Bond, 8. br . 30 kr, B

Defenfeur
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d’Oran, Défenfeur du peuple a Jofeph fécond, 2 part . gr. g, nouv»
24 1er, e'dit . Dublin 1788 br, 1 fi ,
36 kr. Définition des réglés gramaticales de la langue italienne par

s , par Deodati J2 . 48 kr.
15 kr,

^ Dejeuners du village », ou les aventures de l’innocence par '

!. 40kr. J Maimontel , 12 . Liege 1791 br, 40 kr.
2 veî, Délaflementsdu boudoir & autres poe

'fies galantes 18 - fig-br . 48kr.
IJ fi> — de l ’homme fenfible ou anecdotes diverfes par d ’Arnaud ,
Dori ' i2 parties 12 . 1788 8 fl .

4J kr, _ _ d’un parefieux 18 , V . ec. d . f. t . et pi. 1790. I fl , 40 kr.
12 . k _ poétiques par M. gr. 8 - Laufanne 1788 br. 1 fl . 24 kr.
45 lit Delices de la grande BretagneSc de l’Irlande par James Beverell ,

hiftoire avec beaucoup de figures vol. 8 * veau. 16 fl . 30 kr.
Rulfe — des Pays-bas , ou defeription géographique & hiftorique

igurfSi des XVII provinces belgiques , 7e édition revue , corrigée
30 kr, & augmentée de remarques curieules. avec un grand nombre
vantage de cartes , plans 8c fig . 7 vol, gr. 8 . Paris 1786 br. 11 fl .
30kr . V — du Brabant 8C de fes campagnes , ou defeription» des

villes , bourgs ec . de ce duché par Mr . Cantilhon , 4 vol.
gr . 8 - avec 200 gravures , Amfîerdam 1757 br. H fi . '

—— phyfiques choifies , ou choix de tout ce que les trois
2 fl. régnés de la nature renferment de plus digne des recherches

î d ’une d’un amateur curieux pour en former un cabinet choifi de
»ar Mr. curiofités naturelles , par G . W . Knorr célébré artifte de
» gr. 8* Nuremberg avec les deferiptions & remarques de P. L. S ,
30 kr. Muller & de fuperbes fig . enluminées gr. folio Nuretn-
rations berg 1766 veau. 175 fl*
uit de Cet ouvrage tfl d’une execution magnifique , & étonnante
. Paris

^ pour la vérité' avec laquelle les artiftes ont rendu les objets*
30 kr, l 'Exemplaire que je pojfede ffi de toute beauté. -

30 kr, Demetrius ou l’éducatio» d’un prince par Chambert , 2 vol.
12 . Liege br. 2 fl .

enfeur Damonlhations

*re aux̂

idiichc
•eponfe
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' Démonftrations élémentaires de botanique , 3 vol , gr . g,

Lyon 1787 fig* n A,
Dénonciation de l’agiotageau Roi & aux notables par Mirabeau ,

2 part, gr. 8 * I ? 87 br . I fl . 30 kr,
, aux français catoliques des moyens employés par l ’aflëm*

blée nationale pour détruire en France la religion catolique
par Audainel gr. 8 . Paris 179Ï br. i fl , 24 kr,

Dépit & le voyage poeme avec des notes fuivis des lettres
vénitiennes , gr. g , Paris 1781 fig. br. i fl . 30 kr.

Defcription des r .esmétiers faite ou approuvée par Meilleurs
de l’academie des fciences , 19 vol. gr , 4, fig . Neuchâtel

1771 - 83 * 110 fl.

_ des bains de Titus , ou colledion des peintures trouvées
dans les ruines des thermes de cet empereur 3 livr. gr. folio

avec un avant propos Si un texte explicatif des planches
Paris 1786 veau écaillé doré fur tranche filet Si plat. 150fl*

Le meme ouvrage en feuilles. 132 fl*

Ouvrage d’une belle execution , qui commence à devenir

1res rare . Les épreuves font des premières 43 eboiftes,

_ exade des principales curiofités naturelles du magnifique
cabinet d ’Albert Se

’ba 4 vol. folio Amfterdam 1734 - 1765
fupeibes gravures 5 relieure magnifique, 460 A*

Ce fuperbe ouvrage à le titre : locupletilîimi rerum natu-

raiiutn thefauri accurata deferiptio , Si iconibus artificiflimis

expreflio , per univerfam phifices hiftoriam. Opus , cui in
hoc rerum genere , nullum par exiftit , ex toto terrarum
orbe collegit , digefîît , defcripfit, Si depingendum curavit'

Albertus Séba , 43 efi connu aux amateurs de l 'hifioire
naturelle , il à mérité l ' admiration de tous Us étrangers ,

par le. nombre , la variété , la magnificence , 43 la rareté des

morceaux qu' il repréfente, , de même que par. l’exécution fuperbe

pour laquelle «n a employé Us plus grands foins > 449 planches
i'enrichijfent•
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Penrichirent , qui font dans' cet exemplaire de toute beauté ,

de même que la relieure qui eft analogue h un ouvrage

aujji précieux.

Defcr/ption géographique, hiftorîque , généalogique, politique 8C

phyfique, de l’empire de la Chine, &J de la Tartaiie chinoife*

par le Pere du Halde , 4 vol. gr. 4 . à la Haye 1736 avec

quantité de gravures & un atlas pour l’intellig-ence da
l’ouvrage, relié en veau, 60 fl .

H» de la tenue du conclave , avec la chronologie des papes
fuccelfeurs de Saint-Pierre 8 . br. 24 kr.

m— de la Crimée par Mr . Thounmann , trad , de l ’allemand .

8 . Strasbourg 1786 br. 36 kr.
_ _ du Danube, depuis la montagne de Kalembergen Autriche*,

jusqu ’au confluent de la rivière Jantra dans la Bulgarie ,
contenant des obfervations géographiques , aftronomiques ,
hydrographiques , hiftoriques & phyfiques , par Mr, le
comte L. F. de Marfigli , 6 vol , grand in - folio avec un
très grand nombre de fuperbes planches, à la Haye 1744
magnifiquement relié en 3 vol, en matoqüin rouge doré
fur plat & filets Sec, 300 fl .

Cet ouvrage devient de jour en jour plus rare , & on en
trouve gueres chez, le libraire» L'

exemplaire que Jojfre à Varna »
teur eft très beau , la relieure fort recherchée , eft digne de,
la beauté des épreuves,

« * i des écoles de chirurgie par Gondoin gr. folio atlantique
ppr* vélin Paris 1780. avec quantité de figures cart, 75 fl .

Ouvrage fort rare & recherché,
. de l’Egypte , contenant des remarques curieüfes fut la
géographie ancienne & modefne de ce pays, fur ces monu¬
ments anciens , fur les mœurs , les coutumes &c . d’après
les mémoires du conful. Maillet par Mr. Maflbrjer , avec des
cartes , % vol. 8 . £ &• &c. a fl . 30 kr.

H Defcription

«V
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Defcriptioa Je l’isle Formofa en Afîe avec cartes & figuré,

12. br. I fl . 12 kr,
. (nouvelle) des glacières & glaciers Je Savoye , particu¬
lièrement Je la valle'e de Chamouni & du Mont-blanc 1
de'die'e à Mr. le comte de BufFon par Bourrit , gr. g» Geneve ^
avec des planches 1791 br. 3 fl . 4Ç kr* >

hiflorique de l’Italie en forme de didionnaire , 2 vol. 8,
avec figures. Avignon 1790 br. 5 fl . go kr,

■*__ des expériences de la machine aeroftatique de MM. Mont*
golfier , ÔC de celles auxquelles cette decouverte à donné
lieu par Faujas de Saint-Fond , 2 vol. gr. 8. Paris 1784
avec figures. 4 fl.

_ d’une machine pour divifer les inftruments de înathema*
tique par Mr. Ramsden , publiée à Londres en 1787* traduit#
de l’anglois par Lalande ; 4 . paris avec fig. br. 3 fl . 30 kr,

méthodique d’une colledion de minéraux par de Rom#
de Lisle 1773 gr, 8* br. 3 fl. 3 © kr,

__ du monument de la guerre & de la paix dernière >
*

ouvert en 1755 8» Berlin 1768 br. 15 kr.
du monument qui vient d’être érigé à Rheinsberg *

précédé du discours de l’inauguration gr, folio avec 4 plan¬
ches ; Eerlin 1791, g fl.

_ _ de la Nigritie , enrichie d® cartes , gr. g. Paris
1789 br. 2 fl . 24 kr,
_ dit Pégu , & de l’isle de Ceylan par W. Hunter , Chr*
WolflF & Efchelskroon, gr. 8* Paris 1793 br. * fl * 24 kr.

mmmmdes principales pierres gravées du cabinet de S. A . S*

Mfgnr, le duc d’Orléans , premier prince du fang . folio* y
deux volumes, avec une quantité de fuperbes gravures. Taris
178O cartonné . 66 A*

_ _ des projets & de la conftruâion des ponts de Neuillf
de Mantesj d’Orléans & autres ; du projet du canal de

Bourgogne ’
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Boureogne , pour la communication des deux mers ,p«r

Dijon } & de celui de la conduite .des eaux de l’Ivette

& de Eicvre à Paris par Perronet , 2 vol. folio atlantique
avec 67 grandes planches Paris 1782 veau. 220 fl>

L' exemplaire de cet ouvrage recherche eji ^magnifique ,

de premières épreuves , & d' une conditien fuperbe ', l'amateur

qui on voudra faire l'acquifition , en fera content en tout fens .

DefcriptiondePyrmont,traduite de l ’allemand de Marcard,enrichie
de planches , gr, 8» Leipzig 178relié en vçau .filets d’or.

8 A-

géographique , hift» et polit , du royaume de Sardaigne -

8* br . ï fl . 12 kr.

___ phyfique de la contrée de la Tauride relativement aux
trois regnjss de la nature , traduite du rufle , gr, 8 - à 1«

Haye 1788 br. l fl . 48,kr .
_ du théâtre de la vifle de Vicence en Italie chef- d’oeuvr»
d’André Palladio , levé et definé par Mr . Patte , avec de

superbes planches, gr . 4. Paris 1780. cartonné . 5 fl . 30-kr,
— des terres magellaniques , 2 vol. Ig . Geneve 1787 » br.

I fl . 24 kr,
(nouvelle) des vallées de glace et des hautes montagnes

qui forment la chaîne des Alpes Pennines et Rhédennes

par Mr. Bourrit , 3 vol . 8 . Geneve 1783 » avec figures* br^
t 8 fl . TÇ kr.

Désespérés, ( les ) roman d« Marin , 8 . 1788* broché . 1 fl . 3$ kr .
Desmond , ou l ’amant philantrope îmd, de l ’angl. 4 vol, 18*

Paris 1793. br. 3 fl . 30 kr.
Defpotîfme dévoilé , ou mémoires de H . Mr. de Latude , de-

tenu pendant 35 ans , 3 vol . 12 . broché. 3 fl »
_ et déjeuners des volontaires ; poemes par Mercier , Paris

an 3e . 20 kr ,
— des udniftres de France , ou expofition des principes et

moyens

• îV
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moyens employas par l ’ariftocrarie , pour mettre la" France
dans les fers , par Billaud Varennes, 3 vol. gr. 8 * broché ,

8 A’
Péftinée ou mémoires d’une dame de qualité , écrits par elle-

même , 12 . Augufte 1776 . mi-rel. 1 fl . 24 kr .
t >eftruction de la ligue , ou la réduction de Paris par Mercier,
‘ gr. 8 « A mAerdam 1782 . br . I S,
Développement nouveau de la partie élémentaire des mathe'ma-

tiques '
; prife dans toutôson e'tendue p'âir Bertrand , 2 vol fî?4»

' ' Geneve 1778. br, 16 fl . 30 kr,
DeVeloppeinentdes principes de la conftitutîon trançoife / ex¬

pliquée par demandes et par repoufes par Bouchard, gr. 8,
Geneve 179», br . 54 krj

Devoirs , fbtùt < ou reglemèns généraux des Franc- Maçons ,
8■ Frfort 1764 . if kr .

•— des communians par Ofterwald , 8 » br. ■I fl . ixkr .
—— de l ’homme , traduit du latin de M . T . Cicéron , avecits

notes et la vie de l’auteur par Em , Broflélard , gr . 8. P»1115
l ’an IV. br. ' 2 A»

Dévotions de Madame Kettamoth et les pieufes facéties de Mr ,
de St . Ognon , gr. 8 . 1789- fig - br. i ' fl .

du Calvaire fig . 12. br. 36 kr*
— reconciliée avec l’efprit , par Mr . Poropignan , 12 . Mon-
tauban 175j . ^4 kr.

Diable boiteux 3 vol. 1 $ . br. Londres 17S4. 3 A- 1 $ kr,
le même livre , 3 vol. 12. veau, 5 fl , 30 kr,
Le même livre , 2vol . 18. br. * fl . 24 kr.

Dialogues sur le commerce des bleds par l’abbé Gagliani, 2 vol.
12 . 1795* sur vélin lilfé f fl. et sur papier ordinaire

3 fl. 20 kr;
_ nouveaux des morts par Fénelon , 12 , Leipfic 1773 . br,

I fl. 15 kr.
Diâionnauc
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Ridionnaire de l’academie françaife, nouvelle édition , a vol,
4 . Lyon 1791 , rel , en veau. 18 fl*

Le même livre relié en carton 16 fl. 90 kr,
. *■». univerfel d ’agriculture , de jardinage , de fauconnerie»

chaiTe , pe
'çhe , cuifine et manège , 2 vol . 4. Paris 1751,

avec figures , rel, en veau. 14 fl»
ri~.. portatif français -allemand et allemand-français par Chof»

fin , gr . 8 . Halle br . 2 fl. 30 kr-,
des langues françaife et allemande accommodé à l ’ufage

des jeunes gens , 2vol .- gr. 8 . Leipfic 1786* 8 fl*
ww. allemand, anglois et ' f .ançais de Ludwig , 2 vol . gr . 4,

Leipfic 1760. Veau . 16 fl-.
français -allemand , et allemand- français a i’ufage des deux

nations ; quatrième édition , 2 vol . 4 . et 8 . Strasbourg 1789.
Veau . -9 fl 30 kr.

Le même livre , mêmes éditions, br . 8 fl . 30 kr,
-français allemand , et allemand français à l’ufage des

deux nations par Mr. de la Veaux , 4rV0l. gr. 8 . Berlin 1789»
br . - Il fl .

de poche françals-aliemand et allemand-français par Ehr -
* rtiann , 2 vol . 8 » Vienne 1788- carton . 2 fl*
■- ri. ( nouveau) de la langue allemande et françaife , compof*

fur les dictionnaires de Mr, Adelung et de 'l’Academie fran¬
çaife par C . r . Schwan . 7 vol. gr, 4 . Mannheim 1783——q-r*
Veau, 50 fl .

Le même livre , broche'. gg fl , 30 kr,
«w— portatif contenant les anedodes hiftoriques de l ’amour ,

depuis le commencement du monde , jusqu ’à nos jours ,
2 vol , gr . 8 - Paris 1788- br. 6 fl*

d ’anedodes , de traits finguliers et caraderiftiques , hifto-
riettes , bons mots , naïvetés, faillies , 2 vol, 12 . Taris 1787»
broché, 2 fl .

Di&ion
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DiAionnaire nouveau anglais - françois , & François - angle»

par Boyer , corrigé Sc confidérablement augmenté par
Ghambaud& Robinet, 2 vol. 4 . Paris 1785 relié en veau. 20fl .

1— royal , françois-anglois & anglois-françois en abrégé .par
Boyer , feizieme e

’dition , 2 gros vol , gr, g . Lyon 1784 ^
cartonné. 9 fl . 30 kr,

Le même livre , relié en veau* 10 fi , 30 b,
des antiquités romaines , ou explication des ceremonies ,

coutumes <Sc antiquités facrées & profanes , publiques &
particulières , civiles & militaires, communes aux grecs &
aux romains 2 vol. gr. g . Paris br, 8 fl . 15 kr,

d ’architedure , civile , militaire & navale ; antique ,
ancienne & moderne , & de tous les arts 8c metierp qui
•n dépendent , dont tous les termes font exprimés en fran¬
çais , latin , italien , efpagnol. anglois , 8C allemand, enrichi
de 101. planches en taille douce par Mr, Roland le Virloys
3 vol. 4 . Paris 1770 veau. 45 3,

1—— des artiftes dont nous avons des eftampes 4 tomes gr. ^

Leipzig veau. 2,4 8,
_ _ raifonne' univerfel des arts ÔCmétiers par Jaubert , 5 vol . iî>

nonv , édit. Paris br, 14 fit
_ _ des arts de peinture , fculpture 8c gravure par Watelct

SC Lévesque 5 vol . gr . 3 . Paris 1792 br . 22 fl.
» . bibliographique , hiftorique 8C critique des livres rares ,

précieux , finguliers , curieux , eftimés & recherchés , qui
n ’ont aucun prix fixe , 3 gros volumes gr. g . Paris 1791 . iofl.

_ _ botanique , & pharmacevtique , contenant les principale
propriétés des minéraux , des végétaux & des animaux ^
d ’ufage , avec les préparations de pharmacie. 12 . Paris 1791 - 2^

1—. de Eotarelli anglais , français , italien } français , italien ,
anglais , & italien , anglais , français , 3 vol , 12 . oblouï.
Londres 1789 br. U ^

Didionnair*



Dictionnaire des cas de confidence royeï Abrégé.
. ... théorique 8C pratique de chalTe Si de pêche , 2 vol , 12»

Paris 1769. 3 fi» 45 kr«
. - de chymie contenant la théorie & la pratique de cette

fcience par Macquer, 4 vol . 8 - Pa™ 1778 veau. 12 fl .
Le même livre, 5 vol. gr. 8. Neuchâtel 1789veau, iijfl . gokr .

«___ de chirurgie , 2 vol, 8 . Paris 1767 veau. 4 fl . 30 kr*
„ — comique , fatyrique, critique , burlesque & provincial paE
■ Roux , 2 vol. gr, 8 * Pampelune 1786 br. £ fl. 30 kr.
, , . univerfel de commerce : contenant tout ce qui concerne

le commerce, qui fe fait dans les quatre parties du mondei
par terre , par mer , de proche en proche , &c, ouvrage
pofthume de Mr . Jaques Savary , continué fur les mémoire»

* de l’auteur par P . L. Savary . nouvelle édition folio 3 vol.
Paris 1748 veau, 36 Si

«. portatif de commerce, 4 vol. gr. 8 . Bouillon 1770 veau. 8 fl .
- - portatif du cultivateur , 2vol - 8 -Rouen 1784 veau. 4fl .3okr.
■ de droit canonique & de pratique bénéficiale, conféra

avec les maximes Si la jurisprudence de France par Durand
de Maillane , 5 vol, 4, Lyon 1776 relié en veau. 30 fl*

(nouveau) efpagnol-françois , 8c françois-efpagnol , avec
l ’interpretation latine de chaque mot , fidèlement rédigé
d’après les dictionnaires des academies des deux nations
par Mr* l’Abbé Gattel , 4 vol. gr. 8* Lyon 1790 br. 22 fl »

—— (nouveau) français , efpagnol Si latin , compofé fur les
dictionnaires des Academies royales de Madrid 8i de Pari»
par Mr. de Séjournant, nouv. édit. 2 vol. gr , 4 . Paris 1785relié en veau . - 18 A,•

( nouveau ) de Sobrino , françois
'
, efpagnol & latin ,

compofé fur les meilleurs dictionnaires qui ont partijusqu ’à préfent ^ par Connon, . } volumes 4 , Anvers 1775« lié ea veau. 18 fl .
DiétionDaire
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Dictionnaire abrège de la fable * par Chompré 12 . Paris 1776

veau. I fl . 36 kr,
Le même livre 8 . Halle 1780* I fl . 12 kr,

•»_ portatif des femmes célébrés , 2 vOl. 12 . br. 5 fl . 50 kr<
. critique de la langue françoife par Mr . l’Abbé FerauA ■
3 vol . gr. 4 . Marfeille 1787 veau. 20 11,

«— de la langue françaife ancienne & moderne par Richekii
nouvelle ôc deruiere édition , augmentée d’un grand norobtî
d’articles 3 vol . folio, relié en veau. 36 ü<

portatif de la langue françoife extrait du grand diélionnaiit
de P. Richeletnouv . e'dit. par WailJy , 2 vol. 8* Lie$
1788 cartonné * ^ fl . 3o b1

Le même livre , relié en veau'
, i vol. 6 fl . 30b '

Le même livre , édition de Lyon , 2 vol . S- 1 ? 89* 6 &
m*. géographique portatif , ou defcription des royaumes ,

provinces , villes , patriarchats , évêchés , duchés , comtési
des quatre parties du monde , trad. de l’anglais par Vosgien*
2 vol. gr . 8 - Bruxelles 1783 br. 5 fl . 30 kr. , V

Le même livre , relié en veau , 6 fl . 30 kftP
Le meme livre , nouv. édit , revue , rectifiée, mife en ordrt

êi augmentée de plus de 3000 noms de villes , villages ,
ou bourgs, qui n’avoient pas encore paru dans ce diction¬
naire , avec la nouvelle delcription de la France par dépar¬
tements , diftricis &c, par Baltien gr, 8 . Paris l’an IV.
1796 br. 3 fi. 30 kr,

de grammaire et littérature füivi d’un double tableai !
d ’analyfe qui montre la chaîne des idées de l ’enfemble S
l ’ordre de la Jeéture des articles. Extrait de l’encyclopédk
méthodique . 6 vol. gr. 8 - Liege 1789. br. 18 8*

kw grammatical de la langue françaife, contenant toutes ks
réglés de l’ortographie &c« Sic , nouv , edit. gr. 8 . Par

'/
1788 - Veau . $ fl. 30 kr,

DiCtionnair»
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Le même livre br. 4 fl , go kr.
Dictionnaire raifonné d’hippiatrique , cavalerie , manège et ma-

réchauflfé par Mr. la Folle , a Tom gr. 8 Paris 1776- 6 fl . 30 kr*
Le même livre , 2 vol. gr. g . Bruxelles 1776, Veau . 4 fl.
abrégé d’hiftoire naturelle pour Pinftruction de lajeunelfe

tiré de Buffbn , Valmont de Bomarre &c , 3 vol . 12 . Pas
ris l’an III . br. 5 fl .

_ _ raifonné d ’hiftoire natuielle , contenant Phiftoire des ani¬
maux , des végétaux et de>> miné aux , avec Phiftoire des
régnés , et une table concordante des noms latins par Val-
mont de Bomarre , quatrième édition , revue et confidéra-
blement augmentée , ijvoP gr . 8 * ^.yon 1791 . br, çofl .

Supplément au Dictionnaire raifonné ut .iveriel d ’hiftoire natu¬
relle de Valmont de Bomarre par Mr , Vicat . g . Laufanng
1778 . br. 3 fl .

__ hiftorique et critique par Pierye Bayle , 4e édit , avec la
vie de l’auteur par Mr. des Maifeaux , 4 vol . gr. folio. Am-
fterdam 1730. veau.

m— ( nouveau ) hiftorique et critique pour fervir de fupple -

ment , ou de continuation au Didionnaire de Bayle , par
J* G . de Chauffepié, , 4vol . gr. folio Amfterdam 17 jo ,
veau , ces g vol. enfemble iga fl .

Les mêmes g vol . dont les 4 premiers de l’édition de
Rotterdam de 1720 . 154 fl .

—— hiftorique et critique , tirés des didion * de Bayle et Chauf-
fepiéparM . de Bonnegarde , 4 vol. gr. g . Cartonné . 5 fl. gokr,

( le grand) hiftorique ou le mélange curieux de l ’hiftoire
facrée et profane par Moréri , jo vol. folio , Paris 1759.
veau, fl ,

•— ( nouveau ) hiftorique , ou hiftoire abrégée de tous les
hommes qui fe sont fait un nom depuis le commencement

I du

J

!.i V \



66

>

du monde jusqu ’à nos jours , par une fociété de gens de
lettres , 9 Tom, gr. g . Caen 1789 rel. en veau* 40 fl*

Dictionnaire ( nouveau) hiflorique , ou hiftoire abrégée de tous les
hommes qui fe font fait un nom tome 9 , tiré des éditions de
1786 & 1789* & fervant de fupplement aux precedentes
éditions publiées en France , gr. 8 . tyon 1791 . br. 2. fl . i4 kr« J

__ frnngois hollaudois , & hollandois françois , contenant la
lignification & les differents uiages des mots , le » termes
d’arts , de iciences , de métiers , et de marine , recueillis
des meilleurs auteurs par Winkehnann , 2 vol, gr . g . Utrecht
1783 . veau, 12 fl , 30 ^

- du jardinier françois , ouvrage où l’on décrit les formes,l ’afpect , la flature et les habitudes de la plupart des arbres
par Mr . Filallier . a gr . vol. g , Paris 1791. bu 5 fl . 30 kr,

_ _ des jardiniers, huitième édition , ouvrage traduit de l'air
glois de Miller , 8 vol. gr. 4 178? - Veau 55 fi.

Supplément au dictionnaire dès jardiniers , qui comprendtous les genres & les efpèces des plantes non détaillées >dans le dictionnaire de Miller par M . de Chamelles , gr. 4.Metz 1789. figures. ^ 14 fl , 45 kr.
_ _ portatif de l’ingénieur , par Be'lidor , 8 . br . 2 fl.
— pour l ’intel gence 'des auteurs claffiques grecs et latins»

tant facrés que profanes , contenant la géographie , l’hiftoire
la fable et les antiquités par Sabatier, 35 vol. 8 . Paris 1766.br. 67 fl. 30 kr*

_ impérial, en quatre langues , italienne , françaife, alle¬
mande et latine , par Veneroni , 2 vol. 4 . Cologne 1776 .
Veau.

14 fl,— hiftorique , géographique , portatif .de l’Italie , contenant
unedefcription des royaumes , republiques , états , &c . s ’vol.
gr . 8 . Paris 1777 , br.

5 fl. 30 kr,
_ français italien, et italien françaiscompofé fur les diâion-

naires
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navres des academies de France Si de la Crufca , par l’Abbé
d’Alberti de Villeneuve , 4 . Nice 1788* rel, en veau 20 fl.

Diélionnaire français , latin et italien par M , l’abbé Annibal
Antonini , nouv, édrion , 2 vol * 4* kyon 177 ° * veau, iifl ,

portatif français et italien , ou abrégé de la Crufca , par
Fabhretti , 8 « Lyon 1787. br. 2 fl . 30 kr .

hiftorique , théoretique 8l pratique de marine par Savé-
rien , 2vol . 12 Paris 1758 » Veau . 5 fl . 30 kr.

univerfel de mathématique & de phyfique par Savérien ,
3 vol. 4 . Paris 1753 , rel. en veau . 9 fl .
. militaire portatif , 3 vol. 8 - veau 8 A. «6 br. 6 fl . 30 kr»

— militaire , n , br . , 2 fl;
— minéralogique & hydraulique de la France , 4Tom , 12»

Paris 1772 , mi-rel , Iï fl.
m— national & aneâodique pour fervir à l’intelligence des

mots dont la langue françoife s’eft enrichie depuis la révo¬
lution , gr. 8. Paris 1790. br, 1 fl . 40 kr.

•— ( nouveau) des Paflagers , françois-allemand et allemand*
frangois par Frifch , revu par Mauvillon , gr , g . Leipfic 1793,
nouvelle édition. 8 fl » 15 kr.

— philüfophique portatif , 8 . br. I fl , 12 kr*
— raifonné de phyflque par Mr . Briiïon , 2 vol. 4 , avec un

volume de planches , relié en veau , Paris 1781. 20fl .
— de phifique dédié au Roi . 9me edirion par Paulian, 5 vol.

gr,8 . Niftnes 1789 . br. j 6 fl . 30 kr .
— des plantes ufuelles , des arbres et arbuftes &c . deftiné à

faire fuite aux oeuvres de Bütfon et de Boinarre , 8 vol. 8.
avec 800 planches , et leur explication tirée des meilleurs
auteurs tant anciens que modernes, br, 50 fl»

Le même livre et edit. rel, en veau 66 fl
Ce précieux ouvrage ejl le fruit de 30 années de travail

tant des artijles que des gens de lettres , médecins et nAturci-
liftes qui y ont coopères. Diélion-
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Dictionnaire portatif de peinture , fculpture et gravure par

Pernety , j vol , 8 , Paris 1781 , Veau . 4 fl,
univerfel de police , par Mr. des Eflarts , 8*v° l* gr. 4

Paris 1786 . eartonné . 33 fl.
_ &eographique et univerfel des portes et du commerce par ^

Mr . Guyot . 2 Tomes . gr, 8 - Paris 1737, veau. 6 fl.
. , des prognoftics , ou l ’art de prévoir les bons ou mauvais

événemens dans les maladies, gr. 12. Paris 1770 , rel , en
veau . i fl . 30 kr.

_ _ ( nouveau ) par racines, d’après celui de Mr. Adelung , à
l’ufage des étrangers par Reichel , 2 vol * 8 . Leipzig 1794.

3 fl . 20 kr,
univerfel des fciences , morale , économique , politique

et diplomatique j ou bibliothèque de l ’homme d ’état & da
citoyen par Mr. Robinet , 30 vol . gr. 4. Londres et Paris
1777—— 1783 . cartonne'. 165 fl*

— historique , politique et géographique de la SuiiTe , nour,
édition avec une belle carte , 3 Tomes , gr. 8 - Geneve 1788*

*' r
br . 7 fl . 12 kr.
Le même livre en deux volumes. 4 fl.

de Synomymes françois de feu Mr . Thimothée de Livoy
par Mr. Beauzée , gr. g . Paris 1790 . br. 4 fl.

— le petit * du têtus , pour l’intelligence des nouvelles de
la guerre , g- Paris *757* 2 fl . 45 kr.

—— poitarif , hirtorique et littéraire des théâtres , 8* Paris
1763 . Veau . 3 fl,

—— vétérinaire et des animaux domeftiques par Mr . Buclioz ,
6 volumes ornés de 60 planches , 8 * Paris 1775 , relié en
veau. 20 A*

Dieu eft l’amour le plus pur , parEckardtsbaufen 8 -fig br . ifl . jékr .
•**— elt les piètres , fragment d ’un poeme -plulofopfoique ,

gr . Rome 179*5 br. 54 kr,
Diogène



Diogène moderne , ou le defaprobateur par Mr* Caftilhon ,
2 vol . 8 « Souillon 1770. 2 fl . 15 kr.

Diredeur général des fortifications par Vauban ig . br . 40 kr*
Difcours qui ont étés lus dans l ’academie des fciences dé

r.erlin 4 * 50 kr*
fur l ’alliance de la Fiance avec les Suifles & les Griffons

par Peylonnel , g . Paris 1790 br. 24 kr.
fur l ’hiftoire , le gouvernement , les ufages , la littérature

& les arts de plufieurs nations de l ’Europe , par le Comte
d ’Albon , 4 vol. 12* Pari ' 1782 veau . 6 fl *

_ _ fur l ’hiftoire univerfelle par Mr. Bofîiiet , depuis le com¬
mencement du monde , jusqu ’à l ’empire de Charlemagne ,
4 vol. f 8 . papier vélin , Didot , cartonné* 20 fl *

—_ fur l ’hiftoire, par Bollùet, 2 vol il , Paris 1771 veau. 5 fl .
—_ prononcé par Mr. de Calonne , 8 - br. 1787* 24 kr,
_ _ en vers , à l ’occafion de raffemblés des notables en 178 7

fuivi de Henry IV* peint par lui même , dans deux difcours
de ce prince ; l ’un à l ’aflemblée de Rouen en 3596 l ’autre
aux députés de la ville de Beauvais en 1594 gr . 8 * Paris 1787
imprimé lur papier vélin lifle par Didot le jeune , mi -relié. 2 fl ,

— fur la fuppreflïon des couvents de reiigieufes , & fur
l ’éducation publique des femmes par Brulart , gr. 8 . Paris
1790 br. I fl , 12 kr,

—— lui l ’éducation publique du peuple, par Mad , de Genlis,
gr. g . Paris 1793 br. 36 kr .

—— prononcé par feu Mr. P . Camper à l ’academie de defiein
d ’Amfterdam , fur le moyen de repréfenter d’une manière
fore , les diverfes pallions qui fe mamfeftent fur le vifagej
fur l ’étonnante conformité qui exifte entre les quadrupèdes ,
les 0 féaux , les poiffons & l ’homme , publiés par fon Fils
A , G . Camper , traduits du Hollandois par d ’isjonval 4.
Utrecht j792 br, 5 fl * 30 kr*

DifcOuis
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Djfcours préliminaire fur le plan de l ’encyclope'die poe'tique

2de édit , gr . 8 . br, 36 kr,
•— hiftoriques , critiques 8c politiques de Thomas Gordon1

fur Tacite & fur Saliufte ; trad, de l ’anglois nouv , édit,
3 vol , gr, g. Pans l ’an II, br. 8 A* \

fur les viciflitudesde la littérature par l’AbbéDe’nina, trad, de
l ’italien fous les yeux del ’auteur , 3 vol, gr , 8 . Berlin 179a . 6 fl*

1- philofophiques de Maxime de Tyr , trad . du grec par
Mr. Formey. . 2. Leide 764 , l fl. 48 kr ,

,- d’un membre de l ’afle nblée à fes députe'sj 8* br, 24 kr,
fur le monde tnuiièbre , gr, 8 . 1789 bt« 30 kr.
prélenté à l ’academie de Chalons fur Marne 1787 fur b

quelrion , d’exciterle patriotisme par Meerman, gr. g. br. 36 kr,
prononcés a l ’academie toyaie de peinture de Londres

par Mr, Jofué Reynolds , prefidenc de la dite academie ,
2 vol , gr. g. Paris 1787 br. 5 fl . 30 kr ,

•«— de Robespierre, au nom du comité du falut public 8 - br. 36kr,
—— du Roi , a rafletnblée des notables en 1787 gr. 8 . Ver-

failles 1787* 20 kr,
,—p—de Rouifeau fur l’économie politique J 2 - br. 30 kr,
— • de Roufleau fur l’origine Sc les fondemens de l ’inégalité

parmi les hommes 8 - br . 54 & 18 v. e , d . f. tr. & p . 1 fl , 40kr .
— hiiloriques Si politiques furSailulle , 2 vol. 12,759 , ïfl -4 $kr .
—~ d ’un fyndic de * * * prononcé le 4 Décembre 1788 &c,

gr* 8 * br. 30 kr.
DifculTions importantes débattues au parlement d’Angleterre

par les plus célèbres orateurs depuis trente ans , trad . de
,l’anglois , 4 vül . gr 8 - Paris 1790 br. 10 fl. ^Ditieitation fur les aeroftats des anciens Sc modernes , 12. f
Geneve 1784 br , 4g kr.

fur l’inutilité de l’amputation des membres , 12 . a Lau*
fan ne 1784 br. 30 kr.

Diflertation
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Differtation fur les caufes <îe la mort d’un nombre d ’enfans,

par Ballexferd, 12 . 1777 br. 48 kr .
— . (huit) que le comte de Heizberg à lues dans les affembîées

publiques de l’academ e, gr. 8 * Berlin 1787 br. a fl . 45 kr.
_ phyfique de P. Camper fur les différences réelles que

préfentent les traits du vilage chez les hommes de différents
pays & de différents âges ; fur le beau qui caradéiife les
ffatuet antiques , 3C les pierres gravées , publiée par A. G»
Camper, traduite par d ’isjonval 4. Utrecht 1791 fig. br. 5

'fl .
fur l’influence des fciences fur le gouvernement , ôc du

gouvernement fur les fciences 4. Berlin 1780 . f4 kr*
— fur la généiation & la transformation des infedes de

Surinam dans laquelle on traité des vers ÔC des chenilles ,
des plantes , fleurs & fruits dont ils vivent , & dans les
quels On les a trouvez -, on y parle auffi des crapaux ,
lézards , ferpens , araignées & autres petits animaux du
même pays , peints fur les lieux d ’apres nature , & gravées
avec beaucoup de foin , on y a joint un traité des change¬
ments des poifions en grenouilies & des grenouilles en
poiflbns , par Marie Sibille Mérian gr. folio à la Haye 1786
avec 72 planthes , relié en v. d . f. tr . f. & p ], 60 fl*

le même ouvrage, les figures fuperieurement enluminées,
fur grand papier, 154 fl .

Cet ouvrage efi extrêmement rare enluminé , on n'en rencontre
plus , que dans tes ventes de grandes bibliothèque j on il monte
ordinairement à 15 & 20 Louis,

Hiftoire des intedes de l’Europe , deflinée d ’après nature
ôc expliquée par M. S. Mérian, ou bon traite de la génération ,& des différentes metamorphofes des chenilles , vers ,
papillons, mouches, & autres infedes , & des plantes, des fl cui s
ôc des fruits dont ils fe nourrïflent , traduite du hollandais
en français par Jean Marret , augmentée d ’une defeription

des
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des plantes , 8C <le dix -huit nouvelles planches qui n’ont jj f

t point encore paru : ouvrage qui contient 184, planches
noires , ÔC qui fait fuite aux infeâes de Surinam } relie en
veau , d , f. tV. f. pl . ÔC r. 60 1

Diflertation fur les maux vénériens par Guifard. 12 . hr. 1 fl. ^
1 fur les prototypes de i ’architethire indienne, moresque

ÔC gotique avec fig , très grand foiio Atlantique en anglais
& en frang- is Londres 1787 ve'lin 33 f

Doutes d ’un provincial lur le magnétisme par Servan, 8 - hr . 48h
Doyen de Killerine par Prévôt , 4 vol . 18 , br . 5 1 g,
Drames facrés , a l ’

ulage des jeunes perfonnes par Macia# g,
de Genlis , ig avec fig . Paris, i78I fl, 12 ^

Droits & devoirs du citoyen par Mably édit, augmentée ^
% vol . ïg . Paris 1793 veau 2 fl. 36 kr. ÔCbr. 2 fl . lîk _

— public de l ’Europe fondé fur les traités par Mably , 3 vol
gr. ï2 . Geneve 1789 br . 5 fl» 30k g,

de la guerre ÔC de la paix par Hugues Grotius, trad . f*
Baçbeyrac avec des notes ÔCc, 2 vol . gr. 4 . Basle 1746. 8d -

'V ^
— . des gens , ou principes de la loi naturelle , appliqués ay „

conduite ÔC aux affaires des nations & des fouverains fî
Mr , de Wattel , 3 vol , 12 . Neuchâtel 1777 br . 3 fl . iy k, _

— de l ’homme, en re'ponfe a l ’
attaque de Mr» Burke furh

révolution françaife par Thomas Paine réunifiant les pti"1
cipes ÔC la pratique 2 vol . gr . 8* Paris 1792 br . 2 fl . 24 ’̂

— de l’homme 1 vol, gr , 8 . Paris 1791 br , 1 fi . 12 ^
■— de l ’homme , en réponfe à l’

ouvrage de Mr, Butfc .
contre la révolution françoife par Thomas Paine traé. &
l ’anglois gr. 8 . Paris 1791 fuivi de la théorie 8C pratiq»1

i Vdes droits de l’homme par Paine , traduite par Lantheflifc t
gr . 8 . Paris 1792 br. 2 fl . 45 ^

_ des pretres français démontrés par rhiftoiregr.8 . 1794*

pro:

tr
ri

»
9
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Droits (du) public du royaume de f rance , fous la régence par
le Comte Reynaud de Montlozier gr, g . 1793. 45 kr.

Ducatina , ou remarques de feu Mr. le Dudiat fur divers

fujets de littérature 2 vol. 12. br, 2 fl .
Du divorce gr. g * Paris 1790 br. I fl . 30 kr ,
Dunciade poeme en dix chants j 8 . v» e, d . f. tr . f. & pl . 1 fl . 4ckr .
Ebauche des loix naturelles & du droit primitif , par Strube

de Tiermont , gr. 4 . Amlterd.im 1744 . 7 fl*

Ecce homo , 8 * Paris 179s br. I fl .
Echantillon d’efiais fur divers fujets intéreflans , gr. g . I2kr »
Eclairlîfiémens hiftoriques fur les caufes de la révocation de

l’édit de Nantes, & fur l’état des proteftans en France , 2 vol,
II . 1788* br* a A*

— importants concernant le complot de l ’enlevetneut des

papiers du Duc de Bronswik , gr. 8 . Aix 1786. 24 kr
Ecole de l’adminiftration maritime , ou le matelot politique

g , à la Haye . 45 kr.
militaire de l’amitié , 2 vol . 12 , Francfort , 1 fl . ilkr *

_ _ du bonheur , ou tableau des vertus fociales , 2 vol. 12 .
Paris . Veau . 3 fl.

_ de cavalerie , contenant la connoiflance , l’inftruction &
la confervation du cheval par Mr, de la Guerinière , 2 vol.
gr. 8 . Paris 1756. Veau , avec figures. 4 fl . 30 kr.

Le même livre in folio , Paris 1735 . avec de belles eftam-

pes , veau. 25 A*
_ _ du chrétien par Roques , gr. g . Zelle 1756. I fl.
_ _ des enfans 8c des adolefcentes par Bruel , 8 , Dresde

1783* 45 kr»
_ _ de fortification OU les élémens de la fortification per-

manente , régulière <5£ irrégulière , par Fallois , 4 . Dresde

1768 . figures, rel. en veau. . 7 fl .

K Ecole
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s* >

Ecole du gentilhomme , ou entretiens de Mr* le Chev. de B,
12. Laufanne 1754. 48 kr.

—— de l ’homme , g. Londres 1762 . I fi.
_ du jardin potager , 2 vol , 12. Paris T752 . 2, fl . 45 hr.
. . . des moeurs , ou reflexions momies & biftoriques sur les ^maximes de lafageffe , nouv. e'dit. par M . BLnchard . 3vol, 1

12 . Lyon 1790. br. 4 A.
_ de la jeunefle , ou le Marquis de T, 4parties , 12. Ion '

dres 1771. mi -reîié. 3 fl . 30 kr,
— du monde objedif . ou repre'fentation de divers objets de

la nature et de l’art , ouvrage trad. en français , italien ,
anglais et efpagnolpar Teucher , 4 . Leipzigi793 . ifl . 4jkr ,

— des pcres, par Rétif de la Bretonne , 2 roi . 8 , Paris 1776,
mi-rel ., 4 fl . 30 kr.

_ _ des peuples Sc des rois , ou eflai philofophique fur la li¬
berté , le pouvoir arbitraire, les juifs et les noirs , gr . 8 , Pa¬
ris 1790 br .

1 fl. 24 kr,
_ hiftorique et morale du soldat et de l ’officier , à l ’ufage v

des écoles militaires, avec portraits , 3vol . 12, Paris 1788br, 3 fl , 30 kr.Economie rurale & civile , ou moyens les plus économiques
«j’adminiftrei & faire valoir fes biens de campagne & de
ville ; de conduire fes affaires litigieufes , avec des avis fur
les préjugés , erreurs , fraudes des ouvriers et marchands
6vol . gr . 8 . Paris 1789— 90 . br. 16 fl. 30 kr._ de la vie humaine , 8. Frfort I7J2 + 24 kr,Ecrivains de l’hiftoire d ’Augufte , 4 Totn. 12. Berlin 1784br .

5 fl , 30 krEcumoir , ou Tanzai & Ne'adarné , hift. japon , par Crébillo »
fils , 12 . br. j fl . 12 kr.

Ecuyer ( le parfait ) par Weyrother , 2 vol. gr,8 . Bruxelles
1789 *

3 fl. 30 kr.
Edouard

âv
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Edouard 8C Sophie rom . trad. de l’anglois , ^ vol. n . Paris

1788» 1 48 kr*

Educat on par Knox , trad . de l’anglois sur la huitième édition

gr. 8 * Par *s *79 2 kr* 2

Efforts 'de la liberté & du patriotisme contre le despotisme du

Sr . de Maupeou. 4vol . gr . g . Londres , mi - rel . 6 fl ,

Ega.remens de l 'amour , ou lettres de Fanéli & de Milfort

par Imbert , 2 vol . gr. 8 . Paris 178 6 avec fig .
br. 3 fl . 30 kr.-

— de Julie 8 . Londres. I fl. 12 kr.

Elégies . 12 . Yverdon 1778* 12 kr*
Elémens d’aigebie par Euler contenant l ’analyfe déterminée

& indéterminée* 2 vol . gr. 8 . Lyon l’an III . br . 6 fl . 12 kr.

_ _ d’algebre de Saunderfon , traduits de l’anglais & aug¬
mentés de quelques remarques par Mr . de Joncourt , 2 vol,

4 , Amfferdam 17 ^6 veau. 10 fl . 30 kr»

— d’arithmetique , d’algebre& de géométrie ; avec une intro¬

duction aux devions coniques , ouvrage utile pour faire

entrer dans l’efprit de ces fciences & pour dispoler a l’étude

de la phylïque & des fciences phyfico-mathematiques par
Mazdas . 7e édit, gr , g - Faris 1788 br. 3 fl. 1 $ kr.

— d ’affronomie par Mr. Caffini , fuivisi des tables aftrono-

miques du foleil , de la lune , des planètes , des étoiles
fixes , ÔC des fatellites de Jupiter 8c de Saturne , 2 vol,

4 . Paris 1740 br.
'

14 fl»
- de cavallerie par Mr . de la Guerinière nouv. édit. 18.

Bruxelles 1791 fig , br. 2 fl . 30 kr.
— . de chimie de Boerhaave , trad , du latin par Allamandy

2 vol . gr. 8 * br. $ fl . 30 kr.
— . de chimie par Chaptal , 2e édit, 3 vol, gr . 8 » Paris

l ’an III . br, $ (1. 1 $ kr.

: i

Elémens
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Siemens de chimie, fuivant les principes de Becker & de Stahl ,

irad. du latin lur la 2e édit, de Mr. Junker avec des note»
par Demachy , apoticaire de l’Hotel-Dieu à Paris , 6 vol ,
j2 . Paris br.

9 fi,
de chimie the'orétique & pratique , rédigés dans un

nouvel ordre d’après les découvertes modernes pour fervir - '
. au cours publics par Morveau, Maret ôc Durande , 4 vol,

12 . br. 5 fl . 30 kr,
de chimie docimaftique , à l’ufage des orfèvres, eflayeurs

ÔC affineurs , par Mr. de Ribaucourt gr. 8 . Pads
1786 br* 2 fl . 24 kr,mm de chirurgie , en latin & français avec des notes par Sua
le jeune , 8 * Pans br. 2 fl . 45 lcr,— du droit naturel par Mr. Burlamaqui , 2 vol . 12 . Lau*
fanne 1-783 , 3 fl. 24 kr,

de fortifications , renfermant ce qui eft nécelfaire de cqh -
. ferver des ouvrages de le Blond , de Deidier , &C autres

auteurs , avec l’examen raifonné des principes fur l ’art da ,
- la fortification du Maréchal de Vauban , de Saxe , de Cor. J

'
montagne &5c, ôCc , fuivi d’un diéfionnaire militaire , & de
30 belles planches par Belair , général de divifion , gr, 8,Paris 1793 relié 6 fl. 30 br. & br. 6 fl.

—— de fortification , de l ’
attaque $£ de la défenfe des places

par Trincano avec 50 planches , gr. 8 * Paris 1786 br* 6 fl.
•r— de géométrie par Clairaut, gr. 8. Paris 1775: br. 3 fl . 30 kr,
t —■ de géométiie contenant les 6 premiers livres d’Euclide

par Blaffière , gr, 4. à la Haye 1762 fig. 4 fl . 30 kr,
T *“ géométrie ou les 6 premiers livres d’Euciidepar Caftillon ,gr* 8 , Berlin, 2 fl . ? 0 kr,de géométrie , contenant les lîx premiers livres d 'Euclide ,mis dans un nouvel ordre , 8c à la portée d.e la jeunelîe jfous les direftions de Mr* le J’rofefieur Koenig, <Sf revue

pat
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par Mr, Kuypers , gr, 4 , à la Haye 1758 avec fig ,
en veau , 6 fl ,

Flémens de géome
'trie Sfi de la trigonome

'trie reéliligne , gr, 8 ,
Paris 1772 . I fl . 56 kt .

— de grammaire françaife en forme de leçons , par Mr ,
Merle d 'Aubigné , 8 . br . 54 kr,

— de l ’hiftoire d’Angleterre , depuis la conquête des romains ,

jusqu ’au régné de Georg III . par Millot , 3 vol . 12 . Paris

1794 br . 4 fl . ?o kr,
de l ’hiftoire de France depuis Clovis jusqu ’à Louis XVm

par l ’Abbé Millot , 12 . Paris 1773 veau . 5 fl .
Le même livre , br. 3 fl . 30 kr.

» . de l ’hiftoire géne
'rale par Mr. l ’abbé Millot , 9 volumes .

12 . Paris 1778 veau . 12 fl .
d ’hiftoire naturelle Sfi de chimie , quatrième édition par

Mr . de Fourcroy , 5 vol . gr. g . Paris 1791 cart. 20 fl.

r - d ’hiftoire naturelle par A, L , Miliin gr, 8* Paris

l’an III , br . 2 fl . 30 kr.
_ _ du jardinage utile , par RogerSchabol 12 , Souillon 1776 54kr.

•_ de la langue angloife par Siret , gr . 8 . 1788 br . 50 kr.

— - de la langue angloife par Peyton , 12 . 1790 br. 1 fl . 30 kr .
*— de la langue françoife ou , grammaire par Dubox , gr. g .

Z-ürich 1787 . 2 fl . 40 kr.
— généraux des principales parties des mathématiques , nécef .

faires à l’artillerie & au génie par l’Abbe' Deidier , a vol .
gr. 4 . Paris 1745 relié en veau . 16 fl .

— - de minéralogie traduit de l’anglois de Kirwan par Gibelin ,
gr . 8 . Paris Ï785 veau . 3 fl , 24 kr.

— - de la morale univerfelle , ou tableau des devoirs de l ’homme

, par Bertrand , gr. 8 . Neuchâtel 1775 , 45 kr.
Le même livre en veau, j fl. 15 kr.

Ele'mens
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Siemens Je mythologie , avec l’anâîyfe des poèmes d’Homère

& de Virgile par Mr. de BaUville , gr. 8* Geneve
1784 % • 2 fl . 45 h
- de poJitefle & de bienfe'ancc , fuivis d ’un manuel moral
& des maximes de la Rochefoucauld 8 * br. I fl , 12 kr,

_ _ de pfychologie ou leçons élémentaires fur l 'âme a l’
ufags

^
des enfaiis , par Campe, gr . 8 . br . Hambourg *783 . t fl» ï2kr,

_ de ta&ique , démontrés géométriquement & ornés de
planches par lè Baron de Holzendorff , 2 vol . gr, g,
l' aris bt\ .

Ç il,
_ _ de tact que pour la cavailerie , par Mottin de la Balme,

avec plans g , br. i fl , 14 kr,
_ de ta & iqne de l’infanterie, ou inllruéèion d’un lieutenant

général pruffîen pour les troupes de fon infpe& ion . 8 , br,
avec dix plans, 2 fl , 45 kr,

•*——. de tactique de l ’infanterie avec des plans trad , de l ’allem,
8 - 1783» 2 fl . 24 kr,

Eleve d ’Alfort &C le chirurgien de Vaiffeau ; pièces nationales , \
gr . 8 ' *79 * br. 40 kr,

— de la nature par Mr . Beaurieu 3 vol. 18 * Pans 1793
fig . br, 2 fl . 24 kr,

Elfrida , ou l ’ambition paternelle , 3 vol. 12 , fig, Paris
1792 br. 4 fl,

Elliot, . ou le ge
'ne'reux américain, trad. de l ’anglois 2 vol, 8»

Arafterdam 1788 br. j fl . 36 kr.
Elmine ou la fleur qui ne fe flétrit jamais, gr-8*Berlin 1790 . 20kr .
Eloge de Jean Baner , avec un tableau hift. du liècle de Gult.

Adolphe , gr. 8- Copenhague 1787 br. 48 kr,
«•—- de la folie , nouvellement traduit du latin d ’Erasme pat

Mr. de la Veaux avec les figures de S. Holbein , gr, 8.
Basle 1780 br, , 4 fl .

Eloge
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Eloge de la folie , traduélion nouvelle du latin d’Erasme par
Barrett , fig , 12. br. I fl, 36 kr.

_ de la Fontaine par Chamfort. 8 . Paris 1774 br , 24 kr.
_ hiftorique de Belon de Fontenay. 8 - Paris 1770 br. 24 kr*
___ hiftorique de Michel de l ’Hôpital , chancelier de France ,

gr. 8 - 1777-
, 36 kr.

_ pKilofophique de l .impertinence , ouvrage pofthmne de
Mr. de la Erafie' ole gr. 8* Paris 1788 br. 2 fl . 24 kr .

_ _ de Louis , Dauphin de France , par Thomas , 12 . br*
Amfterdam 1766 . 24 kr.

_ _ analytique & liiftorique de Michel de Montagne , avec des
notes & obfervations 8c un dialogue entre Montagne, Bayle
ôc Roufleau par Mr, de la Dixmerie , gr, 8 . Paris 1781
br. _ , 2 fl 24 kr,

- de quelque chofe , fuivi de l ’e'loge de rien , contenant
de charmantes petites poefîes , ig . Paris 1795 br. 36 kr.

_ _ du Roi de Prufle par Guibert. g . Berlin 1789 br. 1 fl . lÿ kr.
Le même livre. 12 Berlin 1787. 45 kr.

_ hiftorique de Sophie Charlotte d ’Hanovre Reine de Prufle
parErman , gr, 8 . Ir mémoire gfikr. le fécond mémoire 36 kr.
le troifieme. 20 kr.

_ _ des tétons , ouvrage curieux , galant, & badin , compofé
pour le divertiflement des Dames , avec plufieurs pièces
intéreflsntes 2de édit. 8* br. I fl .

Eloquence (de) & des orateurs anciens 8c modernes par Ferri ,
gr. 8 . Paris 1789 br . 2 fl . 45 kr.

Emile , ou de l ’éducation par Roufleau , 4 vol , 12 . Taris
I792 br. 5 fl. 30 kr.

Le même livre , 6 vol, 18 . Avignon 1793* 5 A* 3° ^r*
Le même livre , 4 volùmes gr, 8 . Amfterdam figures

1772 br* 5 fl . 30 kr*
Le même livre , 4 vol, 12. Lyon 1783 br. ,4 fl, 30 kr.

Six

/
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Six eftampes fuperjeurement exécutées par Ponce pour *

l’Emile de Roufleau j elles peuvent fervir à toutes les édit,
in 8 . 2 fi . 24 kr,

_ _ & Sophie , ou les folitaires fuivis des amours d’Edouard
Eomftom par J. J. Itoufleau i8 - Paris l ’an III . br. i fl. ^

chrétien, confacre' à l ’utilité'
publique re'dige' par Formey,

4 voi . gr. 8 . fig* Berlin, 6 fl . 30 kr,
Enchanteur Fauftus, conte , le diable amoureux , & les lutins

du chateau de Kernofi. gr . 8 . Paris 1793 br. a fl , 45 kr,
*

Encyclopédie ou dictionnaire raifonné des fciences , arts ,
& métiers, par une focieté de gens de lettres, mife en ordre
& publiée par M. M . Diderot & d’Alembert. folio, confis-
tant en 21 volumes de texte , 12 volumes de planches . &
1 volumes de table analytique . Paris 1751 - 1780 relié en
veau , filets d ’or 600 fl . Cette édition qui toujours eft la fi»!
efiimée , augmente journellement de prix , & il n '

y à <p'-
peu d ’

exemplaires qui refient pour la vente . L’exempldirt
que j ’offre eft de la meilleure condition & d ’une relieure fupetit,

_ _ méthodique par ordre de matières , 4 . Paris . 53 livraifons
cartonné 750 fl , cette édition n ’

eft point achevée encor: 1
43 montera au delà de 200 volumes , qui renfermeront t>*‘
ce qu ’on pourra défirer d’un ouvrage dans ee genre , ‘jfe prf
mets 4 bamateur le complettement de cet exemplaire , au fri*
de foufcription .

»— ou dictionnaire raifonné des fciences , des arts , & des
métiers , par une focieté de gens de lettres , mife en ordre
par M . M . Diderot & d’Alembert 36 vol. gr . 8 . de texte
& 3 in 4. de planchesLaufanne 1779 - 1784 relié en veau l6î ^*
Cette contrcfaction eft faite avec foin & contentera bamateur-
L ’exemplaire eft très bien relié ornera une bibliothèque.

m— enfantine ou Magazin pour les petits enfans , 8 . Dresde
1787 br. j fl , 48

Encyclopédie
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Encyclopédie élémentaire , ou introduction àl’etude des lettres , des

fciences & des arts , ouvrage utile aux perfonnes de tout

âge , enrichi d’amples notices des meilleurs auteurs dans

chaque faculté & ornée d’eftampes en taille douce par l ’abbé

Petiti , g vol . 4 , Paris 1767 br* 16 fl. 30 kr.
_ _ françaifes latine & angloife , ou verfel des arts & des

fciences , françois , latin & anglois , 2 vol . gr. 4 . Londres

176t . 8 A .
Enfer de la mère Cardine , traitant , de la cruelle & terrible

guerre qui fut aux enfers , entre les diables & maquei elles
de Paris & c. en 1597 avec une chanfon de certaines bour -

geoifes de Paris , & la déploration & complainte de la
mère Cardine , 1 vol » 8» papier vélin , contenant 55 pages
de fuperbe impreflïon . 22 fl .

Cet ouvrage très rare eft à peine connu des meilleurs biblio¬

graphes. Il y en a eu un exempt, de vendu à la vente de
2>îaiz,ieu , & acheté pour la bibliothèquede la Valliere à 3CO Uv.
un amateur jaloux de conferver ce morceau d'ancienne poejie
frantaife en à fait imprimer 2 5 exempt, de cette nouv. édit.

qui conferve fon originalitéf. Cefl un morceau rare & précieux

pour Us amateurs, ’ffe n'en ai qu
' un exemplaire,

des peuples anciens , ou hiftoire des dieux infernaux des

peuples de la Grece & de l’Italie , a vol . 12 , Paris br , 2 fl. 45 kr.

Entomologie , ou hiftoire naturelle des infeèèes & c , par Olivier ,
2 vol . gr, 4 . Paris 1790 avec un grand nombre de planche *
coloriées avec le plus grand foin , cartonne'

, 170 fl .
Entretiens , drames & contes moraux , à l’ufage des enfans

par Me de la Fite , 2 vol , 12 . 1791 br* 2 fl ,
— littéraires & galants , avec les avantures de Don Pal -

merin & de Thamire , par Du Perron de Caftera , 2 vol ,
12 . br. 3 fl . 30 kr.

L Entretiens
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Entretiens Je Phocion fur le rapport Je la morale avec la

politique trad . du grec de Nicoclès , ÔC des remarques
par l’abbé Mably. Avignon 1793 br. ; 11. 04 kr,

fur la pluralité des inondes par Mr . de Fontenelie , 8.
Berlin 1785. 2 11. ^Le même livre, 7. vol. 18 . 1787* V. e. d. f. t . e . pl . g fl. I

_ _ du palais royal , contenant des aneétodes piquantes , qui
n’étoient pas connues . 12 . 2 vel , 1781 br. 54 kr,
- d’un jeune prince avec fon gouverneur , contenant ,
des institutions naturelles, fociales 8C politiques , 4 vol . 12.
Paris 1795 br . 6 fl. go kr, ,

Ephe'merides pour la jeunefié, ou leélures inltmétives 8c agréab¬
les pour chaque jour de l’année , % vol. 8 . Hambour;
1790 . 3 fl. 36 k

Ephraim juftifié , mémoire hiftorique fur l’état pafie 8c prêtent
des finances de la Saxe , g * Erlang, 1788. 30 kr,

Epitre , à l’afile que j ’aurai, par Me , de Genlis 8, Hambourg
1796 br. 36 kr, >

__ diverfeS fur des fujets differens , 3 vol. 12, Francfort
17JJ veau . 4 il.

—— fatires , contes , odes , & pièces fugitives du poète philo *
fophe , gr. 8 > Londres 1771. 1 fl . 36 kr,

Epoques de la nature par Mr . le Comte de Büffon , troifienw
edit. avec cartes & figures , 12 . 2 vol . Paris 1790 br. 2 fl . 45 kr.

Epoux malheureux , ou hiftojrc de M . & de Mad . de * * *
nouv . édit, corrigée , augmentée de deux nouvelles parties
qui font la conclusion de l ’hiltoire , par d’Arnaud , 4 vol ,
18- Paris fig. 1793 bt . 4

Erafte , ou l’ami de la jeuneflfe , entretiens familiers, nouv,
édit, par Mr. Filaffier , 2 vol. gr. 8 * Paris 1790 . 2 fl . 4f kr. ‘

Er.mance, aneétodefrançoife par d ’Arnaud, gr. 8,br , 1fl . 24. kr. ; j

Erreurs
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ivec la

arques

24 kr,
lie , 8-

2 il. ^
1. j *.
s , qui

54 kr.
:nant ,
)1. n.
JO kr, .

greal>-

ibourg

\6 kr.
•refeat

|0 kr,

bourg
6 kr. >

ne fort

4 a.
philo*
6 kr,
fteirie

15 kr*
* if *

arties

vol ,

4 «■

touv, r

5 kr*

4 kr'
;/

■eurs

Erreurs ( des) & de la vérité'
, ou les hommes rapelle

's au principe

univerfel de la fcience , 3 vol . gr, g * 1782 br . 5 fi . 30 kr,

— - ( Suite des) 8c de la vérité'
, par un Philofophe inconnu ,

gr, 8 Salomonopolis 1784 br. 2 fl . 30 kr.

d’un bon pere luivie de Palémon , conte paftoral , & des

folitaires de Mincie par Marmontel , 12 . Liege 1791 . 40 kr.

Errotika biblion , gr. 8 . Rome 1783 br. 1 fl . 12 kr.

Efclavage rompu ou la focie'té des Francs-peteurs . 8 * 1756 . 12 kr.

El
'
piegleries , joyeufletés , bon - mots , folies , des vérités ,

& c . 3 vol . 18 . br. 4 fl . 3° kr»

Efpion anglois , ou correfpondance entre Mylord Alleye & Allear ,

10 vol . gr. 12 . Londres br . 1Z A *

Le même , vol . 8 * 9 * 10 . br . 4 fl *

_ _ dans les cours des princes chrétiens , ou mémoires pour

fervir à l’hiftoire de ce fiècle depuis 1637 - 1697 * 9 v0 ^

Amfterdam 1756 relié en veau . 12 fl .

turc dans les cours des princes chrétiens , ou lettres

Sc mémoires d’un envoyé fecret de la Porte dans les cours
de l ’Hurope , $ vol . 12 . fig. br . 8 A* 15 kr.

Efprit , maximes ÔC principes de d ’Alem ’oert, 12 * Paris 1789
br , I fl . 54 kr.

—— de la conftitution , 2 vol . 12 . Paris 1796 br* 3 fl*

— du grand Corneille , extrait de fes oeuvres dramatiques ,

2 vol . 8 * Bouillon 1773 . a fl »

— des croifades , ou hiftoire politique 8C militaire des

guerres entreprifes par les chrétiens contre les Mahométan *

pour le recouvrement de la terre fainte , pendant les XI , & XII.
XIII . ficelés , 4 vol . 12 Paris 1780 hr . Il fl .

— du Chevalier Folard tiré de fes commentaires fur l’hiftoire
\

de Polybe par main de maître , gr, 8 * Lyon 1761 avec

planches» 3 fl. 3© kr.

Le
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le même livre , gr^ 8, Amfterd . relie en veau . 4iî,

Efprit maximes & principes de Fontenelle , 12. Paris
I fl , 20 l<r,

_ de la Fronde , ou l’hiftoire politique & miltaire des
troubles de France pendant la minorité de Louis XIV. 5 vol.

8 IJ to '13 . Paris 1772 veau .

de Don Antonio de Guevara, 8* Frfort 1760. 36 h.
__ (de T) par Mt « Helvetius . Paris gr. 8 . 1769 veau . 2 fl . 45 ta

i fl . 48 taLe même livre , en 2 voi . 12.
Le même livre , en g vol . 8 .
delà Ligue , ou hiftoire (politique des troubles de la Francs

pendant les XVI. Sô XVII. fiecles par Mr , Auquetil , g vol.
4 fl. 30 kr,

12 . Paris 1783 veau .
_ ( de 1’) des loix par Mr. de Montefqujeu , 4 vol, l8*• Londres 1787* V. e. d . f. t. e, p, 6 Ji

Le même livre , 4 vol. 13. Amfterdatn 178ï * 6
—J penfées & maximes de Mr . l ’abbé Maury , député &

6 II-

l’aflTemblée nationale , gr, g , Paris 1791 br. z fl* 15 ta.
— ( le véritable ) militaire , ou l’art do rendre les guerres,moins funeltes , 2 vol. gr. 8 * Liege 1774 br . 3 fl . 30 &
— . de Montaigne , 2 vol. ia . Londres 1783. 2 fl, 30 ta
— de Guillaume Thomas Raynal , 2 vol . 12 . Londres 1782mi - rel. 2 fl . 30 ta>
—— des religions par Bonneville, ouvrage promis & necef*

faire à la confédération univerfelle des amis de la vérité )
nouv, édit . 2 vol , gr. 8* Paris, l’an IV. br . J

—— de Sully ôc celui de Henri IV. avec leur portraits gràvés.
I As12 . 1787 br.

—— des loix de la taélique du Maréchal de Saxe , contenant
plulîeurs nouveaux fiftèmes fur l’art de la guerre par Mr.
de Bonneville , 3 parties, 4 , à la Haye 1762 avec 56 P*211'
ches br.
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Efprit , maximes Sc principes de Thomas . 12 - Paris 1788
br . I fi . 36 kr.

— de Voltaire , ou recueil de fes penfe
'es fur plufieurs

objets 8 * 5 ° kr*

___ maximes & principes du jeune Ànacharfis , 2 vol. i8 «

Paris 1795 br. 2 fl . 24 kr.

du voyage du jeune Anacharfis , deftiné aux jeunes gens
& à ceux qui défirent connaître l’ancienne Grece , 8 . 1794.

br. 2 fl . 20 kr.

Esquille régné de Georges III , depuis 1780— 1791. ou coup-

d’œil rapide fur l>e
'tat des cours de l ’Europe , gr , g , Paris

1791. br. I fl . 12 kr.
d ’un tableau hiftorique des progrès de l’efprit humain ,

ouvrage pofthume de Condorcet , gr. 8 . Paris l’an III , beau

papier , afl . 24kr . papier ordinaire 2 fl ,
— d’un grand tableau , ou mémoires pourfervir à l’Jii/hoiredes

provinces unies des Païs-Bas , 2 vol. gr, 8» Hollande 1786.
3 fl*

Elfai analytique fur l’air pur , & les differentes efpeces d ’air,

parMr , delaMéthrie, 2 vol , gr 8, Paris 1788» br . 5 fl . 3okr.

analytique fur les facultés de l’»me par Ch. Bonnet ,

2 vol . gr. 8 . Coppenbague 1775. br. 1 fl . 48 kr,
— hillorique et patriotique sur les arbres de la liberté'

par
Grégoire , membre de la convention nationale 18 , br . Didot

vélin . I fl . 12 kr«

_ _ sur les qualités et propriéte
's des arbres , arbri/TauXj ar-

buftes &i plantes ligneufes par Hecart , gr , 4. Valenciennes ,
l ’an 3 . l?r. 2 fl . 45 kr.

— d’un art de fufion j l’aide de Pair, du feu ou air vital

par Ehrmann , gr. 8 . Strasbourg 1787* 2 fl . 15 kr*
— sur Part de la guerre par le Comte Turpin de Crifie ,

2vol . 4 . Paris 1754 . relié en Veau . 17 fi .
EfTai
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Eflai sur l’art de la teinture par Scheffer , commenté & déve¬

loppé par le célèbre Bergmann , gr. g . Pam 1787 . br.
I fl. 12 kr,

„ hiftorique fur la bibliothèque du Roi , 12 . Paris 1782-
mi-rel. I fl , 30 kr.

sur la cavallerie tant ancienne que moderne , gr. 4. Paris
veau. 8 ' fl . 15 kr.

tmm. sur les combinaifons mécaniques , employées particuliè¬
rement pour produire des meilleures ferrures , ou fupple-
menti l’art du ferrurier , gr . fol . avecfig, Paris 1781» br,
On donne Louis XVI . pour Auteur . 8 fl . kr,

_ sur les comètes en général , & particulièrement sur celles
qui peuvent approcher de l’orbite de la terre , par Dyonys
du Séjour , gr . 8 . Paris 1795. br . 2 fl . 24 kr.

furies Confuls par Stek j gr. 8. Berlin 1790, br, 3 fl , 24kr.
sur la conftitution du royaume de France par Courvoi-

lier , gr. 8 . 1792. br. 36 kr.
m—— chronologique hiftorique 8c politique fur l’isle de Corfe,

12* Paris 1776. 48 kr .
_ d’éducation nationale ou plan d’étude pour la jeunelfe,

par Caradeux , 12 . 1763 . Veau . 1 fl . I * kr,
fur une éducation nationale par Mr. Maubach, gr. 8 , Pa¬

ris 179 t . br.
24 kr.

_ _ philofophique , concernant l’entendement humain par Mr.
Loke , trad . de l ’

anglois par Cafte , 4vol . 12. Amfterdam
1791 . br .

5 fl . 30 kr.
— » de fables nouvelles, dédiées au roi , fuivies de poefies diver-

fes & d ’une e’pitre fur les progrès de ^ imprimerie , par Di-
dot Fils aine , t 2 . Faris 1786 Ppr. vélin, br. 2 fl. IZ kr.

—_ sur le caractère , les mœurs & l ’efprit des femmes dans
Jes ditférens liecles par Mr, Th'omas , de l’academie fran -
çaife , 8* br. l fl, 40 kr.

JE/riî
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Eflai sur les financesdelà république françaifeet sur les moyens
*

d ’anéantir les aflignats , gr . g , Hambourg 1795 , br. 45 kr

—. de fortification , contenant une nouvelle méthode de for¬

tifier les places par .Mr. de Montargues, gr,8 - fig . I74Z »
br. l fl .

—_ sur la science de la guerre , ou recueil des obfervations
de diffërens auteurs sur les moyens de la perfectionner ,

7 vol . 12. br* 12 fl »
_ _ sur l’hiftoire de la maifon d ’Autriche , par le Comte de

Girecourt , 9 vol. 12 . Paris Ï788 * br, 18 fl .
__ sur l’hiftoire des comices de Rome , des états généraux

de la France , & du parlement d ’Angleterre , 3 vol . gr. g .
Paris 1789- br. 7 fl . 4° kr.

— sur l ’hiftoire naturelle du Chili par l’abbe' Molina, trad,
de l’italien par Gruvel , gr , 8 , Paris 1789. br. 2 fl . 30 kr .

— sur l’hiftoire naturelle des corallines & d ’autres pro¬
ductions de mer du meme genre par Ellis . 4, à la Haye

17 $<). fig. relié. 5 fl . 30 kr .
sur l’hiftoire chronologique de plus de Sopeuples de i’anti-

quité , compolé pour l’éducation de Mfgnr , le Dauphin par
Mr . de la Borde , 2 vol . gr. 4 . Paris belle édition de Didot.

27 fl.
— sur hhiftoire naturelle des roches de Trapp , par Mr . Fau -

jas de St . fond , 12. Paris 1788* br. 1 fl , 24 kr.
— sur l ’hiftoire générale des tribunaux des peuples , tant

anciens que modernes ; ou dictionnaire hiftorique & ju¬
diciaire par Mr. des Efiarts , 8 vol . Paris 1778. relié en veau

20 fl.
-— hiftorique & politique fur le gouvernement préfent de

la Hollande , 2 vol . 8 . Londres 1786. 48 kr.
— sur l ’homme par Pope , nouv , trad. avec l’anglais à. côté

orné de fig, gr«4 , veau. 6 fl .
Iflài
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JEflfaisur l’horlogerie , relativement à l ’ufage civil , à l’uftrono-

mie & à la navigation, 2e édition , 2 vol . gr. 4 . Paris 1786*
cartonne' 17 fl*

.. . sur l’hygrométrie par Mr . de Sauflure , gr, 4, Neuchâtel
1733 . cartonne'. J fl. :
, - (nouvei) sur le jeu des echecs arec des refleérions mili - *
taires relatives à ce jeu par E . Stein gr. 8. à la Haye 1789*
br, I fl . 12 kr,

_ sur la feéle des Illumine's , 12. 1789 . br. 1 fl. 24kr,
- , - hiftorlque et critique fur les Juifs anciens et modernes ,

ou fupplement aux mœurs des Israélites de Mr . l’abbé Fleu¬
ry , 2 vol . 13 . br. 2 fl . 4Ç kr,

_ hiftorique sur la législation de la Perfe , précédé de la
traduérion complète du jardin des rofes de Sady , par Gau¬
din , gr. g. Paris 1789 - br, 3 fl . 45 kr,

«m. fur les maladies des gens du monde par Mr. Tiflot, 12,
Paris 1771 . 40 kr,

Le même livre, gr. 8. Laufanne T770. 45 kr, ^
hiftoriques 8c critiques fur la maréchaulfée , gr . 8 - 1788

br, 1 fl . 34 kr«
_ _ météréologique fur la véritable influence des aftres par

Toaldo nouv. traduérion 4 . Paris 1784* br, 5 fl. 30 kr,
H. ou recueil de mémoires fur plufieur? points de minéra¬

logie , avec la defcription des pièces dépofees chez le Roi ,
la figure 8c Panalyfechimique de celles qui font le plus in -
téreflantes & la topographie de Mofcoupar Marquart. gr . S*
Paris 1789* br* 3 fl, 45 kr.

philofophique fur le monachismepar M. L, 8 . Paris 1776.
cartonné, 45 kr*

_ de Michel de Montaigne , 3 vol, 8 . Paris Baftien 178Î.
cartonné, 15 fl,

Eflai



F fiai dans le goût de ceux de Montagne compofés en 1736.

2, vol . gr. 8 . Amfterdam 178? » 2 A . 24 kr .

. sur la mufique ancienne et moderne , 4 vol . gr, 4 , Paris

1790. avec un grand nombre de fig . 42' fl .
Le même livre relié en veau doré . 50 fl ,

r . . sur les N, N . ou fur les inconnus , 8 . 1777- 48 kr.

_ __ sur divers fujets de navigation & de commerce , pendant
la guerre, par Mr . de Steck , gr. 8 . Berlin 1794 . I fl , 12 kr.

r- . hiftorique fur Paris par St . Foix , 5 vol. 8 » br. 6 fl.
- sur le phlogiiïique & fur la conilituflon des acides , frad,

de l’anglois de Kirvvan, avec des notes de Morveau & Four-

croy , gr. 8 . Paris 1788» Veau 3fl . 4Ckr . br. 3 fl .
— sur la phyfiognotnonie , deftiné à faire connoitre l’homme

& à le faire aimer , par J . C. Lavater , 3 lom . 4. à la Haye
rel, en v. d , s, t. e. p . chaque volume en un carton féparé*

99 A *
- sur la nature 8c le traitement de la phthyfie pulmonaire ,

avec un fupplement fur l’ufage & les effets de l ’émetique,
fréquemment répété par Th Reid , mis en Français par Du¬
mas & Petit d’Ar/Ton , gr. 8 . Lyon 1791 , br . % fl.

_T, philosophique et moral fur le plaifir , par Bertrand , 12.
Neuchâtel 1777. br. 4J kr.

- ■ sur l’influence de la poudre à canon dans l’art de la guerre
moderne,par Mauvillon, gr,8 «Le '

p2ig 1788. veau. 4fl , 30kr,
- sur les préjugés , ou de l ’influence des opinions sur les

moeurs , & fur le bonheur des hommes ; ouvrage conte¬
nant l’apologie de la philofophie par Dumarfais , 2 vol,
gr. g , Taris l’an I . br. 5 fl .

_ _ sur les fecours à donner aux malades pauvres , par le

moyen de petits hospitaux multipliés., parMenuret de Cham-

baud , 8 . Paris , br, 48 kr .
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Effai sur la théorie du fomnambulismemagnétique, 12. Lon¬

dres* I fl.
—— sur les desavantages politiques de la traitte des negresen

2 parties , gr, 8« Neuchâtel 1787. br. 1 fl* 36 b,
___ sur la vie & le régné de Frédéric II. pour fervir de pré¬

liminaire à l’e'dition de fes oeuvres pofthumes, gr,8 » Ber¬
lin 1788. 3 fl* 20 kr,

_ sur la vie privée de Marie Antoinette d ’Autriche Reint
de France , a parties avec un beau portrait , gr. 8 . b.

E

]

1789 * 2 fJl
Eftampes pour les Oeuvres d’Homère , de Voltaire &c. voyez

Oeuvres 8C Recueil.
Eftelle , roman paftoral de Mr , de Florian 18 . Paris avec fig.

belle édition de Didot fur ppr. velin 1788 » br . 4 fl-
Le même livre & édition, beau ppr . Didot , br* afl*45kr ,
Le même livre 18 . V , ec. d , s , tr, ÔC pl . 1 fl . 40 kr,
Le même livre 18 . br, 1790. 54 kr.

Eftimation de la température par Mr , Kirwan , 8* Paris 1790 . H
br. 1 fl, 45: kr,

Etat civil , politique 8c '
commerçant du Bengale , 2 vol, gr. 8*

Maeftricht 1778* br. 2 fl* 45 kr.
_ _ 8C tarif des droits qui feront perçus à toutes les entrées

du royaume , fur les marchandifes y dénommées par Gou -
dard , gr , 8 . br. gfi kr,

_ _ aéîuel de la France , 8. Paris 1790 . br , 30 kr.
_ de la France au mois de Mai 1794 , par le Comte de

Montgaillard , gr . 8 . Londres 1794 . br . 40 kr,
_ ( Suite de 1’ ) |de la France par le même, gr , 8* br*

40 kr.
>

—- ( de 1’) réel de la France , à la fin de l ’année 1795 ', & de
la fituation politique des puiiîances de l ’Europe à la même
époque , 2vol . 8 * Hambourg 1796 . br . a fl . 24 kr*

Etat
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Etat (des) generaux & autres aflemblées nationales , ïgvoU

gr. 8 . Paris 1788. br. 55

— naturel des peuples , ou tarif fur les points les plus im¬

portai de la focie' te' civile , & de la fociété générale des

nations, 3 vol . gu g . Paris 1792. br. . 7 fl . 12 kr .

— des prifons , ,des hôpitaux , & des maifons de force par

John Howard trad . de l ’anglois , nouv , édition avec fig .

2 vol. gr. g , Paris 1791. 7 A* 11 kr .

Etourdî , ou hiftoiie de Mis Betsy Tatles , trad , de l’ang.

2 vol . 8 . br. I A. 30 kr.

Etrennesà tous les amateurs du cafFé pour tous les tems ; ou

manuel de hamateur du CafFé,, 2 vol . 12. Paris If ’ 89* kr.
I fl . tO kr .

Etudes militaires pour fervir d’introduélion à l’inftrudion mé¬

thodique de l’art de la guerre , contenant des extiaits de

l ’art de la guerre de Puyfegur des commentaires de Folard

&c. par le Baron de Traverfe , 2 vol . 12* Easle , avec un

fupplement & fig. 2 Fl. 45 kr .

— de la nature de J . H* B . de St. Pierre , fécondé édition

revue & corrigée , 6 vol. 12 , fig. Paris 1791. Didot br.
12 fl . 30 kr .

Eudoxie ane .̂ ode françaife , gr. 8 . fig. br. 1 fl. 24 kr.

Eugénie & fes élevés , ou lettres & dialoguesà l’ufage des jeu¬

nes perfonnes par Me, de la Fite , 8 . Dresde 1792* br,
I fl. 12 kr .

Euphémie , ou le triomphe de la religion , drame par Mr. d’Ar¬

naud , 3e edit, gr, $ . Paris br. 2 fl.

Europe illuftre , contenant l’hiltoire abrégée des fouverains ,
des princes , des prélats , des miniftres , capitaines , magi-

ftrats , favants , artiftes & dames célèbres de l ’Europe depuis
la XVe fiécle compris . jusqu ’à prêtent , ouvrage enrichi de

portraits gravés par les foins , du Sr, Odieuvre , 6 vol . 4 .
Paris

■i - K ,
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Pari? 175'
^*— 65 . rel, fuperbe dorée fur tranche , filet d’or

fur le plat, * 120 fl.
Evelina , ou l ’entrée d ’une jeune perfonne dans le monde ,

3 vol . 8 . Arr.fterdam 1780 . 2 fl.
Evrémouiana , ou recueil de diverfes pièces cuvîeufes par Mr.

de St . Evremont , 2vol , 8 . br. 1 fl . 48 kr, :
Examen hiftorique 8C militaire de la principale caufe des fuc*

cés , ou des disgrâces à la guerre depuis le premier Cyrus
jusqu’à Frédéric le Grand , par le Bar. d ’Ecrammeville ,
3 vol. gr. 8 . 1791* reh * en veau . 10 fl.

Le meme livre broché . 8 fl , 30 lu,
___ du livre , intitulé : Conjîdératïons fur la guerre atlue 'itt

da Turcs par Mr. Veiney , par Peyfonnel , gr, g, ParisJ789>
br. 2 fl«
. de la déclaration des droits de l ’homme ÔC du citoyen ,

gr, 8 - Ï790 . br. 30 kr.
— critique fur différentes écoles de peinture , g . Berlin ,

17<Î8 . I fl . 45 kr,
— hiftorique 8c ctitique d’un ouvrage intitulé ; hiftoire le-

crete de la cO” r de Berlin parTrenk, gr. 8 . 2 fl . 4J kr.
— du Pyrrhonysme ancien & moderne par Mr. de Croufaî

gf. folio à la Haye 1723. 12 fl . sur papier ordinaire iofi <
Excurfion dans les mines du Haut Faucigny , gr. g . Laufanne

1787 . br . 30 kr.
Exercices de dévotions de Henry Roch avec Made. la Duches¬

se de Condor , fig . 8 - br. 48 kr.
— de piété & prières , pour l’édification des chrétiens par ZO*

likoffre , 2 vol , 8 . br . 1791. 3 A*
Exiftence de Dieu , démontrée par les merveilles de la nature en

3 parties par Nieuwentyt, gr. 4. Amfterd , 1760. parchem . 6 fl.
— réfléchie ou coup -d'oeil moral fur le prix de la vie , 12*

Neuchâtel , 1793 , br. 36 kr .
Expolé
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Expofé de notre antique & seule légale conftitution françaife
d ’après nos lois fondamentales par le Comte d’Antraigues,
12 1792 . br . 36 kr .

_ des expériences fur le magnétisme animal , 8 » br. 1784 .
24 kr.

—_ des interets des angiois dans l’Inde , par Soule's -, gr. 8 - Pa¬
ris j788 ' mi-rel. I fl . 12 kr.

Exposition des découvertes philofophiques du Chev. Newton,

par Maclaurin , trad. de l’anglais par Lavirotte , gr. 4 . Pa¬
ris 1749. 6 fl .

des moyens les plus faciles de refoudre plufieurs que -

ftions dans l ’art de la navigation , avec tables des finus vers

& de leur logarithmes , gr. 8 - Paris 1772 - fig. 1 fl . 36 kr*

— des principes fur la conftitution du clergé par les évêques
■ députés a l ’aiTembiée nationale , 4 . Liege 1791 . br. 30kr .

anatomique de la ftrufture du corps humain par Wins-

low , 4 vol . gr, 8 . Easle 1752 . 5 fl.
. abrégée de la théorie fur la ftruélure descryftaux par Mr*

Haug , $rr . 8 - Paris 1792. br. 30 kr .

Extinéfion des dettes de la France par des moyens utiles à la

nation , par un citoyen patriote , gr. 8 *Neuchatel 1790 . 3 -okr.
Extraie des mémoires d ’un jeune militaire , g . Berlin 1782.

br . 40 kr .

£zour -Védam , ou ancien commentaire du Védam , 2 vol*

12. -Yverdun 1778- I fl . 45 kr.
fables de Boifard , 2 vol . gr. 8* belles fig . Taris 1777

veau , ^ - 6 fl . 12 kr.
— de Dorrrt , 2vol . 8 *?r. papier d’Hollande , ornées de pâlie

2C0 fig. fuperbes , premières épreuvesParis 1773 cart. 30 fl .
— . du père Débitions , trad. en françois avec le texte latin ,

2 vol , 8 . Mannheim 1779. 2 fl . 24 kr.
Fables



Fables égyptiennes& grecques, dévoilées 81 réduites au même
principe , arec une explication des hiéroglyphes & . de la
guerre de Troie par Dom A . I. Pernetty , % vol; ii .
Paris 1786 br. 5 fl

mm d’Efope , Phrygien , par Mr. de Bellegarde, 8 . Coppen-
bague 1784, 1 fl . 30 kr.

d ’Efope , ou Efope en belle humeur avec fig , à chaque
fable 12 , Amfterdam br. 2 fl . 4 $ kr,

- (cent ) choifies des anciens auteurs , mifes en latin pat
Fâerne 8c traduites par Perrault , avec fig, à chaque fable ,
gr . 4 . Londres veau, 8 fl.

Ouvrage rare & recherché,
m— de Mr, de Florian 18 » belle édition avec figures fiur papier

vélin , Didot 1792 » ■ 4 fi,
Le même livre & édition 18 . beau papier, 2 fl * 4$ kr.
Le même livre. 12 » 1793 br. 1 fl , 12 kr.

m— choifies mifes en vers par la Fontaine 4, volumes folio
édition fiuperbe avec près de 3CO figures d '

après les dejftint
d ' Oudry , exemplaire de la plus grande beauté 1 & parla
condition é ? par la qualité des rpreuves Paris 175'J veau
fauve d, fi, tr , f , pl , 250 fi<

Le même livre 8c édition d’une moindre qualité 4 vol.
folio relié en veau écaillé doré. 156 A.

mm de la Fontaine , imprimé par ordre du Roi pour l ’édu¬
cation de Mignr. le Dauphin 4 , Paris Didot* papier velin
1788 cartonné , 33 fl.

Cette fiafierbe édition aura fans doute quelque mérité aux
yeux de ceux , qui s' intérejfient d la gloire de cet homme
célébré, Mr , Didot à pris toutes les précautions pojjiblos pour
donner à cette édition ce degré de ctrreéiion qui ne laijje rien
4 defirer , & où l ' on voit à chaque page l ' otuil du maître .
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îême Fables choifies mifes en vers par J . de la Fontaine > 4 vol. g .
le la Bouillon 1776 avec des belles figures v, e . d. f. t . e . p . 22 fl ,

Iî . Le même livre, 2 vol . 18 - Londres 1780 v. e . d. f. t . e . p . 3 fl .

5 fl Le même livre avec la vie d’Efope . 12 . br. i fl . 30 kr.
>pen- Le même livre , 2 vol. g . Berlin 1791 fur papier ordi-

) kr. naire. 1 fl . 48 kr . & fur papier de porte, gr. g . 2 fi* 48 kr#
aque — & contes de Gellerc , traduits en vers , gr. 8 . Breslau

; kr, 1777. I 12 kr.
. pat —_ nouvelles par Imbert gr. g . Taris 1773 br. 3 A 3° kr.
ible , Facéties du vicomte de Mirabeau , 2 vol . g . br. 2 fl .
8 fl< FaiblefTes d ’une jolie femme , ou mémoires de Madame de

Villefranc écrits par elle même 2 part. gr . 8 . br. 1 fl . 40 kr.

tpier Faits mémorables des Empereurs de la Chine , tirés des arma -.

4 fl, les chinoifes, dédiés a Madame , ornés de 24 eftampes gra-
■kr. vées par Helmann d ’après les defleins originaux delaChine -

, kr. Texte également gravé. 4 . Paris , cartonné* 16 fl . 30 kr.
rolio Fanny cofite par d’Arnaud gr , g . fig, Paris br, I fl* 30 kr.
reins ^ en 18 . br . I fl . 12 kr ,
r k Fantaifies . 8* Paris 1770 figures, veau. 2 fl . 30 kr»
■ttm Fartes de Louis XV . de fes Miniftres , Maitrefles &c. 2 vol. 12 *

> fl, Londres 1787 br. 3 fl*
vol. — . de la marine françoife, ou les avions les plus mémorables

1 fl, des officiers de ce corps, par Richer , 2 vol. Ig* Paris
du- 1787 . 2 fl . 12 kr »
elin d ’Ovide. Voyez . Métamorphofes.
fl, — de la République françoife, ouvrage orné de gravures par

*»x Monnet , 2 vol , 18 . Paris J793 br* 3 fl . 30 kr.
me 1 Fatalifme, ou colledion d’anecdotes par Mr. de la Moriiere>
ont ^ gr. 8* Yverduu 1768* I fl »
•ien Faveurs & les difgraces de l’amour , ou les amans heureux ,
re , trompés & malheureux , 3 vol * la * jolies gravures

Paris , 4 fl* 12 kr,
les Favori



Favori de la fortune , 2 Parties , 12 , Amfterdam 1779. mi*
rel . I fi . 24 h '

FédéraliPce , ou colleélion de quelques écrits en faveur delà
F

conftitution propofée aux états unis de l’Amérique par la
convention convoquée en 1787 . publiés dans les états unis

• ï
de l’Amérique par M . M . Hamilton , Matiiffon & Gay . -2 vol- »

gr . 3 . Paris 1792. br. J fl>
Félicia ou mes fredaines , 2vol . ig . 1785 br* il fl . 45 kr,

Le même livre 4 vol. 8 * 3 fi * *2 kr,
Félix & Pauline , ouïe tombeau au pied du -mont Jura , 2 vol*

Taris 1795 . br . 2 fl . 12 kr.
Femme infidèle , 4vol . 12 , 1788* Paris br , 3 fi.
r vertueufe , ou le -débauché converti par l’amour , 2 vol.

18 . Paris 1788* br. 2 fl . 13 kr.
Fénélon lur les libertés Gallicanes, gr. g . Avignon 1790. br

50 kr,
Fers brifés , pour fervir de fupplement aux vitres caffées, 8.

1789 » I * k
Feu , (du) & de quelques uns de fes principaux effets par Kr.

Reynier , gr. 8* Laufanne 1787 . br . 1 fl , 45- kr.

Fi&ions morales par Mr, Mercier , 3 vol . gr. 8 - Paris* 1792.
br . 4 fl . 30 kr.

Figure de la terre de'terminée par les obfervations de Mauper-

tuis , Camus & autres , faites par ordre du roi au cerclt

polaire , gr. g * Paris 1739. br, 1 fl . 3ûkr.

Figures de la bible , contenent 500 tableaux , grave
'
ç d'

apte*
les deffins de Raphaël & des plus grands maîtres ; accom¬
pagnées d ’une courte explication & précédées d ’un discours
oh feprouve l’hiftoire des figures de la bible , gr. 4. l'ar'!

1767 . 16 fl- 30 kr.
Filature , commerce 5c prix des laines en Angleterre 5 cotres -
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pondance entre Mefrs Banks Arthur Young &c, 8 . Paris

1790. I A* 36 kr*
Fille naturelle, % vol. 8 * à la Haye 1776 . mi - rel . 1 fl . 2(5 kr.

& br. 48 kr.
Fils ( le) d’Etelwolf , conte hi/lorique par l’auteur d’AJan Fitz

Osborne , 2 vol. 12 * Paris 1789* 2 fl . 45 kr.
_ ( le petit) d ’Hercule , 12 * 1781* 48 kr.
Fléchés d ’Apollon , ou nouveau recueil d’e’pigrammes ancien¬

nes & modernes , % vol. 18, Londres 1787. V . ec , d . f*
tr , & p. - , - 3 fl . 12 kr.

Fleur (une) fur le tombeau de Louis XVI. par un ami de la

juftice & de l ’humanité', gr. 8. Berlin T793 . 1 ^ * ! 2 kr.
Flore françaife , ou defcription fuccinte de toutes les plantes

qui croiflent naturellement en France , dispofe'e , félon une
nouvelle méthode d ’analyfe , & à laquelle on à joint la
citation de leurs vertus ' les moins équivoques en médecine-,
& de leur utilité dans les arts , par le chev,

'de Lamarck,

g vol. gr . 8 * fig* des premières, épreuves. Paris . Imprimerie
royale 1778 veau. 1 Ig fl .

_ _ des infedophilès , précédée d’un discours fur l’utilité
des infedes , 8c de l’etude de l’infedologie par I, S. Brez .
g . Utrecht 1791* 3 fl , 30 kr.

Foi (de la) publique envers les créanciers de l ’état , lettres
à Linguet* 8* Londres 1789 br . I fl* 20 kr.

Le même livre cartonné 1788* I fl , 30 kr.
Folies parisiennes, aventures diverfes de Nougaret . 2 vof. ig *

1781 . V . e . di f. t . e . p . 3 fl ,
. philofophiques par un homme retiré du monde . 2 vol.

8 . br. 2 fl . 30 kr .
Fondions & devoirs des officiers , tant de l’infanterie que
■ de la cavalerie parBardet de Villeneuve, .gt . 8 . br. 1 fl, 40 kr.

N Fond
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fond du fac» ou reflant de babioles » 2 vol . 18 * 1780 * V. e,

à, f* t, e. p . 3 ^

Force çde la ) publique confidérée en tous Tes rapports, gr» 8.

Paris» 1790 Didof. I A. ïi kr,

__ du üngj nouvelle efpagnole de Cervantes Paris 1793

18* br 1 *• 1
Formation (de la) des moeurs 8C de l’efprit, 12 , Paris 1781

mi - rel . l A. 3° kr.

Fortification nouvelle , ou recueil des differentes manières

de fortifier en Europe , compofé par Mr . Pfefiinger avec,.

45 planches . 3 11» 15 kr,

Fragmens pour fervir à l ’hiftoire des e'venemens qui fe font

paffés aux Pays-Bas depuis la fin de 1787 jusqu’en 1789
publiés par le Comte de Trautmannsdorff . gr. g . Amfterdam

1792 br . I fl. 36 kr.

__ de politique & d’hiftoire , par Mr . Mercier, 3 voL gr. 8.
Paris 1792 br. 6 fl * 30 kr,

__ des voyages dans toute la Ruffie , 2 vol. 4 . avec portraits ^
& cartes . Berne 1792 cartonné . 13 fl.

Français ( les illuftres ) ou tableaux hiftoriques des grand hom¬
mes- de la France pris dans tous les genres de célébrité .

Ouvrage national in folio. Cet ouvrage fera compofé à

IOO ejlampcs dont il a paru jusqu 'ici 43 planches , qui /«n.‘

de toute beauté tant pour l 'exécution du dejfein que de U

gravure . Les biographies font gravées dejfous le portr*‘>

& écrites dans un ftyle nerveux & concis. Mr. Ponce qui «1a

foigné Exécution , mérité le fuffrage du public , doutant plul

que le prix modique en facilite l'acquifition , on paye p^1

chaque planche, 45 kr. **

( les ) ou 34 exemples choifis dans les moeurs aéluelles.

4 vol. Paris 1786 fig . br , 5 fl , 30 kr.

France
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France ( la) plus qu ’angloife par Mr, Linguet, gr , 8 . Bruxelles

1788 br. I fi . 12 kr,

w— avant & depuis Ja révolution , moyens d’y rétablir l’ordre

intérêts des puiflànccsà ce récabliflement. 8 . 179Ç br. ifl . 24kr .

mx chevaleresque & chapitrale par le Vicomte de G . 12*

Paris 178Ç br. 1 fl . 24 kr,

mx ( delà) & des états-unis , ou de l ’importance de la révolu¬

tion de l’Amérique pour le bonheur de la France par Gla-

viere & Briflot de Warwille, gr. 8 * I 79 r br, 2 fl

France illuftre ; ou le Plutarque français , contenant les éloges

hiftoriques des généraux & grands capitaines , des miniftres

d ’états , & des principaux magiftrats de la nation françaile,

enrichie de leurs portraits parTurpin , 4vol , 4, Paris , rel.

de toute beauté. ' ICO fl.

Le mente de ce bel ouvrage efl reconnu , je ne dois qu
'apu¬

rer aux amateurs la beauté des épreuves , de cet exemplaire

choifts,
m— libre , par Desmoulins , 8» 1789 * br , 56 kr,

mm littéraire , contenant les academies établies dans le royau¬

me , les auteurs vivans , auteurs morts , le catalogue de

leurs ouvrages , 4vol . 12 , Paris 1769 . br, 9 fl , 30 kr ,

mx d’après nature , 8 > Cologne 1747. 24 kr .

- régénérée par la plus jufte répartion des impôts , gr . g*

Paris 1789. br. 4g kr .

Françiade ; ou l’ancienne France, poeme par Vernès fils , 2tom »

gr. 8 . Laufanne 1789.
‘
fig. 4 fl. 48 kr ,

prere Uonaventure & la belle Angélique marchande de pois¬

sons , en huit chants , poeme libre , avec fig. gr. 8. br.
I fl. 12 kr .

mx ( les deux) ou la famille comme il y en a tant , par Im*

bert , g . Paris br. j fl, kr .

Freres
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Freres ( les faux) ou la vérité' dans un plus grand jour , 8 . .Pa¬
ris 1784 * br . 24 kr,

Fruétuologie ou description des arbres fruitiers , ainfi que des
fruits que l ’on plante & qu

’on cultive ordinairement dans
les jardins par J , H . Knoop , Ouvrage fuperbe , orné de

ji49 planches enluminées , folio . Amfterdam relié fupérieure- f «
ment en veau , 33 fï.

Fruits de l 'adverfité ou mémoires de J. E. Chapuyfi de Genève ,
2 vol , gr , g , Amfterdam 1787 , br , 4 fl , 30 1er.

Galanteries des rois de France , 2 vol , 12 . Cologne , Veau
écaillé , 3 fl . 36 kr,

Galathée , roman paierai ; imité de Cervantes par Mr. de Flo¬
rian , fuperbe édition fur ppr, vélin , ornée de figures en
couleurs , d ’après les defiins de Mr , Monfiau , gr. 4 . Pans

1793 , relieure conforme 40 fl* er, carton , 34 fl»
Cette fuperbe édition fait fuite aux belles■productions de Déjà

de Maifonneuve , comme ses Amours de Pfiché ; Mort d’Abel, ^
Paradis perdu , & c . & n'a pas moins réitjji , an contrai» Ç
on trouve dans cet ouvrage plus de foins pour le defin .

Le même livre 18 * avec fig . belle édition de Didot ppr.
Velin 1788 . br ,

*
4 fl

Le meme livre , édition avec fig, beau ppr, 2 fl . 45k
Le même livre edit , ordinaire , br . I fl , 12 kr

Gale’rie de l ’ancienne cour / ou mémoires aneélodes pour ser¬
vir à l ’h-iftoire des régnés de Henri IV . & Louis XIII, fuivis
des mémoires pour fervir à l ’hiftoire des régnés de Louis

, XIV. & XV . le tout en 8 volumes , 12 br , 13 fl*
Le même livre les 4 premiers Volumes br, 7 fl*

—— électorale de Biifteldorf , ou catalogue raifonné & figuré 1
de fes tableaux , dans lequel on donne une connoifl ’ance
exaefte de cette fameufe colleélion ôC de fou local , par des

defcripfcions

y
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defcriptions détaillées , 8i par une fuite de 30 planches con¬

tenant 365 petites eftampes , rédigées & grave
'es d’après

ces mêmes tableaux par Mr. de Mechel . Ouvrage compofé

dans un goût nouveau par Mr, de Pigage , 2 vol . fuperbes

épreuves , cartonné . 66 fl *

Galerie des états généraux 8i des dames françaifes , 3 vol . gr, 8 ,

1790 * br. 3 . fl*

— ( nouvelle ) de figures , pour fervir à connoitre les objets

delà nature & de l’art , les moeurs & les coutumes de la

vie commune avec içi figures peintes , gr. 8 - Berlin . 7 fl.

— de Florence Si du palais Pitti , dont itous les tableaux ,

ftatues , bas - reliefs & camées ont été deffinés parMr , Wicar ,

éle've de Mr . David peintre : fuperbe ouvrage dont il paroit

19 livraifons , grand folio , papier vélin , 200 fl .

Cette fuperbe enlreprife ne peut manquer de mériter le suf~

frage du public ', depuis lang- tems les amateurs fouhaitent de

connoitre plus particulièrement ce depot fameux , de tout ce

que les arts nous ont laijfe de plus accompli , & certainement

•tes artiftes employés pour ce magnifique recueil ont fourni tout

ce qu’on peut attendre de leurs talens t s

( petite ) de gravures , à l’ufage des jeunes gens qui veu -

. lent s’amufer Si s’inftruire , avec 32fig . gr. 8* Berlin 1794 »

3 fl . 20 kr.

_ hiftoriqueuniverfelle par Mr, de Fujol . gr, 4 . 18 livraifons ,
dont chacune Si compofé de 8 planches . Patis 1786 . 30 fl*

Cette jolie Collection efi extrêmement ficignée pour le defifin ,

— du palais du Luxemburg , peinte par le célébré Rubens

gravée fur les deffins de Nattier par les plus habiles maîtres

Paris 1710 , grand folio atlantique relié 150 fl .
Tout le monde cannait ces fuperbes tableaux de Rubens fi

jufiement admirés par les connoijfieurs , on les donne à Cexep -

tion de fin jugement dernier , pour les chef-d’oeuvres de ce

fameux
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fameux Peintre . Le graveur a fu fuivre le peintre dans les

plus petites nuances de fon originalité. Cet ouvrage ejl fat
eftime , & les bonnes epreuves en font extrêmement rares à G
chères^

Galeriedu palais royal, gravée d’après les tableaux des differentes q
e'coles qui la compofent , avêc un abrège de la vie de»

peintres & una description hifiorique de chaque tableau (

par l’abbé de Fontenai , gr. folio , Paris 31 livraifon de fii (

planches , chaqu ’une , texte gravé &c. 200 fl.
Les Exemplaires que je pojfeJe sont tous de la premiitt

qualité éf cljtijis ; on en trouve actuellementquantité dont lu

planches font retouchés . 1

_ philosophique du feizicme fiècle par Mr, de Mayer , 3 vol,
, gr. 8 * Paris 1783* 8 fl . 15

Le Tome 3e (Vparement , br. % fl . 4 J ^

w univerfelle , des hommes qui fe font illuftrés dans l’env

pire des lettres depuis le fiecle de Léon X. jusqu ’à nos jours ,
des grand miniffres & hommes d’état les plus diftingués, ^
ornées de leurs portraits. Cette collection paroit par Cahiir j-'

dont chaqu ' un contient le portrait is! la vie d ’un perfonnttp-
célébré. 70 Cahiers en ont paru dont le prix eft 140 fl.

_ _ de Verfailles & les deux falons, par Ch , le Brun , deflinés

par Madé 1752. folio atlantique fig, ouvrage d’une magni¬
ficence royale pour l’execution , fuperieurementrelié aux :
armes du Roi . 275 fl.

Ce recueil efi fort recherché , on n' en trouve guert un Ex"

emplâtre plus soigné que celui que je poJJedet
Garrikou les aéleurs anglois,- 12. 1770 veau Paris ifl , 24 ^r»
Géant ifoire , lire de Mont-Souris , hiftoire gauloife , 2 vol. '

12, Paris 1788 . br. 1 fl . 48 kr» f

Généalogie hiftorïque de la maifon de France, expofée dans

des cartes généalogiques Sc chronologiques tirées des meil-

lieurs ;



leurs auteurs avec des explications hîftorique* 8c les armes

differentes de chaque branche , 4vol . 4. Paris 1738. ï6 fi *

Géne'ration de l ’homme , ou tabJeaux de l ’amour conjugal par
Venette , 2 vol. 12 . fig . br . 2 fl*

Geneviève de Cornouailles ou le Damoifel fans [nom, i $ . V ,
e, d , f. t . e, p . I fl , 40 kr.

Génie de Mr , de Buffon par M. 12 * Paris 1784* br* 1 fi *
Géodéfie par Lallmand, ou art de partager les champs , àl ’u-

fage des arpenteurs , & des perfonnes , qui , avec les pre¬

mières connoiflances de la géométrie voudroient procéder à

la divifion des terrains , gr. 8 . Paris Didot . 1793 , br , 2 fl4

Géographe manuel par Kxpilly , 18. br, I fl , 30 kr.

Géographie ancienne , moderne & hiftorique , 3 vol, gr, 4,

avec cartes , Paris , veau, 12 fi .

— des enfans, ou méthode abre'gé de la géographie , par Mn

l ’abbé Duftesnoy , 12 . Laufanne 1778. 20 kr.

■w. de France d’après fa nouvelle divifion par Carquoin
Chauflier , 12 . Paris 1791. br- I fi . 12 kr .

—_ delà France , d ’après la nouvelle divifion en quatre vingt

trois départemens , contenant des détails fur l ’origine , les

révolutions , l’etat aduel , les monumens précieux de l ’an¬

tiquité , les édifices modernes , les produdions , l’induftrie

de chaque ville , les ouvrages & le caradere des hommes célè¬

bres dans tous les genres , J 2* Paris, avec la Carte 1791 ,
br . 2 A*

— - de la France , d’après la nouvelle divifion ; dans laquelle
on trouve la démarcation des limites de chaque département
& diftrid , la nature des produdions de fon fol , fon éten¬
due 8c £a population avec la carte , 2 vol, gr, 8 . Paris j79 ?
br* 4

— Aes Grecs analyfée, ou les fiftemes d’Eratosthenes , de

Strabon & de Ptolomée , comparés entre eux & avec nos



connoifiances modernes* Ouvrage couronne' par l’academie
des belles lettres , par Goffelin , 4 . belle édition de Didot
avec de fuperbes Cartes 1790 . Cartonne' . 12 fl.

Céographiemoderne, naturelle, liiftorique & politique , dans une
méthode nouvelle & aifée par Abr , Dubois divifée en 4 T,
gr. 4. avec près de ICO Cartes , relié en veau 22 fl. -

r - moderne par l ’Abbé Nicole de la Croix , 2vol . 12 . Pa¬
ris 1786 . br. 4 fl , go kr,

r-— nouvelle à l’ufage des inftituts & des gouvernantes fran-
çaifes par Renelle , 3 vol. 8 . Berlin 1789 . br. 11 fl.

„— univerfelle , trad. de l’allemand de Mr. Bufching fur la
7e edit, 16 vol . 8 * Strasbourg 1785* br. 55 fl,

_ _ univerfelle par Mr. Descombes, 4vol . gr8 . Laufanne
1790 br, 10 fl.

_ univerfelle par, Mr. Hübner , 6 vol. 8* Basle 4 fî . 30 kf*
Ge'orgiques de Virgile , traduites par l ’abbé Delille , magnifi¬

que édition de Didot , avec un fuperbe portrait de l ’auteur
4 , Cartonné . 44 fl, \

On n'a tire que très feu d'exemplaires de cette fuperbe edi■
tien qui à tout égard mérité l 'attention des amateurs de l»

typographie. -

. Le même livre, 18. V . ec. d, f, tf, & pl. 1 fl . 40 kr.
Gérard de Velfen , nouvelle liiftorique , par Mercier, en7 ü-

, vres , Ig . Paris 1795 br, 1 fl . 12 kr.
Gilblas allemand ou aventures de Pierre Claus , 3 vol . 8 . Par'5

1789 br. 3 fl f 30 kr.
français , ou aventures de Henri Lançon écrites par lui

même , 3 vol. 12 . Paris 1790 * 4 fl* 12 kr.
Gonzalve de Cordoue , ou Grenade reconquife par Mr, de

Florian , 3 vol. 18* belle édition avec figures , Didot
fur papier vélin, 1792 . n fl*
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Le meme livre, e'dit . inferieure avec fig. beau ppr. 7 fl . 30 kr.

Le même livre êdit. ordinaire , 3 vol. j8 * 4 A»

Le même livre 3 vol . ig . V. ec. d . f. tr* 8C pi, 5 fl*

Gouvernement (du) de Berne . 8* Basle 1793* 2 fl » 30 kr*

(du meilleur) poflîble , ou la nouvelle isle d’Utopie de

Thomas Morus . gr. 8 - Pâtis 1789 br. j fl . 48 kr .

Goutte radicalement gue
'rie par des moyens doux , falutaires

& fortifians , qu ’on peut employer avec fuccès , dans tous

les climats de Ja terre par Marfillac . 12 . Paris 1792. l fl . I2kr .

glaciales helvétiques , e'prouve
'es dans nombre de mala¬

dies par Langhans. 8 . 4° kr*

Grammaire allemande par Curas, g. Berlin 1786. 4° kr .

_ _ allemande , à l’ufage de la nation françaife d’après Mr*

Junker & Gottfched. 8 . br, I fl * 12 kr,

- allemandepar Meidingernouv , édit. gr. 8 >1796 br , ifl .izkr ,

__ nouvelle angloife, par Lavery , nouv . édit, 12 à la Haye

1777 br . t fl .

_ angloife- françaife , par Mef, Miége & Boyer. 12. Lyon

1792 br. I fi . 30 kr,

_ _ des Dames , ou nouveau traité d'ortographie françaife par

Barthélémy, gr. 8 » Geneve 1787* I fl * 20 kr.

__ nouvelle efpagnole & françaife par Sobrino» 12. Lyon

1777 veau* I fl . 24 kr,

françaife par Cellarius. 8 . Augufte 1788» I A* 3° kr.

_ _ françaife reformée à l’ufage des Allemands, gr , 8«

Vienne 1786* I fl . 30 kr.

_ _ françaife par Hardy, gr. 8 . Prague 1782. 2 fl »

— . (nouvelle ! françaife , à l’ufage des Allemands par J . F. Lange.

gr . 8 . Leipfic 1789* 3 fl .

_ françaife par Pepliers. 8 . Leipfic 1770* 40 kr,

— françaife par Rehaut . 18, Paris 1789 relié, I fl , 48 kr,

& br»
I fl . 24 kr.

O Grammaire



Grammaire (nouvelle) françaife à l ’ufage des e
'trangers particu¬

lièrement des Allemands , par Mr. de la Veaux, gr, g , Berlin

1792 br. 2 fl- 4J kr,
* _ _ gë

'ne'rale raifonné hollandoife , à l ’uiage des e' trangers >
6c principalement des françois qui veulent apprendre cette

langue par Zeydelaar. gr. 8 . Utrecht 1781 br» 2 fl* f
— italienne , françaife 6c allemande par Fogliani. gr, J,

Cologne 1788 . 2 A* 30 kr,
françaife& italienne par Véne'roni. nouv. e'dit. avec beaucoup

d ’augmentations gr 8 . Lyon 1789. 12 . veau . 2 fl . br. 1 fl. 4Çkr,
, - des fciences pbilofophiques , ou analyfe abrégée de la

philofophie moderne , apuye
'e fur les expériences, gr. g,

Paris, veau , 3 fl , JO kr,
Grandeur (la vraie ) ou hommage à la bienfaifahce de Mr. lt

Duc d ’Orléans, gr. 8 - Paris 1789 br. 48 kr,
Grandiflbn ( le petit ) traduâion libre du hollandais , par Ber-

quin , 2 vol. 18. fig . Paris 1791? br. 2 fl . 4$ kr,
Grelot ou les &c. 8Cc. ÔCc. 18 . Londres1781 belle rel. 1 fl . 12kr.
Guerre ( la derniere) des betes , fable pour fervir à l’hiftoirt

du XVIIIe fiècle . 8 . Londres 1758. 12 kr,
- (fécondé) punique j poeme de Silius Italiens , corrigé

fur 4 manuferipts 8C fur la première e'dition de Pomponius
donné en 1471 trad. par Mr . le Feb , de Villebrune ,

3 vol , 12. Paris 1781 br. 5 fl,
Guide de ceux qui veulent bâtir , par Je Camus de Mézières ,

2 vol . gr. 8 - 5 fl . 30 kr. & br . 4 fl , 48 kr,
_— de Berlin , de Potsdam 3c des environs , ou defeription

des chofes remarquables qui s’
y trouvent , avec le plan de

la ville . 8 * Berlin 1793, 2 d*
— du fermier, ou inftruftions pour élever , nourrir , acheter

& vendre les betes , 2 vol , 12 , Paris 1765, 1 fl . 12 kr.
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Guide des jeunes gens , de l ’un eft de l’autre fexe , à leur

entre'e dans le monde , pour former le coeur , le jugement ,

le goût & la fanté par le doéteur Retï , 2 vol . ig . Paris

1790 veau .
2 fl .

«— du maréchal par Mr. la Eofle.. 8 . avec 10 fig . 1789 br. 4 fl »

_ _ des voyageurs en Europe avec une carte itinéraire de

l ’Europe , & une carte de la Suifle par Mr. Reichard ,

2 vol . gr. 8* Weimar 1793 br* Il fl *

Ouvrage généralement eftimé, & reconnu pour le meilleur

que nous ayons en ce genre.

-m— du voyageur en Italie , traduit de l’anglois de Martyn ,

2 vol . 12. Laufanne 1791 br . I fl . 48 kr.

_ _ des voyageurs en Suide précédé d’un difcours fur l ’état

politique du pays. 12 . Geneve 1792 br. I fl . 40 kr.

<— du voyageur en Suide . 12 . Laufanne 1790 br, 48 kr.

Harangues politiques de Démofthcne , avec les deux haran¬

gues de la couronne , trad . nouv , par Gin , avec des notes &c»

2 vol . gr, 8 . papier fuperfin , Paris. Didot 1791 br. 10 fl .

_ _ tirées d’Hérodote , de Thucydide , des hiftoires grecques

de Xénophon , de fa retraite des dix mille , 6C de fa Cyro*

pédie , inférées dans un abrégé d’hiftoires de ces mêmes

auteurs , traduites par l’abbé Auger 2 vol . gr* g, Paris

1788 br*
7 fl .

Hau Cbiou Choan , hiftoire chinoife , 4 vol . 12 . Lyon

1786 br. 3 fl. 30 kr*

Helene Woudley , tiad . de l’anglais de Milady Bonhot , %vel .

18 » Paris 1795 br . 2 fl . 24 kr.

Heerfort & Claiie hiftoire allemande dediéeaux âmes fenfibles »

2 vol . 12. Paris 1790 br . t fl . 36 kr ,

Héloife ( la dernière) ou lettres de Julie Salisbury » Didot ,

belle édit . 18 . Paris 1790 br. I fl , 40 kr*

Héloife ( la nouvelle ) ou lettres de deux amans , habitant
d’une



d ’une petite ville au pied des Alpes recueillies par Roufleau,
& précédées d’un Voyage à Ermenonville , 4 vol, 12 , Paris
Ï792 jolie édition br . 5 fl , 30 kr.

‘Helviennes , ou lettres provinciales philofophiques , 3 tomes .
Paris 1784 rebé ‘en veau. 4 fl . 30 kr,

Le meme livre en 5 vol, 1789 br. 8 fl , 15 kr,
Henriade, poeme, fuivi de quelques autres poemes de Voltaire

avec de fupSrbes gravures deffinées par Moreaugr. 4 . à larges
marges.' fur papier vélin 1789 relie en veau doré fur tr,
filets d’or , en etuis 30 H,

Cette édition èfi le plus beat* monument de l'imprimerieh
Kehl ce format Mr. de Beaumarchais s'etoit propofé de donna
tous les oeuvres de Voltaire dans cette édition , mais manant
d 'amateurs il n'en exifte que la Henriade , & la Pucclle,

Le même livre , imprimé par ordre du Roi pour l’edu*
cation de Monfeigneur le Dauphin, 4 , Paris chez , Didot fils
ainé. cartonné 1790 fur papier vélin. 33 fi*

■Il n'exifie rien qui puiffe égaler la beauté de cette édition,
c'efi le chef d'oeuvre des preffes de Mr, Didot , on n’a o[t

ajouter des eflampes, de peur de difiraire l’amateur de le

typographie,
Le même livre & édition, relié en maroquin rouge. 44 A<

Heptameron français , ou les nouvelles de Maiguerithe, 3 vol*

gr, 8» édition magnifique , avec quantité de gravures de
Launoy & Freudenberg; le texte fur grand papier d’Hollande,
avec culs de lampes 8c vignettes Berne 1780 relié en
maroquin bleu, doré fur tranche & filetsd’or fur le plat. 40 ^

Le même livre cartonné, 33 fl»
Herbert , ou adieu richefles , ou les mariages , 3 vol . \ i>

Edimbourg 1788. « 2 fl , 45 kr.
Hermann 8c Ulrique , 2 vol. 12 . paris 1792 fig . br. 3
— . d’Unna ou aventures arrivées au commencement du ijème

fièd# «
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fiècle , dans le temps ou le tribunal fecret avoit fa plus

grande influence trad» de l’allemand , 2 vol . 12 . 3 A* 3° ^r»

He'roides , ou lettres en vers , par Mr . Blin de Saimnore .

4e édit gr. 8 * Paris 1784 br . * A*

Heroines ( les trois ) chrétiennes , ou vies édifiantes de 3 Demoi -

felies . 18 . Paris 1 *785 br. I fl . 12 kr.

Heures nouvelles , ou prières choifies 8 . Lyon br. 50 kr..

._ nouvelles , en l’honneur du S. Sacrement , 2voU8 .br. 1 fl . iîkr .

Hiftoire de l’empire d’Allemagne , ÔC principalement de fes

■ 1utiüns . 8 tom . 8 - Paris 1771 relié en veau . 12 fl .

— des allemands , traduit de l’allemand de Schmidt , par de

la Veaux , 8 vol . S r* 8 . Liege 1787 veau 20 fl . & br . 16 fl.

— de la révolté d’Aly -Bey contre la Porte Ottomane , 2 vol .

18 . Hambourg , I A*

_ _ de l ’Amérique par Mr . Robertfon , nouv . édit. 4 vol .

Amsterdam 1779 avec figures. 6 fl.

Le même livre br. 5

de la révolution de l’Amérique par rapport à la Caroline

méridionale , par le D . Ramfay . gr. 8 * 3 gr- volumes avec

cartes & plans . Paris 1787 br . 8 fl . f 5 kr .

— des troubles de l’Amérique angloife , écrite fur les mémoi¬

res authentiques dédiée à S , M , par Soûlés , gr. 8* 4 vol .

avec cartes. Paris 1787 br . II fl .

_ ancienne des Egyptiens , des Cartaginois , des Afiyriens ,

des Babilohiens , des Mèdes & des Perfans, des Macédoniens ,

des Grecs & c . par Rollin , 13 vol . 12 . Amfterdam br . 22 fl .

_ _ nouvelle & impartiale d’Angleterre traduite de l’anglois

de Barrow , 8 vol . 12 . Paris 1773 veau , 12 fl .

- de ce qui s ’eft parte de plus mémorable en Angleterre

pendant la vie de Gilbert Burnet , 4 vol . gr. 4 . avec de

fupe .’bes gravures par Picart relié en v, d . f. tr . f, pl .

& roui . 30 fl .
Hilloire

m

i
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Hiftoiré d’Angleterre repréfentée en figures , gravées par
David , accompagnée de difcours <SC dédiée à Monfîeur, par
le même 2 vol. gr, 4 . contenants 96 eftampes . Paris 1784,
Veau écaillé doré fur tranche & plat. ICO â*

Cet ouvrage efl de tente beaut * , le nom de David fuÿro

four faire connaître à l 'amateur , ce qu
' il en peut attendre ,

mmm d
’
Angleterre depuis l ’avénement de Jaques 1 jusqu

’à la

révolution par Catherine Macauley Graham. traduite en

français ÔC augmentée pas Mirabeau, 5 vol, gr. 8 . Parij

1791 br, 16 fl. ? o kr,

■— d’Angleterre par Mr. de Rapin Thoyras , 4 vol. fol . fi&.

Basle 1740. 20 fi*

mm, navale d’Angleterre , depuis Ja conquête des Normands

en 1066 jusqu ’à la fin de l’année 1734 tirée des hiftoriens
les plus approuvés , des Mfcpts originaux &c. par Lediar ,

. %vol* gr, 4 , Lyon 1751, 16 fl . 30 kr.

_ d’Angletei re fous les trois maifons de Plantagenet, Tudor

& Stuard par David Hume , traduite de l’anglois, 6 vol. 4>
Amlterdam 1760 veau 36 A* (

des progrès de la puilfance navale de l’Angleterre , 2vol .

12. Yverdun 1783* br, 2 fl . 24 kr.

_ _ des révolutions d’Angleterre depuis le commencementde

la monarchie , par le père d’Orléans , 3 vol, 4* à la Haye
10 fl . 30 kr.

Le même livre , 4. vol, il . avec fig . Paris br. g fl . ïjkr .

de l’art de l’antiquité par Mr. Winkelmann traduit de

l’allemand par Huber , 3 vol. gr. 4, avec beaucoup de gra¬
vures & vignettes. Leipzig 1781. br. 15

— ■ de l’art chez les anciens par Mr, Winkelmann , 2Tom.

12. Paris 1784. br. 3 ^

des arts qui ont rapport au deflîn par Monier , Paris il *

br, 1 fl. 20 kr.
Hiftoire
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Hiftoire générale 8c particulière de l’aftrenomie , où l’on trouve

tout ce qui a été découvert dans cette Icience depuis fon

origine jusqu
’à nos jours , 3 vol , 12 * veau * 6 d *

— . de Bayard , ou le chevalier sans peur & fans reproche ,

12, br . I fl . 30 kr.

_ de la vie & de la tnort de Bianca Capello noble véni¬

tienne & grande duchefle de Toscane , 3 vol . 12 . fig. Taris

179Q. 3 24 kr,

_ de la vie 8c de’ la mort tragique de Bianca Capello , no¬

ble vénitienne 8c grande duchefle de Toscane par Sar.feve-

rino , 8 . Laufanne 1779 . br, 36 kr,

_ _ fecrette de la cour de Berlin ou correfpondance d ’un

voyageur anglais . Ouvrage pofthume , 3 vol . 8 . 1789 . br,

4 fl , 12 kr,

_ generale 8c particulière de la Bohème par Mr , d’André

2 vol . gr. 8 . Paris 1784 , Veau . 5 & 3° kr.

__ du maréchal de Bouccicaut , grand connétable de l’em¬

pire , contenant les événemens de 1378 à 14 * 5 * br*

I fl . 12 kr,

des Bourbons , ou aneâodes intéreflantes des princes de

la maifon de Bourbon en France , en Espagne 8C en Italie

depuis l ’année 1256 jusqu
’à nos jours , 4 vol . 12 . Paris

1793 . br . 5 fl, 30 kr.

_ fecrette de Bourgogne per Mlle, de la Force , 3 vol . 8«

fuperbe édition de Didot far ppr. vélin Paris 1782 * br, 18 fl ,

_ des ducs de Bretagne , & des différentes révolutions ar¬

rivées dans cette province , 6 vol . 12. br . 8 fl . 15 kr.

_ du naufrage & de la captivité de Mr, de Briflon , gr. g*

Genève 1789 - br , I fl ,

«— de 1» .maifon de Bronswik » 2 vol . gr, 8 * Genève 1770 .

I fl . 40 kr,

" «• de la vie de George de Browne , gouverneur général de

la

1
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la Livonie &c. avec fon portrait , gr. 8 . Riga 1794. br. kr,

Hiftoire deMadem , Sara Burgerhardtpar MadamejBekker, 4 vol'

18 . I.aufanne 1787. veau y 4 fl.

1 - naturelle & civile de la Californie , 12 . Paris br . 3 fl . jokr.

n - de la campagne de Mr . le Prince de Condé en Flandre

en 1674 > précédée d’un tableau Iriftorique de la guerre def
Hollande jusqu’à cette epoque. Ouvrage enrichi de plans

& cartes & de'die' au roi par le chevalier de Beaurain, Folio

Paris 1774 . relié en Veau, 36 ^

de la campagne des Pruüiens en Hollande en 178 7» P>(

Mr . de Pfau traduite de l’allemand enrichie de plans & car¬

tes , fur ppr. lilfé , 4 , Berlin 1790 . 17 fl . 30 kr*

- - des quatre dernieres campagnes du maréchal de TurennJ

en 167? . 75 enrichie de cartes & de plans topographiques

par Beaurain , 2 vol . folio Paris 1782. 88 ^

« des campagnes du duc de Vendosme , 12 , Paris br . 2 fl

_ __ des Celtes , & particulièrement des Gaulois SC des Ger¬

mains depuis les teins fabuleux , jusqu’à la prife de Romi y

par les Gaulois , par Pelloutic-r , nouv. édition revue pat

Chiniac , 8 vol . 12 , Paris 1770 . veau . 16 fl . 30

mm- des XII Ce'fars de Suétone , trad . par Paufe , 4 vol . 8‘

ris 1771. 10 fi'

„ •••- de l’isleCeylan par Rybeiroavec fig. & cart, 12 . br. îfl

_ véritable de la vie errante & de la mort fubite d’un

Chanoine qui vit encore , 2 vol . gr. 8. 1784* br. 5 ^,
_ du régné de l’empereur Charles V, par Robertfoui

6 vol . 12 . Marflricht , veau 9 fl . ÔC br , 7 F!. lîkr .

Le meme iivre , Paris 1771 . 6 vol , veau . 8 A* l S !̂'

mm- de Charles XII. Roi de Suède , 8 - 1791* br . 2fl . 45 r̂'

Le même livre , a vol, ia . Londres 1769. avec cartes!

Çlans ôi fig. br. 3 fl. 4° ^

Hiftoirf-
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Hiftoire Je Charles XH . roi de Suède , par Mr , de Nordberg ,
4 V°'

j 3 vol . gr. 4 . à la Haye, avec planches, veau . Il fl .
4 ’ i militaire de Charles XII , depuis l ’an iiyco jusqu ’à la ba-
^°^r’

ï taille de Pultava , écrite par ordre de SaMnje-fté par Adler-
andre 1

. , , ■ , „ r , , . , a
\ leld , 3 vol. 12. avec plans 8c fig . Pans, veau, 6 fl»

re ? _ du chevalier des Grieux 8c de Manon Ltfcaut , 4 vol.
fl' “ b, . 3 * .

— des chevaliers hofpitaliers de St, Jean de Jérufalem , ap-
^ ! pelles depuis chevalie: s de Rhodes , & aujourd ’hui cheva -

^ liers de Malthe , par 1-abbé de Vertot , nonv . édit, augmen-
^ Cîf

tée des ftatuts de l’ordre & des noms des chevaliers, 7 vol.
i0 12 , br» 14 fl .
îrenin

___ Chevalier du Soleil , de fon frère Rofeclair, & de
^ Uîi

leurs defcendans , traduction libre par Duverdier , 2 vol . 12 *
88 ^

Paris1780 . br. 4 ' fr:
2 *

générale de la Chine , ou annales de cet empire, traduites
5 de Tong- Kien -Kung-Mou , par le pere de Mailla , publiées
fl Afljfl. *̂

par Mr. l ’abbé de Grofier , & dirige par Mr. le Roux de
UêpJt

. Hautesrayes , avec fig , & Cartes . 13 Vol . gr. 4 , Paris 1777 .
3°^*

rel . en carton , parchemain dos & coins. 75 fl .
_ de la conquête de la Chine par les Tartares Mancheoux,

10 à la quelle on a joint un accord chronologique des annales
)r‘ de la monarchie cliinoife, avec les époques de l ’ancienne
e ^ hiftoire facrée & profane depuis Jefus Chrift , par Vojeu de

5 ' Brunem , 2 vol. 12 . Lyon 1754 br. 2 fl . 45 kr ,
>ertfo«i

_____ generale des royaumes de Chypre , dejerufalem , d’Armé-
1 nie & d ’Egypte comprenant les croifades de l’empireOtto -

man , 2 vol . gr. 4 . Leide 178Ç . fig, & cartes , veau . ï $ fl .
' 45 h ___ de Cicéron, tirée de fes écrits , & des monumens de fon
c câfK!

lîècle , 8 . 4T0111. Paris 1749 . Veau . 6 fl . 30 kr
4° ' — des IV Cicérons , pour fervir à l’intelligence des ouvra -

k ges de M , T, Cicéron avec un abrégé de la confpiration de
Hlft0ilA P Catilina
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Calilina , de l’/iiftoire de Jules CeTar , des deux Criumplii *

rats , des guerres de Pompe'e &c . l’hiftoire d’Augufte 8C

quantité d’autres morceaux curieux de l ’hiftoire romaine

nouv , édit- 8 . br, I A.
Hiftoire du Ciel , confiderée félon les idées des poètes philofophes

& de Moyfe , 2 vol. 12 . à la Haye 1740 . veau 4 fl,
de Mifs ClarifieHarlowe, trad. de l’anglais par Letourneur

II vol. 18 . Paris V. e. d . s . tr . f. pl» 18 A'

mmm de Maurice Comte de Saxe , duc de Courlande &c,

par le Baron d ’Efpagnac , 2 vol, de texte & I de cartes &

plans , gr . 4. Paris 177$ . veau. 30fl-

_ _ des conditions & de l’état des perfonnes en France &

dans la plus grande partie de l’
Europe , $ vol. 12. Londres

1790 . br, 10 S-
— de la Confédération helvétique trad, de l’allemand de Mt.

Millier , Tom. I . gr 8. 1790 . br.
_ de la conjuration du comte Jean Louis] de Fiesque con¬

tre la république de Ocnes par le cardinal de Retz , il . br,

40 kr.

_ _ d# l’isle de Corfe , contenant en abrégé les principaux
événemens de ce pays , 12- br* j fl , 36 kr,

■ d’Olivier Cromvells par J. A . Dugour , defenfeur de louis

XVI . 2 vol. 18 . Paris an 3e. br . 2 fl . 12 kr.

_ du Dannemarc par Mr, Mallet , 9 vol* 12 . Geneve 17Ü1

br, 12 fl. Veau 15 fl , 30 kr,

— des principales Decouvertes faites dans les arts &
fciences , 12. Lyon 1767 veau. 1 fl , 36 kr.

des découvertes 8c conquêtes des , Portugais dans le nou¬

veau! monde , par Lafîteau , avec cart . & fig. 1 vol , gf*4'

Paris veau, il A*

Mi

Hiftoir'
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Hiftoire des decouvertes & des voyages faits dans le Nord

par Mr. Forfter, mife en français par Broutfonet avec cartes

g . 2 vol. Paris 1788 br. $ fl. 30 kr .

___ fidele & raifonne'e des decrets de l’aflfemble'e nationale ,

relativement aux biens eccle/îaftiques & à la religion , en

forme de lettres par Mr. gr. 8 , Paris 1791 br . 36 kr.

_ de l ’admirable ÔC incomparable Don Quichotte de la

Manche de Michel de Cervantes , 6 vol , 12. avec fig .

Amfterdam . 14 A*

_ _ eccléliaftique par Mr. de Fleury avec fa juftification ,

42 vel. ia . veau , 66 fl.

_ eccléliaftique ancienne & moderne , depuis la naiflance

de Jefus Chrift , jusqu ’au 18 fiècle par Mosheim , 6 vol.

gr. 8 * br. Il fl.

d’Ecofle fous les régnés de Marie Stuart & de Jaques VI .

par Robertfon , 4 vol. ia , Londres 1781 veau 7 fl , Sc br.

4 fl* 12 kr*

_ _ de' tail & devis des édifices publics , & autres établifle-

ments qu ’a faite pour l ’utilité' de fon peuple & l’ornement

de fa capitale S. M . le Roi de Pologne Duc de Lorraine

& de Bar , avec la note détaillée des fraix de chaque bati¬

ment 2 vol, fol. Paris, avec beaucoup de Plans Si figures

1765. II fl.

de l’églife 8c de l’empire depuis la naiflance de Jefus

Chrift par le Sueur , avec la continuation par Pictet ,

11 vol. gr, 4. Amfterdam 1730. 22 fl.

— » des Egyptiens fous les Pharaons, ouvrage enrichi de carte*

& de gravures. 4 vol . gr. 8* Paris 1781 br. i2 fl »

. de ce qui concerne l’éleâion d’un roi des Romains, 8C le

couronnement d’un Empereur, gr . 8* fig. Gotha 1791 br. 2 fl*

4e l’éleâricité traduite de l’anglois de Priefllpy „ 3 vol.

12 fig. Paris 1771 br. 4 fl . 30 kr .
Hiftoire



Hiftoire d’Eléonore de Guyenne ducheiïe d’Aquitaine , gr. 8.
Paris 1788 k r* 2 fl . kr.

_ _ diverfes d ’Elien , trad. du grec , avec des remarques,
gr . g . Paris br. 2 fl . 45 kr,

_ d ’Êlifabeth , reine d’Angleterre, tire'e des e'crits originaux
anglois, d ’aétes , titres , lettres , & autres pièces îr.annfcripts ^
par Me . de Keralio . ç vol . gr, 8 , Paris br. 13 fl , 45 kr.

_ _ abre'ge
'e des empereurs Romains & Grecs, des impératri¬

ces , Cefars , tyrans , &c . par Beauvais , 3 vol . 12* Paris
1767 veau . ^ 5 fl . 30 kr,

_ _ de empereurs Romains, depuis Augufte , jusqu ’à Conftan -
tin par Crevier , 6 vol, 4 . Paris 1750 relie'

. 36 fl,
Le même livre , 12 vol, 12, Paris 177 ^ br. j 8 A* •
de l ’empire pat- Heifs , contenant fon origine , fes pro¬

grès , fes révolutions , traite'
s de paix &c, ôlc. 4 vol . 12,

br» 8 fl . 15 kr,
du Bas-Empire en commençant à Conftantin le Grand

par Mr . le Beau , 24 vol. Paris 1757 re '̂ e" en veau. 33 A,
_ des -deux conquêtes d’Efpagn? par les Maures , avec la '

defcription de l’Efpagne , la vie du Grand Almanfor. &c,
trad, de l’arabe , par Miguel de Luna , interprête du roi,
8 - br» 1 fl , 40 kr.

_ _ des révolutions d’Efpagne par le père d ’Orléans , revus
par Rouillé & Brumoy , 4 . vol. g . br, avec cartes. 8 A*

— . dé la vie du duc d ’Efpernon en 3 parties, folio. Paris
1755 veau, 11 fl,

Cette édition sfl extrêmement rnret
mmm. de la vie du duc d’fifpernon par Girard , 4 vol , 12»

J?aVis br. ç fl , 30 kr.
—-^ d ’üftevanille Gonzalez , ou le garçon de bonne humeur f

pair le Sage , 3 vol. 18 . Paris br. 3 fl . 24 kr.
des étatsgeneraux, par Mr, l’abbé S. gr. 8 «1789 br. 2 fi .24^r'

Hiftoire
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;r. 8. Hiftoire du prince François Eugène de Savoye , $ volumes.

S kr. 8 - Vienne 1755 relie en veau , 7 fl .

lues, ( __ de l’Europe moderne , depuis l’irruption des peuples du

J kr, [ Nord dans l ’empire romain par Bonneville , 3 vol, gr. 8»
riaux ; Geneve 1789 br. 6 fl . 12 kr.
cripts ^ _ _ ge

'ne'rale de l’Europe depuis 1640 - 1655 trad , de l’italien

J kr. t du Mercure de Vittorio Siri , 3 vol , gr , 4 , Paris 1756 . 18 fl .
ratri- __ impartiale des e'venemens militaires & politiques de la
Paris dernière guerre , 3 volumes 12 . Paris 1785 kir* 6 fl.

0 kr, \ _ _ de Lady Lucie Fenton , ouvrage trad. de l ’anglois ,
ifîaa- 3 vol * 12, Londres 1769, I fl . 50 kr .
;6 ü, — politique de la révolution flatnmande des années 1789
18 ü. & 1790 par le Marq . de Bruges, gr, 8 . Londres br. 3 fl .

pro- _ _ militaire de Flandre, depuis l ’anne'e 169O jusqu ’en 1694
I. 12, inelufivement ; qui comprend le détail des marches ,
5 kr. campemens , batailles , fièges & mouvemcns des armées
Iranl du roi , SC de celles des alliés, pendant ces cinq campagnes;

33 fl, ornés de cartes & plans par le chevalier Eeaurain , 1 vol.
rec la de texte & 2 vol, de planches , gr* folio Paris 1755
, &c,

^ cartonné . 88 A»
1 roi. _ de Florence , de Nicolas Machiavel traduction nouvelle

O kr. par de Barrett , 2 vol. 12. Paris 1789 br. 2 fl . 36 kr ,
revus —_ de la révolution de Florence fous les Medicis , par Mr .
8 fl. • Kequier , 3 vol , 12 . Paris 1765. 3 fl, 30 kr.
Paris —« des illuftres français , iortis du ci-devant tiers-état, dédiée

[I fl, .à l’alfemblée nationale, 2 vol . gr. 8 . Paris 1792 br . 5 fl . 30kr .
— de France , repréfentée par figures gravées par David ,

, JS* accompagnées de difcours par l’abbé Guyot , 4 vol, 4 .
O kr, Paris 1791. v . c . d . f, tr . f, 6C pl , 130 fl .
meur , Cet ouvrage eft d 'une fuperbc execution , & fait fuitç
4 kr. * l 'hiftaire d'Angleterre annoncée ci-dejfus. ,
24kr, —- de France , avant Clovis jusqu >̂ . Louis XIV, par Leaurerfu ,
iftoire Velly ,
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Velly , Villaret 8c Garnier , 32 vol . il , Paris 1775"” *7S9

veau, 5° A-

Hiftoire de Frange avant Clovis par Laureau , 2 vol , 12,

Taris 789 veau. 3 fl» 30 kr.

_ (petite) de France , ou revue pole'mique , d’un grand

hiftorienj ouvrage à l’ordre du jour , précédé d ’un voyage
à Jerfey, 2 vol , gr 8 . Paris an I‘. de la république br. 5 fl . 30 kr.

._ de France , 3 vol . 12 . Paris br. 4 fl , 30 kr.

_ de France , depuis la mort de Louis XIV. jusqu’à

la paix de Verfailles de 1783 par des Odoards Fantm ,

8 vol . 8 . Paris 1789 veau, 12 fl . 30 kr.

mmmmceremonsa; , & droits , des états généraux de la France ,

ou l’on à ajoute' l’hiffoi des vains efforts qu ’on à fait

fous Louis XIV, & XV . pour leur convocation • * vol.

gr. 8 * 1789 br. * A » 5° ^

de l’ancien gouvernement de la France avec 14 lettres

hiftoriques fur les Parlemens par feu Mr. le Comte d»

Boulainviilers , 3 vol g . a la Haye 1727 br. 3 fl, 30 kr,

mmm du gouvernement de la France, de l’origine 8c de l’auto¬

rite' des Pairs du royaume , & du parlement par Mr, le

Laboureur , on y a joint un traité des pairies d’Angletterr »

& un autre de la grandeffe d’Efpagne . g . br. I fl . 30 kr,

■ ■ du gouvernement de France , & reflexions fur les traveaux

de la nouvelle législature. 4 . Bouillon 1794, 2 &

mm des révolutions de France , avec les Fades des roi *»

depuis Clovis qusqu ’a la mort de Louis XIV . par Mr. de la

Mode , gr, 4 . à la Haye» 3 fl . 30 kr.

émm politique de la révolution en France , ou correfpondanc *

entre Lord D. & Lord T. 2 vol. gr. g . Lond. 1789 br. 48*

—». de la révolution de 1789 & de l ’établiffement d’une con¬

stitution en Pitance , précédée de i’expofé rapide des admi-

niftmtions
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niftrations fueceflives qui ont déterminés cette révolution

mémorable , 7vol . gr. 8 . Paris 1792 br. 22 fl »

H ' ftoire amoureufedes Gaules par le Comte de Bufli -Rabutin ,

5 vol . 12 . 1754 . veau , 8 A .

__ de la republique de Gènes , depuis la fondation jusqu ’à

préfent, avec un Catalogue de fes écrivains , 3vol . .12 . br.

4 fl . 3p kr.

— des révolutions de Gènes depuis fon établitrement jus¬

qu’à la conclulion de la pain de 1748 * fécondé édition ,

3 vol. 12 . Paris I7f3 veau. 5 fl . 30 kr .

___ littéraire de Geneve par J . Senebier, 3 vol, gr. 8 Ge-

neve 1786 br, S A* 3° kr.

_ de Gilblas de Santillane par le Sage , 4 vol. 18 . 178 J
V , e, d . f. t , e p. 6 fl . 30 kr#

Le même livre , 4vol . 8. Dresde 1756 . 4 fl . 12 kr

du chevalier Grandifson , g vol . 13 . Amfterdam 1776 »
mi rel . 8 fl - IJ kr«

Le même livre ig . fig» 1786. V. e , d . £. tr . f. p . nfl »
», , générale & particulière de la Grèce } avec toutes les car¬

tes & les planches des monuments néceflaires à fon intelli¬

gence’, par l’auteur de la philoftfphie de la nature (Delisle)
12 vol. gr. 8 * & un vol. de cartes & plans , 4 , Paris 1783 .
br , 36 fl .

— de l’ancienne Grece, de fes colonies & de fes conquêtes
tradaite de Langlois de Gillies par Carra, ' 6 vol. gr . 8 . Pa¬
ris 1787. 14 A. 24 kr.

— générale des guerres , divifée en trois époques avec
une diflertation fur chaque peuple concernant fon origine ,
la iituation du pays qu ’il habite ÔCc, par Mr. le Chevalier
d’Arcq , 2 vol. gr. 4. Paris , imprimerie royale 1754. veau,

13 fl,
— de la guerre d’Allemagne en 1756 , entre le roi dePrufle

&
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5C 1’imperatrice d ’Allemagne 8c Tes allies , ouvrage traduit

de l’anglois auquel on à ajouté la campagne de 1744. 4. j
Laufanne 1784. veau. 8 fl . I ) kr, I

Hiftoire de la guerre des Alpes , ou campagnesen 1744. parles ;
armées combinées de France & d ’Ffpagne , où l’on a joint ^
l ’hiftoire de Coni par le Marqs de St . Simon , 4 . avec fig. ^
& plans Amfterdatn 1777 . veau . 8

r — des guerres des deux Bourgognes fous les règnes de

Louis XIII 8c XlV . ra . Dijon 1785 2vol . mi rel. 3 Fl. 30k r. j
_ _ de la guerre de Charles le Téméraire contre les Suides ,

8 . 1794* br. | 6 kr.

1 des guerres de la Flandre par le Cardinal Bentivogüo ,

traduit de Pitaiien par Mr . l ’Oifeau , 4 vol. 12 , Paris 177O
Veau . 6 fl - 30 kr.

de la guerre de Hongrie pendant les campagnes de 171èr

1717 . 1718 . 8 - Vienne 1788 br. 1 fl . T2 kr.

de la guerre de fept ans en Allemagne en 17^6— 176} i

par d’Archenholz , 8 . Berne 1789 . % • br. 2 fl* ^
>f

— de la guerre de 30 ans par Fréd . Schiller , trad. de l’aile*

mand avec le portrait de Guftave Adolphe , 2vol . 8 . Berne

1794 . br.
'' 4 fl*

_ __ de Bertrand du Guefclin par Guyard de Berville , 2 vol.

13 . 1787 . br . - 3 fl . 30 kr

- de Guftave Adolphe roi de Suede , par Arkenholz avec

cartes &C plans , gr, 4 , Amfterdani 1764 veau , 8 A» 30 kr.

de Guftave Adolphe Roi de Suede par Mr. d’Arkenholi .

4 vol. - 8 *Amfterdam 1764 Veau . 5 fl . 30 kr,

_ _ des conquêtes de Guftave Adolphe Roi de Suede en Al- s
lemagne ou campagnes de ce Monarque en 1730- %2 PaC j
Mr . le Comte de Grimoard , 3 vol . gr, 8 . Neuchâtel 1789 *

veau . 9
d’Hérodote , traduite du grec , avec des remarques liifton-

ques
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ques & critiques parMr . Larcher , belle édition , sur grand

papier , 7 vol. gr . g , Paris 1786 . fuperieurement relie. 48 fl *

Hifloire généalogique & chronologique de la maifon de Hefie-

Hombourg pour lervir de fuite à l’hiiloire de Hell '
e , pat*

Mallet , gr. g * Berlin 1791. veau 2fi > 4îkr . br, î fl . 1 $ kr.

__ des hommes , ou hiitoire nouvelle de tous les peuples dit

monde en 54 vol . g . dont 4î - de l ’hiftoire ancienne 11 de

bhiftoire moderne , 1 vol. gr. 4 . d’Atias & 1 vol. ejcpliea-

tion des planches . Paris 1779 . veau. 99 fl *

de l’homme par Villanme , 8 . Wol/enbiittel T786 br. 2 fl .

•— de Mifs Honora , ou le vice dupe de lui meme , 4vol .

Paris 1766. relie' en veau. 4 fl . 40 kr.

— d’Hyppoüte , comte de Douglas par la cit, d’Alnoy, nonv.

édit. avec fig . 3 vol . 18 . Paris ï793 . br. 3 fl .

— ■ du petit Jaques, Ouvrage , trad, de banglais, 8,Laufan -

ne 1791 . br» 30 kr.

— du petit Jehan de Sàintré & de la Dame des belles Cou- '

fines , par le Comte de Trefian , 18 . br. I fl . 12 kr.

philofophique & politique des établilfements & du com¬

merce des Européens dans les deux Indes par Raynal ,

4 Tomes , gr. 4 . Genève , belle édition avec un Atlas &

fig . rel, en veau. 5° A *

Le meme livre , 10vol . gr. 8 - 1781- relié en veau. 25 fl.

de l’admirable Don Inigo de Guipufcoa , Chevalier de la

Vierge , 2vol . 12 * à la Haye. 2 A.

— des Inquifitions , 2 vol . 12 . Cologne 1769. Veau . 3 fl .

fecrette & aneèlodique de l’infurreâion belgique ou Van

der Noot Drame hiftorique > gr. 8 . Bruxelles 1790 . 2 fl.

■— . naturelle du Jorat & de fes environs par le Comte de

Razoumofsky , 2 vol. gr. 8 - Laufanne 1789 . 5 fl , 30 kr .

Le même livre en veau »
' 6 fl . 30 kr .

— d’Irlande, depuis l’invafion de Henry, par Thomas Leland

7 vol . 12 . Mæftricht 1779. rel , en veau. 11 fl .

Q, Hiftoire
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Hiftoire des Juifs , par Flavius Jofeph , trad. & revue par Ar- j

nauld d’Andilly , 5 vol» 12 . br . 8 fl , 15 kr, i

—1 de Julie deRoubigne . g» Rotterdam 1779 . I fl . 20 kr. ;

de Kentuke , nouvelle colonie a l ’oueft de la Virginie ;

avec une carte , trad, de l’anglois de Filfon par Parrand , ^
gr. 8 . Paris 1785 br . I fl * 36 kr. f

, de la vie &C des aventures de la duchefle de Kingston,
j

nouv, edit . 8* Londres 1789 fig . br * I fl. 12 kr. j
__ fommaire &C philofophique de la langue frangaife, 12, |

Hambourg 1784 . r*4
. — de la littérature d’Italie tirée de l’Italien de Tirabofchi

& abrégée par Landi , 5 vol . gr. 8* Berne 1784 br . 11 fl.

_ de la ligue de Cambra/ , contre la republique de Ve'nife

4e édit , 3 vol . 12 . br . fl . 45 kr.

_ Sc le régné de Louis 3il . par Mlle . Luflan , 6 vol . lî '

Paris 1755. 5 fl . 30 kr,

_ _ chronologique du régné de Louis XIII , & de Louis XIV.

contenant l’hiftoire politique & ecclefiaftique de la France, ^

depuis 1610 jusqu’à 17.17. 2 vol. 13 , portr . br . 3 fl . 30kr, ;

_ militaire du régné de Louis XIII . Sc XIV. par Ray <k

Génies capitaine d’infanterie , 5 vol. 13. Paris 1755
br. 8 ifl. 15 kr,

___ du régné de Louis XIII. & des principaux evéuéniens
arrivées pendant ce régné , dans tous les pays du monde .

9 vol. 12* donc cinq contenant l’hiftoire , & quatre contenant
les pièces relatives 8cc . &c , Paris br. 15 fl.

— du procès de Louis XVI. par Cordier , 3 vol , gr , 8.

Paris br . 5 fl.

—- impartiale du procès de Louis XVI. ci-devant roi des

français , ou recueil complet 8c authentique de tous les

rapports faits à la convention nationale , concernant le

procès du ci- devant Roi , par Jauffret , 8 vol, gr . 8* Par's

l’an I, br. 16 A.
Hiftoire
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Hifloire cîu royaume de Majorque avec fes annexes pour

fervir à l’hiftoire de France > & à celle d ’Efpagne de Fer¬

reras, par Mr. d’Hermilly. 4»Maeftrieht 1777 rel. en veau, 6 fl .

,_ de Margnerithe d’Anjou , reine d’Angleterre par Mr*

Prevofi , 4 vol. ig * Amfterdain 1741 br» 2 fl .

— de Margnerithe de Valois , reine de France 8C de Navarre

par Mlle de la Force , 6 vol. 12 . Paris édition de Didot

fur papier vélin 1783 br. 22 fl .

— de la régence de la reine Marie de Médicis, par François

de Mènerai . gr» 4. à la Haye 1743 . 3 l£r*

Le meme livre , 2 vol . il br. 3

des membres de l’academie françaîfe morts depuis 1700 »

jusqu ’en 1771 pour fervir de fuite aux éloges imprimés &

lus dans les féances publiques de cette compagnie , par Mr .

d’AIembert fécretaire perpétuel &’c. 6 vol , 12* Paris 1787»

br. 9 fl . rel , en veau écaille. 13 fl. 30 kr.

6— abrégée de la mer du Sud ornée de plusieurs cartes dediée

au roi, & compofée pour l’éducation de Msgnr. le Dauphin

par Mr. de la Borde , 3 vol , gr, 8 * avec un Atlas in Quarto

édition de Didoc 1791 . JO fl »

— moderne des Chinois, Japonnois , Indiens , Perfans, Turcs ,

Ruflîens , Sic. pour fervir de fuite à l’hiftoire ancienne de

M . Kollin , 30vol . 12. Paris 1771. rel. en v . 45 fl .

mm phiilofophique du monachisme , ou neceflité d’éteindre

les ordres religieux , 2 vol. g . Paris 1788 br. 4 fi .

— philosophique du monde primitif, par Delisle, auteur de

la philofophie de la nature , 7 vol . gr. 8. avec Atlas. Paris

l ’an III . br. 27 fl* 30 kr,

— de Mills Mordaunt trad. de l’anglois, 2 vol . I2 «Paris 1788

b r«
2 fl . 4J kr .

— nationale , ou annales de l’empire Français depuis Clovis

jusqu ’à nos jours , avec les portraits de tous les rois , & leurs

actions mémorables, 5 vol, 1 2 , Paris , br. 15 fl .
Hiftoire
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Hiftoire naturelle generale & particulière par Mr . le Comte de
Biiffon , g 8 vol. gr. 4 , édition de l ’imprimerie royale de Paris
ornée de beaucoup de gravures ; contenant la théorie delà
terre , l ’hiftoire de l ’homme , des quadrupèdes , desoifeaux ,
des minéraux, des ovipares 8C ferpens, avec les fupplements
relié en veau fil , d ’or, 380 A>

Le même ouvrage 58 vol. 12. belles gravures , Paris ,
re ] , en veau . 200 fl,

Ces deux éditions font les feules originales & complettes.
Le même livre en 54 vol. 12 . avec 729 fig. enluminées

Sc 28 planches qui ne font pas fuceptibie d ’enluminure
Peux -Ponts br. 120 fl,

_ naturelle phifique 8c médicinale de l’homme , par Buclroi
4vol . gr. 8 * Paris 1785 . br, .g fl , iy kr(

_ naturelle des infectes exotiques , d ’après leurs different
genres , fuperbe ouvrage de Drury , 2 vol . gr, 4 , orné de
joq grandes planches qui reprefentent 460 fig . fuperieure*
ment grave

'
es & peintes en miniature avec une defcription

de chaque infecte , & le texte anglais à cote' , Londres
1770 mi - rel . no fl,

des infeéles , voyez Defcription, Reprefentation & Mémoires,
— des ne'gotiations fecretes des cours de l ’Europe pour le

partage des royaumes de l’Espagne &c. par Mr. de la Torre
S vol , 12. br, 3 fl,

de Mifs Nellon , traduite de l ’anglais , 4 vol . 18 , Neu «
wied 1792. br. 3 fl,

de Nicolas I. roi de Paraguai 8c empereur des Mameiucks
8 » 4J kr,

— - critique de la noblelfe, depuis le commencement de la
monarchie par Oulaure , g % 8 « Pans 1790 , 2 fl, 30 kr,

— naturelle des oifeaux par Brillon , voyez Ornitologie.
—— naturelle éclaircie dans une de fes parties principales ,

l ’Ürni -
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1’Ornithoîogie , qui traite d̂es oifeaux de terre, de mer & de

uviere tant de nos climats que des pays etrangers par Sa -

lerne , gr, 4 . avec un grand nombre de fig . fuperieurement
enluminées . Paris 1767 . belle relieure en veau . 40 fl.

Le meme livre figures noires veau . 22 fl .

Hifioire raifonnee des operations militaires & politiques de la der¬

nière guerre par Mr. Joly de St. Valier , gr. 8 . Liège 1783 *

mi-rel . > 2 fl -

— des ordres religieux , gr . - 4 . belle édition par cahiers ,

fig . illuminées , 8 üvraifons , br, 22 fl .

— critique & apologétique de l’ordre des chevaliers du tem¬

ple de Jerufalem , dits Templiers , 2 vol , 4 , Paris 1789 re *̂

en veau , IJ fl.

— des ordres monaftiques , religieux , 8C militaires , Sc des

congrégations fe'culières de l’un & de l ’autre fexe , qui ont

été établies jusqu ’à prélent par le père HelyOt , orné de

812 planches enluminées , qui reprefentent les coftumes de

tous les ordres , 8 vol . 4 , belle rel. en veau do-ré , 150 fl.

_ de l’ordre teutonique par un Chevalier de l ’ordre , 8 vol .

12 Taris 1784 veau , 12 fl .
— . naturelle , civile & géographique de l’Orénoque , & des

rivières qui s ’
y jettent , par Jofeph Gumilla de la compag¬

nie de Jefus , fuperieur des millions de l ’Orénoque , 3 vol .
12* br . 2 fl . 24 kr .

— des anciens parlements de France , ou états generaux du

royaume , avec i’hifioire de France , par le Comte de Eou -

lainviliers , fol , Londres 1737 , 6 fl .
— des pallions , ou aventures du chevalier Schroop , 2 vol .

8 . à la Haye 1751 br. j fl , 24 kr,
du patriotisme français, ou nouvelle hifioire de France, par

Mr. Roflel , 6 vol . 12 . à Paris 1769 , 8 fl , 15 kr,

Hifioire

}
?

Hifioire
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Histoire des troubles des Pays-Bas dans l’année ï 5(60 par Godard 1

de Ville -Fontaine , gr. 8 . Bruxelles 1791 . 2 fl* 4 J kr, ;

___ des plantes qui unifient aux environs d’Aix & dans plu*

fleurs autres endroits de la Ffovencô par Garidel , avec 100

grandes planches , folio Aix iprç . 20 fl. ;

- generale des Provinces -Unies . 8 vol . gr. 4 . Paris 1757
'

v ri P
relié en veau . 48 :

►— métallique des XVII Provinces des Pays-bas, depuis l’ab* ;

dication de Charles Quint , jusqu ’à la paix deBaadc en i/fé ;

traduite du hollandais de Mr , Ger. van Loon Fol . 5 vol . 1 j
la Haye 173a avec beaucoup de belles gravures , relié fupt- !

rieurement eu veau , filets d ’or. 77 II

- - ■ générale des Provinces -Unies , confirmée & éclaircie par

des preuves autentiques , ou recueil exa& de traités , afe

édits , mémoires , refolutïons & autres pièces autentique 1

pour fervir de preuves à l ’hiftoire des Pays-bas , par Mr. de

Wickefort , 3 vol . fol . à la Haye 1743 . 30 A-

abrégée des plus fameux peintres , fculpteurs Si archite-

éles efpagnoîs , avec la defeription de leurs oeuvres &c» p

par Don Velafco , Paris , 12 . br. 1 fl , 12 kr.

- -- de la pe f . cution intentée aux Franc-Maçons , à Napl CSi

fuivie de pièces juftificatives , gr , g . Londres 36 kr>

r de la découverte 8c conquête du Pérou , trad. de f £lpa‘

gnol de Zarate , 2 vol . 13 . br, 2 fl . 30 kr.

du peuple de Dieu ; depuis la nailfance du Melfie jusqU ’3

la fin de la Synagogue , tirée des feuls livres faints , ou

texte facré des livres du nouveau teftament réduit en corpi

d ’hiftoire par Berruyer , 4 vol . gr .
'
4 , a la Haye 175:6 20fl >

_ _ du peuple de Dieu ade partie par Berruyer, 8 vol» ^

12 . br . il A- *

— du peuple hébreu tirée de l’écriture fainte , 3 vol , 12 .

Liege 1742 br , 4 A*

Hiftoire



Hiftoire de Philippe de Macedoine, père d’Alexandre par Olivier ,
2 vol » 12 . br . Paris* 2 H»

- du régné de Philippe II , d ’Efpagne , par Mr , Watfon ,
4 vol. 8 » Amfterdam 1778 br. 5 fl . gc kr,

— . de Pierre le cruel , Roi de Caftille &C de Léon & cvene-
mens mémoiables qui fe fout pafles pendant fon régné.
2 vol . gr , 8 . Paris 1790 br * 2 fl . 45 kr .

•r_ & aventures de Sir William Pikle , trad*, de l’anglois ,
4 vol . 12 . Amfterdam 1787 br» 4 fl »

—_ des plantes de l’Europe , 2 vol. 12»Lyon 1766. ifi » 45kr .
_ des plantes vénéneufes de la Suifle par Mr* Vicat , ia .

Yverdun 1766 br, X fl . 30 kr.
des poifons par Mr* Gonan , 4 . Strasbouig 1770 . 5 fl»
des révolutions de Pologne , depuis le commencement de

cette monarchie, par l’abbé des Fontaines, 2 vol , 12. br. 2 fl.
•m . de la prétendue révolution de Pologne , avec un examen

de fa nouvelle conftitution par Méhée , gr» 8 , Paris

1792 br* 2 fl *
_ de Polybe , avec un commentaire , ou un corps de

fciences militaires , enrichi de notes biftoriques & critiques
par Mr , de Folard , 7 vol, 4. fig . veau* 66 fl .

•— dû grand Pompée par Mr. Moline , 4 vol» 12 , à Lon-

.. dres 1777. I fl , 30 kr*
•»—. de Charle Price , fameux escroc de Londres , connu

fous ditferens noms 5 traduite de l ’anglois fur la 6® édit.
12 . Paris 1787 AS* veau . 2 fl .

— fecrète du prophète des Turcs , 2 vol . 8 . Conftantinople , 1 fl .

^
des rats , pour fervir à l’hiftoireuniverfelle. gr . ÿ . br . 1 fl . 1akr .

—— de la reformation, ou mémoires de Jean Sieidan fur bétat
de la religion & de la republique fous l’empire de Charles-

Quint , traduite en français par Courrayer avec des notes ,
3 vol . 4 , à la Haye 1767 relié en veau . 18 A.

Hiftoire
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Hiftoire de la révolution du iO Aouft 1792 des caufes qui l’ont

produite , des évencmens qui l’ont précédée , & des cri¬

mes qui l ’ont fuivie : par Mr» Peltier , 2 vol . gr . g,

Paris 170^ br. 5 fl , 30 tr,

•— corrigée de Robinfon Crufoé dans Ton isle deferte f
'■

ouvrage rendu propre à l ’inftruâion de la jeunefte fut,

l ’avis & le plan de J, J, Roufleau , 3 vol, 18 , Paris

an III . br, S fl , 24 lift

romaine, depuis la fondation de Rome jusqu ’à la bataille■'

d ’Aélium par Mr. Rollin , nouv . édit. 16 vol. 12. Paris

1788 br , 24 i

m— des empereurs Romains depuis Augufte jusqu ’à Confiant

par Crevier , 6 vol . 4, Paris 17JO relié en veau. 40 !,

mm» de la décadence 8c de la chute de l ’Empire romain psi

Mr . Gibbon traduite de l’anglois par Mr , le Clerc de ftpl

Chenes , &c continuée par Cantwell de Monkarky , iivol

gr . 8 - Paris 1788 * 79 » br. 3Î 1,1

Le même livre , 10 vol. 12 . br , 12 ®' ^

M— de la fondation de Rome , fes progrès , fes moeurs

par Mr, de Beaumarchais, avec quantité de plans &

3 vol. jt2* br. 5 fl, 30 b.

des pregres 8c de la chute de la république romaine p»

Ad. Fergufon , trad , de l’anglais , 7vol . 12. Paris 1T91'

orné de Cartes , br. Il ®1'

mm de la république romaine dans le cours du VII . fîeclepJ(

Sallufte, en partie traduite du latin fur l ’originale ; en partl!

rétablie 8c compofée fur les fragmens qui font reftés a'

fes livres perdus , remis en ordre dans leur place vérité 1

ou la plus vraifemblable par Mr . de Brotlés , 3 vol , 4*

jon 1777 . veau . 3° f j

mm des révolutions » arrivées dans l’empire romain dcp4

Conftantin legiand , jusqu ’à la paix de Miinûer , 3 vol . l’j

Londres 1743 br. 3
' fl . 3*> '

j
Hifto'l
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Kiftoire des révolutions arrivées dans le gouvernement de k

republique romaine par Mr. l ’Abbé de Vertot , ge édition ,
3 vol . 12. Taris 1786 br* 4 H ,

, de Richard Savage , & de J , Tltomfon par Mr. le Tourneur
12 . Paris 1761 Veau . I fl . 4^ kr.

__ de la rivalité de Carthage & Rome par Dampmnrtin,
2 vol . gr . g . Strasbourg 1789* 5 fl 30 kr.

_ _ phyfi (jue , morale , civile & politique de la Ruflîe an¬
cienne & moderne par le Clerc , 6 vol , gr. 4 , avec un lu-

perbe Atlas in folio , Paris 1783— -1794 Cart. £ gfl ,
— de Rufïie , par Levesque , 5 vol . la * Taris 1782 veau ,

7 fl . 30 kr.
__ de l’empire de la RuAie fous Pierre le grand, par Voltaire

2 vol. 8 . avec fig* & cartes br. 3 fl ,
raifonnée du commerce de la Rufîîe par Benoit Scherer ,

2 vol . gr. 8 . Paris , veau 1788 . 4 fl .
— des differens peuples , fournis à la domination des Ruf-

fes , ou fuite de l ’hiftoire de Ruflîe par Lévesque , 2 vol.
12 . Paris T783 . relié en veau . 3 fl , 15 kr.

— des révolutions de l’ejupite de Rulîîe par Lacombc , g*
br . • I fl. 12 kr.

—~ de l ’abbaye royale de Saint Germain des Prèz , gr. folio
avec de fupeibes planches , Paris 1724 . 8 fl . * 5 kr*

— civile & naturelle du royaume de Siam , publiée par
Turpin , 2 vol , 12. Paris 1771 veau . 3 fl ,

«— des rois des deux Siciles de la maifon de France -, conte¬
nant ce qu ’il y a de plus intérelfant dans Thiiîoire de Naples
depuis la fondation de la monarchie, jusqu ’à préfent parMr .
d’

Egly , 4 vol . 12 . Paris br. 6 fl ,
— • politique du fiecle , ou fe trouvent en ordre , & fous

tous leurs rapports differens, les inte'réts , les vues , & la
conduite des principales puiffluices de l’Europe depuis la

R paix
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paix de Weftphalie en 1648 jusqu >a la paix d ’Aix la Cha¬

pelle en 1748 tome ir gr, 4» Londres 1757 . 4 fl . 30 ht.

Hiftoire politique du fiecle , avec la conduite de toutes les

coûts depuis la paix de Weftphalie , 2 vol* 12. Lon¬

dres br, 2 fl . 24 b , '
^

du Siégé de Gibraltar fait pendant l’eté 1782* gr . 8>f
Cadix 1783 veau, 2 fl. 4 f b,

-r - ( fimple) traduction de l ’anglois de Miftrifs InchbaW par

Defchamps , % vol . 12 . Paris 1792 br, ; fl . 36 b,
Le meme livre , fuivi de l ’hiftoire de Lady Mathilde ,

4 vol . avec figures jg . Paris 1793. . 4 ®- .
de la Vie du pape Sixte V . trad, de l’ital. de Geotjf

Leti , 2 vol. g . br. 2 A. n b,

— de Jeap Sobieski , roi de Pologne , 2 vol, 12 . Var-

fovie *761. 2 A. 15 b.

mm-m de la Sorbonne , dans laquelle on voit linfluence de h

théologie fur l ’ordre focial par l ’abbé Duvernet , 2 v#l.

gr . 8 . Paris 1791 br. 5 ^
Le même livre , 2 vol . in 12 . br. 2 A- 1

_ _ de Mifs Henriette Stuard , écrite par elle même & tra¬

duite de l’anglois , 2 vol, 12 . ' Geneve 1789» I A» 36 fr<

Le même livre , 2 vol . 12. Paris 1789 br. 1 fl , 36 b,

_ des révolutions de Suède, 2 vol. 12 . Paris 1765. lfl . 4°b'

- -■ de la dernière Révolution de Suède par J , la Scent

Desmaifons. 12. Amfterdam 1782 br . 1 fl . 12 b'

— - de ia dernière révolution de Suède , traduite de l ’anglors
de Shéridan. gr . 8 . Londres 1783 relie en veau, 2 fl . 34 b'

_ _ des révolutions de Suède , où l’on voit “les changements
qui font arrivés dans ce royaume un fujet de la religi°a

& du gouvernement par l’abbé de Vertot , nouv. eit

3 vol, 13 . Paris 1794 br , 4 H. 13 b

Hiftoire
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Hi/loire de Sumatra, dans laquelle on traite du gouverne¬

ment , commerce , arts , lois 8C coutumes de fes babitans

par Marsden trad. de l’anglois par Parraud , 2 vol. gr , 8 .

Paris 1788 br . 4 fl . 15 kr.

—— véritable des temps fabuleux par Guérin du Rocher ,

4 vol . gr , 8 . Paris 1776 br , 13 fl.

— de mon temps , par feu le Roi de Prufle. gr . 8. Ber¬

lin br. 2 fl. 45 kr.

— du temps parte ou les contes de ma mère l ’Oye , par

Mr. Peratiît. 12 . Londres 1786. 12 kr .

— anèâodique & raifonnée du théâtre Italien , 7 vol . 12.

Paris 1770 veau.
I fl .

— du théâtre de l’opera comique , 3 vol . 13. Paris 1770

veau, 3 fl .

__ de Thucydide, de la guerre du Péloponefe, de la traduc¬

tion d’Ablancourt , 3 vol . 12 , Paris 1784 br. 4 fl .

—— du grand Di*ché de Toscane fous le gouvernement de

la maifon de Médicis , traduite de l’italien de Galuziâ ,

vol . 8 * Paris relié. 16 fl . 30 kr.

— du vieux & nouveau teftament avec des explications

édifiantes parRoyaumont , prieur deSombreval. 8 - br. ifl .48kr .

— des traités de paix & autres négotiations du dix-feptieme

fiècle depuis la paix de Vervins jusqu ’à la paix de Nimègue,

ou l’on donne l’origine des prétentions de toutes les puis-

fances de l ’Europe , de une analyfe exaéte de leurs négo-

tions tant publiques que particulières &c. & , par Mr. le

Marquis de Torcy > 2 vol. gr. folio Amfterdam 1725 . 30fl .

—. des deux triumvirats depuis la mort de Catilina jusqu ’à

celle d’Antoine nouv . e'dit . augmenté de la vie d’Augufte

par Larrey , 4 vol . 12 . br. 3 fl .

•— de la maifon de Tudor fur le throne d’Angleterre par

D . Hume, 2 tom , 4 , Amfterdgtn 1763 relié en veau , I2fl
Hiftoire
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Hifioire du vicomte de Turenne , Maréchal des armées du Hi
Roi , enrichie des plans de batailles & lièges , 4 vol . 12. 1
Amlterdam 1771 mi -rel. 7 fl. 50 kr. | Hi

— du vicomte de Turenne , 4 tom , 12 . Paris 1774 relief
en veau» 7 fl . 30 kr, i

— du vicomte de Tu . enne par Raguenet , 2 vol 0 ^ —
Paris br .

Le meme livre . 8* Liege br .
«■— univerfclle depuis le commencement du monde jusqu’à

preTent traduite de l ’
anglais , 4J vol . gr. 4 . avec figures

& cartes Amfterdam 1770 - 1794 br . 170
— univerfelle depuis le commencement du monde jusqti

’a t
préient j compolee en angiois , par une focieté de gens 1
de lettres traduite en François , enrichie de figures & carres, 1
126 vol . gr. 8* fupe'rieurement relié en v . d . f. tr. & pii

43° fl* i1779 - 1789.
— univerfelle , traitée relativement aux arts de peindre ■

& de feuipter par Dandré Bardon, 3 vol . 12 . Paris relié. 4®' \
■*—• univerfelle de Diodore de Sicile trad . par Terraflon , f

2 vol . 12 . Paris br. 2 fl . 45 kr.
— univerfelle à l ’ufage de la jeune .To d ’après l 'allemand

deMr . J. M. Schroekh . 6 vbl . gr, 8 . Leipfic. relie' en veau. 15 ^
■— univerfelle de Trogne I5ompe

'
e , réduite eu abre'

ge
'

par
Juftin , 2 vol . Paris br . 2 fl*

«— de la vacance du troue impérial tirée des mémoires
authentiques , gr, g Paris 1790 br , 2 A»

—— littéraire de Mr. de Voltaire par Mr. le Marquis de Luchet ,
6 vol . g , Caifel ïpgo mi -reJ. 6 fl.

— d ’un voyage aux isles Màlouines fait en x763 & 17^4
avec des obfervations fur Je détroit de Magellan Si fur les

Patagons par Don Pernetty , 2 vol . gr. 8 » Paris 17 "0
veau . 6 fl.

Hifteire
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30 kr.

4 relie

3° kr* ,
ol. 8. 3

4 A.
2 fl.

usqtri
figures
70 fl.

iisqu
’a

: gens
cartes,
& p!.
[30 fl.
eindre
d. 4ll. ^
aflbn, >'

45 kr*
eiiiaml

ijfl.

;é par
2 fl.

noires
2 A.

jcliet>
6 A.
1764 *

ur les

177°
6 fl.
ftcire

Hiftoire de François Wills ou le triomphe de la bienfaifance

2 part, 8. Amfterdam 1753 mi -rel . 1 fl . 36 kr .
Hiftoriettes & confervations à l ’ufage des enfans qui com¬

mencent à épeler par Mad. de V. 5 voJ. ig . Paris

1790 br. 2 fl .
& confervations à l ’ufage des enfans qui commencent

à iire un peu couramment , fuivies de Lidie . 12 . br . 1 fl .
ou nouvelles en vers par Imbert , gr . 8 . Paris 1774

relié , 2 fl. 40 kr. & br. I fl . 50 kr.

Hoçhets moraux ou contes par Mongez. g- l”90 br , 20 kr.
Homéhes & lettres choifies de S. Bazile le grand , trad . par

Auger gr. g , Paris 1788 br. 3 fi .
Homme , ( de 1’) de fes faculte's intelleduelles , & de fon

éducation par Helvétius , 3 vol. 12 , br. 3 fl , 30 kr.
_ _ aux quarante écus , ou hiftoire de Mr. André gr . g.

177S fig. I fl* 12 kr.
Le même livre. Geneve 1767.

*
24 kr.

Le même livre . Londres 1772 gr. g * 40 kr .
——, ( de 1’) & de la femme confide'rés phifîquement dans

l ’état du mariage pas Mr. de Lignac nouv . édit, revue
& augmentée par l’auteur , avec figures , 3 vol . 12 . Lille

1773. 4 fl . IÇ kr.
—- de lettres par Mr. Bartoli , trad . de l ’italien , 3 vol . 12 .

Paris 1769. 2 fl . 4Ç kr .
— (le véritable) dit au masque de fer par Mr . de St . Mibiel .

gr , 8 , Strasbourg 1791 br. 2 fl .
— moral , ou l’homme conlîdéré tant dans l’état de pure

nature , que dans la focieté par Levesque. g . Amfterdam

1775* I A. 30
— id’; poeme , fuivi de plufieuts autres pièces , x vol . i8 «

Paris 1795 br. 48 kr.
— (!’) ou tableau de la vie , hiftoire des pallions , des

vertus
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vertus & <les éve'nemens de tous les âges , par Prevoft,

avec fig . g , l>r. , I fl* 48 ta,

Hommes ( les ) comme îl y en a peu , & les Ge'nies , comme il

n’
y en a point , contes moraux , 5 vol. gr. 8 * br . 4 8

Honny foit qui mal y penfe , ou hiftoire des filles célèbres ,

8 . à Londres 1765 :. 24 ta,

Honorine Derville ou Conférions de la ComtelTe de B, ï vol.

12 . Londres 1789 mi- rel . 1 fl . 40 ta

Horton 3c Mathilde, 2 vol . 12. Paris 1789, I fi* 3° ta

Huvon ou l’ingenu . 8 * Laufanne 1764 veau. I fl-

Le même livre, 13 . Laufanne 1767 veau . I 8

Hylaire par un Metaphilicienavec la cenfure de la Sorbonne .

8 . Leipfic 1768 l>r* 48 ta,

Hymen , reformateur du mariage, g . 1764 . 12 ta,

Hymnes ôc Odes lacre'es de F. G. Gellert. gr. $}. Berlin 1789*jota ,

Hymne au C leil par l’abbé de Rçyrac, 18 . 1782* V. e* cî.

t. f, e . p . I fl . 40 ta.

Hypochypoles ou inftitutions pyrrhoniennes de Sextus Empi-

ricus trad, du Grec , avec des ' notes , I vol. 8 * br. 2 fl,

Jacobiueide , poerne , 2 vol. 18 * fig . Paris 1793 br. 2 fl . 24 ^^

Jacques ■ petit ) & Georgette , ou les petits montagnard

atr 'ergnats par l ’auteur de Lolotte & Fanfan, ' & d’Alexis

ou la maifonnette dans les bois , 4 vol . 12 . figuret Pans

1791 br. 4 A-

Jardin ( le) anglais , poerne en quatre chants avec de belles.

fig . gr. g . Paris 1788 br . 3 A-

Jardinier fleurifte par Liger . 12 . Rouen 1788 br . 1 fl . 24 ta

Jardinière de Viucennes par Madame de V. 5 vol. 12. Londres

1771 mi - rel. y fl . 30 ta .

Jardins les ; de Betz poerne, fait en 1785 par Cerutti, & publie

en 1792 . gr . 8 * Par is br* 48 ta.

( les ) poerne par Üelille, 12. Hambourg 1783* 48 ta'

Le même livre. 18 . Paris 1782* v . e . d . f, t. e . p . 1 fl- 4° ta‘
Le

1

/
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Le même livre , ig . Paris br, I fl 12 kr.

Jardins poeme en 4 chants du père Rapin , 12 , Patis 1723
veau , I fi 24 kr.

Ichtyologie ou hiftoire naturelle générale & particulière des

poilïons , avec des figures enluminées, deftinées d’après

nature par Marc EiiéferElocb . fol . 6 volumesBerlin 1785 gg

cartonné 264 fl . Cet ouvrage fssperbe flatte /’auil tant par
la beauté de l’imprejjion , que pour l' exécution , magnifique des

eftampes coloriées 5 le public 1doit d ' autant plus d 'obligations

à l’auteur , que cette partie de l ' h ’floire naturelle n' a été

rendue que très imparfaitement jusqu ’ici,

Ide'e de l ’éducation du coeur , ou manuel de la jeunelTe.

12. à la Haye 1777 br . 48 kr.

_ du peintre parfait. 12 . br . 36 kr ,

_ fur la météréologie par de Luc , 2 vol. gr. 8 . Londres

1786 veau , 7 fl .

Idylles par Mr. Berquin . belle édit . fig . Taris veau » 5 fl , 30 kr,

_ _ & poemes champêtres par Léonard , ig , v , ec , d , f,
& pl , 1 fl . 40 kr,

_ & poèmes champêtres de Mr. Geflher . g . Lyon 1762 . 45 kr.

__ & autres pqefîes de Theocriie , trad, en françois avec

le texte grec , la verfion latine , des notes critiques ,
& un difcours préliminaire par Mr . Gail , gr. 8 . Paris,
Didot 1792 br. 3 fl , 45 kr.

Jean (dom ) V . de Braganze , poeme en VII. Chants, gr, 8*

1790 br.
'

36 kr ,
— le noir , ou le mifantrope , gr. 8 . Paris br . T fl . 20 kr.

Jerufalem de'livrée , poeme du Tafle , nouv. traduét , 2 vol.

gr. 8. avec de fuperbes fig . Paris 1774 , v. e. d, f. tr.
f. & pl . 34 fl .

Le même livre trad. par le Eriin , % vol. gr. 8 . belles

eflampes Paris l ’an II , br, 8 fl . 15 kr.
Jerufalem
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Jerufalem délivrée , en vers français , par Eaour-Lormian ,
2 vol. gr. 8 . fur papier vélin Paris 1796 br. 7 fi . 12 kr

Edition fuperbe .
délitée , nouvelle tradudion dédiée à Mr, de Vergennes

avec le texte , 5 vol . g . Paris 1786 rni -rel . 7 fl.
Le même livre nouvelle tradudion , 3 vol . Ig * Londres

% . 1793 br . 2 fl . 4f kr.
- délivre's , ou cours de langue italienne à l ’aide duquel

on peut apprendre cette langue facilement &£ fans maitre

par Luneau de Boisjermain, 3 vol. gr. 8 » Laufanne 1795
br. 7 fl . 12 kr.

Le meritg de rct ouvrage eft , que le texte italien efi trad,

mot pour mot , au bas uhe trad . libre , en marge des nota

critiques pour l’entendement des paffages difficiles.

Jeux de la petite Thahe par Mr. de Moifly , 8 . Amfterdam
1786 . I fl . 30 kr.

Le même livre. § . Ieipfic 1789* I fl , 12 kr.
Iliade d’Homere , nouvelle tradudion de Le Bnin , 3 vol. 4.

avec des frontifpices gravés par Launay Paris 1776 car¬
tonné, t 2C fl«

Le même livre traduit en François avec des remarques
par Mme , Dacier , 4 vol , g , Paris 1796 veau. 6 fl.
& br. 4 fl , ao kr,

Imirce ou la fille de la nature , gr. 8»Londres 1776 br . 1 fl . lîkr .
Imitation de Jefus Chrift, avec l ’ordinaire de la mefle . 18 . br . I fl-

Impertinente (la curieul’e) traduite de l’anglois , 2 vol. ?•

1789* I A» 12 kn

Importance des opinions religieufes par Mr. Necker. 12.
Liege 1788 » 1 fl . 30 kr.

Le même livre, gr. $ , Lyon 1788* Portrait br. 2 fl . 40 kr.

Impôt (de 1’) territorial , combiné avec les principes de
l ’adminiitration de Sully Si de Colbert, adaptés à la fituation

aduelle
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a&uelle de la France par Mr. le Comtek lamerville , gr, 4,

Strasbourg 1788 veau 5 fl* 30 kr«

Impôt territorial ou la dixme royale par Linguet , gr. g. Lon¬

dres 1787 br. ■ I fl , 12 kr .

Imprudences de la Jeunefîe , par l’auteur de Cecilia , traduit

de l’anglois parMad, la Bar . de Vafle , 4 vol * 12. Paris 1788

br. 2 fl , 45 kr .

Incas , ou la deftruâion du Pérou , par Marmontel , 3 vol ,

18 , Paris l’an III . br. 3 3 ° 1er*

Ingénieur de Campagne, ou traité de la fortification paiïagère

par Mr, le chev , de Çlairac , 4 . îde édition enrichie de 36

planches , veau. 10 fl ,

Inconveniens du droit d’ainefTe par Mr, Ianthénas , gr. 8* Pa¬

ris 1753, br. I fl . 24 kr.

Ingénu par Mr. de Voltaire , gr, 8 * br, 45 kr.

Inoculation ' juftifice par Mr . Tiflot , 12 . Laufanne 1786 . br.

48 kr.

Infurreâion ( de 1’ ) parifienne , & de la prife de la baftiile,

difeours hiftorique par Dufaulc , gr , 8» Paris 1790 br ,
I fl . 24 kr .

Inftitutions de médecine de Herrman Boerhave, trad, du latin

par Mr. de la Mettrie , 2vol . Paris , 12* br, 3 fl . 30 kr .

Inftituts de Chymie par Spielmann , 2vol . 12. Paris , br.
3 fl, 30 kr*

— de Juftinien , avec des obfervations pour l’intelligence du

texte nouv. trad. par Mr, de Ferriere , 7 vol . 12 . Paris 1760

veau , 7 fl . 30 kr.

Inftruâion fur les affaires contentieufes des negocians , la ma¬

nière de les prévenir ou de les fuivre dans les tribunaux ,

nouv. édition , 12 . Paris 1789 . I fl» 48 kr*

•—• fur les Affemblées nationales , gr, 8 . Paris 1787 » mi-rel,

j fl . 12 kr .

S * Inftruélioa
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Inftruâion ( extrait de T ) pour les bergers & les proprietaires de

troupeaux par Daubenton , Paris l ’an III . i8 « br , I fl,

__ chrétienne , 8 Neuveville 1755 * br. 36 kr,

. - generales en forme de catéchisme contenant le catechifme

de Montpellier , où l ’on explique l ’hiftoire 8c les dogmes

de la religion , la morale & c . 4vol . 12 * br. 4 fl . & relié

en 3 vol . 5 A.
- ■ concernant l’exercice Ô2 les manœuvres de l ’Infanterie

nationale parifienne , 12 . Paris 1789 . br. 50 kr.

militaire du Roi de Prufle pour fes generaux par Mr,

de Faefch , 8 « Francf. 1766 . I fl . 15 kr.

mmmmadreflee aux officiers d ’infanterie pour tracer & conftruire

toutes fortes d ’ouvrages de campagne & pour mettre en

état de de'fenfe différens petits portes par Gaudi nouv . édit,

avec 17 planches & fig, augmentée par Belair , gr. 8* Pai'S

1792 . Didot veau , 3 fl . 30 kr,

_ _ d ’un père à fes enfans fur la , nature 8c fur la religion

par Trembley , 2 vol . gr. 8 - Geneve 1775t. ? A.

. d’un père a fes enfans fur la religion naturelle & révélée

par Trembley , 3vol . gr. 8 . Geneve 1779 . 6 A»

—_ d’un père à fes enfans fur le principe de la vertu, , Ôi du

bonheur par Trembley , gr. 8 . Geneve 1783 . I fl . ?okr ,

. — fur l’art de la teinture 8c particulièrement fur la teinture

des laines par Mr. Poerner , trad. de l ’allemand , gr. 8 . Par*s

1791 relié 3 fl . 8c br. 2 fl * 24

_ fommaire aux voituriers , conducteurs ' de fourgon &’c,

fur les foins à donner aux chevaux , par Huzard , vétérinaire

etï chef des meflageries nationales ; gr. 8 . 1794 br . 45 ^ '

_ _ pour les voyageurs qui vont voir les glacières êc les alpes

8 . Berne 1787 ijt kr.

. . . pour un voyageur qui fe propofe de parcourir la Soifls

. de
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Je la maniéré la plus utile & la plus propre à lui procurer

toutes les jouifiânces dont cette contre'e abonde , trad. de

l’allemand du Doéteur Ebel , a vol. u . fig. Basle 1795V

br. 3 fl . 12 kr.

Intelligence (la parfaite) du commerce par Mr, Mt. d ’H. 21 ",

gr . 8 . Paris 17S5 . br. II fl .

Interets des puiflances continentales relativement à l’Angle¬

terre , par C. Theremin , gr. 8 » Paris l ’an 3 . br. ,1 50 kr .

Intrigues du Cabinet de Henry IV . ôc Louis XIII, termine'* par

la Fronde, par Anquetil , 4 vol. 12 . Paris 1780 . br , çfl . gokr .

Introduction à l’hiftoire moderne , generale & politique de

l’univers commencée par PuftendorfF, augmentée par Bru-

zen de la Martinière , par Mr. de Grâce , 6 vol. 4 . Paris

1753 . relié en veau. 25 fl »

_ _ à l’hiftoire naturelle ou l’on donne une idée générale

de Dieu gr. g . Neuchâtel 179O br .
' 1 fl . 24 kr .

_ à l’hiftoire des (roubles des provinces Unies 1777 - 787

gr . 8 . Londres 1788 br » I fl . 24 kr .

_ _ à la méthode naturelle d’inftiuétion par Wolke. gr. 8.

Leiplic 1782* 15 kr.

— à la mignature par Mayer , 12 . Amfterdam 1771.

veau . I fl . 30 kr.

Jofeph , poeme par Eitaubé , 2 vol . 18 . 1777 * v* e* ^*

f. t . e , p. 3 fl . 30 kr.

Joueurs traduits de l’anglois, 3 vol. 12. Geneve 1789* 2 fl . 45 kr.

Journal d’un efclave perfannc. trad , de l ’anglois. 2 part.

12 . br . I fl . 12 kr,

w de Lolotte par Mad . de . a part . 8 - Francfort 1790. I fl . 3okr .

_ _ polytechnique , ou bulletin du travail fait à l’école

centrale des traveaux publics , publié par le confeil d’in-

ftruétion & d’adminiftration de cette ecole, ir , cahier gr . 4.

Paris l ’an III , br, 3 fl . 30 kr.
Journal
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Journal du traitement magnétique de la Demoifelle N . 2 vol ,

gr , 8 * cartonné 1786. 3 fi»
.»». de differens voyages : voyez voyages.

Journée du chrétien, avec l ’office des principales"fctes & diver-

fes orailons contre les périls du monde , 2» parties ig ,
Paris , avec quantité de fig . veau , 3 fl,

. (la folle} ou le mariage de Figaro , Comedie par Beau¬
marchais , Kehl 1785 magnifique édit, avec fig , gr. 8 * belle

relieure. 5 '30 kr,

Journées tnogoles, opufcule décent d ’ufl dodeur chinois, 2 vol.
12 , I77X br. I fl . 48 kr.

Isle inconnue ou mémoires du chevalier de Gaftlnes , 4 vol.
12 , Paris 1784 br. 3 fl , 4 J kr.

Ifmael6c Chriftine,.nouv . affricaine . 18 . Paris 1793 br. ï ifl, 12kr.
Itinéraire de Geneve , Laufanne 8C Chamouni par Bourrit,

12. Geneve 1791 br. 1 fl, 12 kr,
Le même livre , nouv . édit, augmentée du nouveau

gouvernement de Geneve . 12 . Geneve 1792. 1 fl< 30 kr,

_ des routes les plus fréquentées , ou journal de plufieurs
voyages aux villes principales de l’Europe, depuis 1768 " 791

par Dutsns , avec cartes . 8 * Paris 1791 br. 2 fl . 24 kr,

é_ de la vallée de Chamounix , d ’une partie du Ba $-Vall »is

& des montagnes avoifînantes. 12 . Laufanne 1790. ifl «4îkr ,
_ _ du pays de Vaud , du gouvernement d’Aigle 8c du

comté de Neuchâtel & Vallengin -, avec cartes, I fi»
sans la carte, 40 kr ,

Juifs d’Alface , doivent- ils être admis au droit de citoyens
aétifs . gr , 8. 1790 br. 1 fl . 24 kr ,

Julie , aneélode par d’Arnaud , gr. 8 , fig. br. 1 fl , 24 kr,
— . de Grammont trad. de l’anglois , 2 vol , 12 . Paris 1788

ini - rel . 2 fl, 24 kr.

Juftification de Mr . de Lisle fur fa détention au Châtelet,

8 , Londrçs 1789 br, 48 kr.
Lacunes

\

F

f

L

La

h
Le

I

1
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Lacunes de la philofophie , 12 , Taris 1785. br. ifi . 12 kr.

Laure & Felino , ou les dix Tableaux , I8 > V. e. d , f. t . e . p .
I fl , 40 kr»

Laure ou lettres de deux perfonnes deSuifle , 5 vol. 18 . Lon¬

dres 1787* fig . V . e, d . f, t . e , p , 8 ft. 20 kr.

Lauriers ecclefïafHques , g , 1760 . 3° kr.

Legons de droit de la nature & gens par Mr. deFelice , 2 vol .

j2 , Yverdun 1769 . Veau . J fl * 3O kr.

( ma dernière ) à Mr. Necker, gr, 8 , br. 24 kr.

_ _ de géographie ancienne & moderne ÔCdefphè .re par Ofter-

wald , 2 Tom, gr. 8 , Geneve 1787* 3
_ _ d ’une gouvernante a fes élevés , ou fragmens d’un jour¬

nal fait pour l’éducation des enfans de Mr . d’Orléans par
Me de Sillery Brulart de Gçnlis , gr . g . 2 vol . Paris <79 ».
br . 4 fl - 48 kr.

Le même livre 2 vol . 12 . Maftricht 1792 . 2 fl -

_ _ de logique par Mr. de Felice , 2 vol , gr, g . Yverdun 5770.

Veau . 3 fl .

_ de morale , ou leéèures accadémiques par feu Gelîert ,

2 vol . gr. 8. Berlin 1790. Veau . 6fl . & br. 5 fl.

_ _ de phyfique expérimentale par Mr . l’abbé Nollet , 6 vol.

ïî . br. 10 fl .

Ledure ainufante pour la jeunelTe des deux fexes par Villau-

me , Tome Ir . gr , 8 * br, 1 fl . 30 kr.

Législation du divorce , 8 * veau. I fl ,
— ( de la ) ou principes des loix , parMably , 2 Part. gr. g .

Amfterdam 1777# 2 fl .
Le même livre , 2vol . 12- I fl . 40 kr.

Legs d ’un p̂bilofophe mourant , aux contemporains politiques ,
2 vol . 12. Berne 1791 . br. 3 fl .

kéoaidas par Glover , tr#d, de l’anglais , 8 * kr, 1 fl .

Lettres
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Lettres d’Abailard & d’Héloife, nouv , tradudion avec k . texte

a coté par Baftien , 2 vol . 12 , Paris 1782 br. ifl , 24 ^ *;
_ & Epitres amoureufes d ’Abailard & d’Héloife , 2 vol, 18.

V . ec , d. f. tr . 8c pl , Londres 1780 , 3 fl . 2,0 kr. j;
_ _ fur les Allemands , g . Hambourg 1790, br, îfl 40kr , j
_ _ d ’Atnabed par Voltaire , gr. g . Laufanne 1772. 4°^r' ^

américaines, dans lesquelles on en examinel ’origine & Tétât1

civil SC politique ; pour fervir de fuite aux mémoires de

D . Ulloa par le Comte Carli , 2 vol , gr, 8 . Paris 1788* br* '

6 fl,
de deux amans habîtans d’une petite ville au pied det

Alpes ; ou Julie , ou la nouvelle Heloife , 4 vol . gr . a

Amfterd. 1772» br. 5 d . 3° ^

_ ». de deux amans fiabitans de Lyon par Leonard , J vol»

13 , Paris 1783 . mi -tel , 3 fi . br. en 2 vol. nouvelle «dit» i

2 fl . 24 k '

(nouvelles) angloifes, ou hiftoire du Chevalier Grandifon

belle édition , 7 vol . j 8« 1786. V. e . d . f. t,e . p * II ^

Le meme livre , g vol . 12 . Amfterd. 1776 mi -rel. g fl. 15̂ r*

— fur les animaux , 12- Paris 1787. mi-rel . 2

_ à monfgnr 1 archevêque de Lyon , gr. 8, Avignon 1763*.
Veau . I fl . 30 b,

_ _ fur l’aftronomie pratique , contenant des tables dont lu*

fage y eft rappelé & la maniéré de fe fervir des inftrumens
d ’aftronomie , fuivies de la defeription du ciel , ouvrai

utile à tous ceux qui fe livrent à l’étude de cette feieneti

8 , fig . br. 2 fl. 45 ^

— d’Ariftenete auxquelles on à ajouté celles d’Alciphroni

12 . Londres 1759. br . 30 ^

athénienne*, extraites du portefeuille d ’Alcibiade. 4 vol.

J 2 . Londres 1772 . mi -rel . 5
& aventures d’Alexandre de Schell , 2vol , IZ . Paris 178'?*.

br , , 1 fl . 36 kft!
Lettres ^
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(texte Lettres écrites de Barcelone à un zélateur de la liberté qui voyage
24 kr* en Allemagne par Mr . Ch * * gr. g . Paris 1792 . br . 3 fi .
fl . >8* «__ de Bayle avec des remarques par Mr. des Makeaux , 5 vol .
20 kr, ! U . br . 8 A- 15 kr.
40kr. [ mémoires & ne'

gotiations de Mr. de Bellievre & de Sil -

4°kr' f lery , concernant Ja négociation de la paix traité à Vervins ,
IdlétJt i»au 1598 entre Henry IV. roi de France , Philippe II roi
ires de d ’Efpagne & Charles Emauuel duc de Savoie , a vol . 13 .
58- !»• br. 2 fl .

6 fl, 1
ied iitî

gr. Il,

30 kr,

jvol,

le edit,

34 ki,

andifon

II A,

l . Ijkf, ;
'

2 fl,

17^ - ,
30 kr,

>nt l’u*

rumens

ouvrage

fcience,

45 ïh

iphron,

30 kr,

4 vole

5 A*

1S178')' !

36 km

Lettres!

_ _ du cardinal Bentivoglio traduites en français , l’italien a

coté , Paris 1720 Veau. I fl . 24 1er*

— familières & autres , de Mr . le .Baron de Eielfeld , 2 vol .

gr. 8 , Leide 1762 br. 2 fl . 15 kr.
de l’abbé le -Blanc , concernant la politique , le gouver¬

nement & les moeurs des français 8c des anglais , 3 vol .

12 - Amfterd . br . 3 A*

—~ de la Marquife de Brémont a Eugénie , 2 vol . 12 . Paris

178S . br. I fl . 40 kr.
Le même livre en feuilles , 3 vol . is , Laufanne 1788 -

1 fl . 30 kr.
•— au très honorable Edmund Burcke , au fujet de fes re¬

flexions fur la révolution de France , par Prieftley , gr . 8 -

1791 br , I fl . 30 kr.
— caballiftiques , ou correfpondance philofophique , hifto -

rique Sc critique , entre deux cabaliftes , divers efprits élé¬

mentaires & le feigneur Allaroth ( par le marquis d’Argens )
6 vol . 12 , br. 7 fl .

•— ( des ) de cachet , & des priions d ’etat , ouvrage pofthu -

me , gr . 8* Hambourg 1782 . mi -rel . 3 fi .
du comte de Caglioftro au peuple anglois , 8 . 1787 I $ kr.

— d’un campagnard à l’auteur des obfervations fur le théâtre
de Londres , Paris & Vienne , gr, 8 , 1787 » 54 kr.

Lettres
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Lettres mémoires & négociations du chevalier Carleton , Ambat

fadeur de Jacques I . roi d’Angleterre depuis 1616 jusqu
’à (

1620 trad. de l ’anglais , g vol. 13 . hr, 4 fl . 3® ta i

— de milady Juliette Catesby à Milady Campley , 8* ^ranc’ j
fort 1762. 30 kr* 1

_ _ d’un chanoine penifentier de la me'tropole de, à un cfc* ^
noine théologalde la cathédrale de , gr. g . 1786- br. 1 fl . I2ta,

de Charlotte à Caroline pendant fa liaifon avec Wertkr j

2 vol . 12. br. I fl. 48 ta i

du comte de Chefterfield , à fon fils P. Stanhope , 4 voh |

gr. 8 . veau. 8 fl. -

_ chinoifes , ou correfpondance philofophique , hiftoriqu» ;

& critique entre un chinois voyageur , & fes correlpondæis

à la! Chine &c. par le marq, d ’Argens , 6vol. 12. il» ;
Haye relie' II fl i

. chinoifes , indiennes & tartares de Mr. Pauw 5 par un Be- 1

nédiétin , gr. g* Geneve 1776 . br. I fl . 24 ta

—« de Cicéron à Atticus avec des remarques par l ’abbé Mon- ,

ganet , 4 vol , Paris 1789- 6 fl* H ta f

— ■ (les plus belles ) ou e'pitres choifiesde Cice'ron , 12. br. 48^’

— d’un citoyen à un magiiïrat fur les impôts, il * A®1

Jlerdam 1768 veau I fl. 20 ta

•— du pape ClémentXIV , (Ganganelli ) 4 vol. 8 : Liege \ W'

rel . en veau. £ fl. 30 ta.

— de W, Coxe a Melmoth fur l ’e'tat politique, avil Si bj”

turel de la Suide trad. de l’angiois , 2 vol. 12. avec carte»

• Paris 1788. br. 3 fl . 30 ta.

— d’un cultivateur américain , écrites depuis 1770— >7^

par Mr. St, John de Creve-Coeur trad. de,l ’anglais , beh*

édition avec fig, j vol . gr. 8 . Paris 1787 br. 9 fl . 3°

_ . d’un cultivateur américain , 2 vol. 12 . br. 178)». 2fl - 3°ta

— de deux curés des Cevennes fur les proteftans , 2 v°b ^

Paris 1792 , br, I fl* 36 ^
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ioriqu»
ionto

lettres fur la danfe 8C fur les ballets par Noverre, 12. Lyon 1760.'

br. 1 fl . 36 kr.

fur le difcours de Mr ; le comte de Windifchgræz , gr. 8»

1789. br. 54 kr .

- du général Dumouriez au tradu & eur de l ’hiftoire de là

vie , pour fervir de fécondé fuite à fon Coup-d’œil politique

fur l ’avenir de la France , 8 . Hamburg br , 1 fl . 12 kr*

___ fur l ’éducation des princeffes par Julie Ducheffe de Gio-

vane, 8. Vienne 1791 br» 48 kr.

fur l’Egyptepar Mr, Savary , 3 vol, 8* Paris 1786 , br . avec

cartes . 6 fl »

__ à Emilie fur la mythologie par Mr. de Mouftier , 2 vol.

gr. 8» avec fig. Buckingham 1792 , br. 6 fl .

Le meme livre 2 vol. 18 . 1792- Paris br . 2 fl . 4S kr.

_ de Mr* Euler a une princefte d ’Allemagne fur differentes

queftions de phihqtie & de philofophie , nouv . edit. avec

des additions de M. M. Condorcet 5$ la Croix , 3 vol. gr . 8.

Paris 1787 . br. 8 fl- 1 $ kr.

mmm. & négociations du marquis de Feuquières , ambaffadeur
du Roi en Allemagne en 1633 & 1634 , 3 vol . 12 . Am-

fterdam 1753* 5 fl .
' ■m . aux français par l’auteur des lettres aux fouverains (Gorani)

3 vol , gr. 8 - ’ 4 fl - 4Î kr.

Le Tome 3e féparé I fl . 45 kr .

fur la France , l ’Angleterre 8c l’Italie par le Comte ds

Hartig , gr. 8 - Geneve 1785 * br . j fl ;

•— remife à Frédéric Guillaume Roi régnant de Pruffe , par
Mr . le Comte de Mirabeau , g , Berlin 1787 - 24 kr.

—« du prince de Galles au Duc d’Yorck , ou le mois perdu,

18 - Londres 1791 . br . 34 kr.

. d ’un garde du roi , 8 - à Londres 1786. 12 kr;

de Madame la princeffe de Gonzague , écrites à les amis

T pendant
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pendant le eours de fes voyages d’rtalie en 1779 ôc années
fuivantes , 2 vol . 13 - Gènes 1783. br. 2 fl . 34 kr.

Lettres de GuftaveAdolphe, de fes ininiftres ôc de fes generaux,
8 , br . 2 fl . 45 kr.

___ fur la Grèce fefant fuite de celles fur l ’Egypte parSavary ,

gr . g - Paris 1788 fie . br. a fl . IJ kr.

_ _ grecques par le rheteur Alciphron ou annales furies

moeurs ÔC les ufagcs de la Grèce , 3vol . gr. 12 . Amfterd.

178 j . 4 A- IS kr-
___ ôc epitres amoureufes d’He'loife avec les reponfes d «Abail-

lard , 12 . 1777. mi-relieure , 1 fl . 24 kr,
- phifiques ÔC morales fur l’hifloire de la terre ÔCde l’hom¬

me adreflees à la Reine de la grande Bretagne par Mr. de

Luc , 6vol . gr , 8 . à la Haye 1779 br . 16 fl . 30 kr,

hifloriques politiques ÔC critiques fur les evenemens qui
fe font palfe

'
s depuis 1778 jusqu ’à prefent , 18 . vol . g. Lon¬

dres. 27 ^

Chaque volume feparé 2 ^

_ _ d'un Indien à Paris , 4 fon ami Glazir fur les mœurs

françaifes ÔC fur les bizareries du tems , 3 vol. 12 . Amfterd,

1789 » hr. 2 fl . 45 kr‘

1- - contenant le Journal d ’un voyage fait à Rome en l ' 7J>

12. 2 vol . Paris 1783, br. 3 ^

- Iroquoifes , ou correfpondance politique , hiftoriqueSù

critique entre un Iroquois voyageant en Europe ÔC fes cûr*

rel’pondans dans l’Atne'rique feptentrionale , 2 vol. gr. 8*
Londres 5 fl . 30 fr.

fur l’Italie en 1785 par Mr . le Pre'fident Dupaty nouv,
édition augtnente'e , 2 vol, 12 . br. Laufanne 179O 2 fl . I5kr*

Le même livre , gr . 8 . Paris . 3 fl . 15 ^ r*

_ _ de quelques Juifs portugais , allemands ôc polonois a

Mr, de Voltaire , 3 761,
"

gr, 8 . Veau Paris 1781 7 A*
Lettres

A *

ft .
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meeî

4 kr.
rau,\-,
5 kr.
vary ,
î j:r-
ur les
fterd.

kr.
kbail-

4 kr,
iiom-

[r. de

o kr,
qui

Lun*

17 A*

2 Ai

Lettres juives, ou correfpondance hiftorique Sc critique entre un

Juif voyageur en differens états de l’Europe & fes corres-

pondaris en divers endroits ( par le Alarq , d’Argens) 8 vol

18 * 1777* 9 A » 36 kr.

— de Julie à Eulalie ou tableau du libertinage de Paris , 8 *

Londres 1784* mi-rel. ' I fl»

— . de Julie de Roubigné à Pauline de Cermont , a vol, 12.

Paris 1789 br. 2 A . * 4 kr .

— de Laure à Emilie par M, de Dixmerie , 2 vol, 12 . Paris

1785 mi-rel, 2 fl » 24 kr .

— écrites de Laufanne, 12 . Geneve 1788 48 kr.

fur la logique pratique imités de l’allemand d’après Moriz

fig . Gotha 1790 . I A »

— de P, Manuel , l’un des adminiftrateurs de 1789 ûr I3

révolution , 8 . br . I fl » 24 kr .

marchandes , fort propres à s’exercer dans le ftile epifto-

lairedu négociant, par May , geedit , 8 *Leipzig 1792 4° ^r»

- de Madame de Maintenon voyez Mémoires .

_ d’un vieux militaire à un ami en hollande , relative à une

brochure intitulée ; Eflai fur l ’armée hollandaife go kr.

—— familières & galantes choifies par Réné de Milleran avec

des imitations allemandes , 8 ; br. I fl . 36 kr.

•— de la Marquife de M. au comte de R * * , 12 . Amfterd.

1753 Veau . I A* 24 kr.

mmm du comte de Mirabeau à un de fes amis en Allemagne ,

écrites pendant les années 1786 - 1790» 8* br , 3 fl . gôkr .

— du comte de Mirabeauà fes commettans , pendant la te¬

nue des étatsgeneraux de 1789 » Tome I. gr . 8» Paris 1789»
2 fl . 45 kr.

—— du comte de Mirabeau à Mr, le Couteulx fur la banque

de St . Charles , gr . 8 * br. 48 kr .

— originales de Mirabeau e'erites du donjon de Vincennes

pendant
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pendant les années 1777—. 1780. contenant tous les details
fur fa vie prive'® , fes malheurs , «Si fes amours avec Sophie j
Huftei , Marquife de Monnier , recueilles par Manuel , 4vol. j
gr . g - Paris 1792. br. 9 fl. j

Le même livre , 4’vol . 12 . Paris 1792 br, 5 fJ. 30kr . *

Lettres de Monfieur «Si de Mr .
' le comte d ’Artois an ROi leur [j

frere , avec la déclaration flgnée a Pillnic par l ’Linpereurd! ;
le Roi de Prude , 8 - 179* . br. 12 kr.

|
_ _ écrites de la 1montagne par J . ) . Roufieau , 2 vol . U. jl

br. 1 fl . 24 kr- |
phifiques «Si morales fur les montagnes «Si fur l ’hilloire

de la terre Si de l ’homme par Mr, de Luc , gr» 8 - 1778 br,
‘

I fl.

•mmm de milady M . WVMontague pendant fes voyages en Eu¬

rope , Afîe- «Si Afrique , 2 vol. 12 . Rotterdam br, 3 fl.
•mm. de madame de Montier Si de la Marquife de * * * . fa

2 vol . 8 . Frfort br , • 2 fl . 24 kr.
•— à Mr. N . fur la tenue des états generaux , gr. g . Neu*

chatel 1788- br . 30 kr. f
— d’un négociant à fon fils fur les fujets les plus impor¬

tants du commerce , 8 - Strasb . 1787- 40 kq j
— . de Ninon de Lenclos au Marquis de Se'vigné » avec fa vit

2vol , g . Leipfic 1787. I A - 20 kn

Le même livre , 2 vol. i8 * V. d . e , f, t. e ; p . gfl . 20kr.'

du cardinal d’Oflat , avec des Notes hiftoriques Si poli*

tiques de Mr , Amelot de la Houflaye , y vol , 12 Amft«il>

1708 . br» 7 fl-

_ _ de Pallucci fur quelques unes de fes découvertes gr . g.
Vienne 1786. 12 kr.

. . - paftorale de l’éveque de Namur» gr. 8 , ! 787Übr. 24 ^r*

_ _ d’un patriote fur la tolérance 8 . 24 ^

—- philofophiques fur Saint Paul. gr. 8 * 54 ^r*
Lettres
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Sophie |
4 vol.
9 fl. )

30 kr.
ûi leur •;
reur &
12 kr. >
>1. n.
24 kr.
hilloire

78 k
I fl.

en Eu-

3 fl>
fa fille

24 kr.
. Neu* , t

30 kr,
impor.

40 krj
c fa vie

20 kr:

. 20kr:

k poli-

mftenli

7 fl,
: gr . *
12 kr. ,
24 kr.

24 kr. t

54 kr*
Lettres
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Lettres perfannes par Mr. de Montesquieu , 2 vol . 18 , v. e . d.

f. t . e . p . 3 fi . 20 kr.

_ _ d ’une Péruvienne. 12. Paris 1750 relié en veau . 1 fl . eckr .

Le même livre de Giaffigni. ig . 1777 v , e . d . f. t.

e. p. I A. 40 kr.

_ _ de Madame la Marquife de Pompadour , 3 vol . g .

^
Londres 1772 br. 2 fl .

au prince royal de Suède par le Comte de Teflïri fon

gouverneur , 2 vol . 12*
’ br. 2 ’ fl . 24 kr.

_ fur la procédure criminelle de la France, gr, 8 . 1788- 1 fl .

— fur la religion effentielle à l ’homme , diftinguée de ce

qui n’eft qu ’accdfoire . 6 part, nouv, édit.-, g . 3 fl , 30 kr.

» à un ami fur la révolution françaife gr. g . Paris

1796 br. J4 kr.

«m fur la révolution, françaife par Gorani , à fon ami

Pougcns gr. g. Paris 1793 br, 3 fl .

_ _ de Mad . la comtefle de la Riviere à la baronne de Neuf-

pont , 2 vol: 12 . Paris veau 1777. 3 fl. 30 kr.

•*— ( recueil de ) de S. M. le Roi de Prufîe pour fervir

à l’hiftoire de la guerre dernière , 3 vol. g » Leipzig 1772
br , 2 fl , 45 kr.

_ _ du marquis de Rofelle I2 >Amfterdam 1764 veau. jfl . 24kr .

Le même livre , 2 vol . 12. veau Ainfteniavn 1779. 2fl . 45 kr.

— de Sancerre à Mr. de Nancé par Md . Riccoboni , 2 part.

12 . Paris 1767 veau. 2 fl.

_ _ d ’un Saxon à Mr . de Mirabeau g . 1789 br. 36 kr.

—— de Madame la Maïquife de Sevigné à Madame Ja com¬

tefle de Grignan fa fille , nouv . édit, augmentée , 10 vol .

12 . Rouen 1790 veau.1 15 fl .

Le même livre , 8 vol. 12 . Paris 1785 . 12 fl.

fur la Sicile & fur l’isle dé Malthe de Mr, le comte

de
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de Borch , écrites en 1777 avec quantité de cartes & autre ? ]j (

eftampes , 2 vol. gr* g1. Turin 1781 veau» 7 fl*
Lettres de Sophie & du chevalier de . 2 voj. 12 . Paris 176) j Lil

veau. 3 ^

_ _ de Sterne à fes amis 12» à la Haye 1785 br. 54 kr.
'

Lit

„ écrites de Suide , d’Italie , de Sicile & de Maltlie par Mr. ,

de Roland de la Platière à Madem . * * * 6 vol . 12 Amfter . jj ,
dam 11 . 1780 br. _ 7 fl . 30 kr,

, ... - ou mémoire hiftorique fur les troubles populaires de Lil
Paris deAoût Si feptembre1788 par Charon . gr* 8 . 1788 30kr. j Li

r - de Mr, de Voltaire à Mr. l’abbé Mouffinot fon tréforier ,

gr . 8 - Paris I ?8ï br* 1 fl . 12 kr. _

, - philofophiques par Mr. de Voltaire , 8. Londres 1757,
br . I fl . U kr, ' *

r - d ’un voyageur anglois fur la France , la SuifTe & l ’Alle¬

magne par Moore , gr. 8 . Oenevei7gi 4v0l . br. kr. _

_ - ( nouvelles ) d’un voyageur anglois par Sherlok , gr. 8.
Londres 1780. 1 fl . 12 kr. ^

familières du célébré Winkelmann , precede'es de fonélo- , _

ge , par [M . IHeyne , & fuivies de oeuvres d’Ant . Raph. -

Mengs , peintre eelebre, 3 vol. 12 * Yverdun 1784 . br . 48»
Liaifons dangereufes, ou Lettres par Mr. C . d . L. 4 vol . l8<

. Genève 1792 . br* 4 fl . 30 kr.

Le même livre , 4 vol. 12. Amfterd. 1784* br. 2fl. 4jk r«

Liberté (de la ) par Mr. de Villers troifième e'dition , 8 » l’ar's

1792 . br . 1 fl , 12 kr,

Lidorie , ancienne chronique allulîve par l’auteur de Blançayi «

2 vol. ig . Paris 1790 br. 2 fl- 34 kr,

Liebrofe ou l ’épreuve de la vertu , 3 vol, 12 . 1771 br* ifl . J2kr.

ligues Achéenne , Suifle & Hollandoife comparéesenfemble par
Mr . Mayer , 2 vol. 12 * Paris relié veau 1787* 2fl . 4fkr .

Lifte des noms des ci - devant nobles &c, 3 vol, gr . 8 » 1

Paris l’an II , 2 fl . 24 ^r*
Lifte



autre*
7 **
176)
3 fl,

Î4 kr.
ir Mr.

^
iifter-

[0 kr,
es de j
30b

|
forier,
2 kr.

1757- f
[2 kr, |
•Allé- |

30 kr.

gr. 8*
2 kr.
n e'io-

^
Raph.

1

, 4fk |
1. 18. i

|0 kr.
,45b.
Taris

2 fc

ançay,

14 kr.
.Jikr.
>le par
4 y kr.

Sr. 8*
l4 kr.
Lifte
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Lifte générale des portes de France pour l ’année X792 . 12*
Paris avec la carte, I fl , 24 kr.

Lifuart de Grèce roman de chevalerie par Mr. de Meyer ,
5 vol . 18 . Paris 1788 br. 5 fl .

Lit de noce , ou les nuits du doâeur pyricaprotopatouphlet .

gr . 8 - 179 * br . 40 kr .
Littérature des Turcs de l’abbé Toderini trad . de l ’italien de

l ’abbé de Gourmand . 3 volumes, gr. g . Paris 1789 br . 5 fl

Liturgie , ou manière de célébrer le fervice divin 8 . 40 kr .
Livre pour apprendre à bien lire en français les principes

de la langue & de l ’ortographe 8 . 1789 br, 30 kr .
—~ pour apprendre à lire & à penfer par Wolke. gr. 8 .

Petersburg 178?. I fl . 48 kr .
fait par force , ou le myftificateur miftifié ÔC corrigé,

gr. 8 - 1784 br. I A *
_ _ de la grande maréchaîlerie ou rémèdes expérimentés

pour la guerifon des chevaux par M . C . de M . gr* g*
Laufanns 1792 br . 48 kr.

_ (petit ) de morale pour les enfans par Campe 8 - 1794 *45 kr.
_ _ élémentaire de morale, trad. de l’allem, de Mr . Salzinann,

2 vol. Leiplic 1789 . 4 fl.
•h- (Iç grand) de la nature ou l’apocalypfe phiiofophique .

gr . 8 . 179* br* I A .
—. ( le grand) des peintres, ou l’art de la peinture , confidert?

dans toutes fes parties, & démontré par principes, 2 vol. gr . 4 .
trad * du hollandois, avec 35 planches, Paris 1787 br. IJ fl»

— républicain ( le premier ) pour préparer à l’inftnnftion

publique les enfans des deux fexes , préfenté , à la con-
' vencion nationale & accueillie par elle 8c le comité d ’inftruc*

tion publique le 19 Nivofe par Macarel 3e édit. lîg. 18.
Paris l’an II . br .

~
36 kr,

rouge ou lifte des penfions fecretes 8 , 1790 br. 45 kr.
Logique



Logique ou les premiers développemens de hart de penfer,

ouvrage élémentaire par l’abbé de Condillac Paris 18,

cart. 1792. l fl.

r — ou reflexions fur les principales operations de l’efprit

par du Marfais 18 . Taris cartonné 1792. I fl.

Le même livre , 2 vol. 12 . br . 2 fl , 45 kr, ^

Loi (de la) naturelle deM * * *. gr. 8 . 3 vol . Paris I79ûbr . 4 (1, |

Loifirs du chevalier d ’Eon de Keaumont pendant fon féjour j

en Angleterre , 13 vol . Amfter'dam 1774 rel. dos en cuir, gtl

Loix delà morale & de l ’honneur , liées à la politique te

fouverains entre eux Si julîifiées par la conduite des ro;s

de France 8 * *795 br , I A* 12 ^

»._ penales par Mr. de Paftoret , % vol . gr . g . Paris 179a

br, 4 fl . 12 kr.

Lolotte & Fanfan , ou les aventures de deux enfans aban¬

donnés dans une Isle dêferte , 4 vol . avec fig , Faris 1788

br. 2 fl . 45 ^r'

Londres Si feS environs 5 ou guide des voyageurs curieux 1

Si amateurs dans cette partie de l’Angleterre avec figurer1
’

2 vol. 13 . Paris br. $ fl . 3° ^ f

__ ^de) Si de fe? environs gr. Amfterdam 1789 br. 4° ^r’

1- - par feu Mr. Grosley 3eme édit . 4 vol, 12 . avec fe

& plans 1788 br . $ fl . 30 kr.

Louis XIV. fa cour Si le régent par Anquetil , 4 vol. Il'

1789 br .
6 A<

Louifa , ou la chaumière , traduit de l’anglois , 2 vol* lî*

Taris 178? br. 1 fl * 4° ^'

Louife ou la chaumière dans les marais, g . Londres 1788 b>r,36tr*

île Vakofe ou mémoires d’une autrichienne . 2 part* , 2‘ ,

Paris 1789 br . 1 fl . 45 k;.|

Lubies d ’un ari 'ftocrate , almanac nouveau pour 179Ï ave('

aggnda Si un livre tiès exaéle des polies Si des roui®



et la diftance pour l’allée Si venue en pofte à Paris deï

villes frontières , ig , fig. br. i fl , 44 kr.

Lucie Si Mèlanie nouv . par M d ’Arnaud gr *8,Parisfig.br. 1 fl .20kr.

Lucien de la traduction de N, Perrot par d ’Ablancourt , .

a tomes* gr. 12 . Amfte. dam 1709 rel . en veau . $ fl . 30 kr*

Lucina One concubitu , lettre adrefiée à la fociété royale de

Londres ig . papier fin br. i H. 12 kr. papier ordin. 48 kr.

Lucrèce traduction nouvelle avec des notes , 2 vol . gr. 8 .

Paris belle édition avec de fuperbes eftampes de Gravelot

v. e. d , f. tr . f. Si pl* 33 fl .

mmm de la nature des chofeS traduit en vers , par Mr. le Blanc

de Guillet , -2 vol. gr. 8 . Paris 1788 relié en veau. 8 fl «

tradudion libre » 2 vol . 12 . Paris 1768 br, 2 fl*

Luifiade du Camoens poeme héroïque par Dupernon de

Caftera, 3 vol . g . Paris 1735 veau , 5 fb 30 kr . Si br. 4 fl .

du Camoens traduction poétique par la Harpe, gr. g .

Londres 1776 br. 1 fl . 24 kr.

Lutecs ( la petite devenue grande fille . Ouvrage où l’on voit

Les aventures & 1es révolutions jusqu 'au 14 juillet ly 90 .

2 vol . 12 Paris 1790 br * . 3 fl .

jjyjaçonnerie écoiTaife , comparée avec les trois profeflîons

Si les fecrets des templiers du I4ème fiècle , 3 vol . gr . g.

Orient 1788 tr . 2 fl . 36 kr.

Madame de Buchwald . 8 , Erfort 1787. 20 kr .

Magazin des adolelcentes ou dialogues par M* le Prince de

Beaumont , 4 vol. 8 * Berlin 1788 br. 2 fl*

pour les jeunes Dames , par Beaumonc, 4 vol, 8 . Berlin

1785 br. 2 fi .

— des enfans, par M. le Prince de Beaumont, 4 vol . 8 * 2 fl .

Le meme livre , 4 vol, 12 . 1796* I fl . 30 kr.

— des pauvres, artifans, domeftiques & gens de campagne,

par Mad . le Prince de Beaumont, 2 vol . 18. br, 2 fl . 30 kr.

Magie blanche dévoilée , ou explication de * tours furprenans
U qui
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qui font depuis peu l ’admiration de la capitale 8C de la
province par Mr. Decretnps , $ vol. gr . 8* orné de quel¬
ques centaines de gravures 1789-792 br. 8 'fl . IJ kr. J

Maifon ( la nouvelle) ruftique , on économie rurale pratique
8c générale de tous les biens de campagne ; cet ouvrage | •
contient tout ce qui concerne les biens de campagne, «

'

la meilleure culture des terres & des jardins, le droit rural, ;
la chalTe , la pcche , la botanique Sc l’apoticairie avec fig. (
jte édit, gr. 4, Paris 1790 relié en veau. i8fl . & br . 15fl. J

Maître de la langue allemande , ou nouvelle grammaire
allemande méthodique & raifonnée par GottfcheJ . gr. (• ;

‘
Strasbourg 1786 br. 2 fl. (

_ ( le nouveau ) italien, ou principes de la langue italienne, j
fuivis de dialogues continus , à la marge desquels font j
cotés les impropres a éviter , par Favier . 12. Turin j
1792 brf 1 fl . 36 kr. 1

Italien , ou la grammaire françoife 8c. ital. de Veneroni.
12. veau. Liege 1788. 2 fl . If kr, '

4
Le même livre, gr. 8. ' Lyon 1787. 1 fl . 4$ kr, i

Makin aneétode angloife. fig . gr . 8 . br . 1 fl , 3.4 kr.
Maladies des femmes par Chambon de Montant 1784 . 2 vCk 1

12 veau. 3 fl. 30 kr.
—— des filles pour fervir de fuite aux maladies des femmes

par le meme 1785. 2 vol. 12 veau. 3 fl . 30 kr.
— - de la groflerte pour completter ces deux ouvrages, 2 vd .

12 * Paris 178Ç veau . 3 fl , 30 kr,
Malheurs de l’inconfiance , ou lerttes «le la Marq . de Syrce,

2 vol. 8 . Neuchâtel 1773 , 30 kr.
Maniéré d >allaiter les enfans à la main , au defaut de noun

rice, trad.de l ’italien deBaldini parM.avecfig . Paris I7g6br . 4 f$ r'
—— facile pour apprendre aux enfans l ’A . B . C. françois.

fi?* 8* Niirnberg 1790* 4J kr,
—— de défendre ôi de fortifier les places irrégulières 1

i ’ufa .ç*
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l’ufage de ceux qui ne font pas Géomètres par Mr, de

Bellersheim . avec g planches, 4 . Francfort veau . 5 fl .

Manière de discerner les médaillés antiques , de celles , qui font

contrefaites, par Mr. de Beauvais 4. Dresden 1794 . t fl . 40 kr.

_ (de la) d ’écrire hiftoire par Mr . l’abbé Mably , 2 vol.

12. Paris avec le fupplement br. 2 fl . 34 kr.

_ _ (la vraie ) d’éléver-ies princes, deftine’s à regner ; avec des

notes h doriques , 2 vol. 12 . Paris 1789 br . t fl , 4g kr .

— d ’enfeigner & d’e'tudier les belles lettres par rapport

à l’efprit & au coeur par Rollin , 4 vol. 12 . Paris 1787 br . 7^ ,

_ _ d’enfeigner & d ’apprendre l ’ortographie par Mr , Gazin*

12 , à Geneve 1787 . 24 kr .

_ nouvelle de fortifier les places par Blondel avec plans

12, br»
I fl»

_ (de la) de graver à l’eau forte , au burin ÔC de la façon
i

de conrtruire les preflfes modernes , avec 21 planches par

Bolfe . gr. 8* Paris veau. 3 fl . 30 kr.

de réparer les places de guerre & de les mieux defendre ,

démontrée en ,17 plans biens détaillés, avec des réflexions fur

l ’état des forterefles anciennes & modernes &c . 4 . 2 fl . 3a kr»

Manifefle , ou la monarchie françaife rétablie dans fes lois ,

primitives & conftitutionelles 4. 1792 avec tableau 8c plan¬

ches br. 2 fl .

Manuel anti-Syphylitique ou le médecin de foi même dans les

maladies veneriennes par Cezan. 12 . Geneve789 br. 1 fl . 24 kr .

Manuel de l ’artilleur , contenant tous les objets dont la cOti-

naiflance eft nécefiaire atix officiers 3c bas-oîficiers de l ’artil¬

lerie fuivant l’approbation de Mr. Grihauwal par d’Uttubio

gr, x2 . avec planches , Paris l ’an 2» br, 4 fl , 30 kr.

du bouvier ou traité de la médecine pratique des bêtes à

cornes par Robinet , 3 Tomes , 12 . Faris1789 . br 2fl l2kr .

•—. du Canonier , ou indruélion générale fur les bouches à

feu , 18 * fig , Paris l ’an 2 . br . 4 y kr#
Manuel

r



Manuel de cavalerie ; ou l’on enfeigne la maniéré de drefler les
chevaux , leurs maladies 8c remedes , &c . fig, par Guéri -
nière , gr. 8- br, 2 fl- 24 kr, [

— de la cavalerie, contenant l ’exercice & les manœuvres f
des troupes à cheval au fervice de la republique , avec fig,

^

2 vol. 18 Paris 1793 br. 1 fl. 36 ir . p
«— de chimie , ou expofé des operations de la chimie & dî '

leurs produits , fécondé édition par Baume , 13, Paris 1787 ,
br . 1 fl . 48 kr. ;

du citoyen , armé de piques , ou inftruétion raifonnéefur jles divers moyens de perfectionner l’ufage & la fabrication
des piques , par un militaire , ami de la liberté' , gr. 8' t
efianipes, Paris 1793 br, 45 kr. [

. . . du citoyen français, 18 , 1792» br, 1 fl , 4 $ kr, j
- ( nouveau ? élémentaire , ou explication d ’une fuite d’es- j
tampes pour l ’inlbuétion de la jeunefle d’après l ’allemand j
de Mr. Stoy par Perrault , 3 vol, gr. 8 . Winterthur 1790. !

16 fl.
mmm. élémentaire d ’éducation . Ouvrage utile à tout ordre dç jl

lecteurs , 4vol . gr . 8 - Beilin 1774 Veau 7 fl . 12 kr.
mKmmd ’

EpiClete , traduit du grec , avec les commentaires dt

Simplicius , le nouveau manuel , & le tableau de Cebes ,
, nouvelle édition , gr. g . Paris 1790 , Baftien , cart, 4 fi»

Lé même livre , 18 - Paris 1782 Didot ppr velin , br.

I fl, 40 kr .
—— de l’étranger qui voyage en SuifTe , gr. 8 . Zuric 1785 -

br. ! fl . 4g kr.
—- d’hiftoire naturelle ou tableaux fïftematiques des trois

régnés , minerai , végétal 8c animal ; avec uns table com¬
binée des plantes 8c des infeétes qui en tirent leur nourri -

- tuie par Cotte , gr. g . Paris 1787. br. 1 fl . 36 kr.
——. lexique , ou dictionnaire portatif des mots français dont

la
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la lignification n ’eft pas familière a tout le monde , parDu -
ville , 2 vol. gr. 8 1 aris 1788 br, f . fl . $0 kr.

Manuel du mine'ralogifte , ou fciagraphie du régné mine'ral ,
diftribude d’après l ’analyfe chimique par Bergmann , mife
au jour par Ferber, traduite & augmentée de notes par
Mongez , nouv , ediç augmentée par Delametherie , 2 vol,
gr . 8« Faris 1792 . br. 6 A . 45 kr.

w— du pharmacien , ou inftrmSions furies ditFerens objets
d’études neceflaires aux éle'ves en pharmacie par Demachy,
î vol . gr. 8 * Paris 1788 - br . 4 fl . 30 kr.

*•— de philofophie pratique pour fervir de fuite- à la fcience
du bon homme Richard , par Franklin , fuivi de l ’art de
voir , 8 Laufanne 5795 br, 40 kr.

— ( nouveau / philofophique 3c moral par Mr, le Duc de la
Rochefoucauld analyfe par Manzon , nouv , édit, Amfterd,
gr . 8 . I 794 -* I fl. 36 kr .

_ _ phifique ou maniéré courte & facile d’expliquer les phé¬
nomènes de la nature par Dufieu , gr, 8* Lyon 1760 veau.

2 fl . 451 kr,
«— de la religion par Jean Augufte Hermes * 2 Tomes , gr. 8«

Berlin 1734 4 fl . 30 kr ,
— . pour les favans & les curieux qui voyagent enSuiilepar

Eelïon , a vol . gr. 8 - Berne 1786 . 2 fl *
— du voyageur en Italie , 18 - br, 2 fl *
Maréchal ( le nouveau parfait) par Gaifaiilt , 6e edit, gr, 4,

Rouen 1787 » avec beaucoup de fig, veau, 12. fl .
Mari fentimental , 12 » 1785 . br, 45 kr.
Mariage platonique imité de l ’anglois par Mad, de Vafle , 3 vol.'

18 . Paris 1789 br. 2 fl . 40 kr ,
Marie Antoinette d ’Autriche reine de France , ou caufes & ta¬

bleaux de la révolution par le chevalier de M* * * » avec, fig*
gr . 8* Faris 1794 br* 2 fl .

Manuel
t
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Marquis de T. ou l 'école de la jeutieiTe , 4parties , 12 . Lon¬

dres Xfj \ mi -rel . 3 fi . 30 kr.

Marquife de Ben *.* * , 2 vol* à Spa 1788- I fl . 4 > kr.

Maianiello ou la révolution de Naples fragment hiftarique trad.

de l 'allemand de Meifsner , gr- g . Paris 1789 , br. 1 fi,

Masque 011 aneâodes particulières du comte de , 18 . 1782,

rel . à l ’angl . I fl . 14 kt

Masques arrachés , . hiftoire fecrette des révolutions & contre-

révolutions du Brabant Si de Liège , 2vol . 18 . Anvers 1751

br. 1 fl . Jfi kr.

Maffacre de la Saint-Barthélemi & de l ’influence des étrangers

en France durantla ligue, difcours hiftoriques avec les preu¬

ves Si developpemenspar Brizard , %vol, gr, 8 . Paris 1791*

br , 4 A’ 4° kr'

Matinées liégoifes ou l ’art de prendre le thé en s ’amufant,

2 part. 1 2 . Liège (778 mi -relieure 1 fl . 3° kr‘

_ _ du Roi de Prufle , 12 , Berlin 1784 . 'br. 20 kf.

villagortes , ou .opufcule en vers Si en profe par Mr. Cou-

refc de Villeneuve , 18 . Paris 1790 . br. I fl . 40 kr. f

Maurice roman de Schulz trad. de l’allemand , %vol, 8* r̂'

Paris 1789. 3 ^

Maximes du droit public françois , 2vol , I2 « Amfterdam l "7f

br. 4 fl. 30 kr'

Le même livre , 2 vol . gr . 4 . Amfterd . 177^, 8 ®'

- & reflexions morales du duc de la Rochefoucauld , l8>

1784 V . e. d . 1. t. e , p . I fl , 4° kr'

Mea cuipa du clergé ouïes freres capucins , 12 . 1789» 24kr'

Mécanique appliquée aux arts , aux manufactures , a l ’agri-

culture & à la guerre avec 120 planches par Berthelot .

a vol. gr . 4 . Paris 1782 . veau 2,2

Médecin de l’amour par Doppet, gr . g. Paris 1787 . br'

7 1

Médecin
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d , ii>
, 40 ^

Médecin patriote , ou ouvrage dans lequel on fâ ' t con-
noitre par les fimptomes , la nature des maladies <k Jours
caufes par Gerlet , gr. 8 . Paris 1793 br . 48 kr.

Me'decine éclairée par Jes fciences phifiques ou Journal des
découvertes relatives aux differentes parties de l’art de guérir
rédigé par Fourcroy , 4 vol. gr g . Paris 1791 br . ïfifl .gokr .

— . occulte , ou traité de magie naturelle & medecinale par
M . D . gr. 8 . Paris 1791 br. I fl .

— (de la) opératoire , ou traite élémentaire des operations
delà chirurgie avec des planches , par Pierre Laïus , 2vol .
gr .8 . Paris l ’an III . br. 6 fl .

■<—- pratique & moderne appuyée fur l’obfervation>parBuchox
2vol . gr. 8 . Paris 1782 br, 4 fl. 30 kr.

Méditations pour tous les fjours de l ’année fur les principaux
devoirs du chriftiamfme , 2voJ . 8 * Dresde 1787. 2fl 4Çkr.

— (mes) fur les tombeaux , traduites de ricaîien le texte ù
coté , gr,g . Paris 1792 . br. 2 fl , 24 kr.

Meibomius de l ’utilité de la flagellation dans les plaififs du
marias» , & dans la medecine ; des fondions des lombes
& des reins , avec le texte latin , ornédefig , 18 . Paris 1792
br. papier fin 2 fl . 45 kr . fur pap . ord . 2 fl , 24 kr.

Mélanges tirés d ’une bibliothèque , ou bibliothèque de litté¬
rature à l ’ufage des Damespar le Comte d ’Argenfon , 70 vol .
gr. 8 . Paris 178J, HO fl .

Cet ouvrage peut tenir lieu d 'une bibliothèque entière il
contient tout ce qui k paru de plus remarquable dans la lit¬
térature françaife.

— de littérature , d’hiftoire & de philofophie, pard ’Alembert,
" 5 vol . 12 . Leide 1787 br. 7

’
fl . 30 kr.

— de littérature orientale par Mr, Galand. g , à la
Hay* HH - j fl . 30 kr.

Mélangé
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Mélangé * de littérature fuedoife traduits par Agander, gr, {/>

Paris 1788 br. 1 12 b.

- de littérature & d ’hiftoire par H . Baron de Villenfagae. |

gr. 8 . I-îege 1788 avec fïg. br* 2 fi»

. de diverfes médaillés pour fervir de fupplement aux ;

recueils de médaillés de rois & de villes , imprimés en
j

1762 - 763 . 2 tomes. 4. Paris 1765 relié en veau * 20 II.

militaires , littéraires 8c fentiwentaires par le prince de

Ligne , n vol. 8 . Dresden 1796 br. 16 fl . 30b . j

_ _ (nouveaux) de philofophie & de littérature , ou analyfe

. raifonnée des connoiflances les plus utiles à bhotume et
j

au citoyen par Mr. Gin , 12. Taris 178 $ br . 1 fl. 3° b ,

( nouveaux) philosophiques, hiftoriques , critiques parMr, :

de Voltaire gr» 8, 10 volumes Genève. H ^ |

«m» de poefies 6c de littérature par Mr . de Florian l8 - PJ,'! j

belle édition de Didot avec iig. fur papier vélin 178 '? br.-

Le même livre , beau pappier , avec fig. 2 fl - 45 b*

Le même livre . 18 br . i fl . il b. 1

de remarques , fur tout fur Céfar 8C autres auteursj

militaires. 8 . Varfovie 1782. I fl. 48 b

_ de vers 6c de profe par le Comte François d *Hartig.

gr . 8 . Paris 1788 br. 1 fl . 3e b

Jdélife ôc Marcia Ou les deüx Soeurs trad. de Pangloisi 2 v£i*'

12 . Paris 1788 br. 2 A. 4° b

Mémoires abrégé & inftruélif brûlé à Augsbourg . f

1765 * I A. 3° b

— hiftoriques & galantes de l’académie de ces da#

& de ces Meflleurs par Vadé , 2 vol* 8 . Paris veau * 3 ^

— de l ’académie royale de chirurgie nouv . édit . 5 vCl<

gr. 4 . Paris 1761 - 774 avec planches br . 3^ ’

d ’agriculture , d ’économie rurale & domeftique» Pu^

par la^ fociété royale d’agriculture de Paris , 14 vol* gr‘ ^

Patis 1788 br,
20 ^

Mémoit '
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Mémoires du miniftcre du duc d’Aiguülon , pair de Francs

& de Ton commandement en Eretagne , troifième édition ,

gr, 8 . Paris 1792 br. 2 A.

—_ pour fervir » la juftification de feu le général comte

d ’Alton & à l’hiftoite fecrete de la révolution belgique

2,de édit. gr. 8» % vol . 179 * kr. 3 A. 3 ^

. manuels d’un ambafladeur publiés durant la dicte

à Francfort pour l’éleétion du roi des Romains avec l’art

de négocier , 2 vol. 8 - Francfort 1764 br. 2 fl .

— philofophiques , hiftoriquss & pbifiques , concernant

la découverte de l’Amérique & de fes anciens habifans

par Dom Ulloa , 2 vol. gr. g . Taris 1787 br. 5 fl .

r-, , - pour fervir à Flûftoire d ’Anne d ’Autiiche par Madame

de Motteville , 6 vol 12. Amfterdam 1783 veau . 9 fl *

Le même livre 6 vol. Maeftricht 1782 veau. 10 fl ,

hiftoriques fur la dernière année de la vie de Frédéric II ,

par Herzberg . ^ r , 8 . br. 48 kr.

__ hiftorique de la genre année du régné de Ftéderic

Guilleaume par le Comte Herzberg. gr 8 . br . iç kr,

— critiques Si hiftoriques fur plufieurs points d ’antiquités

militaires , contenant l ’hiftoire détaillée de la campagne

• de Julrs Cefar en Efpagne, enrichies de beaucoup de figures

par Charles Guifchard nommé Quintus Icilius , 4 vol.

gr. 8 * Paris I774 veau* 16 fl , 30 kr*

«—« fur diverfes antiquités de la Perfe , & fur les médaillés

des rois de la dynaltie des Safl'anides , fnivis de l ’hiftoire

de cette dÿnaftie traduite du Terlan de Mirkmond par

Silveftre de Sacy gr. 4. Paris J793 impiimerie ci devant

royale cart , g fl . 15 kr .

- de l’aitilierie de M . Surirey de Saint-Remi , nonv , édit.

beaucoup plus ample que toutes les precedentes , avec une

table des matières par ordre alphab , et plus de 202 pl.

en 3 vol , 4 , veau, 33 fl ,
X Mémoires
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Mémoires d’artillerie , contenant l’artillerie nouvelle , ouïes
changemens faits dans l’artillerie françoife en 17^5 avec
l ’expofé & l ’analyfe des objections qui ont été faites à ces |
changemens par Mr. de Scheel gr , 4 . avec des planches.
Coppenhague 1777 . 15 fl.

__ hiftotiques & autentiqnes fur la baftille , avec une - f
fuite de plus de trois cents emprisonnements , & unê
planche , 3 vol . gr. g. Paris 1789 br , 4 fl , 30 kr,

fur la baftille & la de' tention de l ’auteür dans ce cha- {
teau royal , par Linguet , gr . 8 . Londres 1783 br, 1 ff. J

du maréchal de Rerwik écrits par lui même , 2 vol , lî .
Paris 1780 br. 4 fl.

—— de Mifs sidney Bidulph, 2 vol. 12 . Paris 176# , l/I . 4 $ kr.
—— du comte de Botineval , 2 vol . 12 . I fl . 30 kr.
— pour fervir à l’hiftoire de la vie 8C des ouvrages de

Charles Bonnet , 8 . Berne 1794 br. 48 kr, !
. de Mademoifelle de Bontems de la comtefle de Marlier .

2 vol. ig » Londres 1781 belle relieure, 3 ff.
_ fur le régné de Sofia -Ahadée roi de Dahomé , e'tat litué i

dans l’interieur de la Guinée , & voyage de l ’auteur ,
i abomé qui en eft la capitale par Norris. gr , 8 . Pat ‘s
1790 avec cart, 3 fi.

_ _ du comte de Erienne , mïniftre 8c premier fecretaire
d ’état , 3 vol. 8 * Amfterdam 1719 br. 2 fl , 40 kr.

«— aneélodes pour fervir à l ’hiftoire de la maifon de Bourbon
depuis fon événement au throne jusqu *à la fin du régné
de Louis XV, 8 yol . 12 , 1792 br. ' ^

12 fl»
— pour le comte de Caglioftro accule’, contre Mr, le Procureur

general, 8 » br. 20 kr,
wmmmfurie vrai caraétere d ’une bonne hiftoire 8c fur la fécondé

année du régné de Frédéric Guillaume II , par le comte de
« erzberg, gr. 8 , 1789* 30 kr.

Mémoires



Mémoires de meflîre Michel de Caftelnau feigneur de Mau »

viflîere , illuftres & augmentés de plufieurs commentaires
& manufcrits , tant lettres , ïnftrudions , traités , qu ’autres

pièces fecrettes & originales , Jervans à donner la vérité'

de Phiftoire des régnés de FrançoisII . Charles IX. & Henry III.
& de la régence & du gouvernement de Catherine de
Médicis , avec les éloges des rois , reines, princes, & autres

perfonnes illuftres , de l ’une & de l’autre religion pendant
ces trois régnés , & Phiftoire généalogique de la maifon
de Caftelnau 8c de plusieurs autres maifons illuftres alliées
à celle de Caftelnau , par J . le Laboureur , nouv . edit, re¬
vue & augmentée de plufieurs mfcpts. 8$ de près de 400 ar¬
moiries gravées , 5v0l . gr fol , Bruxelles 1731, veau. 40 fl ,

mmm de Meflîre Jacques de Chaftenet , feigneur de Puyfégur ,

Général fous Louis XIII. Sc XIV, avec des inftruélions mili¬
taires , 1 vol. 8 . Paris veau 4 fi . 3 ° kr.

&C obfervations de Chimie par Mr , de Fourcroy pour fer -

vir de fuite aux élcmens de Chimie publiés en 1782 . par hau¬
teur gr. 8 . Paris 1784 . broché. 2 fl . 45 kr.

. . . de Mr, le duc de Choifeul écrits par lui - même , a vol.
gr. 8 . Paris 1790 . br. 4 fl ,

concernants Chriftine reine de Suede pour fervir d ’éclair-
cifiemens à l’hiftoire de cette lavante prlnccfte, % vol . 4.
fur grand papier. Amfterd . 17 ^ t . belle relieure. 12 fl *

— pour les coeftèurs de dames a Paris contre la commu¬
nauté de barbiers - peruquiets &c, &c . gr . 8 . br, 24 kr,

*—• fur le commerce de la France & de fes colonies, gr. 4,
Paris 1789» br. j fl . 30 kr,

—— de meflîre Philippe de Commines fur les principaux faid*
& geftes de Louis XI . & Charles VIII, fon fils , roi de Fran¬
ce &c. &c . i2mo , Paris 1603 . br. 3 fl .

—— des çommiflaires de Sa Majefté très -chrétienne de ceux
de
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de Sa Mnjefté Britnn . iur leurs pofïeilions en Amérique, î
vol . ÿ . Avnfterd . 1755 . 3 fl . 15 br.

Mémoires leoets & critiques des cours , des gouvernements
& des moeurs des principaux états de l’Italie pat ' Goraui,

3 vol gr 8 , br. , 3 ï fl.
Le même livre , 3 vol , ïamô * br, 6 fl . 5° br.
Le 3e. vol de l ’edit. ifcmo. fepnré. 2 fl, 2° br.

— du comte de Cronftadt par Clara Réeve trad. del ’anglois

par le Bas. 3 vcl , 12 . Paris 1790 . br . 2 fl . 24 br

, iur la culture du mûrier blanc par Thome. gr , g . Lyon

1763 .
mm~m inftru & iffur la manière de raflembler , de préparer , dî

conferver 8i d ’envoyer les divcifes curiofités d’hiftoire na¬

turelle i avec la manière de tranfporter par mer des arbres ,

plantes vivaces &c . &c . gr . 8 avec iç planches br, 3 fl . tîbr.

«_ pofthumes du géne' ral français comte de Cuiline rédigés

par un de fes aides de camp 2v0l . gr 8,1794 » 2 fl . 24 br;

_ _ de la vie du comte J) * * * avant fa retraite , 2 vol, H.
Amllerdam 1712. br. » fl , 24 ^ ,

fur la decouverte des phénomènes que préfentent la cota*

leplîe & Iefomnambulifme par Mr. Petetin , g . br, 24 br.

_ _ d’ un détenu poiu
~fervlr à l ’hiftoire de la tyrannie de Ro¬

bespierre , 3e édit . ! 2mo , Paris, l ’an 3e . br , 1 fl 12 br.

_ _ du général Dumouriez écrits par lui -même , 2 vol , ?r. 8.
fécondé édition ' 794 . br. % fl . 24 br-

«*— fur les eaux minérales de Brükenau , par Weikard , 8- br.

1790 , 20 br.

■mmb hiftoriques concernant Mr. le general d ’Erlach gouver «

• neur de Brifach pour fervir a l’hiftoire de la guerre de
• go ans & des régnés de Louis XIII & XIV, 4 vol , gr, 8*

Yverdun 1784 veau. 8
— des expéditions militaires qui fe font faites en Europe

de-

\
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r.c , î

15 kr.
'mènes

oraui,
i l a .

50 kr,
20 kr.

jngiois .

24 kr

Lyon
3 fl. ;

■a , dï
ire m- .
irbres, ■

nkr. !'
-edigeî

24 kr; :

ol . n.
24 kr, 1

la f
34 i
de Ro- :

12 kr, I

, U-8- <

24 kr.

g. Lr.
20 kf.

jouver* ;

erre <!e
^

v

sr . 8. I
8i ' l

Europe (
de- •

\ !

depuis le traite' d ’Aix - la- Chapelle , jusqu ’à celui de Nim- .

wégen , 2 vol, 12. Paris br, 2 A»

Mémoires d’une femme de chambre , 4vol . 8 . 1789 , br* 3 fl .

_ pour fervir à Phiftoire des finances par d’Eon de Peau*

mont , 2vol .
"'

8 , br . I fl . 40 kr.

_ _ hiftoriques politiques & géographiques des voyages du

comte de Ferrieres Sauveboeuf, faits en Turquie , Perfe &

en Arabie , îvol - gr. 8 - Paris 1790 br . 4 A- * 2 kr.

Le meme livre , édition de Deuxponts , 12 . br . 2 fl . 201er.

—_ d’une jeune fille , 2 vol* 12 . Paris 1789 t>r. ifl * 36kr .

m . pour fervir * l ’hiftoire de France & de Bourgogne , con¬

tenant un journal de Paris fous les régnés de Charles VI,

& VÏI gr. 8* Paris . 6 fl . 30 kr»

m , du fignor Fioraventi , connu fous Je nom de marquis
dlAmis , 8 > br. 48 kr.

■m. de la vie privée de B. Francklin , écrits par lui meme &

addre/fés à fon fils , gr. 8 . Paris 1791 br. 2 fl. ?0 kr ,
— hftoriques , critiques &C aneâodes de France , 4vol . 12 . ’

br . $ fl . 30 kr.
de Gaudence de Luques prifonnier de l ’inquifition , 2 vol.

8 . Amfterd, 1783 relié en veau* 3 fl,
d ’un gentilhomme Suédois écrits dans l ’année 1784, gr. 8«

Berlin 1788- br. 2 fl . 45 kr.

—» de Goulon , ingénieur & général des armées de l’empe¬
reur avec fig i2 . br. 48 kr .

— pour fervir à l ’hiftoire du cardinal Granvelle , premier mi-

niftre de Philippe II roi d ’Elpagne , 2 vol , 12 . br. 2fl . 4$kr.
«■«» du comte deGrammont , 2 vol. 12 . br. 2 fl . 24 kr.
—- hiftoriques fur la guerre que les Français ont foutenu en

Allemagne depuis 1757-1762. par Mr, Bourcet , 3 vol. gr-8 .
Paris 1792 * br 7 fl ,

•*— fur la dernière guerre de l ’Amérique feptentrionale par
Pouchot , 3 vol. 12 . Yverdun 1781 br* 3 fl .

Mémoires
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Mémoires fecrets Je la guerre de Hongrie par Mr, le comte de
Schmettau , g . Francfort 1786. I fl . 12 kr.

—— de Guy Joli , 2 vol . 12* Geneve 1779 br. 3 fl.
— & négociations fecrettes , de Feid . Bon * comte d ’Harrach

par Mr de la Torre , 2 vol , 12 . à la Haye 1735 . br. afl .î ^ r;

„ fur les bayes dt-ftme's a la culture des prés , champs &c.
où l ’on tia .te des différentes eipeces de hayes par Mr . Amo-

reux , gr , 8 . Paris 1787 br . < 1 fl. 40 kr,
. . . phiioiopliiques du citoyen Henrion ., gr. 8 . Paris 7796

br. 48 kr.
ppur fervir à l’hiftoira de l’anne'e 1789 4vol . gr. 8.Paris

1790 br , 1 fl,
- littéraires, critiques , philologiques & biographiques, pour

fervir a l ’hiftoire ancienne &C moderne de la medecine ,
gr . 4 . 1775 Paris 4 ^’

__ pour lervir à l ’hiftoire des infeéies par Mr. de Réaumuri
6 vol. 4 . fig . Paris 1734— .42 . Veau fauve 8Q ^

Cet exemplaire efi de la ] première édition , & k preftrtr

quant aux gravures qui ont beaucoup foujfert dans la fectidt
édition ,

pour fervir à l’hiftoire naturelle des provinces de |Ly0‘

nois , Forer, ec. par Mr. Dulac , 2 vol . Lyon 176 $>
2 fl. 30 kr.

—— pour fervir à l’hiftoire des- quatre derniers fouverains de

la maifon de Brandebourg royale de Prude , par le Baron
de Poellnitz , 2 vol. 8 * Berlin 1792 br. S

—— pour fervir à l ’hiftoire des comtes Struenfce & Brands 1

gr . 8 . br. 1 fl . 12 kr.

hiftoriques , politiques , critiques Si littéraires , par Ame -

lot de la Houflaie , 3 vol. 12 . br. 4 fl . 3°
— hiftoriques des intrigues de la cour , relatives au fameux

coiiier par Rétaux de Villette, gr,8 * Paris , br. ifl . ilkr .
Mémoires'

1
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arate tie

U kr.
3

'

Harradi

fl.24kr.

aps &c.
r. Amo-

40 kr,
s 179̂

48 kt.

g,Paris
I fl.

s, pour
decine,

4 A-
'

lumuii
gQfl .

preferff

fecttdt

le ’Lyo-

î . A?*

30 kr>
ins de
Baron

5 fi.
■randt»
Xi kr.
■Ame-

jO kr.
uneux
Iikr.
noire*

Mémoires & avantures d’un homme de qualité’
qui s’elî retire' du

monde , 6vol . 12. Paris br, 5 fl , 30 kr . relé ancienne
édit . 4 fl . 30 kr ,

— ( nouveau) d’un homme de qualité , 2 vol . g . veau 3 fl .
concernant les impofiuons & droits en Europe , 5 vol .

gr, 4. Paris Imprimerie royale 176g , veau 30 fl .
Le même livre cartonne’

. 24 fl .
— fur les innondations du Necker près de Mannheim avec

preuves & edairciflements par CÎolliiii , gr, 4 . Mannheim -
1789. 30 kr .

_ fur les indigeftions , qui commencent à être fréquentes
pour la plupart des hommes à Page de 40 à 45 ans , par
Mr. Daubenton , gr. 8 , Paris br. 30 kr.

—~ fur les moyens de parvenir à la plus grande perfection
de la culture &C de la fuppreffion des jachère? par le gene¬
ral Belair , gr. 8 » Paris l’an 2 . br. 4Ç kr .

_ fur les Isles Ponces, & catalogue raifonné des produits de
l ’Etna par Mr. de Dolemieu , gr . g . Paris 1788 br. afl . 24kr .

de Mr. le comte de Laiiy*Tolendal ou leconde lettre à
fes commettans. Janvier 1790 , gr. g . Z fl.

— de Henri Mafers de Latude , de'tenu pendant trente cinq
ans dans les prifons d’e'tat , par Thiery , dédie's à Mr . de la
ïayette , 2vol . 12 . 1790 br. 2 fl . If kr.—- Sc playdoyers de Mr , Linguet » Il vol . 13 , Liège 1776.
br*

IJ fl.—“ du marquis de Lufigni 8c d ’Hortenfe de St, Juft ou cor-
refpondance d’un jeune militaire » 2 vol, mi-rel. Paris 1779

a fl. 12 kr .— du marquis Maffei » traduit de Pitalien, - 2 vol . g à laHaye 1740 br. j fl, 4g kf.— pour fervir à Phiftoire 8c à bétabliflement du magnétisme
animal , gr. 8. Londres 1786 , cartonné 2 fl.

Meihoires
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Mémoires pourfervirà l’hiftoire cie Madame dcMaintenon Sir.

celle du fiécle pâlie par Mr. de la Baumclie; fuivie ds fes

lettres 13 vol 12 . Hambcuig 1756. veau IJ fl.

___ fur les manufactures de Lyon par Mayet , gr. 8 * D ™

* 786 br, 48 h ...

mm- fur la vie de Mr, le comte Marfigli par Mr . de Quincjr,

4 vol . g Zurich »741 . br . 3 fl . 36 b.

_ du comte de Maurepas , miniftre delà marine , troifème

édition , avec onze caricatures du temps en taiie douce , 4^ '

8 * Paris j 79Z - br , 6 fl*

—— de Maximilien Etnanuel duc de Wirtemberg , coloneld
’un

re'gimenc de Dragons au fervice de Suède , contenantri»’

fleurs particularités de la vie de Charles XII. depuis i"0}*

jusqu’à Vf09 . 8* br. I fl .

— . hilioriques & pièces juftiflcatives pour Mr. van der mA

par Dinne, 3 vol. gr. g. Lille 1791, br. 7 fi . î0 '1’1

—— militaires fur leÿ Grecs ÔC les Romains par Charles GaH

fchard , a vol . gr. 8 , 1760 . avec planches . 7 ^' .

Le meme livre , iTom . 4 , à la Haye 1758» rel . en«»“i
H H|

— fur la minéralogiedu Dauphiné par Mr , Guettard, 2rt'

4 , Paris 1779 . fig . - ,
U **

— de la Minorité de Louis XV . par J. B . Maffillon , §r̂ l

Paris 1792 br,
*^

— de Mr . de Montchal , archevêque de Touloufe , et)ntt111'

des particularite
's de la vie du cardinal de Richelieu , î Vu

12 . Rotterdam 1,718 br. 2 fi . ^

— de madame laduchelfe , de Morsbeim , 2Part, 12.

br. 1 fl . 4&‘

du baron de la Motte Fouqué, , 2 vol. 8 - Berlin 1?̂

br . 2 fi ’ 45'

_ _ juftificatifs de la comteflfe Valois de la Motte , 2 vol.

br. 3 fl, 30 kr, gr, g . br .
' I fi - t! :



Mémoires fur la nature fenfible & irritable des parties du corps
animal par Mr. de Haller , 4 vol. 12 . Laufanne 1756 veau

6 fl , 3c 1er*
_ _ & négotiations de Mrs de Eellîevre & de Silleri , conte¬

nant le journal de ? négociations de la paix de Vervins l’an

I59S , 2 vol . 12 . br, 3 fl . 30 kr ,
_ & négotiations fecretes de diverfes cours de l ’Europfc ,

contenant ce qui s’
y eft pafTé depuis la paix de Ryswick

jusqu ’à la conclufion du traite' de barrière par Mr , de la
Torre , 5: vol. g . ^ la Haye 1746 . br. 6 fl .

_ ou précis hiftorique fur la neutralité' armée & fon oiigine
fuivi des pièces jullificatives , gr . 8 * *79î » br . 45 ^

— pour la demoifelie Oliva contre le procureur general , 8 ,
br .

*
. 15 kr;

«— de la vie de Mylord Duc d ’ürmond , traduit de l’anglois
2 vol . 8 - à la Haye 1737 br, I fl .

hiftoriques & politiques fur les Pays bas Autrichiens , 8£
fur la conftitution des provinces qui les compofent , jme
edit. 2 vol. gr* 8 . Bruxelles 1785* br . 2 fl» 24 kr.

■_ hiftoriques & politiques des Pays bas autrichiens par Je
Comte deNeny , 2 vol. gr . g * Bruxelles 1785. 2fl . 4$ kr,

_ géographiques & critiques für la fituation des pays fep-
tentrionaux de l ’Afie & de l’Ame'rique , avec deux nou¬
velles cartes , gr. 4 . 5 fl . 30 krj

i— pour la Vie de François Pétrarque tirés de fes œuvres ,
3 vol . gr. 4 . Amfterdam 1764 veau 18 fl .

— fur les pommes de terre & fur le pain economique par
Muftel avec un fupkment , 2 part , gr, g . Rouen 1793 , br.

I fl . 12 kr ,
— politiques 8c militaires de Louis XIV. & XV, par Mr. l ’Ab¬

bé Miliot , 6 vol 12 . Paris 1777. 6 fl.
Le meme livre , 6vol . 12, Paris 1777 veau 8 fl .

Y Mémoires
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Mémoire ndrefle à mad. de Pompadour par Mr, d»Auny , gr .

8 , br. I A.
- de Sebaftien Jofeph de Carvalho Marquis de Pombal , 4
vol. 12 . 1784. mi-rel . 5 ïl .

- d’un prifonnier d ’état , 8. Londres 1785» br. I fl.

, compofés en 1785 & 86. au fujet des proteftans en Fra i-

te , 2 vol, gr. 8* 1788* br. % fl . 24 kr.

judiciaire pour le Sr - le Quesne contre Linguet , 8 - br . I fl.

___ hiftoriques fur Raoul de Coucy , on y a joint le recueil
de fes char.fons en vieux langage , ig , 2 vol. V . ec. d. f,
tr . & pl. Paris 1781, 3 fl . 30 kr.

du chevalier de Ravanne , page&fc , 3 vol, 13 . br. a fl. 45kr.
„ , fur la régence de Louis Stanislas Xavier pr , E. H . L. A.

de Launay 8> Paris 1793 , br. 24 kr,
mm** fecrets fur les régnés de Louis XIV. & XV, par feu Mr,

Duclos 3e édition gr* 8* Paris 1792 . br . 5 fl . 30kr.
Le même livre 2 vol . 12. Laulanne 1791 . br . 3 fl . jokr ,

_ _ hiftoriques , critiques & anecdotes des reines ÔCrégentes
de France , nouvelle édition , 6 .vol, 13, 1782 . br, 9 fl.

*_ delà reine d ’
Hongrie , 8 * Frfort 174? . 30 kr,

de Mr , de St . Remy , contenant ce qui s’eft paflfé de plus
mémorable en France , â vol. 8 . à la Haye J716 . br. 3 A*

_ _ pour le rhingrave de Salm , gr. J , br. 36 kr.

_ _ du maréchal de Richelieu pour fervir à l’hiftoire des cours
de Louis XIV . 8c de la minorité de Louis XV* Ouvrage
compofé dans la bibliothèque & fur les papiers du maré¬
chal. Avec cartes , plans ÔC portraits 9 vol. gr. 8* Faris

1793 , br* 22 A.
• Du même livre les tomes j; à 9 . pour les polfelTeurs de

la première édition. 12 fl»
mmm du maréchal de Richelieu , pair de France , 4 vol . 8»

Liege 1790 . 8 A-
Mémoi-



Mémoire au Roi & proteftaïion de Mr, l ’abbé Petit » Jean >

Prieur de Romainmoutier , gr. g . Suilfe 1791 . 4& kr.

— au Roi par Mr, Linguet , concernant fes réclamations ac¬

tuellement pendantes au parlement de Paris , gr. g . Ï786 .

br. I fl . 10 kr .

_ fur le Roi de PrufTe Fre'deric le grand par le Prince de .

Ligne , gr. 8 . vélin 1789. br. I fl-

— fur les royalilles français émigrés , g . br, 40 kr*

— & négociations fecretles de Mr . de Rufsdorff pour fervir

à l’biftoire de la guerre de 30 ans , â vol . gr . 8 » I-eipfic

1788— 89* 11 fl ;
—— hiftoriques , politiques 8c militaires furlaRuffîe , conte¬

nant les principales révolutions de cet empire , & les guer¬
res des rufles contre les turcs & les tartares , par le géné¬
ral de Mannftein nouv . édition augmentée de plans & de

cartes , 2 toi . gr. 8 - Lyon 1772 , veau* 6 fl ,
de Mr . le comte de Saint Germain , gr. 8* Suifle 1779 .

Suivi des mémoires fur la Baftiile , gr. 8 . Londres 1783 , ,
mi- rel , % fl . 24 kr,

de Mr . le duc de Saint Simon , ou l’obfervateut véridi¬

que fur le régné de Louis XIV. 2e édition . 7 vol, 12. Liè¬

ge 1789. br . 12 fl .

( fupplement aux ) du Duc de Saint Simon , faifant fuite

$C complétant les J vol . qui ont paru en premier lieu , 8.

Liège veau. 5 fl . jokr »
fur la meilleure manière d ’extraire & de raffiner le falpè-

tre par Troufon du Coudrai , gr, 8> Paris 179O . I A *

— de Mefiîre Jacques de Saulx , comte de Tavannes , 12.

1653 . br. I fl*
— du dixhuitiemc fiécle , écrits par un voyageur anglois , 3

vol . g . Lisbonne 1791 . br. 3 fl.
— . d ’une fociété célèbre, confidérée comme corps littéraire

&
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Si academique , depuis le commencement de ce fiècle , ou
mémoires des Jefuites fur les fciences , les belles lettres &
les arts , publiées pr . l’abbé Grofier , 3 vol, gr. 8 , avec fi¬
gures , Paris 1793 . tr . 6 fl . 30 kr,

Mémoires de madame la baronne de. Staal , 3 vol , 18 . Paris
17 87»sv . e - d . f, t e . p. J fl.

de maderrtoifclle de Sternheim publiées par Wieland , i
vol. 8 . 4 la Haye 1775 , I fl. ?0 kr.

—~ fur le retour en France au fyfteme monétaire métallique,
par l’auteur de la balance du commerce en France , 8 * P»*
ris , l ’an 4 . br , 30kr*

—— de Sully , principal miniftre de Henri le grand , nouv,
édition plus exaéle que les précédentes, 6 vol , gr, 8» Paris
1788 *cartonné . Baftie. ao fl*

Le même livre & édition , rel , en veau . aj fl,
Le même livre , 10 vol. 12 . Londres 1787 . veau , 14 fl.

«■— critiques pour fervir d ’éciairciflement fur divers points dq
l ’biftoi .e anciennede la Suifle & fur les monumens d’anti¬
quité' par Loys de Bochat , 3 vol. 4 , Laufanne 1747 . reü*
en veau , 16 fl»

*—» pour fervir à l ’biftoire phyfîque naturelle de la Suifle ,
rédigés par Reynier & Struve , Tomç 1 . gr . 8 fig . Laufan-
ne 1788 . 2 fl.

—*•. fecrets de Me Tencin , & fes tendres liaifons avec Gan»
ganelli , par Mr. Barthelemi , %vol. gr. g 1793 . br. 1 fl . 40 kr,

de fabfcé Terray , controleur general , contenant fa vie ,
fon adminiftration , fes intrigues, <Si fa chute , nouv . édi¬
tion , 2 vol . 12, 1776 . br . 1 fl . 24 kr,

—— de Mr . de Torcy pour fervir à l ’hiftoire des négociations
depuis le traité de Riswick , julqu ’a la paix d ’Utrecht '

, J
vol . 12 , à la Haye 1756, br , 4 fl .

— « completsde Mr, de la Torre , 7 vol. g. Londres br* 9 fl*
• Le *
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m
Les mêmes en 5 vol. br. N 6 fl . 30 kr.

Mémoires de Mr. de la Torre , contenant l’hiftoire des nogo -
tiations fecretes des cours de l’Europe pour le partage des
royaumes de i’Efpagne pr. Mr. Dumont de Carlscron , 2
vol , g . Londres 1749 . br , 3 fl,

■— du baron de Tott fur les turcs 8C les tartares. 3 vol, 12 .
Amfterdnm 1785. br . 4 fl ..

delà vie du comte de Tottleben , contenant l ’hiftoire de
fes deux mariages êc fes autres aventures en Saxe Si en
Hollande , 2 vol. 8 . * Lait F.oimnel br. I fl . lîkr .

— de François baron de Trenk , 2 vol. i8 « Paris 1788»
br. 1 fl . 20 kr*

*— de Fre'deric baron de Trenk , traduits par lui -même fur
l ’original allemand, '

augmente's d ’un tiers , & revus fur la
tradqâion , 3 vol , gr, 8 , Paris 1789 , avec belles gravu¬
res br. 8 A*

— turcs . 3 vol. 12. fig, br. 4 fl„
*•— hiftorique fur la vie & les ouvrages de Vernet , 8 - beau

portrait , l 'aris 1790 . br. I fl . 12kr ,
*» de Vlllars , avec des notes critiques , 4 vol. gr, 8* Paris

l ’an II, br , fl ,
—- de Mr, de Voltaire écrits par lui-même , gr, 8. Geneve

178 +. cartonne' . 1 fl . 24 kr.
•— pour feivir à l’hiftoire de Voltaire , 2 vol, 12 , Amfter-

dam1785 . br. 1 fl , 35 kr,
— pour fervir à la vie de Voltaire, 12 . Berlin 1781 br . 48 kr,
•— de Mr. Wagner fur la Ruftîe , la Sibérie & le royaume du

Calan tr. de l 'allemand , 8 . fig, Berne 1790. 1 fl 30 kr.
v — de Mademe de Warens fuivis de ceux de Claude Anet ,

Sr<é- Chambéry 178 ^ - 1 fl.
Mémorial d ’un mondain pr , le comte de Lamberg , 8* Franc-

f0rt 1775 * br. 1 fl.
Ménagé

\
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l *

Ménagé des champs 8c de la ville ou nouveau cuifinier Fran¬

çois , I x . Paris 1764 . , . 1 fi . : 41er,;

parifien ou Deiiee & Sotentout , 2 vol. 12 . à la Haye!

1773 , mi-rel , 2 fl,

Mentor moderne ou difeours fur les moeurs du fiecle , trad,

de l ’anglais de Mrs , Addition > Steele , &c . 3 .vol , g .

•x. des enfans ou recueil d ’iaftruétions , de traits d ’hiftoire1

Si des fables nouvelles propres à former l ' efprit & le cœur

des enfans , 12. Dresde 1791 . br. 54kr,

Mercure de Vhtorio Siri , voyez hift. de l ’Europe.

Mesmer Jnftifié , g . br . 48

Melfager boiteux d’Ettenheiin , ou le meilleur des almanadn

pour 1795. 4 . fig . H kr>

Metamorphofes , ou I’ane d’or dVApule
'e , philofophe pbtote

cien , nouvelle édition ornée de fig . en taille douce , iwl‘

gr . g . Paris 1787 Kaflien , canonné . 8 *'

t1T, ou l’ane d 'or d’Apulée , 2 vol , 8 * Frfort 1769 . 2 fl*3®̂ '

j , d’Ovide , en latin & en fiançais , par l’abbé Eanier av«

des explications hiftoriques & figures magnifiques deMr,,

Le Mire & Baffan , 4 vol . 4 , Paris 1767 fuivi des faite

d’Ovide , avec des notes & des recherches de critiqutu

d’hiftoire & de philofophie , tant fur les differens objets “t ;

fifttheme allégo ique de la religion romainej, que fur les 'te

tails de fon culte & les monuments qui y ont rapport ; P’1

Bayêux avec fig 4 vol, 4 Pans 1783* V . d, f. tr . f,

roulettes . Ce luperbe ouvrage fe vend. 25°

— . d’Ovide en latin Si en fiançais de la tradu& ion de M1,

l’abbé Eanier avec des explications hiftoriques , 4V®'' ^

Paris 1767. veau. 3? ®'

x— d ’Ovide , traduites en françois avec des remarqué P11

l ’abbé Banier , 3vol . ia . fig . Pari * 1788 br . 5 ®'

xx . d ’Ovide en latin & en français , divifés en XV . Livres art
de

M

#
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la Haye!
2fM

:1e , trad,
br, 4 fl. |

’hiftoite1?

5i le cœur■

54 kr. ,

48 k
'

ilmanacki

24 kr' |
e plat» !

:e , l «r !

des nouvelles explications hiftorique * , morales Si politiques
fur toutes les fables , chacune félon fon fujet , delà tra¬
duction de Msv Pierre du Ryer , Edition enrichie de très
belles fig . Fol . Bruxelles 1677 veau . 36 fl .

Le mérité de cetfe editim ejl etnnu aux Amateur 1 , de me¬
me que fa rareté : il ne me tejle qu

' a dire que e '
efl un Ex¬

emplaire feigne
'
, Ùf d»nt les eprtuves feni belles ,

Metamorphofes d’Ovide en rondeaux imprimer & enrichisde fig,
par ordre de fa majefté de'die's a Monfeigneur Je Dauphin ,
gr . 8 « Paris 1697 vélin, avec fig . à chaque page , relie' n fl .

Méthode ( vraie ) pour apprendre facilement à parler , à lire
& à écrire l 'anglois , par Mr . Berry , 12 . à Rouen 1788*

1 fl . 30 kr.
— pour apprendre le deflin avec cent planches d’après Ra-

phael , Cochin Sic, par Jombert , gr. 4, Paris 1784 veau,
16 fl . 30 kr .

— pour apprendre à bien lire & à bien 'orthographier , 8*
Potsdam 1790. 54 kr,

— fures & faciles pour de' truire les animaux nuifibles par
Buchoz, 3e édit . Paris 1784 br. 1 fl . 30 kr.

—- des fluxions de Maclaurin , trad. de l’anglois par pe*e *
nas , 2vol , 4 , Paris veau, 12 fl,

— nouvelle d ’éducation par Rafedow , traduite de l’allemand
par Huber , gr. 8 . Frfort 1772. 1 fl . 30 kr.

•— d ’extraire les métaux parfaits des minerais Si autres fub-
ftances métalliques par le mercure , par Mr . Eorn , gr. 4,
Vienne 1788 . veau. 9 fl .

— des fluxions & des fuites infinies par le chevalier Newton
4 . Paris veau. ^— nouvelle Si faite pour fortifier les places par Pirfcher ,
gr. 8- Berlin 1771. 54 kr.

naturelle d’infiruètion par Mr. Wolke , 2 vol. gr , 8 - Leip -
fic *788 . 3 fl .

Méthode
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Méthode de nomenclature chimique propoféeparM . M. Morveau,
Lavoiher Berthelet & Fourcroy avec un nouveau fyAemej
de caraâetes chimiques par M. M. Haflenfraz & Adet. g.i

Paris 1787* hr. 2 fl. 45 ir. 1

Me'thiologie , ou tables pour fervir à l ’intelligence des poids
- & meiures des anciens , & principalement à déterminer la

valeur des monnoies grecques & romaines d ’
après leur rap*

■port aveç les poids , les mefures & le numéraire acluel de

la France par Mr . de Romé de l’Isle , gr. 4. Paris 1789.

Didot . Carton . 9
Militaires ( les ) au delà du Gange par M . de Lo-Looz , îvol#

gr , 8 > Paris 1770 br , 5 fi. 30 h

Militaire ( le bon) par Mr. de Boufianelle , gr. g , Paris 17
' ft

veau. 2 fl< 24 ^

Mille & une heure , contes pe
'ruviennes , a vol. 12 ■ Lille 1781

br . 1 fl. 48 kr>

— - & un Jour , contes perfans , trad . en français parPew
de la Croix , 5 vol. 12 . Paris 1788 . br, 5 ®' ,
. . & une nuits contes arabes traduits en français de Gal>

land nouvelle édition , 9 vol * 12. Geneve 1790 belles fij.

16 A. 3° kr' I

Le meme livre , 6vol . ïO

& une foirée, contes mogoles , 3 vol . Paris 1765 «1. ®

veau. 3 fl. 36 kt'

Le même livre , 3 vol. 12* Lille 1782 . br. 3 '̂

Minéralogie des volcans , par Faujas de St, Fond , gr, 8. P®11

^ 784 . veau. 3 fi. JO br.

Miniftre de Wakefield hiftoire , 2 vol , 18» 1781. v - e* ^

t . e . p . 3 fl. 20 b»

Miroir d ’or ou les rois de Che'chian traduéiion de Wielaml

4 vol » 8 * Paris 1774 br . 2 A. 45 kl

Mifogyn ou lies femmes comme elles font par Cubières , 2^

12. Paris 1792» br: 1 fl. 48 k
&
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a. 48 ï

Mifs Lony , traduit de l’allemand de Made tïe la Roche , 8*
1792 . br . I fl * 12 kr,

Mifs Mac Réa , roman hiftorique par d ’Auberteuil , 18 . Fbi -
lad . 1784 - br . 48 kr.

Mode français , gr . 8 * Londres 1786 . br. 2 fl . 24 kr.
Modèle; des jeunes gens , 8 . Winterthur 1791 . br. ifl,i2kr .
Modèles de l ’he'roifme «Si des vertus militaires , 2 vol . 12 .

Paris 1780 . veau, 3 ff.
de lettres fur toutes fortes de fujets pour enfeigner 8i

appliquer les réglés ec , par Mr* de Coloni , J vol , 8 . Gœt -
ti-ngue 1782 . br. 3 fl .

Modification du ftatus quo , ou impromptu de paix , avec
quelques obfervations fur les inte'rêts des puiflances , gr. g .

, 1795 . br. 48 kr.
Moeurs «Si coutumes des Romains par Eridauld » 2 vol . 12 .

Paris veau . 2 fl . 24 kr.
ta du jour , ou hiftoire de Sir William Harrington , 4 vol .

12 . Laufanne 1773 . 2 fl . 24 kr.
«Si ufages des Grecs par Me'nard , 8 - Lyon veau , ifl ^ okr .

Mois , poème en douze chants par Mr . Roucher , 2 vol , gr . 4 ,
belle édition avec de fuperbes gravures Paris 1779 , br.

15 fl . 45 kr.
Morou» français , ou aventures du duc de Roquelaure , g»

12 kr.
Mon agonie de 38 heures , ou récit de ce qui m ’eft arrive ,

&C de ce que j ’ai vu «Si entendu pendant ma détention à
l’abbaye de St, Germain , gr. 8 . br. 40 kr.

Monarchie des Hebreux par le marquis de Saint-Philippe trad.
de l ’

Efpagnol par Mr* de Beaumarchais , 4 vol . 12 . br,

5 fl . 30 kr.
• ta parfaite , ou l ’accord de l ’autorité' d ’un monarque avec

la liberté de la nation qu ’il gouverne , gr. 8» Paris 1790 .
br* I fl . 36 kr,

X Monarchie
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Monarchiepruflienne fous Frédéric le Grand , par le Comte de

Mirabeau , 4 vol . gr . 4 , avec Atlas , Londres 1788, br. g6fl .

Le même livre cartonné , 8 vol. 8 . avec atlas 2Ç fl.

— vengée des attentats des Républicains modernes , ou ré¬

futation de l’ouvrage delà Vicomterie , intitulé : Crimes des ‘

rais de France , gr. 8 - Paris 1792 . I fl . 24 kr. ^
Monde (le nouveau ) peint à l ’ufage des en fans , 4 Cahiers ,

figures enluminées , 4 , Leipfic 1790 7 fl . 12 kr,

Monographie pour fervir à l’hiftoire naturelle & botanique »̂ (
la famille des plantes étoillées par Willemet , 8 , 1781 , ht. I

36 kr.

Montagnards ( les petits ) par l ’auteur d’Alexis , ou la tnaifon-

nette dans les bois, 4 Vol . 18 . Paris 1791 . br. 4fl. :

Monrofe , ou le libertin par fatalité , 4 vol . gr. 8<br. 4 fl. 30kr .

Monument du coftume phifique & moral , de la fin du dis-

huitième ficelé , ou tableaux de la vie , orné de figures j
deflinées & gravées pr. Mr. Moreau le Jeune , Deffinattur

j
du Cabinet de S, M , T, C . Fol . Neuwied 1789 . carton- , ^
né . 33 M

- égyptiens , confiftant en obélisques , pyramides , charn* f

bres fe’pulcrales , ftatues d’idoles & de prêtres , en momies . 1

en un grand nombre de divinités de cette nation , en bas-re- ;

liefs , en facrifices , en animaux qu ’elle adorait , le touî

gravé fur deux cent planches qui renferment environ

fept cent fujets avec leurs explications hiftoriques , 2 T®'

mes, , Folio. ILome 1791. belles épreuves, cartonné 66 fl<

de la monarchie françaife , qui comprennent l ’hifto |r*

de la France , avec les figures de chaque régné que l ’injus*

des temps a épargnées , par Bernard de Montfaucon , 5 v°k

folio , avec 300 planches fuperieurement exécutées ,

. 1730. _ I >0 A*

Cette impartante (9llettien emtient t»ns let monuments de t*

tnenat»
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te de

g6fl .
* *.
u re*
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4 kr.
tiers,
2 kr.
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6 kr*
aifon-

4 fl
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tout
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2 Te-

66 B-
iftoir»

ijijur*

^ vol* '

Fari*

10 fi.
de 1*

Monarchie frartcaife qui fe fttit tonfervis en pierre , dans let

batiments anciens j tu en tr , en argent , en bronsce , & autres

métaux & matières dans les palais des rois 4s des grands >
& même ceux en gravure , peinture & fculpture .

Morale chre'tienne ou l’art de bien Vivra par Mr. Piéèet , 2
vol. 4. Geneve 1710 . relié en cuire. . 6 £!•

—— du citoyen , par Mr, Bonfils , 2 vol. gr. g . Laufann*
1791. br. I fl . 45 kr.

de Confucius , pbilofophe de la Chine , 18 . 1783 . V . e .
d , £, t . e . p , I fl . 40 kt .

— du deuxieme âge , ou idylles morales , tire'es des jeux ne
l 'enfance , par Mercier ,

' fuivi du petit Jacques > ouvrage
moral , à la portée des enfans , lg , Paris br. 40 kr,

_ ( de la ) naturelle , nouvelle édit, revue 8i augmentée
du bonheur des fots , par N. ig . 1789 . br. 36 kr.

- - naturelle ramenée aux principes de la philïque , pat Eru»
ce , trad. par Verlac , gr g . Paris l ’an 2 . br. 2 fl .

Morceaux choilîs des aéles des apôtres , commencés le lundi
de la Pentecôte & finis le jours de la Touflaint , 4 vol.
12 . Londres 179t . br. j fl ,

_ _ choifis du ramblerou rôdeur , 12 , Paris 1785. 1 Fl. I2kr *
Mort d’Abel , poème en 5 chants , par Gefsner , gr. 8 . 179t .

br, 2 fl . 24 kr.
Mort d’Abel , poème de Mr. Gefsner , 18 . 1793. fig- br.

I fl . 24 kr .
Mort d ’Abel , poème de Gefsner , traduit par Hubert , édition

ornée d ’eftampes, imprimées en couleur , d ’après les def-
feins de Mr. Monfiau , peintre de l ’Académie. P.aris gr. 4,
chez Defer de Mailonneuve1793. relieure fuperbe 38 fl - 30kr .

Le meme livre & édition cartonné . 33 fl .
Il ejl guère pojjible de voir un ouvrage mieux exécuté , tant

ptur la beauté de l ' impreffson que pour les gravures , qui font
dans
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dans un genre tout nouveau ; Üamateur des ouvrages du fa¬
meux Gefstfer verra avec plaifir ce monument élevé '* fi

gloire .
Motifs 8c refultats des afl'emblées nationales , gr. 8 . Pari*

1787 . br. 36 kr,
Moyen de parvenir , augmenté d ’une table fommaire des cha¬

pitres , 3 vol . 18 . Paris br. 5 fl . 30kr,
Moyfe confidére comme législateur Sc comme moralifte, par

Mr. de Paftoret. gr. 8 . Paris 1788* br. 2 fl.
Mufeum de Florence , gr , in Folio , 10 vol . reliés en la,en

veau , fuperbe exemplaire des premières épreuves*̂ 850H,
Ce précieux ouvrage qu

' on a commencé en 1731 & faits

1762 . contient tout ce que ce fameux depot renferme de cu¬
rieux pour tes arts . Les Tomes l & 2 , repréfentent & **

pliquent les pierres gravées . Le Tome 3 les Jlatues antiqueu
Les Tomes 4 5 6 - la précieufe ctlleÜion de médailles , & lfl

Tomes l
'a I o . en 6 vol . les portraits & la vie des plus fu¬

meux peintres de toutes les écoles , le titre de cet ouvrait
rareefl : Mufeum Florentinum exhibens infigniorave'

tuftatis Monumenta quæ Florentin funt , Joanni Gaftoni ,
Etxuriæ magno Duci dedicatum . Le texte efl en langue I*’

tine , à l 'exception des vies des peintres , qui font écrites tn

langue italienne , Vimpreffton efl digne d ' un ouvrage ouf1

précieux , & les eftampes , portraits , culs de lampes font
ne exécution magnifique .

Mufeum de Florence, ou colleflion des médailles , pierrt*

gravées 8c ftatues du grand duc de Tofcane , gravé par Da¬
vid avec l’explication par l’abbé Mulot , 4, dont af} li'rr*
ont paru à 2 d . 45 kr . la livraifon. Cet ouvrage forint
fix volumes qui coûteront 168 ^

Myftère de la croix de Jefus ChriÆ , Sc de / es membres ,
édit, 12 , Laufanne 1791/br . 1 fl . 24 ^ ’

Mytho-
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Mythologie à la portée de tout le monde , 12 vol . 18. avec
une grande quantité de fig. enlum . br. 22 . fl .

•_ flavonne , par Popoif , 8* Petersbourg 1792. 24 kr.

Naiflan ce ( de la ) & chute des anciennes républiques , trad.
de l ’anglais de Montague , par le citoyen Cantwell , gr. 8 »
Paris 1793. br. 2 fl . 45 kr.

Nancy , ou les malheurs de l’imprudence & de la jaloufie ,
par d’Arnaud , avec de jolies fig , culs de lampes & vignet¬
tes , 8. Paris 1767 . br . 1 fl. 24 kr.

Narcifle ou l ’isle de Ve'nus , gr. 8< Paris figures 2 fl*

Narrations d ’Omai , infulaire de la mer du fud , ami & com¬
pagnon de voyage du capitaine Cook , ouvrage traduit de
l’O-Taitien , parM** * , 4vol . gr. 84Paris1790 . br. 10 fl.

Nation ( l’heureufe ) ou relation du gouvernement des Féli -
cieDS , peuple fouverainement libre fous l ’empire abfolu de
fes loix , 2 vol. gr , g . Paris 1792 . br. 5 fl . 30 kr*

Nature ( de la J & de fes loix , par Peyrard , gr. g , Paris
1793* 1 fl . 48 kr.

le même livre , 18. br. 1 fl . i ^ kr.
Neceffité de la guerre & dangers dé la paix , par Mr . le comte

de Montgaillard , fêlant fuite à fon état de la France , gr.
8 . Londres 1794 . br. 45 kr.

Négociations du comte d’Avaux en Hollande , depuis 168Ç
à idgg . 6 vol. 12. Paris 1754. br . 5 fl . 30 kr.

Nègre coinme. il y a peu de blancs , par Mr. de L. , fécondé
édition , 3 vol . 12. Paris 1791 . br. 5 H. 30 kr .

v Negreife couronnée , ou les moeurs du peuple miles en aâion ,
18* 2 vol. 2 fl.

Neveu ( le petit ] de Bocace , contes en vers , gr . 8* ? • vol .
Pari* br. 4 fl. 12 kr .

Neveu
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Neveu ( le petit ) de Vadé , 18 . Paris , v. *, d . f, tr . & p,
i fl . 40 ki,

Newcaftle , ( le nouveau ) ou nouveau traite de cavalerie , gr.

8< Laufanne 1744 , br, 54 kr,

.Nièce , ( jeune ) ou hiftoire de Suckei Thomby , 3 vol . n -

Paris 1789 . br . ? &■ 12 kr,

Noeud gordien , 4 vol . 13 . à Londres 1770* 2 fl. 45lcr,

Noeuds enchantes , ou la bifarrerie des deftinées , 12 . 1 vol,

Rome i “ 89* br . î ^

Nefoiogie méthodique , dans laquelle les maladies font ran¬

gées par claffes , fuivant le Même de Sydenham , traduite j
du latin pr . Boiflier de Sauvages , 3 vol. gr* g . Paris 177/.

veau. _ 9 |
Le meme livre , broché 7 d , 3° ^r' '

Notes fur le mémoire de ,Mr. Necker , par Mr. de Calonne ,

j 2 br , - 24 ko

___ importantes fur l ’ouvrage intitule’ : Penfées & obferva- |
dons morales & politiques par Mr« l ’abbé Sabatier de 1

lires,par l'abbé Fontaine , gr, g . Vienne 1795,1m, i fl. 48kr, j
Notices generales des graveurs divifés par nations , & des

peintres rangés par écoles , parHuber , gr, g . Leipzig 1787*

br , 4 fh ?0 kr

_ _ ( quelques ) pour fhiftoire & le récit de mes périls de¬

puis le j ». Mai 1793. Par Jean Louvet , l’un des

reprefentans proferits en ,1793 . gr. 8 , Paris l ’an Ille - br*

I fl . 12 kr.

Accufation intentée dans la convention nationale contre

Maxim . Robespierre , par Louvet faifant fuite a lès notices

. &£ à fon appel des vi& imes du 31 , Mai , g. Paris l’an J'

br . 36 kr*

des infe «Ses de Ja France réputés venimeux , tirées des

. naturaliftes , des médecins , & de l 'obfervation , par Mr*

Amoreux , gr, 8 , Paris 1789 . veau. 2 ü . 3° ir'

Neur-



Nourriture cfe l ’ame ou recueil de prières pour tous les jours
de la femaine , par Mr . Ofterwald , 12 . Neuchâtel 1768 * lA *

Le meme livre , gr . 8 - Neuchâtel 1774 l fl *
Nouvelles ( les cene ) 12. à la Haye 1733 * br. 1 fl . 50 kr.
- - ( les cent) nouvelles, fuivent les cent nouvelles, 4 vol fig*

Cologne 1786. br. ■' 6 ff.
_ _ de Michel de Cervantes de Saavedra , a vol* 12 . Am-

fterdam 1768» 3
Le même livre , i2 . Laufanne 175:9* 2 fl . 4$ kr.

_ ( les lix ) de Mr . de Florian ig . avec fig. belle édition de
Didot fur ppr. velirr 1784 . br . 4 A*

Le même livre , édition avec fig . beau ppr. 2 A. 45 kr .
_ galantes & tragiques recueillies & publiées par Mercier,'

19. Paris 1793. br* 1 fl*
«_ françaifes - par Mr. d’Uffieux , 2 vol . gr. 8* Paris 1775‘a

rel. en veau , écaillé filets d ’or , avec figures. il fl .
Nuits champêtres par de la Veaux avec figures 8 . 1791 , br*

3 fl . 24 kr.
_ _ clémentines , 8 . Berlin 1779 , I fl * 20 kr.-
_ delà conciergerie, revéries mélancoliques & poéfies d ’un

proicrit , fragmenséchappés au vandalisme , Paris 18 . l ’an-j *
br . I fl . 12 kr.

d ’hiver , varie'tés philofophiques & fe nti mentales , conte*
&J nouvelles en profe & er> vers recueillis jaar Mercier ,
Paris l’an 3e , ig . br , I fl. 12 kr*

& le moment ou les matine'es- de Cythcre, Dialogue , 18.
Londres 1786 . belle relienre I fl . 12 kr;

— . de Paris , ou le fpeélateur novhirne par Mr. Rétif de lu
Bretonne , 15vol . 12 , avec figures br, 15 fl .

—— de Young , trad . de l’angl. par Letourneur , 4 vol. 18,
Paiis 1793. br . * 4 fl .

Nullité 8c defpotisme de l ’aflemblée nationale , 8 * br. . i5kr .
Numa
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Numa Pompilius, fécond roi de Rome par Mr* Florian , 2 vol,

18 , Paris arec fig. belle édition de Didot fur ppr, vélin,
8 1

le meme livre , édition avec iïg . beau Ppr. $ fl, 30b
Le même livre 2 vol , 12 , br. 2 fl . 24 |

Numéros parviens , ouvrage utile Sc ne.ceflaire aux voyj- ,

geurs a Pans 12 . 1788- br . 30 m, t

Nymphomanie ou traité de la fureur utérine par Mr. de

Bienville, 12. Londres 1789* br. Ü-

Objets propofés à l’aifemblée des notables de zélés citoyens,

2 cahiers , gr. 8 * Faris 1787 br, 40 h

Obfervations ( nouvelles) fur les abeilles , adreffées à Mr.Bon¬

net par Huber , gr, 8 - Genève 1792. br . 1 fl , 36 ^

_ __ addrefiees à Mef. les Commiflaires fur le Magnetifme , 8.

Paris 1784» br . 45 ^

mmmrfur leç affaires du temps , 8C lettre addreffée à l’auteur1

gr . g . 1794 . br . 40 b.

_ d ’un alfacien fur l’affaire prefentedes Juifs , g Neuchâtelj

179t . br* 40 h

.m-m phifiques & morales fur l’inftinéè des animaux , leur in*

duftrie 8c leur mœurs , par Reimar , 2vol . 8 * br . 2 8*4) ^'

relatives à la faftté des animaux par Lompagieu UpoK

« parties , gr. 8 . Paris 1788* br . * ^

_ _ fur les antiquités d ’Herculanum par Cochin & Belligarfl’

8 . fig . Paris 175Ç . veau . Ç fl* JO^

_ fur l’architeélure par l ’abbé Laugier , 8* veau . 2 fl*4^ r'

_ pratique fur les bêtes à laine par le chev . Lamervillti

gr . 8 . Pans 1786. br. I fl . 4&^

•_ fur le commerce des états américains , par le lord Sht*

field , gr. 8* Rouen 1789. br. 3 fl * ?° ^

Le même livre , g . Paris br . I fl* 41 ^

Qblef
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, 2 vol. .

r, vélin,
8 ^ !

fl. 30kr. j
. 24 kr- j
x voyj-

'■

30 kr, j
■Mr. k ■

î
citoyens, j

40 kr, ’

Mr, Bon-
j

. 36 ir'
|

ifme, 8. ;
45 ïu '

l’auteur, i

40 kr, 1

Jeucluttl |
40 kr, ;

leurin'

1 Lapole,

î S

Belligaril,

30 kr,
fl. 4^ '

mervill'r
l.
ord Shet'

I. JO b *

5. 45 K
Obfa' l

Observationsfur le commerce de la mer noire , & des pays qui
la bordent , 12 . Amfterdam 1787 . br. 2 il .

■m. fur la confticution militaire , ou bafes de travail propofe's
au comité militaire par Dubois de Crancé , 8 , Paris 1792.

. br . 48 kr .
& diflertatîons de médecine pratique par Mr. Tiffot, 2 vol.

12 . Laufanne 1780 . I fl . 4f kr.
» . fur les états généraux de France par Mounier , gr. 8 . br.

2 fl .
critiques fur l’expofition à l’academie des beaux arts Ber -

■ lin 1789. gr. 8 , br . 40 kr ».
— de Favier fur la maifon d ’Autriche , SC particulièrement

fur le traité de Versailles du 1 Mai. 1756 . nouv . ed. gr, g .
Paris 1792 . br . 48 kr,

— d ’un bon français fur le feul moyen de rétablir l ’ordre
en France ; gr. 8 . 1791. 24 kr*.

— fur le gouvernement Si lesloix des états Unis d’Amérique
par Mr . de Mably , 12 . Amfterdam 1784. br, 54 kr .

•—*» fur l’hiftoire de France par l’abbé de Mably, 6 vol. gr . 12 ,
. Kebl 1788. veau . g fl*
— fur l’hiftoire de la Grece par Mr . de Mably , 12 . Geneve

1 789* I fl , 20 kr.
— fur l ’hiftoire Si fur les preuves de la refurreâion de Jefus

Çhiift , par Weft , 12 . Paris 1757. veau . 1 fl . 40 kr»
— - fur l’Italie ÔC fur les Italiens , données en 1764 . foüs le

nom de deux Gentilhommes Suédois par M , G. nouvelle
édition , 4vol , 8 . Paris 1774» br. fl fl .

— du comte de Lally-Tollendal fur la lettre écrite par Mr*
le comte de Mirabeau au Côtnité des Recherches contre
Mr. le comte de St. Prieft , gr, 8 . 1789 . br . 36 kr.

fur les differentes maniérés dé fortifier avec un projet ,
8, Rotterd , 1769 . kr.

A n Obier»
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Gbfervîftions mathématiques , agronomiques , géographiques ,

chronologiques & phifiques , tirées des anciens -livre * chi«

noix , ou faite** nouvellemens aux Indes & à la Chine par

les peres de la C . de Jéfus , rédigés par Soueiet , fuivi de

cinq diiïertations contre Newton &c* 2 vol. gr. 4. Paris
6 fl;

nouvelles fur les ouvrages de peinture , de fculpture&

d ’archiçe& ure , qui fe voyent à Rome 8c aux environs ;

parMr deRaguenet , pour fervir de fuite aux voyages Si re¬

cherches duicomte de B** * , à Rome , 4 Londres 176 $ îA*

_ _ de phifique & de médecine faites en différens lieux d*

l’Efpagne par Mr. Thierry , 2 vol . 8 , Paris 1791. br, 4 Ai

— philofophiques fur les principes adoptés par l’empereur
dans les matières ecclefiaftiques, gr, 8 . Londres 178$. ^

48 kr,

impartiales fur le procédé de Mr . le comte de la Lippe-

Schauraburg , 4 . 1784 - I * ^r‘

_ fur les rapports entre les crifteaux d’étain & criftaux rie

. feu par Rome de l’Isle , 4 , E
'rfort 1786» 24

«m. fur les romains parMr de Mably , 12 , br. Geneve 1/89
I fl . 30

médicales & politiques fur la petite vérole traduit del 'sn-

glois de Elak , 12 - Paris 1788» br. I

«m > d’un voyageur anglois fur Bicetre par Mirabeau , gr*8-

1788 . mi- rel , I

d ’un voyageur en France , gr, 8 - Paris 1791* br. 24^*

O-ccellus Lncanus fur l ’univers trad , par d’Argens , gr . 8- î1'

ris l’an III , Baftien br. 3 &

Odes anacréontiques1, contes en vers parMerô , ig . 178 ^

e . d f. t . e . p , 1 fl , 4^ ^

—— d’Anacréon , trad, nouvelle en vers , 8 » -Paris l’a®?•

. br. 1 fl, I* ^
Odes
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Odes pythiques de Pindare traduites avec des remarques par

Chabanoa , gr. 8* Paris 1772. Veau . 3 fl . 30 kr.
«>. cantates , epitres , & poefîes diverfes de J. B* Routfeau,

imprimé par ordre du roi , pour l’éducation deMonfeigneur
le Dauphin , gr. 4 . Paris cirez Didot fur ppr . yelin 1790*
Cartonné 33 fl . relié en maroquin doré fur tranche &

pl. 45 fl..
Les pcefies fublimes de cet auteur font trop connues pour ne -

tejjlter une annonce particulière , de mime que les t(tiens de

Mr . Didot qui a mis aujffi cette édition h la hauteur de fes

productions typographiques .

Odyflee d’Homère traduite en françaisavec des remarques par
Me. Dacier , 4 vol . 8 . Taris 1756 . fig. br.

Oeuvres hiftoriques de Mr. Anqqetil , 15 vol . 12 . Paris 1791
Veau , 30 fl .

- d ’architeéèurede Pierre Confiant d ’Ivry architeéle du roi

en 72 planches très bien gravées & un beau portrait , gr.
folio Paris 1769 veau * 22 fl .
- d ’archite& ure de Vincent Scamozzi , contenant les cinq
ordres fuivant cet auteur , & plu/îeurs batiments de fon

invention , avec 82 planches , 2 vol . gr. 8 - Paris br . 6 fl.

_ _ de Mr. Arnaud , gr . 8 - Paris , mi -reh Epreuves du fentr-

mem , 5 vol . 35 fl Nouvelles hiftoriques , 2 vol . 14 fl.
Le tout nvct de faperbes figures & culs de Lampe t

_ pofthmnes d’Athanafe Auger , 10 vol . gr, g . Paris l ’an RJ
br. 23 fl .

_ d’Athenc'e voyez Banquet*

_ complettes ,df Monfieur P . A . Caron de Beaumarchais>

4 vol . gr. 8 . 1780 mi-rel. . 8 A.

complettes de Mr, Bernard , 18 . veau e d, f, . t . e . .pL
I fl . 40 kr.

Oeuvres

1 Uï ,

V

ÏmA ~
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Oeuvres complexes de Mr. le cardinal de Bernis , <i vol . ig.

1779 . V . e . d . f. t . e. p . 3 fl . 20 kr,
Le même livre , 3 vol * *2. Londres 1767. veau 2fl - 4okr
complexes de Mr. Berquin , igvol . 12. Paris . Baftien

1791 . 30 ü.
de Madame du Boccage , 2 vol. Ig . Paris 1788 br* 2, fi. 4fkr,

wmmmde Boileau Despréaux , imprimés par ordre du Roi pour
l ’éducation de Monfeigneur le Dauphin , 2 vol . gr. 4 . fur

Ppr. velin , Paris Didot 1789* Cartonné . 6ofl.
Le même livre ÔC édition , belle relieure en maroquin

S) fl.
Cette fuperbe édition d?un des plus célébrés pertes de la Fron¬

ce efi faite par Mr . Didot fur un exemplaire corrigé par fau¬
teur avant fa mort , avec tous les foins qui caraBerifent ordi¬
nairement lei produirions typographiques de cet artifie .

de Boileau Despréaux > 3 vol * 18 . belle édition deDidot
fur ppr . velin , Cartonné 1788. IJ A*

— de Mr. BoileauDespraux > avec des éclairciflemens donne!
par lui même , par Mr, de St, Marc , 5vol . gr,8 -
Paris 1747 , ye.au , 20 A.

Le même livre , 2 vol , T.8 * I78o>V e , d , f. t . e , p, 3 fl. a°kr
de Boileau Despréaux , 3 vol . 13 . Berlin , br. 2 fl . 45 kr
de Mr. Boiffi , contenant fon théâtre français & italien 1

nouv . édition , 8 vol, 12 , br. 8 fl. 15 ko
m—m d’hiftoire naturelle 8c de phdofophie de Charles Bonnet,

8 vol. gr,4 . veau Neuchâtel 1779 . % ♦ 60 A>
— . diverfes de Mr . Borde , 4 vol* gr* 8 , Lyon 1783 . br»

5 fl . 30 kr.
—— de Mr. Eofc Antic, 4 vol. 12. fig . Paris 178O . veau . 3 ^
— de MefGre Jacques Benigne Bofluet , évcque de Maux

précepteur du Dauphin , nouv , edit, .Paris 1788. 21 v°f*
gr, 4 . veau, , iûo A>

* S

Oeuvres
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Oeuvres mêlées de Mr. la Chev, de Bbufflêrs , 18 . Londres

1782. V . e d . f. t . e . p ,
I.e même livre ,

'
12 . br.

Le même livre , 18 . fig . br.

I fi . 40 kr .
I fl . 12 kr .
I fl. 30 kr.

>— de Boulanger , 7vol . gr. 8 * Paris 1792. Baftien . carton-

22 fl .tonné.
Cette édition des ouvrages de feu Mr , Boulanger , efl la

feule complette & exalte qui ait été faite j toujours Bon trou¬
vait des fautes , des lacunes iS des impofures fans nombre
dans les volumes imprimés a la hâte de cet auteur ; elle ejt
en outre augmentée de la vie d*Alexandre qui n'avoit jamais
été imprimée .

Le même livre , 10 vol. 12 . en SuiflTe 178*. br. 14 fl .
—— du Seigneur de Brantorqe , nouvelle édition plus cor¬

recte que les precedentes , 8 vol . gr . g , Paris 1787. Ballien
cartonné . 26 fl . & relié. 33 fl .

»— de Mifs Eurney , jc vol. feavoir : Evelina , 3 vol.
Cecilia , 7 vol. V . e. d . f. t . e. p . 16 fl. 40 kr .

Le même livre , br ,
'

12 fl*
Ces oeuvres fe féparement .

•— badines, complexes du comte de Caylus , 12 vol. gr . 8 .
Paris 1787* avec de fig. de Cochin , Launay & autres célé¬
brés graveurs , veau, 33 fl ,

— badines & morales de Mr. Cazotte , nouv , édit, corrigée
& augmentée , 7 vol, 18 . Londres , v. e . d , s . tr & pt .
U fl . & br. 8 fl - 524 kr .

— de Michel de Cervantes de Saave'dra , belle édit, avec fig.
• 8 vol . 12 . Ainftetd . 1768- br.
— de Chapelle & de Bachaumont , 12 . Paris 17JJ . veau.

I fl , 24 kr.
— de Chaulieu , a vol, 18. 1777. v. e , d . f, t . & p .

3 fl . 20 kr .
L®
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te rfiême livre , ■par Mr. de St. Mare , 2 vol. Ï2. 1717*
veau, 3 fl*

Oeuvres de Nivelle -de la Chauffée , nûuv , édition , J vol . lî .
Paris br, 8 fl.

diverfes de Mr. de Chevrier , 5 vol. 8* g fl . 15kr.

. de Cicéron , trad. nouvelle , 8 vol. 12. Paris 178 ?- vaut
16 fl . joit,

— ph.ilofophkjues de Ciceton , 10 vOi . 18 . Paris 1756. br.
M 1 ,

m— de feu Mr . Cochin écuyer , avocat au parlement , eontf-

nant le recueil de fes mémoires SC confultations, nouvelle
édition , C vol . 4. Paris 177t . broché 31 ®'

— de Colardeau , 2 vol gr, 8 * Paris 1789* avec ^F"

bes gravures br . Il A

Le même livre , 3 vol . 18- br . 3 fl . 36i f>

•— de Corneille , voyez théâtre .
_ _ complétées de l ’abbé Coyer , 6 vol. 12 . Paris 1782 . ^ ■

9 a
— ( colleûion coniplette des ) de Mr. deCrebillon , fils , U [

vol . 12» Londres 1777- br , g fl . 15^'

— de Crebillon , 3 vol . gr. g . Paris i789 . br, 9 ®1

Le même livre , 3 vol . 12 . Paris veau . î
Le même livre , 3 vol . 18 . Londres 1785 - V . e <1, U

e . p . 5 ^

—~ complettcs de -Demofthcne& d’fifcbyrie, traduit en fr!J'

çais par l ’abbé Auger , ç vol . gr, 8 . Paris rel . en veau. 2$ft

Le meme livre , 6 vol . gr. 8 - Paris l’an II . br, 18
•— choilies de Madame 8c Madem. Deshoullieres , l8«

d . f. t . e p 1. fl . 4° ^'

Le meme livre , 2 vol . 12 . Paris 1753, veau . 31b 12^'

, cqmplettes .de, M. Desmahis , 12 . br . J 2 .
—— de Deftouchp , voyez théâtre ,

OtU'j
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Oeuvresplriïofophiques, littéraires & dramatiques de Diderot ,

7 vol . gr. g . Londres 1773. veair. 2-f -tlr
de théâtre de Diderot , voyez théâtre,
complettes de Dorât , 20 vol , gr. g . avec de fuperbes

gravures , Paris br. 60 ' fl .
Le meme livre Si édition , belle reiieure , V . ec . d'>. s*.

cr. & pl . 75-vfl ,
galantes & badines ou mélanges varie's en profe & en

vers , par Mr. Du Freney , 3 vol 8 . br. i >fl ,
complettes de Mr . Duhamel du Monceau, 7 vol . gr» 4,

contenant : des fémis & plantations des arbres , *i vol. de
l’exploitation des bois , 2 vol. traité des arbres & Urbuftes ,
2 vol. ' la pbyfiqUe des arbres 2 vol, 175 5.— 60. avec fig ,
relié en veau. joc fl,

de Valentin Jamerai Düval , 5 vol. t8 * 1788» 'V . e . 4.
f, t . e . p , $ fl ,

_ _ diverfes de Mr. Julie van Iffen , 5 vol . gr. 12 , Amfter-
dam 1742. rel. en veaii , 7 fl.
. d ’Eÿenne Falconet Æatuaire , contenant plufîeurs - écrits

relatifs aux beaux arts , 6 vol. gr. 0 . Lanfadne 178I .
veau rj fl . — br. ■ 9 f}.

— de Madame de h Fayette, 8 vol . ra . Paris 1786, veau

9 «.
diverfes de la comtefle de La Fayette, Tome 1er conte¬

nant l ’iriftoire de Made . Henriette d’Angleterre , femme d«
Philippe de France , duc d ’Orléans, 8 . br. 1 fl . 12 kr,

complettes de Mr. le Febure , major au corps des ingé¬
nieurs de Radie , avec beaucoup de plans , 2 vol. 4.
Maeftricht 14 fl .

de Mr. François de Salignac de la Mothe Fénéltfn, pré¬
cepteur des enfants de France , archevêque , duc de Cam-
brar , 9 vol . 4 . fur papier velin. Paris . Didot 1787——1792;
cartonné , g0 fl,

Cefi

L
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Cfejl la feule édition complette des ouvrages de ce fameux

auteur , qui pojfedoit des talents fs rares éS difiinguét , qui

le placent parmi les grands hommes qui ont illuftré le fitclt
de Louis XI V. Mr , Didot n 'a tien épargné pour la rendre li¬

gne de fertir de fes preffes.

Oeuvres complette? de Fielding , 23 vol, ïg . v. e. d , f. tf. f. &.

. p. 34 fl . 40 kr. qui fe vendent féparement , favoir. j
Aemiiie , hiftotre angloife , y vol. 8 fl . 20 kr. Tom JonesS

ou l'enfant trouvé , y vol . 8 fl . 20 kr . Aventures defr

feph Andrews , 3 vol. y fl . David Simple ou le véritable

atni , 3 vol . y fl . Aventures de Roderik Random » 4

vol . 6 A . 40 kr . Jonathan Wild . le grand , 2 vol . 3fl. ;

20 kr. Julien l’apoftat ou voyage dans l'autre mond«i
I fl , 40 kl

. complettes du chevalier de Florian , 9 vol. g .
édition de Didot fur papier velin , broche'

Le même ouvrage en 14 vol . 18 . avec de très -bellesgrî‘

vures , fur papier velin , Didot , br .
Le même livre en 14 vol . 18 , avec les mêmes gravures//

36fl.fur papier fin . Didot , br.
du chevalier de Florian , 1g. 'Didot . 1788 . V . e. «Ut

Si pl . 14 vol . , favoir : Eftelle » 1 vol, Galatée , 1 vol

Mélangés , 1 vol . Nouvelles , 1 vol. Nutna PompiHui|

2 vol. Théâtre , 3 vol . Nouvelles Nouvelles , I vol

Fables , i vol, 21 fl . Ces oeuvres fe ^rendent réparera#1

i fl. 4okr'par vol.
00mm de Florian , 14 vol. 18 . fig . Paris l’an 2 . kr . i 6 fl . 48ktl

Chaque vol. féparement avec fig . br. I fl. Iî kr'

( colleélion complette des J de Mrf de' Florian , <7 v°k

12 . Neufciiatel 1789. br.
diverfes de Mr. de la Fontaine , 4 vol. 12. Paris 175e*

OeuTfts.
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Oeuvres ciroîfïes de Mr. de la Fontaine , 18 . Londres 1782*

V., e . d . f, t, e , p. I fl , 40 kr.
_ _ de Fontenelle , nouvelle e'dition , augmente'e de plufieurs

pièces relatives à l ’auteur , mife pour la première fois par
Ordre de matières , & plus correde que toutes les précé¬
dentes , 8 Tomes , g. . . 8- Paris .1792 & 93 . Baftien , veau
36 fl . cartonné 22 fl .

Les Tomes 7 & 8 * Séparés. carton. 5 fl , 30 kr.
_ diverfes de Mr. de Fontenelle , magnifique édition , avec

les ..figures de Picard , 3 vol. gr. 4 . à la Haye 1778 . Veau
écaillé doré fur tranche & plat. 36 fl .

m— de Mr, Fontenelle contenant fes éloges , fes oracleŝ &
, les entretiens de l’autre inonde , 7 vol . 18. V . e . d . f. t ,
, t f , *• .11 fl . 40kr .

Le même livre 10 vol . 12 . Paris 1758- fig. veau 22 fl .
_ _ de Frédéric fécond ,1 Roi de Prude , publiées du vivant

de l’auteur , 4 vol. gr. 8 < Berlin 1789» 12 fl .
__ pofthumes de Fre'

derip II , Roi de Prude , édition origi-
, , nale , IJ vol . gr. 8 - Berlin veau 30 fl.

Suppléments auK mêmes oeuvres , 6 vol. gr. 8. Berlin
broché jg fl.

de Fréret , 4 vol. gr. 8- Paris 1793. Baftien cart, n fl.
C efl la feule édition complette , qui ait paru jufqu ’k ce

jour des ouvrages de cet auteur .
—- philosophiques de Freret , gr . 8. Londres 1776 . bioché

l fl . 48 kr.
<— complexes de madame de Genlis , 17 vol , gr . g . Paris

178a. br*. 36 fl.
Xe même livre , 17 vol. 12. Paris br. 26 fl. 3oki^
Le même livre , 21 vûl. 12 . Maftrichti78r — 91 . br. 22 fl *

— de Salomon Gefner , traduit de l ’allemand par Hube-r ,
3 vol, i8 . Züric 1792 . br, 3 fi . 36kr .

£ b Oeu-

1
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Oeuvres cotiîpleftes de Gefsner , belle édition , i8 - avéc ig
•' fig . rel. en veau doré 9 fl.

le même livre , édition inférieure , 3 vol , 18 . V, e, d.

f. t . e pl . 5 fl.

Le même livre , 3 vol, fig* 18 , Lyon 1783. br. 4 fl.

m . cûmplettes de Gorgy , 17 vol . 18 . figures , Paris 1790.

br. 19 fl . 4jkf.

Ils fe vendent féparemefit"
, favoir : Blançay , 2 vol, îfl»

44 kr . Viâorine , 2 vol. 2 fl. «4 kr. Voyage fentiraea*

tal , 2 vol. 2 fl . 24 kr* Saint-Alme , 2 vol 3 fl.

Tablettes fentimentalcs , ivol . 1 fl . I2kr . Lidorie , 2 vel<

2 fl. 24 kr. Anrtequin bredouille , 6 vol. 7 fl . Iikr

mêlées , de Sara Goudard , 3 vOl. 8- br. I A»

_ de chirurgie de Mr. Goulard , 2 vol. 12. Montpellier1775
2 fl. 30 kr.

■■■ choifies de Mad* Graffigny>2 vol. i8 . 178 ? * V- e. d. t

t» e . p. 3 fl . 20 kr.

Le même livre , 4vol , 18 , br. 4 ®'

. diverfesjde Mr, Grecourt , 4 volj ig . V. e. d , f, t. e, p. ,
6 fi. 40 kr.

. choifis de Grecourt , 3vol . i8 « Geneve 1777. V. ec. d*

• f. tr. & pl . 5 fi'

■ de Mr . Greflet de l ’academie frangaife, 2 Tomes , g. Lon*

dres 1756 . rel . en veau , 1 fl. 30 kr.

Le même livre, 2 vol . 18 - 1780< V. e . d . f. t . e p, gfl . 2okr.

- de Mr. delà Harpe , 4 vol. gr . 8 * Yverdun 1777; 4fl 3°^

— politique de Jacques Harrington, écuyer, 3 vol gr* 8 ****'

ris l’an III . br. 6 A. 12 kr*

au d’Helvetius , 5 vol. gr. 8 . Paris 1792. cartonné 15 ^’

Cette nouvelle édition plus complette que toutes les pria"

/ entes , mérite l’attention de l ’amateur de la littérature•
0 «u-

\



195

“TT V -

Oeuvres complétés de Mr . Helvetius , 7 vol; iî » Deux-Ponts

1784 . br. II A .
Le même livre , 7vol * 12 , Paris relié en veau II fl *
d’Héfode par Mr, Gin , belle édition , Paris 1785* br.

I fl . 36 kr .

«_ philofophiques & politiques de T, Hobbes , 2 vol . 8 .
Neufchatel 1787. br. 4 A'*
— complettes d’Homère traduits nouvellement & dédiés au
roi , avec des notes littéraires , Inftoriques , & géographi¬
ques , fuivis des imitations des poètes anciens & modernes

par Mr, Gin , 4 vol , 4 . qui contiennent l’Iliade , fur ppr.
reJin avec gravures de Mr. Ponce. 90 fl »

Cette édition ejî faite fr . Mr. Pierre Didot avec tout les

foins , qu
'on admire ordinairement dam les produisions de ce

célèbre artifie , on y a joint 3 $ gravures de toute beauté , qei
contribuent à ranger ce't ouvrage parmi les plus belles pre -
ductions typographiques de ce Jiècle.

Le meme ouvrage même édition , g vol » 8 . ppr. velin
avec l ' ûdyjfée qui n 'efi point encore achevée pour l ’édi¬
tion in 4. cartonné. 66 fl *

Le mêmelivre lill 'é , fuperbe exemplaire, relié en maroquin
bleu 98 fl»

Le même livre grand ppr. d ’Annonay , br. ? 6 A*
Les Eftampes de Ponce 1118 . pour l ’Iliade , fuperieurement

gravés . Il fl»
—— complettes d ’Homère traduôion nouvelle deMr « Gin ,

7 vol . 12 . Paris 1784. 8 fl.
— complettes d’Homère , trad . nouvelle avec des remar-

15 1 ~v ques , précédés de réflexions lur Homère & fur la tra-
r pria' duétion des poètes par Mr. Bitaubé , troifième édition , faite
■». par Mr. Didot & fuperieurcment executée , 12 vol , 18.

. V. ec, d , f. tr. & pl . 33 fJ*
Le
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le meme livre , 6 vol. papier velin , gr. g . br. 30 fl,

Oeuvrer d’Homère , traduits en vers avec des remarques & un
difeours fur Homete par Mr. de Rochefort , belle édition ,
$ vol , gr. g . Paris 1772. avec quantité de très -belles gra-

. vüres relié en veau , îo fl.
Le même ouvrage tradudionde Me . Dacier , g vol . Il Pa*

ris 1784 veau , 18 fl.
— ( tradudion des } d’ Horace en vers français , l ’

original à
cote*, 5 vol. 18 , Paris br, 7 fl.

—— de Houdard de la Motte , 10 vol. 12 . br. 15 fi.
mmm. complettes d ’Ifocrate , auxquelles on a joint quelques

difeours analogues à ceux de cet orateur , traduites en
français par l ’abbé Auger, 3 vol . gr. 8 * Paris 1781 - ^'

8 fl . I5 kr-
— de Madame la marquife de Lambert , avec un abrégé de

fa vie , 2 vol . 12 . Paris 1761 . veau . ? A-
. . . de J . Law , controleur général des finances de France,

fous le regent , contenant les principes fur le numéraire,
le commerce , le crédit & les banques , avec des notes ,
gr, g . Paris 179c . br . î fl»

— de Mr. Linguet , 6 vol. 12 - Londres 1774. br . 6 A*
— diveries de chirurgie de Mr, Louis , 2 vol, 12. Paris 1788*

br. 2 fl- 12 kr'
— de Lucien , traduites du grec d ’après une copie vérifiée

& revue fur fix nianuferipts de la bibliothèque du roi , avec
des notes hiftorjques & littéraires & des remarques criti¬
ques fur le texte de cet auteur , 6 vol , gr, 8> Paris 1788*
Baftien . cartonné 32 A*

Le même livre , 6 vol . 4 . veau . 44 A'
—- complétés de î.yfias , trad. en français par Auger , gr. 8»

Paris 1783 br , 3 fl ,
—_ complettesde Mably , 15 vol gr. 8 . Paris l ’an 3 . br. 36 ^

L*
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• Le même livre , 22 vol. 13 . Paris 179 a. b r . 30 fl.

Ce font les feules éditions ecmplcttes de ce célébré auteur ,
Oeuvres pofthumes de-l’3bbé de Mably , 4 vol. 12 . Paris 1790.

br; . 2 fl. 45 kr»
_ de Machiavel , nouv. edit. 8 vol , gr. 8» Faris 1793. br.

I 6 fl. 36 kr .
— de Mr» de Maupertius , 4 vol. Lyon 1768 . gr- 8 - bF«

ït fl.
— complexes de Mr, de Marivaux» de l ’academie Françaife,

12 vol , gr , g , très belle édition Paris 1781 . .br. 40 fl .
- complexes de Mr. de Marmontel, 17 vol . rel. en veau

Paris 1787, 60 fi.
Le même livre , 17vol . 11 , br, 22 fl .

_ deMarot , Valet de chambredu roi , 6 vol , 12 » br. 7fl . jokr .
— (recueil des ) phifiques & médicinales , publiées en an¬

glais & en latin , par Richard Mead , enrichis de notes par
Mr. Code , 2 vol , gr . 8 . br, 4 fit 30 kr .

— . philofophiques & littéraires de Senac de Meilhan , 2 vol.
18 . Hambourg 1795. br. ç fl .

— galantes de Mercier , 2 vol. 18. Paris 1796. fig . br.
2 fl . 24 kr.

— . complettes d ’Antoine Raphaël Mengs , premier peintre du
roi d’Hlpagne , contenant differens traités fur la théorie de
la peinture , 2vol . gr. 4. Paris 1786. cartonne'. 12 fl.

— dramatiques de Mr. deMoifiy , 3 vol , 12 . Berlin 1789.
br.

4 fl .-
—~ de Molière , avec des remarques grammaticales, des aver-

tiflemens , & des obfervations fut chaque pièce par Mr. Bi et
6 vol . gr, 8 . Paris 1788 ' fig* relié fuperieurement en veau ,
doré lur tranche , roulettes fur le plat. 60 fl .

Le même livré & édition , gr. ppr . cartonné, 50 fl.
Le même livre & édition veau 50 fl ,

Oeu-

v
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Oeuvres «le Moliere , fuperbe édition , 6vol . gr, 4 , Paris 1754 ,

avec fig . reliés en maroquin verd d . f. tr . f. pi. & r,

, 90 fl.

_ _ de Molière , 8 vol . li , fig. br, Il fl.

Le même livre , 7vol . ig . Londres 1784 . V . « . <1. fit . e,p,

II fl . La même édition br, 8 fl . 24 kr. ,

, .. de Mr , de Montent, 4 vol. 8 - Paris 1768 - veau . 6 fl ; 3Clf<

— de Montesquieu , nouvelle édition plus correcte & plus 1

cornplette que; toutes les precedentes , 5 vol . gr. g. Paris

I7S8 . Baftien veau marbré. 2J ^

Le même livre & édition br. 20 A-

Le même livre nouv, édition , 7vol . 12 . 1790, br, 6A* 1

_ de François de la Motte le Vayer , gouverneur de Louis;

XV . & e' erites pour fon infiruttion , 14 vol , gr, 8* vsau

24 fl , & broche' 16 fl* 30 kr,

«v galantês & amoureufes d ’Ovide , 2 vol. 18 . 1785* e’

d . f, t. e. p. %fl . 3° fr’ !

Le meme livre , 2 vol . 12 . 1763 . veau . 2 &

de Mr. Palaprat , 2 vol . 12, à la Haye bt . 2 fl . 12 b. |J

_ _ de Mr. Palifibt , 4 val . gr. g . édition fuperbe avec d*

très belles gravures , imprimée par Didot 178g . br. aofl- •

,n - complettesde Palifiot, , 7 vol . 18. Paris 177t . br,
de la marquife de Palmareze , 3 vol . ig , Paris l’an 3e*

br . 4 fJ* 111['

C'ifi un recueil de poijie & de pr*fe galante & libre»

— du chevalier de Parny , 2 vol. 18 . br .
' 2 fl . 24 r̂*

. complexes de Blaile Pafcal , 5v0l . gr. $ . à la Haye 1779'

belle édition br. 16 fl * B0 '11'

*mmmde Mr. Partérat , 12 . à la Haye , br . l fl . 12^'
1

«_ » de Jérovne Pédon , membre de l’aflfemblée conintuanKi '

de la convention nationale & maire de Paris , 4 vol . gn 8' -

1792 . magnifique relieure en maroquin bleu doré Si rou- '

lctres • î6f1'"
U
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90 fl.
it fl.
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24 kr.
I, 30kr.
& plus
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2j fl.
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; Louis
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30 kr,

jo kr.

2 fl-
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20 fl.

II fl.
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rt,

Iffa-
> 1775'

30 kî'
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tuante.

gr. 8*

& rou-

*6 fl’
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le même lidre , bri 11 fl,
Oeuvresagréables & morales , eu variétés jlitte'raires du marquis

de Pe/.ay , 2 vol, 18. avec fig. jolie édition 1791 . br#
2 fl . 45 kr ;

du philofophe de Sans -Souci , 2 vol. 12, 'Potsdam 1760.
veau . 2 fl. 40 kr.

diverfes fur la peinture par Mr. de Piles , 5 vol . lî . Ta¬
ris br. ti fr;

_ complettes d’Alexis Piron , publiées par Rigoley de Ju-
vigny , 7 vol» gr . 8 . Neufchatel 1777. veau 20 0 »

d ’Alexis Piron avec figures en taille douce d ’après Co-
chin , 3 vol . gr. 12 . Paris 1758» veau 6 Fl, 3Qkr*

ehoifies d’Alexis Piron , 3 vol. 18 . 178** V. e, d. f. t.‘
e . p.

5 Fl.
de Plutarque , contenant les vies des hommes illuftres , 3$

les traite's moraux & philofophiques , fuivant la tradudion
d ’Amyot , Ig vo‘l . gr, 8* dans lesquels font renfermés les
14 . imprimés par Vafcofan en 1557 8c 1574. Bc les fupple-
mens donnés par differens auteurs ’, Paris 1784. Baftieny
caitonné 66 fl*‘ ye me croit avec raifofs difpenfé d ' entrer dam aucun detail
fur cette -nouvelle édition des oeuvres de Plutarque de la tra •
duciiott dr

Amyot , tout le' monde connoit le mérité de cet ou*
Vrage , dont le tems même a refpe &c la réputation .

«*— diverfes de Pope traduites de Tanglois avec fig . 7 Vol,12 . Amfterdàm veau 1758. Ig fl.—- ehoifies de l 'abbé Prévoft , belle édition , gr . 8 . Paris
1783- 88 avec fig; 39 vol. br, g0

, — . de François ; Rabelais, 2 vol, 4 Paris 1783 . Baftien. cart.
22 fl .U ne reftent que fret peu d ’

Exemplaire ! de cette édition
fuptrieuremrni faite .

1

Oeu-



Oeuvres de François Rabelais , 4 vol. ig » V« e . d , f. t. e. p.

1782 ^ fl . 40 kr>

Le même livre , ig , Paris 1789 . .br - 3
■ de Jean Racine , 5 vol . ig . belle édition de Didot fur

ppr velin , cartonne . ■ 24 ^

Le même livre , 3 vol . ig . V , e . d . f. t. e, p . J ®' *

Le. même livre , 6 vol. 12 . Berlin 1787.
' 6 &

j
_ de Regnard , avec des avertiflemens 8c des remarques/w j

chaque .piece par Mr. G . nouvelle édition fuperbe deDidut'

avec gravures , Paris 1789 » 4vol . 8* br . 16 fl . job. (

Le même livre , 3 vol, 12. Amfterdam 175 ; ,- veau ffl- j
de Regnier , 2 vol. 18. 1780. V.,e . d , f, t- e , p . 38 . 20^

pofthumes j|de Mr , de Rhulières , 12. Paris 1792 . h. j
I fl. 24 fa 1

_ _ complettes de Madame Riccohoni nouv. édition , 8 V0*'

gr. 8* avec fig . Paris 1786. relie , en marbre verd 3®^

br. 22 l'

Le même livre , 5 vol , 8 * Neuchâtel br. 9 ^

___ diverfes de J. B, Roufl’eaji , 2 vol . gr. 4 . . Londresîl ^ l . ‘

veau. 2^' >

w . de J. B . Roufleau , 2vol . 12s Paris 17224 br . , 3 '̂j
Le même livre , 2 yol , ig » V . e. d . ,f. tr, & pl . 3fl . 20^ |
Le même liyrç . & édition , br, 2 fl. 24 '̂

, ( colleâ.ioq .complette des) J , J. Roufleau , édition tout!

fait ,commette en17 vol. 4. Genève 1782 . relié iuperieu*

rement en veau écaillé dore' fur Je plat avec des fupef̂

gravures de foréau l $0 ^

mmmmde J. J. Roufleau , nouvelle édition plus complexe q»(

les precedentes , . enrichie de notes Sc commentaires de .

Mercier , imprimé ®magnifiquementchez Mr. Didot le jeuntt

& ornée de belles gravures . Il en paroit 21 volt gr̂ '

qui coûtent avec la foufcription 88
fl
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Le même livre , 37 vol. jolie édition , ï2 . Paris iy 95.
br,

50 fl.
• Le même livre , 34vol . 12 , avec le filpplement que The-

« fe Levaffeur a offert à la convention , & la clef des noms
qui ne fe trouvent defîgnés qtie par des lettres initiales dans
les éditions precedentes , Easle 1796 . br . 30 fl ,

, Le même livre, édition de Cazin , 18 dont on vend fépare-
■ ment les ouvrages fuivants : Conférions , 10 vol. Pièces

diverfes , 4 vol. Mélanges , 6 vol. Dialogues , 2 voir
Confédérations fur le gouvernement de Pologne , 1 vol.
Contrat focial , 7 vol. De l’inégalité des conditions , i
vol. & feS penfe'es , 2 vol. chaque volume à 1 fl . nier .

.Oeuvres choifïes de Mr. le Sage , avec de très belles gravures,
15 vol, gr. 8 . Paris 1783- br. , ' 36 fi.

_ mêlées, de Mr . de Saint Evremont , ç vol* 12 . veau
8 fl 15 kr*

— complexes de Mr. de Saint Foix , 6 vol . gr , 8 . Paris
1778. magnifique relicure en veau doré avec fig. 20 fl.

_ de Mr . de Saint- Marc , 3 vol, gr . 8. Paris 1781 , Didot.
br.

8 A . I5kr .
Le même livre , 5 vol. 12. Amflerd. 1749 . veau 5 fl . 30 kr,

— choifies de Mr. l’abbé Saint-Real , 4 yûl, jg , 1783 , V. e.d. f. t . e . p . if fi, 40 kr.— complettes de Saint Simon , pour fervir à l’hifloire de$
cours de Louis XIV , de la regence , & de Louis XV . 13vol, gr . 8. Paris 1791. br. 27 fl ,- diverfes de Mr. Sauvage , 2 vol . 12 . Paris 1771. 2 fl. 40 kr.

— de Scarron , nouvelle édition , plus correcte que toutes
les precedentes , 7 vol. gr, 8 . Paris 1786 Baftien , car¬
tonne

2 |
— de Mr. de Segrais , 2 vol. 12. faris 1735. veau 2 fl- gokr .
— de Séne'

que le philofophe , traduites en français par feu
C c Mr.



Mr. la Grange , ayec des notes de critique, - d’hiftoire & f

de littérature , 6 vol . grf g , Paris l ' an II . br. 17 fl,

Le même livre , 7 vol . 12 . Pans 1778 . veau ij fl,

Oeuvres complettes de ShafFtsbury , 3 vol# 8 . Paris 8 fl» 1$ kr,

mmm~ complettes de Tacite par l’Abbe de la Bletterie , nouv.

édit, revue par Dotteville, 7 vol. l2 .Paris 1788. br. 13 £1. 45kr. *

— . de Madame de Tencin , 7 vol - la . Paris 1786. br . 6 fl» i

—~ de Mr . Thomas de l’academie françaife' , nouvelle edi- f

tion , revue , corrigée & augmentée , 4 vol # gr. 8 * P®

177î ‘
11 :

__ de Mri TifTot12 vol . 12 . Laufanne 1788 . br* 15 fl» 30^.

- rVmifies du comte de Trefian , avec de très belles gravu*

res , 12 vol. gr, 8. Paris 1787. relié en veau écaillé 4f & I

- militaires du maréchal de Vauban , 3 vol. gr, g. Ps™ f

l’an 3 avec quantité de planches , br. H A ,

■ de Vergier, 3 vel . ig . 1780 . V , e , d,f . t. e. p, ;

ir . en vers de Mr , . l’abbé de Viflers , 12 . a 1» Haye 17*7* j

veau, 2 fl- 3°^' f

m - dti marquis de Villette , ii . Lond. 1784 . mi rel. I fl. 24^ 1
’

complettes de Mr# l’abbé de Voifenon , de l ’academi» !

françaife , 5 vol . gr. 8 . Paris 1781. Veau écaillé 22A»

. complettes de Voltaire , édition* originales de Kehh

dites de Beaumarchais , favoir s f

Edition gr . 8- 70 vol , très grand papier velirf *89 fl*

mm— de la foufeription in 8 -70 vol. grand ppr, 192 fl*J° ^

, ■ ln 8 . 70 vol. marquée d ’une * 12° ®’

■■ in 8. 70 vol. marquée d’un •J' 96 fl* 15^

—mm in 12 . 92 vol. beau papier , feuilles choifies , relie M

veau

—mm in 13 . 92vol . beau ppr . reliéen veau

Eftampes destinées à orner l’édition in 8* des oeuvre*

de Mr. de Voltaire , dédiée à fa Majetëé le Boi ^

Prufléi
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Prude , par Moreau , gr.
^

g. Paris , fur ppr. velin , bel¬
les e'prcuves 77 A »

La même colledion de 110 gravures fur ppr de SuilTe 70 fl »
II efi fur cm tnt inutile de faire obferver an public que cet

éditions originales Remportent beaucoup fur toutes les contré¬

factions qu' on pourvoit lui offrir , d’autant plus que pour le

prix mime , on trouve des avantages en fe contentant dRune
édition ordinaire , laquelle toujours furpaffe les autres tant

pour la beauté du caraéiere , que pour la correition ,
_ _ complettes de Mr. de Voltaire , 70 vol, gr. $ . Basle , bel¬

le édition 106 fl»
Le même livre , 100 vol. lî . Basle 1791-^ .93 , br, 66 fl»

’fje donne cette . édition aux amateurs au prix de fouftriptiott .
Office delà femaine fainte , en latin & en français , à l ’ufage

de Rome ÔC de Paris , fuivant le nouveau bréviaire , 12 ,
Paris br. '

2 fl . 12 kr .
Olinde par l’auteur des me'moires du vicomte de Barjac , 2

vol. 8 1784. I fl . 48 kr.
Le même livre , 18 . V , e . d , f . t . e. p . I fl . 4®kr .

Olivia, roman , traduit librement de l ’anglois par Mr . D * i8 «
2 vol . br. 48 kr .

Olivier , poème, 2 parties , 8* I fl. 12 kr.
Onanifme, didertation fur les maladies produites par la ma-

fturbation , 12 . Avignon 1792- br. I fl . ükr .
Ondins , ( les ) conte moral , le Sylphe amoureux , le comte

de Gabalis & l’amant Salamandre , gr . g , Paris 1793. br.
2 fl . .4 j kr*

Opérations de change des principales places de l ’Europe , avec
la réduction des monnoyes par Ruelle , gr . g'. Lyon br, 3 fl #

Opinion fur la conftitution parSieyes , gr . 8 i >E. 36 kr.
— fur lajuryconftitutionnaire , par ledit , gr. 8 . 36 kr,
——- de Rabausl de St . Etienne , t2 . Paris1789 . br , l8kr *

Opufcu-

1 • - -y 1
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Opufcules poétiques, par Mr . le chevalier de Cubicres , 3 vol. |
Ig . Paris 1791 . br . ' 4 fl, I

— . de Mr. Louis du Four de Longuerue , 2 vol. 8 * Yverdun |

i784 . br . 2 fl . 24 ta
j

_ _ de Mr . le chev . de Parnv , belle édition , 12, Londrei 5

1787 . figures , mnrel . 3fl, |
Le même livre , fig . , 12 . Londres 1781 . veau 1 fl . jota I

Orangers , les vers à foie & les abeilles , poème , 18. 178& 1
V . e . d . f. t . e . p . j fl , fth'

Orateurs athéniens , ou harangues de Lycurgue , d ’Androciit
, d’ifee , de Dinarque & de De'maJe , avec la vie de ces cinq }
, auteurs par Auger , 2vol . gr g . Paris 1792. br, 3 fl . 24b- 1

Orateur aux états généraux , 2 vol. g . 1789* 1 fl . Il b* !
Ordonnances de cava'llerie , 12 , Metz 4olr-
Oreille , conte alîatique , 12 . Paris i789 . br. 3^

Origine de tous les cultes ou religjpn univerfelle par Dupuis, ,

3 vol . avec atlas fur papier velin , 4 . Paris, l’an 3 , 90& [
Lemèmelivre , 12 vol . gr . 8 *Paris avec atlas , br . 3^‘

— (.de ) des forces magnétiques par Prévôt , gr. 8 . Laufani'5

1788 . ifl , 24kr-
— des loix , des arts & des fciences ; & de leurs progrès

chez les anciens peuples par Goguét , 6 vol. 12 . Paris 177?'
veau 12A*

_ — des puces Sc le piicellage conquis , poèmes &L autres

pièces fugitives , 18 . Paris l ’an 2 . br.
■— ( de l ’

) des ufages , des abus , des quantités & des mêlait

. : ges de la raifon 8c de la foi , 2 vol. gr. 8 . Paris 179°*

br . 3 tl

Ornitol,ogie , ou méthode contenant la divifion des oifoux,

en ordresfeûions , genres , efpèces , & leurs variétés *»

, laquelle on ‘a . joint une defcription de chaque efpèce;

. t ' les citations des auteurs -qui en -lont traité , les noms (
leur



[y * ■
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leur ont donnés , ceux que leur donne les differentes na*
tiens & les noms vulgaires en latin & français par Mr. Brif-
fon , avec beaucoup de fig . 6 vol. grand papier , gr . 4,
Paris 1760 . veau écaillé 70 fî.

Le meme livre , ppr. ord . rel, en veau. 60 fl .
Ornitologie de Salerne , voyez hi&oire naturelle»
Orphelin normand , ou les petites caufes 8c les grands effets ,

4 vol. 12 . Paris 1784- br . 4 A *
Orpheline angloife ou l’hiftoire de Charlotte Sununers , 4 vol.

13 . Paris 1753. 6fl,3Ckr .
— du Chateau, ou Emmeline , par Charlotte Smith , tra¬

duit de l’anglois fur la dernière édition , 4 vol , 12. Paris
1788 - br . Ç A.

Ofteologienouvelle par Palfin figures , iî . Paris 1731. 2 fi . 4ok <-.
Ouvertures des états généraux le 5 . Mai 1789 * g ' . 8 - t 'aiis

1789 . br - . > 48 kr.
Ouvrages d’architeéèure de Pierre Poft , gr. fol . à Leide , avec

de très belles planches , cartonné 16 fi. 30 kr.

Palais royaly ou hiftoires des filles qu ’il renferme , 3 vol. 12 .
Paris fig , br. 4 fl» Iî kr.

. Pain béni , poeme , & autres pièces fugitives par Marigny,
nouv . édit. 1795. 13 . Paris br . 45 kr.

Palladion, poème grave , par feu le roidePrufle , gr . 8 . 1788
br . , 3 fl . 30 kr.

Palmier céléûe oii entretiens de l’ame avec Jéfus Chrift , pet.
12 . liège . 45 kr,

, Pamphlet ( mon ) ou précis des principales caufes qui ont
préparé la révolution de France , par Lanteires. gr. 3 .
1794 br- • T *•'

30 kr.
Paradis perdu , poème par Milton, édition en anglois & en

.' Fiançais , ornée de douze eftampes, imprimées en couleurs
d 'après
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d ’
après les .tableaux de Mr.. Sdhall , 2 vol . 4 . les fig. doub¬

les en couleurs & en biftre fur grand ppr. vélin Me

d’Annonay , relieure fuperbe en maroquin . 220 fl

Le même livre & édition , fuperieurement relie' en veau

doré fur tranc.be , filets d ’or fur le plat . 90 fl-

Cette édition eft faite par Mr . Didot avec tout la fiiiti

pojjtèles , de même que les gravures qui font d ' un

tout nouveau ,
Paradis perdu de Milton , poème héroïque traduit de Vititfois,

avec le* remarques de Mr . Addifon . nouv . édition , 3 vol.

12 . Paris 1780 br .
^

$ fl

» Le même livre nouv , .trad . par Racine , 3 vol . 12. Pjr‘J

veau . 4 fl, 30 b-

Le même -livre , 3 vol . 18 , Paris v . e . d. f. tr . f. & p). 1®*

Paralelle des principaux fauteurs qui ont écrits fur l ’architecture,

par Mr . de Chambrai . On y 3 joint les piedeftaiix pour

chaque ordre , & les proportions des cinq ordres fuivant

Perrault & Hrrard . gr . g , Paris, avec 63 planches br. 5 fl

de l ’architecture antique avec la moderne , fuivant lesJ
'

dix principaux auteurs qui ont écrits fur les cinq ordres

par Mr, de Chambrai , avec le discours gravé , auginent,! ;
de picdeftaux pour chaque ordre , avec IOO planches,

fol . veau . Il ^

Farapilla & autres oeuvres libres & galantes de M. B, Florence.

Ig . 1784 v. ec. d . f, tr . Sc pl , 1 fl . 4° *tr>

ParelTeux par le Dr. Johnfon trad, de l ’angl * par Varney.

2 vol . gr . 8 . Paris 1790 br* 2 fl* 45 ^'

Paris ( le nouveau ) ou la malice de trois femmes , par Wr.

de Bilderbeck , 8 , Paris 1786 . î 4

Parifeide , ou les amours d’un jeune patriote , & d’une belle

ariftocrate , poème heroi -comi -politique en proie naU°

nalg gr, g . Paris 1799 br. > I A- *4
pari*’
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Parifien à Londres , Du avis aux français qui vont en Angle¬
terre avec 6 planches & le plan de Londres par Decreœps,
2 vol . 13 . Paris 1789 br. 2 fl.

Parviennes , ou 40 cara & eres generaux , pris dans les mœurs
aâuelles propres a fervir a l’inftruâion des perfonnes du
fexe , 4 vol. 12 . Paris 1787 avec beaucoup de fïg, br, 9 lî .

Partage des Pays - bas. g. 1785 br. 30 kr.
Parties ( les quatre) du jour , avec des fuperbes fig . 8c vig¬

nettes SCc. gr* g* Paris , 4. fl. 30 kr. .
Partis (lus cinq) gr. g , 1793 br« 30 kr.
Pas (mes premiers) ou eflai de poefie ’iSi de proie par Mr.

de V. 12 . Paris 1791 br . 24 kr.
Pallions du jeune Werther 18, -1786 v . e , d . f. t . e . p . 1 fl . 40kr .
Pathologie de chirurgie par J. Bte . Verduc , 5e édit* 2 vol.

12 . br* 2 fl . 45 kr».
Patiflerie de fanté , ou moyens facités & économiques de

préparer tous les genres de partifletie par Jourdan le Cointe,
2 vol . 12 . Paris 1792. avec fig , br . 2 fl . 45 kr.

Paul Jones ou prophéties fur l’Amérique l’Angleterre &c.
par Paul jones , gr. 8* 30 kr.

— 8c Virginie par J. -B , H. de St. Pierre 18» Paris 1789
belle édit, de Didot . fig . br . I fl . 12 kr.

La même édition , relié v* ec . d . f. tr . ÔC pl , 1 fl . 40 kr.
Le même livre iî . Laufanne 1788 br. I fl , 24 kr .

Pauline de Bert , ou fragmens d’une correfpondance familière,
12 . Geneve 1733 br. !

Paufanias , ou voyage hiftorique de la Grèce , traduit *iï
français par Gedoyn , 8 .4 vol* Paris 1794 br. 10 fl*

Payfan parvenu, ou mémoires de M *** par Mr. de Marivaux*
8 . part. 12 . br 3 fl ,

— perverti ou les dangers de la ville par Rétif de la Bretonne,
4 vol , 12 . Paris 1776 figures br . 9 f] ,

P'ayfanne
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Payfanne parvenue ou les mémoires de Madame la Marqûife ,
12 parties , 12 . Amfterdavn 1740 mi-rel . 2 fl» 45 kr.

pervertie, ou les dangers de la ville par Rétif de la Bretonne, ■

.5 vol. avec 116 eftampes à la Haye ï * 84 , br. 7 fl, ;
Peinture , poème en trois chants par Mr. Mïerre , 4 , Paris,!

avec flg. br, 5 fl . 30 b, '

Penfées morales de divers auteurs chinois avec des discours
de l’Empereur Young*Tching ig . Geneve 1784 br , I fl,

'

,- ingénieufes des anciens & des modernes recueilliespar
le père Bouhours , 8* à la Haye. 1 fl . Il b,

_ __ chrétiennes pour tous les jours du mois par le père
Bouhours , 8 . br. 48b,

_ __ morales de Confucius traduites par Levesque , i8> h"'*

1782. Didot papier vélin br. % fl . 24 b.

_ _ morales de Confucius , avec fa vie 8c fon traité ée

philofophïe des chinois, par Levesque i8 -G eneve 1784 ^ , ^-

diverfes ou reflexions dans le goût de la Eruyere &

Rochefouçault , 8 * Dresde 1791. 30 br.

„ — fur les femmes & le mariage , dédiées aux hommesi (
‘

3 parties , 8 * Kehl 1782 mi -rel. 1 fl . 36 ^ !

_ _ philofophiques , g . Londres. lfb *j
de îafcal , 2 Vol , 18 . v. e . d . f. t. e . p . 3 fl. 20 b*jj

— de Pope avec un abrégé de fa vie par Warburtonc

g . Dresde 1791 . JO b.

_ de J. J . Roufleau , 2 vol . 18. Geneve 1789. 1

fur la ta & ique & la ftrategique , ou vrais principes d8 '1

fcience militaire par lé Mrqs . de Sylva , officier dans l’£tI*

major du Roi de Sardaigne 4 . Turin 1788 veau avec fig.
Perfile & Sigismonde , hiftoire feptentrionale de Migu e' ^

Cervantes , 3 vol. 12 . br . 4 '̂

Perfpeétivc affranchie de l ’embarras du plan géometral p*

Lambert , gr. g . Ziiric 1759 fig.
perfpectif *
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Perfpedive théoretique & pratique , où l ’on enfeigne lamcthode
de mettre toutes fortes d’objets en perfpe &ive , ôi d ’en
repréfenter les ombres caufe’es par le foleil ou par quel *
qu ’autre lumière , nouv. èdit. corrige'e , avec 36 planches»
gr. g . Paris veau. 3 fl . 12 kr.

Pétition d ’un citoyen, ami de fon Roi, de fa patrie, &c. &c .
gr. g . br. 24 kr.

Peuple (du) & des Rois par Mr. de la Vicomterie, 8. Paris
br. l fl » 24 kr.

Pharmacopée royale galénique & chymique par Charas >
2 tomes , gr . 4 . Lyon 1753. 7 fl- 30 kr.

Pharfalede Lucain traduite par MarTon, 12 . Paris'
1765 veau . 2 fl .

Phédon ou entretien fur l’immortalité de l’ame par Mofes
Mendelfohn , gr . 8 - Amfterdam 1775 mi-rel. 1 fl . 12 kr .

Philemon & Prothumnie poème érotique , fuivi de la Sympathie
hiftoire morale , 18 . Paris 1793 br. ’ 1 fi . 12 kr .

Philofophe ang)ois ou hiftoire de Mr. Cleveland , fils naturel
de Cromwel , 8 vol.' 12 . Rouen 178S veau marbré
8 fl - 15 kr. Sc br . 5 fl. 30 kr.

_ indien , ou l’art de vivre heureux dans la focieté
12 Vienne 1782 * 30 kr.

_ parvenu , ou lettres & pièces originales contenant
les aventures d’Eugene fans Pair , 6 vol . 12 . Paris
1787 br. j: fl . 30 kr.

Philofophie chimique , ou vérités fondamentales de la chimie
moderne dispofés dans un nouvel ordre par Fourcroi , 2e
édit. gr. 8 . Paris l’an III . br . I Û» 36 kr.

— de la folie , ou eflai phiîofophique fur le traitement des
perfonnes attaquées de folie , par Daquin , gr. 8 . Paris
1792 br* , 1 f] , go kr.

— ( de la) de la nature , ou traité de morale pour le genr
humain, ) tiré de la philofophie , & fondé fur la nature .

D d cinquième
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cinquième édition & feule conforme à l ’original , 7 vol ,
gr. 8 . Londres 1789 papier vélin fig . fuperbe exemplaire
v. e . d. f, tr, f. pl . - 88 A*

Le même -livre , 6 vol* 12 , Londres . 1788 br , H ^

Philofophie rurale ou économie generale & politique de l’A¬

griculture , 3 vol , 12 . br . 4 Pi
. . - du fentiment, ou Emilie de Fairville , trad.- de l’angioir,

a vol , 18 . Pans 1792, I fl . 24 kr.
Phifique à la portée de tout le monde, ouvrage ou l’on

expofe les differentes parties de la phiiique par Paulian,
• 2 vol. gr. 8 . N'ivmes 1791 br* 6 P.
ïhrofine & Melidore poème en quatre chants , gr. 8 . f®

177j cartonne'
. j fl , 48 kr.

Pièces authentiques relatives à la négociation confiée à Mr-
le Comte de Gœrz , 4 . avec un fupplement 30 kr.

interefïantes & peu connues , pour fervir à l ’hiftoire & a
■ la littérature par Mr , D . g vol. nouv, edit , 12. Mæftridrti

1790 . br. , 8 01
de Roufleau , 4 vol, ig * V , e , d . f, tr* pl . 6 fl >40 kr’

_ _ fugitivesde Voltaire , 18 . 1782 . V*e,d . f. t. e , p , 1fï.40kr.
Pierres pre

'cieufes , de leur connaifiance , mérite , & c. pa1
Dutems , g . Paris 1778» br . I 8-

Plaidoyer pour Mr, Linguet , gr.^ . Londres .1787 - br. ifl .34̂ r*
_ pour Louis XVI , par le Comte Lally Tolendsl, gr. 8*

Paris 1793 , br . 1 fl . 34 ^

Plaifîrs ( les ) de l’amour , 3 vol 18 , fig , Genève 178I 0r'

4 fl . 30 ^
Plan de la bataille de Bergen , 1& 53 , Avril 1759 . folio 30 kr.

mm d’une conftitution libre’ & heureufe , félon juftice , rail°n

Sc lagefle , trouvé chez Mr. la .Porte , intendant de la l‘0!

■ civile, corrigé de fa main 8» *793 bi . 45 ^’

_ d ’une démocratie, 3 vol. gr . 8 . Londres J793 br. 5 fl. 3° ^'
plan
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glande pacification, 2 parties, 3 . Hambourg 1795 . br. I fl. 12 kr.
Plutarque anglois , contenant Ja vis des hommes les plus il«

luftres d’Angleterre , dédié au Roi de Suède , 12 vol. gr. 8,
Paris 1785» br . 18 fl »

Poème de Pétrone fur la guerre civile entre Céfar Sc Pompe'e ,
gr . 4 . Amfterdam 1737 . veau af. Fl.

Poèmes d ’Ollian , Orran , Uilin & d ’Ardar » ou delafiements
des âmes fenfibles dans les beautés de la nature ; traduction
nouvelle de l ’anglais par Hill , 3 vol. Ig . Paris 1796 . br.

3 fl . 36 kr,
Poefîe & la philofophie d ’un Turc à 18 Queues , 12 , Amfter¬

dam 1779. ud -rel. 36 kr.
Poefies de Mr. Eerenger , 2 vol, î8 « v . e , d , f. t» e. p , 3 fl . 20 kr.

diverfes par Mr . l’abbé de Bernis , i2 « Amfterdam 1759.
veau ï fl . 24k 'r.

— diverfes parMr , D ***, gr. g . pap. d ’Hollande br . 1 fl . 20 kr .
—- de Dorât , 4 vol, ig . Geneve 1777 . v» e. d . f. t . &

pl . 5 fl . 30 kr ,
— de Mr . le marquis de la Farre , 12* Amfterdam 1755.

veau l fl . 40 kr.
Le meme livre , ig . v . e . d . f, t . & pl , I fl . 40 kr,

•— de Mr. Hdvetius , ( 1* bonheur ) x8 , 1781, v. e. d ; f,
t . & pl * I fl , 40 kr.

«— d’Horace, nouv. edit, latin 6C français , a vol . 12 . br.
a fl . 4î kr.

— paftorales par Léonard , 12 . Amfterdam 177i . br . 48kr *
— de Malesherbes , 18 . v . e . d , f, t . & pl. 1 fl . 40kr .

- diverfes du philofophe de Sans - Souci , 8 * Berlin 1760.
veau . I fl , 30 kr.

— de Sapho , 18 . I78l « v . e . d . f, t, & pl. 1 fl , 40 kr.
t— de Mr* Vernes fils , 18. Londres 1786 . v, e, d . f. t . &

pk 1 fl 40 kr.
Poéti-

!
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Poétique de la mufique , par le comte de la Ccpede , ^ Tom ,
gr. g Pans i78j . br.

Point d’accommodement par Audainel , 5 edit. 8 * Par 's
d’appui entre les principales puiti

'ances de d ’Europe, ou
tableau militaire , politique , critique 8c impartial des trou¬
bles préfents , avec fig . cartes & plans , 4 vol g . g fl 15kr.

Police de Paris , dévoilés par Pierre Manuel, avec grav. & j
tabl . a vol . gr, 8 , Paris l’an II . br.

Politique de tous les cabinets de l’Europe , pendant les rê « :
de Louis XV, 8c de Louis XVI . contenant des pièces auto-
tiques fur la corrcfpondance fecrete du comte de Broglioj J
un ouvrage dirige' par lui 8C exe'cute' par Mr. Favier , plu- j
Heurs mémoires du comte de Vergennes , de Turgot , &
manufcrits trouves dans le cabinet de Louis XVI. 2 vol'
gr. 8 . Paris 1793. broché 6 fl . 40kr, .

Le même livre , 2 vol, 12 , br, 3 fl . jota \
Polygrographie en fix parties , par l’abbé d’Expilly, gr,8> j

Avignou1756 . br» ^ ff
Portefeuille d ’un exempt de police , g, 1785 . br. 3° ^ '

|( le grand ) politique , à l ’ufage des princes , des mini* 1
lires , des ambaffadeurs, hommes de loi* & autres perfon- j
nés qui fuivent la carrière diplomatique , ou qui s’y deftv» j
nent ? en 19 tableaux , contenant la conftitution adutlle
des empires , royaumes , republiques , & autres principal**
louverainetés de l’Europe. Chacun de fes tableaux ren¬
ferme fur une feule furface 22 colonnes , divifée en la pO*
pulation du gouvernement qu ’il repiéfente &c, par Peau-
fort , très grand folio atlantique , Paris 1789. 14 ^

récréatif à l ’ufage des enfans & des adolefcens des deux
fexes , avec de belles gravures , 4 parties , gr. 4 . br, 4 fl . 3^ '

»•»■» d’un troubadour , ou efîài poétique , gr , 8 . Paris br,

I A- I2 kr'
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Portrait de Frédéric le grand , tiré des anecdotes les pins in-

térelfantes, par Mr. Bourdais , 8 Berlin 1788. I fl . 10kr ,
des hommes illuftres de Perrault , gr. folio , Leidei767 *

veau '25 fl .
Cette colleÜion efi rare & recherchée.

Le meme livre , gr. 4. veau 12 fl.
mih des grands hommes , femmes illuftres 5ô fujets mémora¬

bles de la France , graves & imprime's en couleurs , 34 li-
vraifon , gr. 4. papier velin , Paris 1788* 90 fl.

De tous les ouvrages qui ont paru en ce genre il y en a
bien peu qui puijfe être comparés à celui que j ’annonce tant
pour la précifton des gravures que pour la beauté des cou^
leurs j le portrait de chaque fujet & fuivi de l’action la plut
mémorable , au bas de laquelle efl gravé la vie & [les anecdo"
tes les plus preciettfcs qui ont illuflrées ,

•«— ou éloge critique du comte de Mirabeau, 8. Paris 1789*
br.

24 kr.
— du comte de Vergennes, gr . g. 1788. br. 36 kr.Pot pourri , ou prélervatif de la me'lancolie , contenant la

Henriade traveftie , 18 - Londres 1783. I fl , 24kr .
Poupe'e , par Mr. de Bibiena , 18 . [rel. I fl . 20 kr.Pour ( le ) Sc le contre , ou recueil complet des opinions prô-

nonce'es à l ’affemblée conventionale , dans le procès de
Louis XVI. on y a joint toutes les pièces authentiques dela procedure , gr 8 - 7 vol. Taris 1793. Il A .& contre la révolution de France ; fragmens des rsgiftresd ’un club de Taris , 8 , br , 36kr .Pourquoi & les réponfes , g . br. 34 kr ,Pouvoir ( du ) exécutif , dans les grands états par Mr, Necker,2 vol, gr, g, Geneve 1792 . br, 3 fl. 36kr .

Pratique du jardinage , par Roger Schabol , ouvrage rédigé ,
par M" " * , 2 vol. 12- Paris 1782, avec fig , br# 6 fl.

Pré»

¥



Précis des devoirs du Souverain , par Mr. R , L . d’Erlach , sr.

8* Laufanne *791 . br» ï fl . 30 A'r,

cîu droit des gens moderne de l’Europe , par Mr, Marteas,

2 vol . g , Gœttingue 1789 . 2 fl. 24 b,

de l ’ecdefiafte Si du cantique des cantiques , en vers

par Mr. d * Voltaire , 12. Paris 1760. 20 b, *

— raifonne' des états généraux , g . i789 . br» 24b,
*

— . hiftorique fur la vie & les exploits de François le Fort,

par Mr . de lafsvilie , gr. 8 . belle édition , Geneve i’$6<

veau 1 3fl.

Le même livre , 12 , Laufanne 1786 . br. I ^

, - d’iûlloire naturelle , extrait des meilleurs auteurs , p*r

Sauri , ç vol. 12 , br. 5 fl . joto

«w. hiftorique de la inaifon de Goniague , par Turpin, 4

Berlin 1790 . 48^

—_ du lîècle de Louis XV» par Mr» de Voltaire , fervant

fuite au ftècle de Louis XIV. 2 vol. 8 - br . 2 fl . 3°^*

— hiftorique .du liège de Valencienne , par un foldat du b1

taillon de la Cbarente , gr. 8 . Paris l ’an 2 . br* jékt
T

Prédicateur évangeüqüe ou fermons pour tous les dimancb’l

Si les fêtes de l ’année par Nardin , 5 vol. gr. g . LauÛMtl

1766 .
8!'

Préjugés militaires , par un Officier ' autrichien , 2 vol . 8*

br. I fl . jf*'

Prémices d’Annette , par Mr. de S . . . capitaine d’infantffb

lg . Laufanne 1792. br . •

Prince de Condé , roman hiftorique , par Bourfault , 2 v(q

Ig . Paris 1792 . Didot , vélin br. 8^

Prince philofophe , conte oriental par l’auteur de la pîcce ® ^
rÂtitillée , l’

efclavage des nègres ,
br.

vol, 12. Paris
1 ^

(■:
Pii-’i
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Princèfie de Babilone , par Voltaire , 0 . 30 kr*
Princefie ( la ) de Cleves , 2 voir ig * Londres ipgï -, belle
• relieure

2 fl 24 kr .
Principes de l’adminiftration politique , ou de l’adminiQra-

tion de toutes les fociétes civiles , 3 vol, gr, g. Neufchatel
br. 4 fl . 3c kr*

— raifonne's de l’agriculture , ou l’agriculture démontrée
par les principes de la chimie economique , d ’après les Ob'-
fervations de plufieurs favans , g , Taris l ’an s , br. i fl . 12 kr*

_ d’arithmétique , de géométrie , de trigonométrie & d ’al-
gébre , avec la levée des plans , les feétioijs coniques -, des
notes &c . à la portée des commençans , par Lemoine d’Hf-
foies , gr. g . Paris 1793 . br. 3 fl . 15 kr .

—_ de l ’art de la guerre , détailles avec l’ordre des anciens
grecs ÔC romains , Tom, I , avec efiarnpes , g, Strasbourg

• 1764* 2 fl . IJ kr«
— ( nouveaux ) d ’artillerie par Robins , commentés par Eu¬

ler , trad, de l ’allem. par Lombard 8c Kéralio , g , veau
3 fi . 30 kr,

—- ( les vrais ) de la cavalerie par C . Saunier , 12 . Amfterd,
1749*

40 kr.
m . de chirurgie , par Mr . Georg de la Faye , ia . Paris br.

1 fl . 36 kr .
— • de commerce oppofés au trafic , développés par un hom¬

me d ’état , gr. g .. 17g6. 1 fl . 3okr .
—— du droit naturel , trad. de l’allemand, de Claproth , 12.

Lauianne 1771. -
45 kr*— de la belle éducation depuis le premier âge julqu ’à celui

de prendre un état , 3 vol. 12 . Paris br . j fl .—- des gouvernements ou limites de chaque pouvoir con-
ftitutif , gr. 8 . 1795 * br. 54 kr*

Priu-
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Principes d’hydraulique vérifiés par un grand nombre d’tx-

périences faites par ordre du gouvernement, par Mr. Du-

huât , 2 vol , g * Paris veau 8 fl » ijto*1

_ _ de la langue françaife SC allemande par Mr , Colom, g. ,

Gcettingue 1787 » I fl. 12 ^
( les vrais) de la langue françaife en allemand & français, V

8 , Berlin T785 . 41 h
j
!

_ _ generaux & particuliers de la langue françaife par Mr. de:j

Wailly * 12 . Paris 1787 . veau . .1 I fl , 4$ fai

_ _ les plus generaux de la langue françaife mis en vers, 8»J

br. JOk [
_ _ de la littérature par Mr. l’abbé Batteux , C vol. 12»Pa"!

1764 . veau . .
mmm mathématiques de la philofophie naturelle par feue Me.

la Marquife du Châtelet , 2 vol, 4, Paris 1759 > VÎ1Ui
16 fi. 30b. i

- fur le mouvement & l ’équilibre , pour fervir d'introdne-j
tion aux mécaniques, 8C à la phyfiquepar Trabaud, gr*8-1
fi g . veau * I fl* 3° '̂?

de la perfpeâive linéaire , gr. 8 » Lyon 1759»
i fl , 30

w philofophiques, moraux , & politiques par le Maj®

Weifs , troifîeme edit . 3 vol . 12 . Geneve br. 4 fl. 30 '3"

de politique , de finance , d ’agriculture de législation i

d’autres branches de l’adminiftration par M , G . 2 gr°s TS"

gr. 8* Paris 1790 . br. 5 fl . 3otl

de J . J* Rouflfeau fur l’éducation des enfans , 18 . P

l’an II . br . I fl> ^

— élémentaires de taftique, 8 . Paiis fig . br. 2 fl* 45^
Prifonnier d’état , ou tableau hiftorique de la captivité de V

de Beaumont , gr. 8» Paris 1791 br . I A*

Procedure (de la) criminelle d’Angleterre , 8 * F ar's ',r0C'''

, a fl. 4^
\ PrO<t
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bre d’tx-

Mr. Du-
fl , 15b, '

jlom , 8' ,
fl. 12 k ;
français) i

fl . Iî
fl, 45b' '

té ds j
fi. iA
s brocHî
fl. 45

prOd

SI ?

Procednre criminelle inftruite au châtelet de Paris fur la dé¬
nonciation des faits arrive's a Verfailles dans la Journe'e du
6 Oâobre 1789. 2 vol, gr. 8 . Paris 1791 br. ^ fb ^okr»

Procès de J. Ealfamo , furnommé le comte Caglioftro , ©livra-
ge trad, de l’Italien , 12* Liegô 1791 br. 1 fl. 24 kr,

. - - complet de M. M. Perrotin , dit de Barmont , Faucault ,& Bonne-Savardin . 8* Paris, br. 1 fl . 12 kr.
Procès verbal de l’affemble'e des notables en lé2tf < gr. 8» Pa¬

ris 1787. br.
36 kr.

Progrès de Part des Jardins trad. de l ’angl . de H. Walpole ,Ig , Laufanne 1788 . br. 36 kr.•— du commerce , n , Amfterd , 1761« veau . 1 fl. 20 kr
Projet de conftitution de la republique françaife par Ruaul. ,

gr. g , Paris 1793 . br. I fl. 24 kr.
pour la fupprcdîon {des 1douanes dans l ’inteneur du

royaume , 8> Avignon 1763 . br. 36 kr,- patriotique fur la vigne, les vins rouges &c. par Mau-
pin , gr. 8 , 1788 . 12 kr.— ( fur le ) d ’une ville favantg dans le Brandenbourg pré¬fente' à Frédéric Guillaume le Grand , par Erman , gr , g*Berlin belle irr.preffion 1792. 30 kr.Promenade , ( mes ) champêtres ou Poefies paftorales par leClerc , gr. 8 . Paris 1786. br . 1 fl . 30 kr.Prophéties de Mr. Michel Noftradamus dont il y en à trois• cents qui n ’ont jamais été Imprimées , trouve'es dans une
bibliothèquelaiffe'epar l’auteur , nouv. édition, gr . 8» 1792Parîs br .

. a fl . 40 kr.
Propriété ( de la) ou la cadfé du pauvre , plaidée au tribunalde la taifon & de la juftice , 8 , br. kr.
Propriétés de la me'decine par rapport à la vie civile par LouisdeSanteuil , 8 * Paris , br, j fl . 12 krf

£ e Pro-
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Profpe&üs d'un nouveau dictionnaire de commerce par Moisi-

let , gr. 8 - Paris veau . 2 fi - 40kl ’

d’un nouveau cours the'orctique 8c pratique du magne-

dfme animal par Mr. Wun , gr . g . Strasbourg. 36kr,
Provincial k Paris pendant une partie de l’anne'e 89* g . Stras-

bour g 1789. br. I fl . 30 kr, !

Prude littéraire fous Frédéric II . par Denina , 2 vol. gr. 8 . Ber

lin 1789 - br . 6 fl.

Jrufliens denonce's à l’Europe par uue focieté de témoins &

de vidâmes de leur invafîon dans la prov . d'Hollande1

gr . 8 . Paris 1789 . br. j fl . 12 kr,

Pucelle d’Orléans posme , fuivi des contes & fadres de Voltaire,

gr . 4 . Kehl ï ^89 « Veau écaillé doré s . tr . & plat aift

Cette édition ejt de toute beauté , & une des plut ht'ûn

productions de la typographie j preuve du monument queHu

de Beaumarch ais à voulu ériger à ce célébré auteur ;

Pucelle d’Orléans, poème en 21 chants , 2 vol. fig , lg. 178®

V. e. d . f. t. e . p - 6 ^ «

Pucelle d ’Orléans, poème en 18 chants , 18 * 1780. V. eJ ,

f, t. e . p. 2 &

Le même livre & édition , br. 1 fl* 12 b,

^ ^ uadrille des enfans , ou fifteme nouveau de ledure , JT,i

lequel tout enfant de quatre ou cinq ans peut parlemof*11

de 88 figures être mis en état de lire fans faute dans q 'l3tI'

mois , 9e édition 8 . fig . 1795. J *’1'

Quelques chapitres , par RioufFe , 8 » Paris br. 4^ r'

Queftions fur l ’encyclopédie par des amateurs , 8 v°b Êr'

1771 - 14 B'

Quintus Capntolinus aux romains extrait de Tite live fuivi de

confeils aux François par Mr. d « lally -Tolendal , f • Centre

br. 36
Quint*
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Motel*
. 40 kr-

magne-

36 kr,
J. Stras- ^

30 kr,
8 - Ber_

6 fl.
noins&
ollandti
; nkr,
/oltairti

32A»
us kilu

que Mi. ‘

6 B- .
V. e. 4

'

3 fl

12 h

» , »T!i

e moyM
s quatr*

I fi'

l. gr*!'

14 fl>
fuivi d*

Genert
36 kt.

Quint*
'.

Quinte Curte de la vie & des a & ions d’Alexandre le Grand ,
nouvelle trad . par Mr. de Beauzée, a vol, 12 . Paris 1789 .
br. tfl . 4Ç kr*

Quinzaine Angloife , ou premier & fécond voyages de Milord
de *** à Paris , 3 vol, 18 . Londres 1782 . br. 3 fl. 45kr .

Raifon en déliré , ou les fages du ficelé , 3 vol , 8 . b 1-. %fl. 45 kr.
Rapport des commiiïaires chargés par l ’academie , de l’examen

du projet d’un nouvel Hôtel - Dieu , gr» 4. Paris 1786.
br. I fl . 20 kr.

— des commiflfaires lur le magne
'tifme , 12,1784 * br. 4okr -«

— de l’un des commiflfaires , 8* 17 84* br* 24 kr.
_ fait à la convention , au nom de la commilüon chargé*

de l ’examen des papiers trouvés chez Robespierre & fw
complices , par E . E . Courtois , imprimé par ordre de la
convention , Paris l ’an 3e . gr . 8^ br* 2 fl . 30kr .

, - officiel des événeineiis qui ont eu lieu depuis le 13 Dé¬
cembre ' 1793 jufqu ’au 4 Janvier Ï794 . 8 kt .

entre la .morale & la politique , par Mr, de Dalberg , trad*
de l’allem. gr. 8 * à Berlin Ï787 . 40 kr.

___ de Saint Jnft au comité de falut public , 8 * br. 12 k«
fait à la fociété des fciences phiiïques de Laufannefur un

fomnambul naturel , gr. S * Laufanne 1788 * 24kr .
Ravifleur , ( le faux ) ou caravanes galantes,du chev, d’Abbe¬

ville , par M. L. leM . * . 2 vol . 18- Paris i793 . br . 3 fl.
Recettes pour les maladies des chevaux , recueillies des plus

habiles écuyers , & des maréchaux les plus experts par
Harpur , 8 * 30 kr.

Recherche ( de la ) de la vérité par Mallebranche, 2 vol. 4*
veau 7 fl .

Recherches fur l ’artillerie en général , & particulièrement fur
«elle de la marine , par Texier de Norbeck , avec quantité

de



de planches , tant enluminées que noires , a vol, gr, J,
Paris , imprimerie royales br» 9fl , 30b.

Recherches fur l ’art de voler par Bourgeois , g . Paris 1784.
br. 1 fl,

■mmmphilofophiques fur les Américains ou me'moires intéref
fants pour lervîr a l’Jnftoire de l’efpèce humaine , parMr, ^
de Paw . 3 vol 0 , Berlin 1777 - jb ' . jûlttf

—— fur les caufes qui ont empêché les Français de devenirj
libres , & fur les moyens qui leur relient pour acquerirla ;
liberté' par Mounier, 2 vol gr* 8 . Paris 1792. br, 3 fl . 3̂ 1

fur les caufes des principaux faits phyhques , par la Mai ,
profefleur de zoologie au muleum national , avec planches,
2 vol . gr g . Paris l ’an II . br, J !•

■k» fur les coftumes & fur les the'atres de toutes les nations,
tant anciennes que modernes ouvrage utile aux peintres,
ftatuaires , architectes , décorateurs , &c. en un mot a tous
les artiftes , &C aux gens de lettres qui étudient l’hiftoistj
& les moeurs des peuples des temps les plus reculés ; avec
des eftampes en couleurs & au lavis deffinées par Chei) ,
ÔCgravées par Alix , 2 vol . gr . 4 . Paris 1790 . br . 408'

. fur les cours & les procedures criminelles d ’Angleterre
extraites des commentaires de Elackftonepar Verninal Saint- j
Maur, gr. 8 , Paris 1790 . br, j fl. géb' ;

— - fur les droits Sc la forme de la diète germanique, ptn‘
dant la vacance du throne impérial , g. Gœttingue I791’
br . 30 b,

— . philofophiques fur les Egyptiens &C les Chinois , % v»1-
8- 1774- 2 fl. 3° k

nouvelles fur la France , ou recueil des mémoires hifto-
S

tiques fur quelques provinces , villes Sc bourgs du roya«- ,
me , 2 vol, 12 . Paris 1766. br. 3 fl. 30 ^

( nouvelles ) fur la France ,J pour fervir de fuite ‘3l11
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ngletene;

lal Saint-
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ouvrages de Boulainvillers de Piganiol , 2 Tom, 12 . Paris
1766. 2 fi. 45 lcr*

Recherchesfur l’hiftoirehelv-etique , Sc de la principautéde Neut-
chatel & Vallengin, par Eoyve , gr, 8* Berne *795* br.

2 fl. 30 kr,_ fur la maniéré de fuppnmer les impôt , précédées de
l’examen de la nouvelle fcience , par Beardé de l’Abbaye,
8 - Amfterd, 1770 . br 1 fl, 24kr,— hiftoriques fur la connoiffance que les anciens avoient
de l’Inde 8c fur les progrès du commerce avec cette partiedu monde , traduit de Langlois de Robertfon , avec cartes ,gr, 8» Paris 1792. br. J fl . 15 kr.Le meme livre , 12 , Neufchatel J793 . br. ifl . 24kr .— pour fervir à l ’hiltoire de Lyon ou les Lyonnois digne demémoire , 2 vol. 8* Lyon 1757. 2fl . 30kr ,—— & doutes fur le magnétifme animal , par Thouret . 1 j .Paris 1784. br. 1 fl . tzkr ,•r— fur les maladies veneriennes , chroniques , fans lignesévidens , c ’eft-à- dire , marquées 8C compliquées , par Car¬

rère , 12, paris 1788. br . t fl.«— les modifications de l’atmofphère , contenant l ’hitloi-re critique du baromètre &c . par Lîeluc , 4 vol. 8* Pa-ris fig . br.
ïo fl .

ie — fur divers objets d’oeconomie politique , gr, 8. Dresde
e , 79v 1781-

48 kr*—— critique & hiftorique lur l’
origine , fur les divers états

v0l,
■ & fur les progrès de la chirurgie en France , gr . 4 . Paris

, 30 ïr. 1744 . S?»
5 fl . 30 kr— fur l ’origine des découvertes attribuées aux modernes , 2

, r0ya«-
' vpl> *r* 8* Patis

45 kr -
^0 î, —- fur l’

origine du defpotisme . oriental , 8* Pa’ *s vcaU
jte -aux

jfl . 48kr .
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Recherches philosophiques fur les preuves cîu chriftianisirt!,

par Bonnet , gr, 8* Geneve J77Ï » veau 3 fi . & br. 2 fi , Î4IH,
*—“• des principes de l ’oeconomie politique , ou_ effài fur h

Science de la police inte'rieure des nations libres , par Steuarl, ;
Baronnet , 5 vol. gr. 8 * Paris *789* Dhlot br,

ihm, fur les propriétés des alliages métalliques , par Achard, ^

gr . 4 . Berlin 1788 . 5 fl. 48 ^.

fur la nature & les caules de la richefl '
e des nations , in¬

duites de l ’anglois de Mr . Smith , fur la 4ètne édition , pi

Roucher , augmentée d ’un volume de Mr, de Condoicfti

5 vol . gr . g . Paris 1790 - 93 . br.
Le même livre , 5 vol . 12 . Neufchatel 1792 *93- ^ '

7 fl, joh

mm . fur la Saimatie , par Jean Potoki , 2 vol, gr. 8 * Varfowt

veau 3 fl . 45^'

_ _ fur les volcans e'teints du Vivarais Sc du Vélay , avec du

mémoires analitiques fur les fhorls , le zéolite , le baffle ,
&c . par Faujas de St . Fond , avec planches & vignettes, |
Fol . Paris 1788- veau. 3^’

Récréations ( nouvelles ) phylîques & mathématiques, P,r |
* Guyot , 3e edit. gr, 8 . Paris 1786. br. 138 * 4^ '

— mathématiques & phyfîques , par Ozanam , 4 vol, {f-

8 . Paris 1778. br . 16 A. 3° ^'r
Recueil élémentaire d’archite&ure , par de Neuffbrge » en^

vol , iu Folio
Il n'y a peu d' /tuteurs que aient traite cette partit des*'11

avec autant de goût & de connoijfance des anciens. Lel ^

tails qui s’y trouvent le rendent d' autant plus eftimakle *

tnateurt v
, (,

des meilleurs contes en vers , gr . 8 . Paris br. ’

_ _ des dédu -Sions , manifefies , déclarations , traités & 3,1

très ades & écrits publics qui ont été rédigés & Pu^lîf>
pcuij

i



pour la cour de Prufle , par le comte de Heraberg , g vc'!.*
gr. 8. Berlin 1790 - 96 . br. If 8.

Recueil de divers écrits , 12 . Paris 1736- veau 1 fl . 24 kr.
de divers écrits de Thomas Payne , fecretaire du con¬

grès américain , 8ô membre de la convention nationale ,fur la politique & la législation , trad. de l’anglois , gr. 8.Paris 1793. avec fon portrait , br, Z fl . 4$ kr„■m de 25 eftampes pour l’Iliade d’Homère , format in 4.& in 8 - fupérieurement gravées par les foins de Mr . Pon¬
ce 17 fl , &

Il fi .
Cette colletiïion fuperbe peut fervir paur toutes les édifiant

d ’Homère in 4 . & g. allemandes , latines , grecques , anglais
fts & francaifes .

Recueil d’eftampes pour les œuvres de J . J. Roulfeau , gr. $«•delînées par Cochin 1ère Livraifon de 6 Eftampes 4 fl , 48 kr.d’eftarnpes deftine'es à orner l’édition in 8 - -des oeuvres de
Mr. Voltaire , dédiées au roi de Prude par Mr, Moreau; gr. g ,Paris fur papier velin belles epreuves, 88 fl*La meme collection de 110 gravures fur papier de SuifTe

77— , abrégé des co.nnailfances fur l 'Etat géographique & poli¬tique des Royaumes & des Republiques de l’Europe , àl ’ufage de la jeunefie, g* 20 kr.— hiftorique ôc '
chronologique de faits mémorables pourfervir à l ’hiftoiregenerale de la marine , 2 vol. 12. Paris 1773,'mi-rel.

3 f],mmm de le & ures agre
‘
ablcs & utiles pour exciter battention dela jeunefle par Muchler , 8» Berlin 1794. 48 kr .de lettres intérelTantes de l ’empereur Jofeph II . au generald’Alton , gr . g . Paris 1796. br. 36 kr .M— des lettres de Madame de Sevigné à Madame la Comteflêde Crignan fa fille , 8 vol. 12. Paris 1775 . 12 A
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Recueil de lettres du roi de PriifTe , 3 parties , avec la relation de

la bataille de Rosbach & des remarques fur la tactique , {$■

3 fl. 30 kr,

— de mandemans, lettres 8c inftru & ions paftoralesde l’Ar-

cheveque de Paris , 4 , 178 ?. Cartonné , 7 fl.

_ des mémoires & autres pièces concernant l’affaire du

grand Aumônier , g 1 aris br, 24kr,
de monnoies tant anciennes que modernes ou Didion-

naire hiftorique des nonnoies par Mr . de Salzade , 4. Bru*

xelles 1767 . veau . 4 fl, $okr,

_ _ de Morceaux détachés par Madame la Baronne de Staël,

gr. 8. Paris 1795, br. j fl . 24 kr,

1 — d’Obfervations d’anatomie 8c de chirurgie par Louis1

2vol , 12. Madlricht 1788* 1 ^

_ _ d’obfervations de médecine des hôpitaux militaire par Mr,

Richard de Hautefierck , premier médecin des camps & ar¬

mées du roi , 2 vol . 4 . fig* Paris 1766* br.

_ d’obfervations élémentaires fur la taicique moderne pour

fervir d ’introduélion & de Supplément aux reglemenspruf-

liens par divers auteurs célébrés, 4 vol, avec beaucoup de

planches , 8 . Nancy 1773. br.
1 des œuvres phifiques 86 médicinales par Mr: R .

2 vol. gr. 8 * Bouillon J 774 . avec fig . 4 fl- 4°

__ des opinions de Stanislas de Clermont Tonnerre , l'ê (

édition , 4 vol. gr. 8 * I792 . br. 10

_ _ d ’opufcules littéraires avec un difcours de Louis XIV, >u

Dauphin , 12 . Amfterdam 1767 . veau» 1 A- 24 ^r'

des partages de l ’écriture fainte , gr, 8» Geneve 174?'

veau. I fl - I * ^

mmm. de peintures antiques , trouvées à Rome ; imitées fidele

ment pouf les couleurs & le trait d ’apres les deflins colon*1.

par Fietro-Sante Baitolj 06 autres deflinateurs, a1?9 9^f' '
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g edit.

2 vol . folio , fuivis de la description de la piramide de Ce-
ftus , avec de fuperbes gravures , le tout elt imprimé fur
ppr vélin par Didot. Paris 1783* belle relieure en veau.

Cet ouvrage chef - d'œuvre de lettres , de l 'art typographi¬
ques , i3 de l'art de la peinture fait époque > iln 'jexifie dans
l'

Europe littéraire aucun ouvrage qui puijfe l 'égaler ou le fur -

pajfer, Mariette a expliqué les 53 premières planches de ee

précieux recueil , il a dirigé la gravure des traits du premier
volunçe. Ce font les planches originales qui ornent notre édi¬
tion, L'immortel auteur de l 'Anacharfss a donné une favante
dijfertation fur. les planches 54 iS JÇ Un profond littérateur
a développé les myfieres religieux des anciens reprefentés dans
les planches 36 * 54 » Et enfin l 'abbé Rive , célébré Bibliogra¬
phe a terminé l'ouvrage par une favante hifioire critique do
la piramide de Caius Ceftus ,

Recueil de phiafes , fentences 8c proverbes français, 8»
Augsbourg 1789. 12 kr,

_ _ de pièces dialoguées , ou guenilles dramatiques , 2 vol.
gr. 8 . Geneve 1787 . I fl . 48 kr,

de pièces diverfes en profe & en vers , tire' s des auteurs
les plus célébrés à l’ulage de la jeuneffe , tant de l’un que
de l ’autre fexe par Kœfter , 8* papier collé I fl . 30 kr.
ppr ordinaire I fl, 12 kr .

— des pièces les plus intéredàntes fur le Magnetifme animal
gr, 8 . 1784. cart* 2 fl . 24 kr.

■— des plus belles pièces des poètes français depuis Villon
jusqu ’à Benferade , <îvol . 12* Taris 1752 veau, Il fl.
. des pièces mifes au theatre fiançois par le Sage , 2vol .
12 , Mæftricht 1774 , 2 fl*

— de plans de batailles , fieges , & combats arrivés dans les
expéditionsmémorables de la guerre de fept ans , pour fer-

f £ vir
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vira l>int«lligence des œuvres pofthumes de Frédéric fécond,
Fol . Amfterdam 1789. cart , 13 fl . 45; lt,

Recueil de poèlîes fugitives Sc contes nouveaux , ig , ySf
V. e . d . f. t . e , p. 1 fl . 40 kr. '

_ de poèfies gaillardes , s vol. g . Londres. 2 fl, jj
_ _ de poctes moraliites français , ig . br. I fl . 20 kr. *
— . ou collection de tous les procès verbaux , difcours , me- jt

moires , motions à l ’alfeinblée nationale conftituante , avecJî
toutes fes refolutions 8C deliberations fur la conftitution j
françaife. 22vol . gr. 8* Paris br. 31 fl . ÿ) kr. ’

— de proverbes dramatiqnes , 16 vol. 12 . Londres 1788»
■ br. ié fl . gob.
•— de remedes faciles & domeftiques par Made . Fouquet,
’ 7e . edit, 12 . br. 2 fl'
—« des fynonimes français , gr. 8- 1793 - br. 3 fl . 30b.
— de tètes choilîes , de perfonnages slluftres dans les lettres

8l dans les armes , exactement delîinées ôc gravées deli !
grandeur des originaux par Paul Fidanza peintre romain*
d’apres les peintures de Raphaël d ’Urbin , 8c autres grandsy
maitres , exilantes au Vatican & dans plufieurs galeries de ;
Rome . Ouvrage en z volumes folio contenant 180 planch®* (
Rome 1785 . cart. 110

Un coup-d ’œuil fuffra k l ' amateur peur le convaincredelt
bmute de cet ouvrage , les épreuves font eboifes .

— des principaux traités d ’alliance , de paix , de trêve 1 de ;
neutralité &c. conclus parles puilTances de l ’Europe , depuis
1761 . jufqu ’à préfent , par Martens , 5 vol. gr. 8 - ^oet‘

tingue 1791 . 15 fl . les Tomes 4 & 5 feparés . 5 fi . 3° kc*
• nouveau de traités de paix , d ’alliances &c . & c, par

Mont , z vol . 12 , br. 2 fl. 4$^r' I
mmm, de différens traités de phyfique & d’huloire naturel» '

par Deslandes , 3 vol. iz , Paris 1750 . veau 4 fl . 3° kr*
Recueil dr

*t

R

L
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Recueil «le traits mémorables , thés de l’biftoîre de Danemark ,de Norwege & de Hollftein , par Ove Mailing , avec fix
eftampes , gr. g , Coppenhague 1794 . br. 3 fl . 45 kr.

( nouveau ) de traits întéreflfants , hiftoriques & moraux ,
propres à former le cœur de la jeunelfe , orne's de très
jolies figures , g . Neufchatel br. I fi. 13 kr .

_ nouveau de voyages au nord , voyez voyages,
— amulant de voyages, par Berenger , voyez voyages. ,des vues des lieux principaux de la colonie françaife de

St , Domingue , gravées par les loins de Mr . Ponce , ac-
cotnpagne'es de cartes & plans de la même colonie . Ou¬
vrage fupérieurement grave

' grand in Folio format d ’atlas ,
Paris I79 r. 27 fl .

Reflexions d ’un citoyen fur les affaires préfentes, 8*1788* 24 kr*— fur le divorce , par Mad . Necker 1794. gr. 8. br. 45 kr.
fur les édits émanés aux Pays - bas , gr* 8» Bruxelles

1787- br. 36 kr.
— fur la foi , 8» br. 3 6 kr.•— d ’un gentilhomme français fur une libelle répandu , 8»

|ar . r 5 kr.fur la pratique de l’inoculation , par Gatti , 8. Amfter-
dam , br.

30 kr .
■— fur l’inftruvlion publique , p̂réfentée à la convention

nationale , par le bureau de cobrfultatian des arts & mé¬
tiers , fuivies d’un projet de «îécret , gr. 4 , Paiis 1796.br.

48 kr.—— pour Mr , Linguet , avocat de Mr. de Eethune , 8« Paris
1774- br.

24 kr.— de l’empereur Marc-Aurèle-Antonîn , furnommé le phi-lofophe , diftribué par ordre de matières avec des remar¬
ques qui fervent à l’éclairciffementdu texte , 8 . lfl . 24kr ._fur Maftricht & fur les campagnes de 1747 & 1748*

&c.

ni

. ' T

' isr
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&c . avec le journal du liège de Bergen -op-Zoom , 2 vol,

8 . br . 2À

Réflexions militaires , fur diffe'rens objets de la guerre pit
G . K, , avec figures , g . Francfort 1762» br. I fl. 30^

de Machiavel , fur la première Decade de Tite Live. i

nouv, traduction , préce'dée d ’un difcours préliminaire, ^
'

M . d . M. M , D . R . 2 vol* 8 Paris 1788 . veau 7 fi. Ilb, |
(

__ fur les obfervations de Beauvois fur l ’origine des cbaffl'l

pignons , gr , 8 » Nuremberg 1788* 1̂ ',
_ _ fur la peinture par Hagedorn , tr . de l ’allemand parHu- !

ber , 2 vol , gr, 8 . Leipfic 1775. veau

critiques fur la poefie & la peinture , par Mr. l’abbe

Dubos , 3 vol . la . Paris 1770. br . 4fl . 30b,,

préfente
'es à la nation françaife , par Mr . Necker , gf4 ■

Geneve 1793 , br , 4° ^ s
fur la révolution de France , & fur les proce

'de's deen*J
taines fociétés à Londres , relatifs à cet événementiel
Edmund Burke , tra d . de l ’anglois , gr-, 8 * Paris I79[,|
br , 2 fl.

«— ( nouvelles ) fur la révolution de France , par Edmun̂

Burke , trad ded’anglois , 8. Paris 170f . br. 4^’
|

_ ou fentences morale delà Rochefoucauld , 8 . br. 4fN

— fur le ftyle , & en particulier fur celui des lettresf»)

Colom , 8 Gœttingue^ 778 , br .
Régénéiation des colonies , ou moyens de reftituer gr̂ ulï

lemeot aux hommes leur e'tat politique , par Bonnes1111®'

gr. 8 ‘ aris 792 . br .
^

Reglement pour la cavalerie pruiïienne , traduit de l’allés111'’

par Mr . le Baron de Sinclaire , avec plans , 8 - 1

i762 . br , 1 fl. 3° 's''
./ Il

w™ pour la compagnie du conlîftoife de l’églife fratiços i <

Berlin , gr . S *- i79l . br . 3 fl. 3° ^
Rtgi£!f
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Réglés des cinq ordres d’architeéture , par J. E , de Vignole ,

augmentées de plufieurs remarques & d’e'clairciirements ,
avec 67 planches , gr. 8* veau 4 fl , 30 kr.

Relation de i ’enlevement du navire le Bounty , trad. de l ’an-
glois de Bligh . Ouvrage orné de 3 cartes , gr . 8 . Paris
1790 . br. 2 fi. 4Ç kr,

— des isles Pelew , fituées dans la partie occidentale de
l ’océan pacifique, par le capitaine Wilfon , trad . de Ke'ate ,
2 vol . gr . g . avec % . Paris 1788 . br . ,7 fl , lîkr ,

«■— ve’ritable de la mort cruelle & barbare de Charles I* ,
roi d ’Angleterre , trad, en français , gr, 8 , Paris 179Z,
br. I fl . 24 kr.

•— & plans de dix batailles & combats de la guerre de
de 1757 . en Allemagne, 4, Dresde 1779, 22 fl«

Cet ouvrage parle des batailles de Lorvojitz, , Reichenberg,
Prag , IÇglin , Haftenbeck . , 'jagerndorf , Moys , Rofsbacb ,
Brefslau , Leuthen , dont les plans font ajoutés à un texte fait
par un grand .Générait témoin occulaire j les plant font d'une
prteifon étonnante is l'exécution répond entièrement à la bon¬
té de l'ouvrage,

«■**■ du fiege de Grave en 1674. 8c de celui de Mayence en
1689. avec plans , 8 - Paris 1793. veau j fl, 40kr .

*— du liège de Lyon , contenant les de'tails de ce qui s ’y eft
palTé d ’après les ordres & fous les yeux des reprélentans du
peuple français , gt . 8 , br. 48 kr.

•— Aes voyages de Byron , Cook , à la cote d’Afrique , à
la mer du nord , au mont blanc & autres , voyez voyages.

Religion conlidere’e comme l ’unique bafe du bonheur , par
Mad . la cômtelfe de Genlis , 2 vol, 18 . Paris 1787 . I fl . 24kr ,

•— poème , par Mr. Racine, % vol. ig . Londres 1785- v.
e. d . C t, e . p, 3 fl , 20 kr,

Remar -



Remarques fur plufieurs auteurs militaires & autres , 8,

Lublin 43 kr.

mtim fur la cavalerie , par Warnery , g , Vienne 1781 , br.
I fl. 24 br.

fur les erreurs de l ’hiftoire phiiofophique & politique de |

Mr . G . T. Raynal , par Thomas Payne , gr. 8 . 1^88 * I S.

__ fur Î’efîai général de tactique de Guibert , fiar le généraL

de Warnery , 8 . Varfovf» 1782 . br. I fl. 12br.

_ fur la langue fiangoife , par l ’abbé dOlivet , ï2 . a h

Haye 177 !). veau I fl . 4®bt.

- fur le militaire des Turcs 86 des BuflTes avec des plans,

par Mr. Warnery , g , Breslau 1771 , I fl . 20br,

Remontrances du parlement au Roi du 9 Avril 1783,12 * 24 ^r

Remue -ménage du Paradis , ou la députation du Vatican , J.

Rome 1791 . br. Ijbr ,

Renfeignements fur l’Amérique , raflfemblés par Thomas Coo-

per , avec cart, gr, 8 » Hambourg 179 $. br . 1 fl . 36 ^1

Renverfement de la morale chrétienne par les desordres du 1

monachisme , enrichi de figures 8c avec beaucoup de o- ■

ricatures bien gravées , 4 . br, $ fl . 48 ^ I

Repentir ou fuite des lettres originales , contenant les aven¬

tures de Perlencour , 4 vol . 12 . Paris 1789 br* 4 ®'

Reponfe de Mr. de Calonnt à l’écrit de Mr, Necker , publie

en Avril 1787 . contenant l ’examen des comptes delà

lîtuation des finances rendus en I774 __ i787 * avec des

obfervaeions fur les refultats de l ’aflembiée nationale * gf«

8 - Londres 1788 » J ^

Reponfes à démeler ou eflai d’une maniéré d ’exercer l’atten¬

tion par Me . ,de la Fite , 12 , Londres 1790 , br . 1 fl . 12 br.

Keprefentation d’un très grand nombre d’animaux de toutes

les parties du monde , avec leur fcelettes , par Meyer , peiutr®

de Nuiemberg , 3 vol . gr. folio Nuremberg 1748 —

relié HO f1.
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Cet ouvrage unique dans fort genre mus offre le talle .su de
presque tous les êtres connus , avec leur feelettes , en 240 plan¬ches 5 À peine les belles éditions de Euffon atîeignt - i-el!es le
degré de perfection & â 'exactitude qui caraHerife cet ouvra¬
ge pour la beauté de la peinture Ù‘ du dejjin , mais je pré¬viens les amateurs que le texte efî allemand ,

Reprefentation naturelle des champignons qui croiffent dans lePalatinat en Bavière & aux environs de Ratisbonne , parSchæffer , 4 vol. gr. 4 . avec un grand nombre de fig. fu-
périeurement peintes , Ratisbonne 1762 veau» Jjîfl .Cet ouvrage efi très rare & indifpenfable a hamateur deVhtfoire naturelle , comme c' efl le fettl qui approfondit cettebranche interejfante ; ce n’efl qu apres de longues recherches
que j ' ai étéaffez heureux de me procurer cet exemplaire complet»& hiftoire naturelle des chenilles , chryfalides, phalènes,&C papillons anglais , avec les plantes dont il fe nouriflent& le detail exaâ de leurs differens changements , les en¬droits qu ’ils fréquentent dans l’état ailé , ôb de leurs nom*vulgaires ou fcientiftques donnés Si établis par la fociétédesAureliens Anglais , deffinés , gravés & coloriés par M. Har¬ris fol . Londres 1794 orné de 4$ fuperbes planches peintesavec le plus grand foin. rel. magnifique en maroquin rougedoré fur tr . f. & pl .

165 fl .—- des oifeaux d'Allemagne 5b de la plupart des autres paysdécrits & peints d’après nature , ou Ornithologie complettede l ’Allemagne , par Fritfch , gr. Fol. Berlin 1763 . veau.Cet ouvrage ejl divifé en douze parties l' ordre , Pexactitu¬de du dejjin , iS la beauté de la peinture lui afjigne une placedifiinguée parmi les ouvrages en fan genre , le texte allemanddonne un prédis de l'hiftoire naturelle de chaque figure »Reprefentations exactement coloriées d’après natnre , des cica -les & des punaifes qui fe trouvent daiis les quatre parties
du
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du inonde , l’Europe , l’Afie , l’Afrique 8c l ’Amerique ,

raflemblés & décrites par C. Stoll , 5 cahiers* 4 , Amfterdam

1789 - 82 . fuperbes eftatnpes colore'es. cartonne . 21 fl*

Reprefentations exactement colore'es d’après nature des fpec- .

très , des mantes , des fauterelles , des grillons , des cri- j

quels & des plâtres qui fe trouvent dans les quatre parties >

du mondg , ratfemblées & décrites par C. Stoll , 3 cahiers, jf

4 , Amfterdam 1787 . fuperbes eftatnpes colore'es . Cartonne

12 fl 30 ftr.

Republique françaife en 84 departements , ou dictionnaire

géographique & méthodique deftiné auxadtnini ftrateîirsne-

gocians , gens d’afïaires , 8c à ceux qui e'tudient la géogra¬

phie de la France avec un table alphabétique de tous lu

chef-lieux des cantons 5 en tète de l’ouvrage un carte gene¬

rale de la lepubhque & un atlas complet de cartes enlu¬

minées des 84 dep «u temens , gr 8 . Paris 179? » Cartonne
9 fi.

—— (ma) par l’auteur de la philofophie de la nature , m »1*

i8 * 1793 - br. 16 fl. 3° ^'

Le même livre fur papier fin 22

Ckef-d.' oeuvre de politique , de ftyle & de fenfibilité, f*1"

Jloire de la révolution de 1789 » en France , fait U ^

cet ouvrage , mais Fauteur y a adapté les amours & ifl ,

heurs de la belle Eponime : aucun roman connu n ’offre
1

rit de cette narration déticieufe , j

fans impôts , par Louis de la Vicomterie , gr- 8* ^ ’

1792 . br. ^
ad . 4!*“'

de Platon ou du jufte 8c de l ’injufte , 8 - Dresde 1787’

— en vaudeville , préce'dée d’une notice des principal ® ^

nernens de la révolution , ig . Paris , fig, br. ^
Requt);
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Requin

Requête au parlement ÔC aux chambres aflemblées, par 1«
Cardinal de Rohan , 8 - 1786* br. 20 kr.

au parlement par le comte Caglioftro , 8*br. 24krï
, *i. au Roi , addreflée à fa Majeûé par M. de Calonne , 8*

*787 * 1 fl *
Retraite , les tentations & les confeflions de mad. de Mort-

cornillon , gv % . 1790. br. ï fl , 12kr.
Reveil de hou** X \' I, ou les matine'es fecrcttes des Thuilleries,

extrait du porte feuille du bon homme Jérome , gr, 8» Pa¬
ris 1792. br. I fl . 36 kr.

Rêveries ( mes ) ouvrage pofthume de Maurice comte de Saxe,
augmentés d’une faiftoiie abre'gée de fa vie Ô4 des differentes
pièces qui y ont rapport par Mr. l’abbé Pe'rau , a vol. gr, 4,
Pari » 1757. avec un grand nombre de planches enlumi¬
nées

y 40 fl .
—^ ou mémoires fur l’art de lk guerre de Maurice de Saxe ,

par Mr, de Bonneville, avec beaucoup de planches , fol*
à la Haye 1756. veau 22 fl,

— contenant la vérité de l ’amour , poème fuivis des biens ,
gr. 8 . Londres 1771 . figures I fl.

v
Révolutions d ’Ecoflé & d’Irlande en 1707 . 1708- 1709 avec

des pièces originales , 2 vol , 12 . br . 2 Au
—— (. de la ; de France & de l’influence qu ’elle doit avoir fur

toutes les puiffances de l’Europe , 8 - 179c - br . 24 kr,
( l ’heureufe j ou hiftoire de Mr . Aiundel , 3 vol, 8 . Pa¬

ris 1789. br. 2 fl . 24 kr.— d ’Italie , traduites de l ’italien de Mr. Denlna , par Mr.l ’abbé Jardin , g vol. ,t2 . Paris 1771 . veau i6fl - 3ûkr ,—Y- ' de Paris , 4ème édition , 2 vol , g . 1792. 2fl ?
«— de Portugal , par Mr . de Vertot , gr. 12 . Paris 1768 rei*

en veau
ifl,24kr .

— des Provinces- unies fous l’éteudart des divers Stadhou-
G g ders ,
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- ders , fumes des aneélodes modernes , 3 vol , gr. g , Nimè-

gue 1788» veau 6 fl . 30 kr . ôc br, 5 fl.
Revue ge

'nérale des écrits de Linné , ouvrage dans lequel on
trouve les aneéïodes les plus intéreflantes de fa vie privée ,
par Richard Pulteney , traduit de l’ anglois par Millin de |
Grandmaifon , •% vol . gr . 8 . Paris 1789. br, 61

j
*

Rhe'torique ( nouvelle ) françaife, à l ’ufage des jeunes demoi- j
Telles , avec des exemples , tirés des difcours prononcés!
l ’aflemble'e nationale , des ouvrages de Raynal , Roufleau,
Voltaire , Montesquieu , Condorcet , J2 - Paris 1792 . br.

1 fl. 24 kr,
Richardet , poème , 2 vol. 18 . Londres 1781 * v, e. d. f, t.

< e, p. gfl . îoir,
Richefle de la Hollande , 2 Tomes , 8. 1778 . veau 4 fl. 30kr.

& br, 3 fl» jokr.
— des vignobles , 8 . Paris 1784 . fofo
Rive gauche du Rhin , limite de la Republique françaife,

ou recueil de plufieurs diflertations , jugées dignes des prix
propofe's par un négociant de la rive gauche du Rhin, ^
fig, publié par G , G . Eoehmer , 3 cahiers , gr. 8* ^
l ’an 4* 2 fl. 4î 'ir'

Cet ouvrage fe continue ,
Robespierre aux orphelins , ou hiftoire fecrete des dernier!

jours de Robespierre, 8 - 1794.. br . 30kr .
Robinfon , ( le nouveau ) pour fervir à l ’amufement 8c à Ün'

ftruétion des enfans , allemand & français , 2 vol . g r- &
1788 . br. 2 fl. 4J ltr-

—— par Campe , g . 1793* 2 &
Rôdeur traduit de l ’Angl , 4 vol, 12 . br, 5 v
Roland amoureux nouv . trad. 4 vol . 18 . br. Ç fl. 3° '
Roland furieux , poeme héroïque de l ’Ariofte , traduâion

ilOU*



nouvelle par Mr. d’Uflieux 4 vol. gr. 4 . Paris 1775 . Relieure
magnifique . 110 fl .

Le même livre , édition en 4 vol, 8* avec les mêmes
planches , même jeJit’ure. go fl .

la même édition relieure inferieure. çj fl .
La célébrité de ce poème , & l 'accueil favorable qu'a reçu

la traduüion de Mr, d' Ujfeux difpenfent d 'entrer dans aucun
detail fur le mérité de cet ouvrage . Les éditeurs qui acqui¬
rent cette grande entreprife , promirent de mettre à fon exé¬
cution les plus grands foins , $9 d'employer les plus habiles ar-
tiftes tant pour les deffeins que pour les gravures . Les ama¬
teurs pourront fe convaincre aifément de l'exécution de leur
promejfe.

Roland poème de l’Ariofte , nouvelle traduftion , l’italien à coté
10 vol. i8 - i ?87- br . 22 flj

Le même livre nouv . traduâion par Mr. le Comte de Tref-
fan . 5 vol. 12 . Taris 1780. veau. 7 fl.

Romans héroïques de Jean Ambroife Marin , traduites par 1*
comte de Caylus» 4 vol . 12 , Lyon 1778 . 4 . A. J2 kr»

de Mr. de Mayer , 18 ' 1784* v* e « A. f*t . & pl , l fl . 40kr ,
Le même livre, 2 vol. 12 . Paris 179,0. br. 2 fl. 24 kr.
comique de Scarron. 3 vol , 18 . 1785. V. e. d. f. t . e . p,

5 fl .— & contes de Voifenon . 2 vol. 18 . Londres , br, 5 fl. 24 kr,“ “ & contes de Mr. de Voltaire. 3 vol. -gr, g . Bouillon 1778.
édition foignée fur grand papier d ’Hollande avec beaucoup
de belles gravures , vignettes & culs de lampes dont on
n ’a tiré que très peu d’exemplaires, relié en veau . d . f. tr.
& P1* 33 fl .

Le même livre édition conforme à cellede Kehl , avec fîg.
Ig . belle édition en 6 vol. Lyon 1790 br. 9 fl .

Le même livre Sc édition, relié V . ec. d . s . tr . & pl . 12 fl»,
Le
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Le même livre 4 vol . 18 , Londres T78Ï . br . 3 fl . 4jkr>
Rofa , ou les châteaux en Efpagne d’une jeune angloife , trad*

de l’anglois. 2 vol 12 » Paris 1790 . br . î A,
Rofalie ou la vocation forcée, mémoires de la comtefle de. 12,

Paris 177$ . mi-rel. “
2 fl. i

Roufifeau ( J . J.) citoyen à d’Alembert. 12 . Amfterdara 1759.
*

veau 1 fl. 34 kr.
RoufTeau , (,dej . J .) confédéré comme l ’un des premiers auteur)

de la révolution par Mercier . 2 vol . gr. g , Paris 1791 . b*

3 A- 10 kr*

Roulîeau juge de Jean Jacques , dialogue, 13 . Londres 1780.
br .

40 k
Ruche la ) ou ledure amufante et inftrudive pour b j£U‘

nede par Rievethal 3 . ir . vol, 1793 . 36bi
Ruines ou méditations fur " les révolutions des empires par

Volney nouv, édition gr. 8 , avec planches Paris 1792. bi

2 fl . 4 îk ;
* des plus beaux monuments de la Grece confîdérés du

coté de l 'hiftoireet de l’architedure par le Roi 2 vol. gr. foi- j
Paris 1770 . veau, 150 ^

Ouvrage d'une execution magnifique et fort recherché ;
Rufes de guerre d«e Polyen traduits du grec avec les ftratagt*

mens de Prontin , 2 vol. 12. Paris 1739 . 2 fl . 30

Sageflfe ( de la ) par Charron , 2 vol, gr. 8# Paris 178 ?- &
Baftien , br, 4 fi. 30 ^

Le meme livre , 3 vol . 18 . v. e, d . f. tr , f. & pl . 5*'
de Louis XVI , maniteftée de jour en jour , enfei?ne£l

fes peuples &C fondée fur les premiers principes de tout*
vérité. Ouvrage moral 8c politique , 3 vol . gr. 8 . ^
1775. br. 5 8,

jfcl'int-Alme , par l’auteur de Blançay , a vol, lg . br,
Sai- i



Saîfons par Saint -Lambert , g . Paris 1785 . br, 2 fl ,
Le même livre , ig . br , ifl . jakr .

_ (les quatre) littéraires , 12 . Paris br, 4g kr.
( les) poème , traduit de l ’angloi* de Thompfon, édition

ornée de figures , delîinées par Lebarbier , & gravées fou»
fa diiedion , gr. 8 , Paris X796. Didot , fur velin lillé.
carton. 24 fl .

Le même livre , x8. v. e , d , f. t. & pl, I fl . 40 kr.
Le même livre , 18 , br. 1 fl . Iikr .

—— poème , traduit de l’anglois de Thompfon , 8- Paris 1789.
belle édition , avec fig . v, e , d . f. t, e . p . 3 fl , 45 kr.

«—. poème , par Thompfon , 2 vol , g . Berlin , br. 2fl . 36 kr.
Sallufte d’ibarra, Cet ouvrage perte le titre : La Conjura -

cion de Catilina y la guerra de Jugurta , for Cavo Saiu -
ftio Crifpo. Il eft de in plut grande raretç. Cette tradu-
Sitn efpa ~nole eft faite par t ' Infante d'

Efpagne , & a été
imprimée par le célébré Ibarra , le pere & le reftaurateur de
la typographie ; deftiné uniquement peur en faire cadeau , le
Moi d'

Efpagne n ’en a fait tirer que très peu à?exemplaires ,
& il en coûtera beaucoup à l'amateur pour fe procurer ce
chef-d ’oeuvre de l '

imprimerie , L'exemplaire que je poffcdc
■ eft de toute beauté , bien relié , 4s> je l' offre pour %’pq fl,

Snndford Si Merton , 4 vol . J2 - Paris 1787. br. 2 fl .
Le même livre , 4 vol. 18 . fig, br , 4 fl, 48 kr.

Santé ( de la) des gens de iertres , par Mr. Tifibt , 12 . Lau-
fanne 1788» I fl ,de Mars , ou moyens de conferver la fanté des troupes ,
par Jourdan le Cointe , 12 . Paris 1790. br. 1 fl , 24kr .

Sapho , ( la nouvelle ) ou hiftoiie de la feéle Anandryne ,
publiée par le C. N. , . , Paris 1793 . figures br*

l fl . 36 kr.
Sargines , ou l’eleve de l’amour , nouvelle Françaife , ornée

de 2 figures, 18 , Paris 1793, br. I fl .
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Satires de Juvenal , par Dufaulx , gr. 8 * Paris br* 3 fl.
— - Menippe'e , de la vertu du catholicon d ’Efpagne & de la

tenue des e'tats de Paris , 3 vol* 8 » Ratisbonne1726. 5 fl.
_ de Petione , par Boispréaux , 2 vol , 8 * br . I fl . 36kr . J

& autres oeuvres de Regnier , avec des remarques , 4, \
Ainfterdam 1730 . cartonné 6 fl . 30 kr,

‘

Science du bon homme Richard , 12. Laufanne 1788 . mi- (
rel. 1 fl . 12 kr. br . 48 kr*

ou les droits & les devois de l 'homme , 12 . Laufanne,
1772 . br . i fl . n kr.

_ _ & l ’art de l’equitation démontrés d ’apres la nature par
Mr. Dupaty de Clatn. gr. g . fig , Yverdun 1778 . broché*

2 fl.

delà guerre , ou connoiflàncesn^ceflaires pour tousceux

qui entreprennent la ptofeflion d ’armes , gr. 8 . Turin avec

fig . 1744 .
br . 3 fl*

_ des Ingénieurs dans la conduite de» travaux de fortifica¬
tion & d ’architeéture civile par Belidor avec beaucoup fie [
plans , 4. Paris 1729. veau . if fl. *

_ de la législation par Mr. le chevalier Gaetano Filangieril,

7 vol . 8 . Paris 1791. br . 14 A. j
_ du maitre d ’hôtel confifleur , 12. Paris 17^8*

br . 1 fl* 36 kr.

_ _ du maitre d ’hotel cuifinier , 12* Paris 1768- veau 2 A-

& broché 1 fl . 36 kr.

w . des médaillés nouv. édition avec des remarques 2vol ,

4 . Paris 1739 . veau. 6 fl . 3okr,
des négociants ÔC teneurs delivres , ou,inftrurâion gene¬

rale pour tout ce qui fe pratique dans les comptoirs fies

godants par feu Mr . de la Porte , nouv. édition , g oblong
Paris 1769- cart* 2 fl - 4Î kf.

_ _ îles ojnbres , par rapport au deffin avec le deflînateur au j
cabi-
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cabinet & à l ’armée par Mr. Dupain , avec ig planches , g.

a veau
4

Science des perfonnesde cour , d’epée & de robe , eommencc'e
par Chevigni continue'e par Limiers, revue par Malïuet
18 vol . 12. avec beaucoup de figures Amftetd. 1752 .
veau.

36
Le meme livre br, 27 fl .

pmi des polies militaires , ou traité des fortifications de cam¬
pagne par Mr. le Cointe. g. Paris 1759* br. 1 fl . 36 kr .

Secrétaire (nouveau) de la cour , contenant une inftrudion
pour fe former le ftile épittolaire , 8* br. 1 fl . 48 kr*Secrets ( les admirables) d ’Albert le grand , 18 , Lyon 1785.br.

48 kr._ merveilleux du petit Albert , ig . 1776 . 54 kr._ _ concernants les arts & métiers par une focieté d’artiftes
4 gros vol. 12, Paris 1791. br, 7 fl .m . de la coalition des ennemis de la révolution françaife g.

de \ br*
* 5 kr*■ Selicourt, aneéiode par d’Arnaud , gr. 8 . fig. 1 fi . 24 kr.Séjour de dix mois en France par un émigré qui n ’avoit pufortir de Toulon , gr. g . Hambourg 1795. I fl. 12 kr.Sonnemours, ou Rolalie de Civruye hiftoire françaife, 2 vol.12 . Pans 1775* mi -rel. I fi, 40 kr.

0 Sens , poeme en fix chants , gr. 8 * Londres 1766, fig. veau
kr. \ 3 A-— commun , adreflé aux fubitans de l’

Amérique par Tho -
^ mas Payne traduit de 1 anglois, gr. 8 . Paris 1793 . br. 54 kr.
ne. ( le vrai ) du fyfteme de la nature par Helvetius , gr . 8»
dts ,

Londres 1774. br.
54 kr.Serins, poeme didaélique , ou traité complet de l ’éducation desf ,

^ lenns par Béraud, 18. Paris 1795, br. 36 kr.
au i Armons Par Achard, 2 vol. gr. 8. Berlin 1774. 3 A» 36 kr.

ibi- ;
Sef *

- V e
V •<

’ l
lf
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Sermonfunebre prononcé a l’occaffion de la mort de Jofeph. II*

par Badollet 1790 . 15 kr*

de Hugh Blair , trad. de l’apgl de Froffard , 2 vol. 12*

Laufanne 1794. 2 fl . 45 kr.

— complets du père Bourdaloue , 15 vol. 8 - Lyon 1770.
20 fl,reî , en veau,

— - fur les matières lei plus importants de la religion parMr;

de Bons , 3 vol. gr, g , Laufattne 1776, 4 fl.

fur divers textes de l’ecriture fainte par Châtelain 6 vol.

12 . 5 Lt*

— choifîes de feu Mr . le Cointe, 8 . Geneve 1783.
I fl . 30 kr.

du père Charles Frey de Neuville , 8 vol. 12 . à Paris if77*

- fur divers lujetsparLaget . gr. 8 . Geneve 1779. 3 fl»20^r.

~ de Mr . Maffllion evéque de Clermont . i5 • vol 8- Pjns

1776 - rel . en veau, îî

«— de J’abbé l' oulle, prédicateur du roi. 2 vol , 12 * Paris 1781*

fur divers textes de l’écriture fainte par Jacques Sauna

jPafteur à la Haye . , nouv, édit, en gros caraâère 12 vol.

16 fl . 3° kr’
gr. 8 . br.
— par Mr. Reclam. gr. 8 . Berlin 1790.

choifis de Sterne, gr. ij . Paris 1786* br. I fl . 3° kt’

Le même livre . 12 . à Londres 1735 . I fl . H kr<

prononcés à Geneve par le Pafteur Vernes . gr . 8*

fanne 1790 .
2 ^

Æethos , hiltoire , ou vie tirée des monuments , aneâodcs J*

l’ancienne Egypte , nouv . edit. 2 vol, 12 , Pari * l "^7*

Shakefpeare traduit de l ’anglois , dédié au roi» 20 vol. gr- 8’

Paris 1776. yeau 66 fl , et br.



Siècle de Louis XIV. auquel on à joint un précis du lîècle de
Louis XV . nouv . édition revue & augmentée par l’auteur
3 vol , il , Rouen 1788 - br. 3 fl, 30 kr .•— ( nouveau ) de Louis XIV , pu poefies aneélodesdu régné,Si de la cour de ce prince ; avec des notes hifloriques Si
jjes eclaircilfemens4 vol. gr . g . Paris 1793 . br, jo fl,_ de Louis XIV. & XV, 5 vol 12 . Lpndres 1788. 8 fl. 1$ kr._ de Louis XV. 3 vol, 13 . Laufanne 17 ^8 . 3 fl. 3okr ,— - de Louis XVI. ou tableau hiftorique , critique & analy«
tique des caufes , des progrçs & des fuites de la révolu¬tion , par Régnault , gr 8. Rfl.tis l’an 2 . br. lfl , 36kr ,_ delaraifon , par Th . Paine, gr, 8. Paris l ’an 3. br. 54 kr.Siégé de Grave & de Mayence, voyez relation .

Sigevart , dédié aux âmes fenfibles, 2 vol. Basic 178?»br .
2fi , 24 kr.Simplification des langues orientales , ou méthode nouvelle& facile d ’apprendre les langues arabe , perfanne Sc turque ,avec des cara&eres Européens ; par Volney , 8* Paris l’an 3 .br,
I fl. 20 kr,Sifthème des anciens & des modernes , confilié par l’expofi-don des fentimens difféiens de quelques théologiens furl ’état des âmes féparées des corps en 14 lettres , nouv . édi¬tion , 2 part . 8. Londres

2 fl,— ( nouveau ) fur la manière de defendre les places par le
moyen des contremines , 4 . Paris 2 fl . 12 kr. & 8> br:

1 fl . 48 kr.
.TT* militaire de la Prufle , & principes de la taâique aduel »le des trouppes les plus perfeâionnées , extrait de la mo¬narchie pruffienne par M . de Mirabeau , avec 93 bellesplanches . 4, Londres 1788. br. , gfl ,— du mouvement , par Mr . -de Gamaches, 13 . paris. 48 kr.— foci l̂ çu principes naturels de la moral* Si de la polid -

3 vol , gr, 8, Londres 1773, far, 4 fl .
H h Situa*
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Situation politique de la France , & fes rapports aéluels avec
toutes les puiflânces de l ’Europe , addreffée au Roi , pat
Mr , de Peyflfonnel , a vol , gr. 8 * Paris 1790 . br, 4 fl. jota ,

Le même livre , 12 » br. 1 fl, 40kr,
Soeur Adélaïde , fes égaremens , fes foibletfes , fes vertus SC'

fon repentir , 12 , br, 1 fl.
Soins faciles pour la propreté' de la bouche & pour la con-

fervation des dents , parBourdet , 12 , Paris 1790. br. 30kr.
Soire'es amufantes , ou recueil choifi de nouveaux contes mo¬

raux , 3 vol. 12 . Amfterdam 1785’. veau 4 fl . 30^»
_ _ du bois de Boulogne , ou nouvelles françoifes , 2 vol,

18 - 178*- tel . à l’
angl, 2 fl . 45^r.

_ _ de mélancolie , nouv, édit. avec gravures , 2 vol , 1$.
Paris l ’an 3 br. 2 fl . 24ta

_ de quelque re'ligieufes de l’abbaye de * * * , gr. 8*ta

I fl . 12 ta
Solitaires ( les deux ) des Alpes , ou hiftoire des malheurs du

comte 8c du chevalier de Malinore, 2 vol . 12 . Laufannc
j791 . br. 1 fl* 30 kr.

— anglois , ou aventures merveiüeufes de Philippe Quarll,
par Mr, Dorrington , trad, de l ’anglois , 2 vol. 18 » Par’s

1793 . br. 1 fi . 4J ta
Solitude (ma) fans chagrin , par un comte Hongrois , 2 v0'*

8 . Làufanne 1789 - br. 3 ®*
Solution du problème du cavalier au jeu des échecs , 8 - 3° ^’
Songe d ’un anglais fidèle à fa patrie et à fon roi. gr . 8 ' ta

36 ta
— d’Epicure , trad . du grec. 8 - br.- 48 ta
Songes & vifions philosophiques par Mr . Mercier. 2 vol. i8*

Paris 1790. br, 2 fl . 4f ta
Sonnets chrétiens fur divers fujets par Drelincourt , 12*

ûerdam 1753 . veau, 1 fl» 20 ta,
$oj?h»
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Sophfl i conte moral de Crebillon. I2 « veau, I fl. 36 ^r*
Le même livre. 2 vol. 18 . belle rélieure. 1781* 3 A» 24 ^r*

Soupers de Vauclufe, 3 vol, 12. Paris 1789- br. 3 fl , 36 kr.
Soupirs du cloître , ou le triomphe du fanatisme , fuivi d’une

e'pitre à l’amitié, 3e édit . Paris 1795 . 18 - br. 36 kr .
Souterrain , ou Matilde par Mifs Sophie Lee » 4 vol. 18 - Paris

1786 . br. 4 fl . 48 kr.
Souvenirs d ’un citoyen par Mr . Formey. 3 vol 8 . Berlin 1789*

veau. 3 fl . 40 kr .
Spécifique fimple , aifé & de peu de dépences dans les mala¬

dies vénériennes par Florès. 8. Laufanne 1785 . 20 kr,
Speâateur Français, pendant le gouvernement révolutionnaire

par de la Croix gr. 8 . Paris 1793. br. 3 fl.
Stiatagemes de la guerre , dont fe font fervi les plus grands

capitaines. 18* Paris br. I Û .
Statistique élémentaire , ou eflai fur l ’etat ge

'
ographîque , phi-

lîque et politique de la Suifle par F. J . Durand 4 vol . gr. 8.
Laufanne 1795.

9 fl*Stellino , ou le nouveau Werther , dédié à Madame 13* Paris
1792. br. I fl,

Subfiftances ( les ) rendues plus abondantes et l’aflîgnatremis au
pair gr* 8 . Paris an 3 . br. 54 kr .Sujets de peinture et de fculpture 8 . Paris br, 36 kr .Sur l’accord de la morale avec la politique par Mr. Garve.
gr. 8 - Berlin 1784. br. 2 fl*

— l 'adminiftration de Mr, Necker par lui -même. gr. 8 * 179 **br.
2 fl . 24 kr.**— le compte rendu au Roi en 1784* nouveaux éclaircifTe-

mens par Mr, Necker. gr. 8 < Lyon 1788 . br* 3 fl . 24 kr .
Le même livre* 4, mbrel . 2 fl* 24 kr.— la deftruéhon des Jefuites en France, 13, 176ç . veau.

2 fl. 22 kr.

m .
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• ur ta llb§rté dè Jâ prefle par Mirabeau; gr. g. Londres 1788,
br. 4g kr.

Sûreté des Brabançons fondée fur les articles de la Joyeufe
entrée, gr. g . 1787. br, 1 fl*

Sylphide ( la : ou l’ange gardien nouvelle trad. de l 'anglais
18. Laufanne 1795 . bf* 1 A* U kr,

Synonymes français , leurs differehces , lignifications, et, par
Mr. l ’Abbé Girard. 2 vol. 12 . Liège 1787* 2 A* 4f kr,

C nouveaux ) frânçois, ouvrage dédié à l’àcadémiepar l’aidé
Roubaud , 4 vol. il . Liège 1786 . veau. ? A*

Le même livre br, é fl*

Tableau d’Aix- Ia Chapelle , pour fervir a l ’inftruâion
l ’édification des voyageurs, des joueurs , des liiftoriens &
des philofophes, gr . 8. 1786. I fl* 20 kr,

mm— ftatiftique de l ’
Allemagne , à l ’

ufage de la jeunefTe pat

Etnmert 8 . Gottingue 1792 , 41 kt>
» wmmmdé l' Allemagne & de la littérature allemande par un an*

glois a Berlin, 8 , 1782 . br 1 fl . Il kt*
de l’amoür conjugal confîdéré dans l’état du mariageP*

Vennette. 2 vol . il . fig , Londres 1789» br. 2 fl. 45
de l -Angletérre & de Tltalie par Mr. d’Archenholt, trad*

de l’allemand. 3 vol 12. 1788 - br. 3 fl . JO kr.
•mmmabrégé de l ’

antiquité littéraire mis a là portée de tout le

monde ou di & ionnàire hiftoriqiïe & Jitterâire des poetes

grecs & latins par Mr . Lanteires. gr* 8 , Paris 1791- ^

2 fl . 14
•*“ fommaire & philofophîque du genie , du caractère , ^ei

moeurs , du gouvernement & de la politique des Bataves
traduit par Milon. gr. 8* à la Haye 1789. I A- 11 ^

■*■ de la bonne compagnie » 2 vol. 18 . Pari * i ?87- ^

2 fl . 30 kt-

Tableau



TaLléàu des empires Ou notions fur les' gouvernemens pat
Mercier. 4 vol . Ï 2 , Àmftêrdatn t78 &. br , 2 fl»

- de l»ëtàt aôtuel de l ’einpîre bttoimlh, nouv. éd . 12 . Pa¬
ris br, I fl»

—— de l*Europe . gr. g. Anîfterdam 1774; I fl . 20 kr;
—- hiftàrique des èvéflemefts révolutionnaires depuis la tou-

dation de la république par Sjlvain Maréchal, 18 . fig. Paris
l’an 3, br, I fl. 13 kr.

Tableau fentirrtentàl de la France , depuis la révolution par
Sterne , pour fervir de fuite au voyage fentiiîièntal du même
àuteur , trad. de l ’

ângl . 12 , br. I fl . 12 kr.
del ’hiftoiré 'de France. 2 vol. II . Pâris br. 2 fl . 12 kr.
géographique de la pulflailcô îndüftrièlle , commerciale ,

agtleole , civile & tnÜitdirè dfc la hation Fraiiçoife , par dé-
parte

'metts , diftri&s , & cantons par Couedic. 2 vol,' gr. 8 .
Taris 1791. br. $ fl. 30 kr.— du gouv

'erriement àéhjèi dé l’empire d’Allemagne. 12.
Paris 175P br. i fl, 12 kr*

Tableaux de la galerie de Florence voyez Galerie .
de l ’Hiftoire générale des Province *-- Unies 10 vol . 12,

1777 - br* 1 î fl.
de l’hiftoire , où l ’hifloïre én t ? tableaux Jonc 4 por¬

tant 31 pouces et demi de haut fur 21 de large , et 9 de
26 pouces 3 lignes de haut fur ig , pouces 6 lig. de large.

Cotte ca 'leCtun efi te fruit de 12 années de travaux j cha¬
que feuille e/l un chef - d ' âuvre , tant pour la conipo/ition que
pour la gravure eït lettres . On y décrit l' ancien monde , le*
4 parties du monde moderne , les pojfeJTüns américainer, / ’/;?-
foire de Hollande , delà Prutfe , delà Hongrie , de l%

Allemagnede l ' Autriche , de l' Angleterre , le prix eft dè 66 fl ,—- hiftorique de l ’Inde contenant uri abrégé de la mytholo¬
gie $6 des moeurs indiennes 12 / Bouillon , 34 kr ,

' Tableaux



Tableaux hiftsrique de l’efprit & du cara &cre des litteratsurs

françois par M . T . 4 vol. gr . 8 . Paris 178$* br . 10 fl.
**■“’ de Londres ÔC de fes environs par Mr« Lacombe, gr. J.

Londres 1784» mi rel , I fl - 4f Ir*
— des maladies vénériénnes» 12 . Paris. . 36 if>

me'thodique des mine'raux fuivant leurs differentes natu¬

res , et avec des caractères diftindif , apparens , ou facile

à reconnoitre. gr. 8 . Paris 1796 . br, 36 b.
•— hifloriquc de la nobleffe militaire par le comte Ĥaro*

gnier . gr. 8 . Faris 1784. br* 2 fl. 45 'tr*
— du nouveau Palais royal . 2 vol. 12. 1788* * ^

de Paris 12 vol. gr. 8 * Amfterd . 1783 . br.
Le même livre . 10 vol. gr . 12 , Amfterd . 1703 .br. 10A>

«— mouvant de Paris eu variete'
s amufantes . 3 vol . 12. Pa®

i787 . br. 4 fl. 15b.

— - ( le -petit ) de Paris 12. 1783* br. î4 kr-

— des priions de Paris fous le régné de Robespierre 4 vol.

12 . 1796 - br , 3 f1, |
—— naturel des rapports qui exiftent entre Dieu , l’iiomme

& l’univers * 2 vol. gr, 8 . Edimbourg 1782 - br. 3 j
—— philofophique du régné de Louis XIV. ou Louis XI' . |

j; jugé par un françois libre , par Mr. de Lavallée. 8 - % I791'

2 A- 45 kr'

— ■ des révolutions de l ’empire d’Allemagne, 2 vol . 12. ^

ris 1787 . 2 fl - 45 ll'

— aiftorique & politique des deux dernières révolutions d!

Geneve . 2 vol. gr,. 8 . Londres 1789 . br. 3 3° kl'

— des révolutionsde la littérature ancienneet moderne p«

l’abbé de Cournand gr, 8 » Paris 1786 . br , 2 fl . 45 kr'

—- du ficelé . J2 . Geneve 175-9 . *4 ^'

— de la fccieta & des moeurs en France , SuiiTe Si Al*6-

, , P,
magne par Moore . 2 vol , 13 . Haye 178t . b -. ♦

Tablai
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10 fl.
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24 kr'
:e 4 vol,
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Tableau ries progrès rie la focie'té en Europe , trari, rie l’an»
glois de Stuart , 2 Vol . 8 . Paris 1791 . br. 5 fi ,___ (nouveau ) rie Spaa ; manuel inriifpenfable à ceux qui
frequenteut ce lieu funefte, gr, 8 - 1784 . br . 40 kr,

. general de la Suede par Mr , Catteau , 2 vol. gr. 8 , Paris
br.

3 A. 45 kr._ __ pittoresque rie la Suifle par Mr. le marquis de Langle ,
gr, 8* Paris 1790 . br. - 36 kr.Le même livre , 12 . Liège 179O , br. %6 kr.- hiftorique 8c politique de l’état ancien 8i aâuel rie la
colonie rie Surinam par Mr . Fermin , gr. 8 . Maeftricht 1788.br, 18 . 30 kr._ de l’univers , a vol, 18» Liège 1784» avec carte , br,

3 fl . 12 kr.Tableaux ( les ) fuivis rie l’hiftoire de Mari , de Sydne , gr. 8.Paris 1781* % . br. I il ._ _ gravés de- tous les principaux événemens de la révolu¬tion françaife à dater de la ire afifemblée des notables , 3cahiers , imprimé fur velin
10 fl .«» de la révolution françaife reprefentant les principaux évé¬

nemens qui ont eu lieu depuis le 20 . Juin 1789 . 29 ca¬hier , folio fur papier velin
132 fl .& fur grand papier d’Annonay 88 8.Ces gravures fruits des travaux des meilleurs artiftes en. 45 kr. France , font accompagnées d 'un difcaiirs fur chaque tvéns -itiOHŜ ment par Claude Fauche t , évêque de Calvados•: 30 ki' —— ( les cinquante deux ) reprefentant les faits les plus célè-lerne pJI bres du vieux & du nouveau teftamenc , peints en fresque, 45 kt' \ Par Raphaël ri’Urbin aux voûtes des galeries du Vatican ,î4 b. gravés en taille douce par Secondo Bianchi , dédiés â S.& S( Pie VI. Folio, Rome 1788* belles épreuves 16 fi. gôkr .1 (\ — de la Suifle , ou voyage pittoresque faits dans les treize•fabM

can -
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cantpns & états alliés du corps helvétique, repréfenUM
les divers phénomènes que la pâture y ralfemble & les
beautés dont l ’art les a enrichis , fuivi de ia defeription
topographique , phyfique, hiûorique , morale , politique
& littéraire de ce pays , par Mr. le Baron de Zurlauben' f
Ouvrage exécuté aux frais & par les foins de Mr. Laborde1!
orné dç 4^0 eftampes , deffinées par Jyl. M. Perignon & It
Barbier , gravées par M. M . Née & Musquelon , 4 vol. Fol-

Faris 1780 - 1786 . magnifique relieure en veau , écaillé)
doré fur tranche , & roulettes fur le plat 5î0 ®*

Le même livre & édition , 4 vol . Fol . cartonné 450 11.
Le même livre , mêmes.figures , 13 vol. gr . 4 , relié veau»

écaillé , filets d’or 260L
De tout les voyages pittorefques , la Grece , U

VItalie , la France & la fiuijfe , ce dernier efi le fini

fait achevé , tous les autres ne font que commencés . U Z4*1

des fomrnes ft confiderable pour perfeÜionner de [embelli

ouvrages qu ’en les commençant il y a toujours à ctihlrt

de n' en jamais voir la fin , Outre L’avantage de cet wvrt-
j

ge qu
’il efi terminé , il a encore celui de nous reprtfe»10 I

au naturel des phenomenes auquel l'art a peu de part . L*

fécondé édition in Qto efi recommendable par la beautéle

fan exécution , la commodité du format , & les foins

prit les artifiçs pour en tirer les planches , font tel <jy Cl'

les different peu de celles {le la première edition>

Tables anatomiques du corps humain par Kultn , trai PJI

Malfnet , gr4 g , Amfterdam 1734 . fig. veau 2 '

_ _ anatomiques( quatres j repréfentanc une obfervation ‘;CS

raie d’ tyie double m.atrice , mife au jour par ordre dela

faculté de médecine de Strasbourg par G. H . Eifenirann'

gr . fol . Strasbourg 1752.
m*. pttrtatiyes gg l^ rithrnes , contenant les lojpatitbipM

é«|. . ' ’ '
pon>,(



nombres depuis î à logOo ; les logarithmes des fintis &
tangantes , de fécondé en fécondé pour les $ premiers de*-
gre's , de dix en dix fécondés pour tous les de'gre

'
s du quart

de cercle & fuivant la nouvelle divifion centefimale de dix
millième en dix millième, par Callet» 2 vol* gr. g. Paris
1795 , Didot. carton, l & fl. gokr .

Tables des logarithmes , contenant les lo^ar ' thmes des nom¬
bres 1 à 102ico & les logarithmes des finus & tangentes
de to en to fécondés pour chaque degre’ ou quart de cer¬
cle , avec dilFerentes autres tables , publiées ci -devant en
Angleterre , par Mr. Garduier , noUv . édition augmentêfol, Avignon 1770 veau 30fl *

Cette édition efl entieremint épu
'ft 'e.

Le même livre , édition originale anglaife, foîgne'e parGardiner même , petit folio , Londres1742 veau 40fl *
Ouvrage de la plus grande rai été,
des hauteurs du foleil pour toute l ’Allemagne 8c de#

pays qui la bornent au levant & au "couchant par Mr , f *C. Mtiller , avec un fextant en taille doucé , gr, g. Leip -
fic 1791. veau 6 fl . jokr .Tablettes des poftes de l ’empire d’Allemagne 8£ des provin¬ces limitrophes par He'eger , g,Mannheim 1791. br, 1 fl.

Le même livre , avec carte 1 fl • 20 kr.
m * fentimentales du bon îamphilé , peridant les mois Aouff*

Septembre, octobre 8c Novembre en 1789 , par Gorgf ,1g . Paris 1791 * bt . lfi * 2okr *Tacite nouvelle traduction , par Mr . Dureau de la Malle ,
'
%vol. gr, 8 . Paris 1790 . br, 10 fl,

Tadique ( la ) ou art de ranger dés batailtdhs , 8C de leurs
faire faire tous les mouvemens , par Bardet de Vllleneüve,
avec 12 planches , gr. g , br. $ fl . 45 kr*

I i Tadique
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Taélique ou difcipline , félon les nouveauxreglemens pruitiens,
avec plans & figures , 2 vol . g . Francfort 177c. br. a fî . 24 kr(

—— de l’infanterie , ouvrage rédigé par un Officier pruffien,
traduit de l ’allemand , avec des planches , gr, g . Dresde
1787*

'
, 2 fl . 36k *

— pure , pour l’infanterie , cavallerie 8c l ’artillerie , parMr. ■.
de Miller , trad, par de la Veaux , gr . 8 , Stouttgardt 17$ [

6 fl. 20ir,
''

navale ou traité des évolutions & fignaux avuSgates ,
par Mr. de Morigues , 4 , Fa ris 1763. veau 11^

Taille raifonnée des arbres fruitiers par Butred , gr, J. Paris
. l ’an 3 , br. 36

Tanzai ÔC Néadarne , hiftoire japenoife , s vol . 12. Lotte
_ 1751 . veau ■ 3 fi, job.

Le même livre (, 12 . br. 3®1
Tarfis & Zélie , 3 vol. gr. 8 . Paris 1774. magnifique editMi

,fupetbes gravures , & relieure conforme 448*
Le même livre, 6 vol . 18, brr 7fl. |

Taureau blanc , j*r. 8 . Londres 1776» s4^'
g

’

Teinture de l’hiftoire naturelle pour les enfans , par Mr. Eœ* j
mert , 8. Gcettingue 1786. 45^* 1

Télémaque (le nouveau) ou voyages & avantures du comte
de . , 2 Tomes , 8 * à la Haye 1749. xfl . 40^

Témoins ( les) de la réfurreélion de Jefus-Chrift , gr* 8*
Haye 1732. ifl »

Temple( le,: du bonheur , 4 vol . 12. Bouillon 1770 . br. 4^
de Gnide , par Mr. de Montesquieu , Orné de fuperbts

figures peintes en miniature , avec le plus grand foin i®*

primé fur papier velin en grand 4 , par Didût , à E®'1
l ’an 2. cârt. 88 ^ 1

Ouvrage d’une execution magnifique»
*r * des mufes, orné de 70 tableaux où font repréfentés

1«
|

évent-
'
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e'vénemens les plus remarquables de l’antiquité fabuleufe
deffinés & gravés par B. Picard le Romain , & autres habi¬
les maîtres j Si accompagnés d’explications & de remar¬
ques qui découvrent le yrai fens des fables , Si le fonde¬
ment qu ’elles ont dans l’hiftoire , grartd folio , Amfterdam
1753 . veau 88 fl .

Exemplaire de première épreuves ayant appartenu k Mode -
moifelle Clairon. Cette édition eft la plus rare & recherchée.

Le même livre , gr. folio , Amfterdam 1749 . relié en
maroquin verd ; richemant dore' 66 fl*

Teftament politique du cardinal Jules Albéroni 12* Amfterd*
veau 1758* ifl * 12 kr*

. » politique de l’Angleterre , 8« Philad. 1780* 12 kr .
— de Eellisle , 12 . br. 36 kr*
» . politique de l'amiral Byng , 12 . Portsmouth 1759. 2+ kr*
» . (le nouveau) par Mr, de Beaufobre 8i l ’Enfant , 4, Am¬

fterdam 1741. rel . ^ fl . qokr .
» . ( le nouveau) en françois avec de re'flexions , § vol,. 12 .'

Amfterd* 1728. 8 S .
» . ( le nouveau ) par les pafteurs & profefleurs de l’églife

& de l’academie de Geneve , gr , 4 , 1726. 2 fî.-» ( nouveau ) de notre Seigneur Jefus Chrift , trad, en fran¬
çais avec des notes littérales pour en faciliter l’intelligence
par Mefanguy, 8- Paris 1764. veau 2fl . 24kr .

» . politique de l’
empereur Jofeph II, 2 vol , 12. Vienne

1791. br. 2 fl, 45 kr.
» . de Portuné Riccard, gr, g . 1785. br, 36 kr.
» . politique de Mr, de V . 12 . Geneve 1771. 24 kr.

Théâtre et pièces de théâtres .
Abdélahs Si Zulime , tragédie en cinq aétes , par Mr . de Mar-

vüle , gr. 8* Paris 1792 . br. qokr .
Amans finguliers, comedie en un aéle , 8* br. iskr .

Ami

■■■■. . f

V
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Ami des lois , comedie en 5 aâes & en vers par Eaya , gr, 8,
Paris 179J . br, 36kr,

Amoureux de quinze ans * bi , 24kr,
Anneau perdu & retrouvé, opéra comique , gr, 8. br. 2 $ kr,
Théâtre d’Arnaud » Fayel, tragédie , gr. 8 . Paris , 6g. r fl. 24kr,
rw Mérinval , drame , gr . 8 * Paris 1 fl. 24 ^ *
mvm Euphemie qu triomphe de Ja religion » drame , gr,8 ,

paris , figures» 2fl. 2+kr*
Ee comte de Comminge ou les amans malheureux, dra¬

me , ig . Paris , figures
Aveugle de Palmyre , comedie paftorale , gr , g , br, 24 ^*
Beverley , tragédie imité de l’anglais , 8 * 3° ^'
Bienfait rendu ou le négociant, comedie, gr , g . br, 24^*
Bûcheron ou les trois fouhaits , comedie , gr . S. br , 2okr.
Cajus Graççhus , tragédie, '

gr , g , Paris l’an 4. br , 48^*
Calas , ;Jean ) tragédie par Chenier , gr , g. Paris 1793,^ ,48 ^,
Catilina , tragédie par Crébillon , 8 * 4° r̂‘
Çlub des Jacobines ou l’amour de la patrie , comedie en \

avles par Kotzebue , traduit de l’allemand , î « Pans )"9&
br, 24 ^*

Çpmedfies de Plaute ; traduites par Mr , de Guedeville , iOeel
12* a la Haye br, 16 fl*3° r̂‘

Çomedies de Terence , trad, nouv, avec le texte latin à coté®
des notes par l’abbé le Monnier , 3 vol. 8» P^ris
très Jolie édition avec figures , carton . ^

Ee même livre , 3 vol. 12, Hambourg br, fl. 30 r̂*
Comte de Varvic , tragédie , 8 , Laufanne r7g2 . ij ki.
Cordai , ^ChaiiotteJ tragédie en 3 aétes Qi en vers , l ' ' *•

1795» 48 kr.
Depofitaire , comedie par Voltaire , gr , 8 , Laufatme 30 kt.
Elémens ^ les ) ballet , br» ijkt .
Eriçe ou la Vefiale , drame ïjkr .

Efclart
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Efclave ou le marin genereux., intermède en un a <$* , 8 . Pa¬

ris br. 24 kr.
Eugénie . drame en 5 aéïes , avec fig. par Beaumarchais, gr,

8* Paris veau ifl . 48 ^r»
Fayel , drame par d’Arnaud , gr. 8 . Paris fig, br. 2 fl*
Fée Urgele , comedie , gr. 8 br, 24 br.
Femme juge & parti , comedie . 24kr .
Filie mal gardée, ou le pédant amoureux » pctodie de la pro¬

vençale, gr. 8 * Paris br. 24 br.
Fils naturel , drame en 5 aêtes , trad, del ’allem. de Kotzebue

g r. 8 - 1794 - br. 48 br,
Henry IV. drame lyrique , 8 . Paris br, 36 kr.
Hypermeneftre , tragédie par Mr. le Mierre 8 - br* 36 kr.
Iphigénie en Tauride , tr . en 4 aéies par Guiliard br. 24 kr.
Journée ( la folle ) ou le marage Figaro , par Beaumar¬

chais , gr. 8* belle édition avec de luperbes figures, veau.
4 A .

ligue des fanatiques $£ des tyrans , tragédie nationale en 3
aéles par Ronfin gr, 8* Paiis 1792* br. %6 kr.

Melanie , drame en 3 aéles et en vers par la Harpe, br» 24 kr.
Mérinval drame par d’Arnaud, gr. g , br . I fl. 12 kr.
Mërope , tragédie par Voltaire. 13 . 30 kr.Milicien , ( les deux ) gr. g . br. 24 kr.Mort d’Abel , tragédie en trois aâes & en vers par le Gouve

gr. 8* avec fig. 1794 . Paris br, I fl. 36 kr,la meme pièce beau pappier br, 48 kr.Fa même pièce ppr. ordinaire br* 36 kr.Mort de Louis XI, Roi de France, pièce hiftorique , gr . 8 .Neuchâtel 1783. br,
X A*— •* deLouis XVI. tragédie en vers en $ aâes gr. 8 - 179? * 3^ kr.Negreffe , ou le pouvoir de la reconnoiCTance, comedie, gr, 8.Pâtis 1787, br.

24 kr.
Olimpie
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Olimpie tragédie par Voltaire 8 » - 30 1er.
O n ne s ’avife jamais de tout, opéra comique de Sedaine gr, g.

Avignon br . , 24 kr.
Oracle ou le muphti rafe'. trad. de l ’arabe , 8 . Conftantiuo-

ple . 12 kr,
Figuration de Mr. Roufleau , monologue mis en Mulîque par

Mr , Coignet gravé par Mad . Oger fol . 4 fJ,
Proneurs , ou le Tartuffe littéraire comédie avec fig. gr, g, br,

4$
Recueil de pièces dialogue'es ou guenilles dramatiques, 2vol,

gr. g . Laufanne 1787* I fl* 30 kr.
Rendez-vous noéturnes , comed , en un acte , 8 * Fras1!e

1787 . „ 12 kr,
Saul , tragédie tire'e de l’écriture fainte,' 8 » 1765* 12 kr.

Scythes ( les ) trage
'die nouvelle par Voltaire br . 24 kf*

Serrurier , opéra bouffon de Querant . gr. 8« à la Haye.
24 kr.

SuifTe bienfaifant ou le précepteur , gr . 8. Laufanne. 36 kr.

Sufanne , ( la charte ) pièce en deux aétes , méle'e de vaude¬
villes gr. 8 - P^ is 1793* 3° kf*

Tarare , opéra en cinq actes avec un prolegue gr, 8 - Amfter-

dam 1787- k>r* j 6 kr.

Thimon d ’Athenes , en saétes , imité de Shakespeare> Pat

Mercier, gr . 8 * Paris l’an 3 . br . 5ûkr ,

Tombeaux de Vérone drame par Mercier gr, 8 * 1782* r̂*
I A*

Tom Jones à Londres par Deforge gr, g , 1782. br . 24 kf*

Vifitandines , comédie . Paris l’an IV . gr. 8 . br . kf*

Zoé , drame par Mercier, gr, 8 * Neufchatel 178 ®* r̂*

I fi . 13 kr.

The'atre allemand ou recueil des meilleurs pièces dramatiques

par Junker et Liebauld . 4 vol , 12 . Paris J 78 v vesU

6 S. 30 kr.

« Theatre
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Théâtre d’Ariftophane, avec les fragmensde Ménandre& de Phi-lémon , traduit èn François par Mr. Foinfinet de Sivry .nouv . édition 4v0l . gr, 8 - Paris 1790, veau 12 fl. et broché

8 «.de Boffi. voyez Oeuvres,"*“■ cies boulevards ou recueil de parades. 2 vol. 12. fig , Ma-hon br, 2 fl , 13 kr.*—— de campagne, par l’auteur des proverbes dramatique 4vol, gr. g , Paris br .
7 fl»•• de P . Corneille avec des commentaires & autres mor¬ceaux interre l̂âns . 8 vol , gr, 4. Genève 1774. figures reliéen veau e'caiiie doré, 66 fl.Le même livre avec figures belle édition originale* 12vol. gr. g. Taris 1764 . veau

36 A.( oeuvres de ) de Pierre ec Thomas Corneille, avec lescommentaires de M. de Voltaire 13 vol. 12» fig. Amfter-
,dam 1765, br .

22 fl.—— de Mr. Daucourt. 13. vol. 12. Paris 1760. veau
14 fi* 24 kr.( oeuvres de ) de Deftouches. 4 vol. 4 . Paris imprimerieroyale 1757. refi en .veau . .

33 fl.Le même livre édition d’Amfterdam J vol. 12. 175?»veau .
8 A*( oeuvres de ) de Mr, Didérot avec un discours fur lapoefie dramatique. 2 vol. 8. br. 2 fl. 24 kr* et relie'. 3 fl*de Mr. de Florian quatrième édition 3 vol. jg . avecbelle figures fur Papier velin Didot 1790* br. 10 fl.^ même livre & édition Ppr . fin br. 7 fl, 30 kr.Le même livre 3 vol. ïg , v. ec. d. s» tr. et pl. 5 fl.Le même livre 3 vol. 18 . br. 3 fl , 36 kr.nouveau de la foire. 4 vol. gr. g. Paris 1765. 5 A .—* ( nouveaux) Français 12 vol. ig . br. 16 fi . 30 kr,

Theatre
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Theat re à lYGredes jeunes perfonnes parMad. la comtefle de

Geniis . 4 vol* 13 . Paris 1787 . br. 4 A* 30 kr»

Le meme livre 4 vol. gr. 8 » Paris I ?80» II A»

-— à l’ufage des j
'eunes perlonnes , contenant les pièces ti¬

rées de 1 écriture fainte, iît , Mæftricht1787. br, 1 fi , 24 kf,

— d’éducation à l ’ufage des jeunes perfonnes par Mad. de

Geniis 5 vol . gr, g» Paris 17SO, br. Il fi.

Le même livre 5 vol. J2 . Paris 1784. br. $ fl»

•— de fociétépar Madame de Geniis. Paris I78I . 2 vol,gr . 8«

br. 5 A. JO

Le même livre. 2 vol„ 13 . Mæftricht 178 1» broché.
2 fl.

— » italien de Gherardi, ou recueil des pièces joue'es au théâ¬

tre italien avec ellampes à chaque comédie, et les airs grâ¬

ces avec la muft.jue à la lia , et leur baflfe continue 6

vol , 12 . Paris , veau 8 fl. If kf*

— de Mr. la Grange Cbancel , 2 vol 18 . br. 2 fl . Iî

«— des Grees par le P , Lîrumoy , nouvelle édition enrichie

de très belles gravute* et augmentée de la traduâion en¬

tière des pièces grecques , dont il n ’exifte que des extraits

dans toute les éditions précédentes J et de comparaifonSi

d ’obfervat ons . et de remarques nouvelles, ! par Mr , deB.0-

ehefort et du Theil de l ’academie royale des infcripdons d

belles lettres &c . ij vol . gr. 8« Paris/1785 — 89* ^

grand pappier magnifique reiieure, I°° ^

Le même livre Ppr , ordinaire br. P ^

*—■* de Hénault , gr. 8 . 1770. veau. 1 fl » â4

**■“■* de Mr, de Marivaux , 4 vol* iî , Amfterdam 1770 *

3 fl . 36 b*

complet de Mr. Mercier avec de très belles figures
en ,

taille douce , nouv . edit, 4 Vol. 8 , Amfterdam 1778 * 1

8 fl . « kr, |
Theatre
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Théa re du monde , où par des exemples tirés des auteur * ad*
ciens 8C modernes les vertus & les vices font tnife en op«
pofition , par Richer . 4 vol gr. g . avec des belles gravu¬
res , Paris 1788- relieure magnifique . 20 fl.

**“ de Mr. de Plis & Barré , 2 vol. Ig . V. e. d . f* t. e . p.
3 fl. 20 kr.

d ’un Poète de Sybaris. 3 vol. *8- 1788* V . e. d. f. t.
e p. $ fU

*—■ 6c oeuvres diverfes de Pannacd, 4 vol* 12* Paris 1763»
veau , 7 fl.
■ de Begnard. 4 vol. i8 . V . e. d . I t. e . p . 6 fl 40 kr.

de le Sage 2 vol. 12 . br. % fl .
*“ •* de Saint»Foix 2 vol 18 , a là Haye 1763 . br. 2 fl .
*■"“ de Mr. de Saüvigny , ou les Apiès foupers de la fociété*,

petit théatte lyrique et moral fur les aventures du jour.
6vol . 18 , avec de très belles eftampes et imifique gravées
fuperieurement j relié en maroquin verd . doté. 48 fl*
•• & oeuvres diverfes de Sivry. 12 . Londres 1764. veau .

1 fl , 30 kr*
- ( nouveau ) de focieté d 'Anfpac & de Ttiersdorf, * vol.
gr. 8 . Anfpac 1789. br , 2 fl.

de Sophocle . traduit en entier , avec Un examen à
chaque piece par Rochefort . 2 vol . gr. 8» Paris 1788 .f br*

6 fl . 30 kr.
•*— de Mr , de Voltaire, augmenté de plufieurs pièces qui ne

fe trouvent pas dans les édit , precedentes , 9 roi . 8 Lon¬
dres 1772 . veau . il fl.

Le meme livre 8 vol . îg V* e. d, f. t. e . p . 1782,
13 fl . 20 kr,

La meme édition br, ç 3g fo,— de Voltaire, gr. 8 . 178c, Cartonné . 7 fl . 30 kr ,'— complet de Vottaire , 10 vol. 12, Amftetrdam 1773 . veau ,
u fl .

K k. 1h«-
1
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Thébaide de Stace , par l ’abbé Cormjliolle 3 vol , 12. Pa¬

ris 1783. br* 4 fl.
Théologie chrétienne 3 vol. gr. 8 - Laufanne 1774 . 4 fl,
— de l’eau , ou efiai fur la bonté' , la fagefle et la puilTanct

de dieu manifeftée dans l ’eau , gr. g . j fl,
— des infeâes de Lefler . 2 vol . gr. 8 . br. 3 fl,

des peintres et fculpteurs par Mercy . 13 . Paris 176J. 48 kr.
— phifique eu demonftration de l’exiftence de Dieu dans 1»

création par Derham gr. g . Strasbourg. 2 fl , jo kr,
The'orie acouftico - muficale , ou de la doârine des fons ,

rapportés aux principe» de leur cotnbinaifon , par Suremain
Myflery gr. 8. Pari * 1793 . Didot , br. 2 fl. 4-J kr,

*—• 3c pratique des droits de l’homme par Th . Payne, tra¬
duite en François par Mr. Lanthenas gr. 8 . Paris 1792. br.

1 fl . 30 kr.
— de la figure humaine , confidére'e dans Tes principes, foit

en repos , ou en mouvement , trad. du latin de P, P. Ru"

bens avec 44 planches grave'es par Pierre Aveline d’après
les deflins de cet artifte , 4 , Paris 1723 . veau 8 fl. If kr,

•— des fleuves , avec l ’art de bâtir dans leurs eaux , et de

prévenir leurs ravages , failant fuite à l ’archite&ure hidrau-

lique de Belidor. gr. 4, Paris 1769 . avec 13 grandes plan¬
ches, veau 5 fl, 30 kr.

— des foyers de cuifine et des poêles , ou économie des

bois par Ritter avec 6 grandes planches, gr. 8 . Berne *79*'

48
—— & la pratiqua du Jardinage , 4 , Paris 1760. avec quan*

tité de planches, veau 11 A*
— de l ’art des Jardins par Hirfchfed trad, de l’allemand, f

vol, 4 . fig. Leipfic 1779 . veau, 44
— 8c la pratique du jaugeage des tonneaux par le P. Pfie*

nas gr. 8f fig . 174?» I fl . ^f’
Théorie
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Theorié des jeux de hazard par Huyn gr. 8» I7S8 ^r♦ 3^ kf*
■— de l’Impôt, 12 , 1761 » 1 fl»
■“ des loix civiles de la' focieté. 2 vol, 12, Londres 1767»

a fl.
de |la lune deduPe du feul principe de l’attraPion par

Clairaut, 4. fig, Paris 1765 . 3 A * 3° kr*
de l’art du mineur par Geufs trad, de l’allemand, gr. 8»

Maeftr, 1778. br, \ I fl. 4S kr.
*— nouvelle des plaifirs par Sulner. 12 * 1767 . I fl . 12 kr.
Tibere ou les premiers livres des annales de Tacite traduit par

l’Abbé de la Bletterie 3 vol 12, veau Amfterdam 1768*
4 fl , 30 kr.

Toclïn des politiques pat l ’abbé Sabattier de Caftres 18. 1791*
br. 36 kr ,Tom - Jones ou l’enfant trouvé , imitation de l’anglois de
Fielding, 4 Tom. g . Paris 1767. relié en veau, 5 fl, 30 kr.

Tours de maître Gonin. 2 vol la . br, 2 fl. 45 kr.
Traduction ( nouvelle ) de l ’hiftorien Jofeph , faite fur legrec

avec des notes critiquea & hiftoriques pour en corriger 1*
texte dans les endroits ou il paroit altéré par Gillet 4 vol,
gr . 4. Paris 1756. cartonné . 22 fl*

Traité fur divers aecouchemens laborieux 8c fur les polybes
de la matrice , par Herbiniaux , 2 Tom, gr, 8> Bruxelles
1782.

4 A*■— des affinités chimiques , ou attrapions e'iePives ; traduit
du latin , fur la dernière édition de Bergmann , augmentéd ’un fupplement 3c de notes , avec des planches gr . 8 . Pa-
ris 1788. br. 2 fl . 45 kr ,**“ * de la nature de l’ame 8c de l’origine de fes cennoiffim*
ces contre Loke, 2 vol. 12 . Paris 1759. 2 8 . 24 kr ,“ “ de l’amitié trad. de Cicéron 8 . veau I H ,d ’anatomie comparée par Alexandre Monro traduit de
l’

anglois par Sue , 12, Paris 1786 . veau I fi , 12 kr.
Traité



Truite d’anatomie et de phifîologie, avec des planches coloriées,
tepréfentant au naturel les divers organes de l’homme et
des animaux , par Mr. Vicq d ’Aïyr , 6 cahiers de planches
ft 3 de discours , avec le frontifpice fol . Atlantique

77
—— complet d ’anatomie , ou defçription de toutes les parties

du corps humain par Mr . Sabatier % vol . gr. 8 . Paris1777.
veau 4 ti. 45 kr,

des arbitrages de la France avec les principales places de

l’üuroptf par Ruelle gr, g , Lyon 1793 . br # 3 fl. IJ kr,
*“* d ’aiçiiiteCture , ou proportions des 3 ordres grecs par An¬

toine , 4 . 1768, fig veau 6 ri.
* de l ’arclntedtine civile , avec 29 plans par Bardée de Vil¬

leneuve gr, 8 br . % fl. }0 kr. j
*’“ * d ’arithmettque par Mr , Senebier , gr. 4 , Laufanne 1774'

belle reiieure , fig. 4 fl. 3° kr-

d '
arithmétique , mile en pratique pour le commerce j.

br . I fl, 30 kr.

phifique & vnicrofcopique de l’asbçlle , l’amiante , 1* ka |.
de pierre , av . fig . enluminées, 4 , Nuremberg 1775*

1 fl. 40 kr.
* de 1 attaque des places par Bardet de Villeneuve gr. !' ,
Paris r . rsi . avec 14 plans , br . 4 ’̂

«—» des ba. iüages herniaires dans lequel on trouve , imlepM'

damrnent des bandages ordinaires , des machines propresa

remedier aux chutes de la matière & du reôum Sic. &c*

. par Mr. Juvills^ gr. 8 - avec 14 planches fupeneurementen¬
luminées. Paris *786 . br , 6 ri.

mmm fur le bonheur publie par Mr. Mur .itori , 2 vol. i2 - kyon

I 772 - 2 fl. 40 kr-

~ du calcul intégrai pour fervir de fuite à l ’analy.e des ..'h'11'

•• mens petits par Bougainville , 4 . Paiis 1754 . fig . 4 fl. 3° kr'
Trait*
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Traité dçs caractère* extérieurs des fofllles . 13 . Paris 1790,
2 fl ,

de la çaftrametation, & de la defenfe des places fortes
par Mr, de Fallois gr. g, Berlin 1771 . veau 4 fl* Si br,

3 A*
delà çavallerie propre à conduire l ’homme de guerre de¬

puis l’e'tat de fimple cavalier jusqu ’à celui de general d ’ar¬
mée , par Mr . le comte Drummont de Melfort , orné dç
J2 eftampes deflinées et gravées par les plus habiles maî¬
tres , reprefentant dans un grand détail les marches et évo¬
lutions de çavallerie, exécutes Coqs le commandement des
maréchaux de Coigny , de Saxe , de Belle - Isle , de Soubi -
fe , de Contades Sic. et de 22 fig. relatives a la pratique
de l’cquitation qui y ont été ajoutée, % vol . gr, fol . Paris
1776 br, 66 fl.

Le même livre 3 vol. gr . 4. Dresden 1786 - veau 18 fl,
élémentaire de chimie , préfenté dans un ordre nouveau

Si d’après les decouvertes modernes avec figures par Mr,
Lavoifier , fécondé édition gr . 8 . Paris 1793. br. 6 fl.

***“ general du commerce , contenant des observations fur le
commerce des principaux états de l ’Ëurope , par Riccard ,
2 Tom. 4 . Amfterdam 178 1• en veau 16 fl . 30 kr.
et broçhé . fl. 45 kr,

■"" * fur le commerce de la mer noire par Mr , de Peyfonael ,
2vol . gr. g . Taris 17g7. relié en veau . 5 fl . 30 kr.

de la honftitution des trouppes légères et fur leur em¬
ploi à la guerre avec beaucoup de fig. Paris 1789, gr. g . br.

4 fl.
des couleurs pour la peinture en email , et fur la porce¬

laine par Montamy 12 . Paris br. 1 fl . 30 kr." de la culture du chêne contenant les meilleures maniè¬
res de femer les bois , les planter , entretenir Sic. gr. g.
Paris 1787, veau g fl

^ Trait
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Traité de la coupe des pierres , où method* aifée pour fe p«r-
fedionner en cette fcience par de la Rue gr. fol . avec
quantité' de planches. Paris . Imprimerie royale, veau 2j fl,

de la culture des arbres fruitiers , qui enfeigne ce qu
'il

faut faire à cet e'gard chaque mois de l’année , traduit de
l 'anglois de Mawe , Abercombie , n « Liege 1788* br. 30kr,

— de la defenfe des places , avec un didionnaire militaire ,
par le Blond , 3 vol . gr . 8, Pari» br. 5fl . 30kr,

_ de la defenfe des places , avec des remarques par Vauban
6 autres , 8c quantité de plans , gr» g , br. 2fl . 151er*

des délits SC des peines , 12. Philad, 1766 , veau I fl. Ilkr«

_ des difpenfes en general & en particulier par Mr . Coller,
2 vol, 12 . Paris 1758. gfl . lî ^*

_ de la difTenterie , préce'dé d’un mémoire fur le ligne in*

faillible delà mort , extrait des nouveaux me'moires de l’a¬
cademie , 2 vol. 8 . br . 3 fl. 40 hr,

_ _ des diffentions entre les nobles & le peuple dans les ri*

publiques d’Athènes & de Rome , par Swift , 8 - br. ifl . iî ‘kr*

_ _ de la diftillation , avec un traite' des odeurs , 12. PauS
br* 1 fl. 24 ^
• de l ’éducation des animaux , 12 . Paris 1780. br . î 4 kt*

«_ de l’e'ducation des femmes 8c cours complet d ’inlirudion ,

7 vol . gr. 8 Paris 1779 . br. 22 A*

mmm complet d ’éleéèricité par Mr . Tibere Cavallo , traduit de

l ’anglois fur la fécondé & dernière édition de l’auteu », «n*

richie defes nouvelles expériences, dédié à Monfieur , gf.
8 , Paris 1785. br . a fl. 24kr*

—- de l’épilepfie par Mr. TifTot , 12. Paris 1771 - 1 A*
■—» de l’efprit de l'homme fui van t le* principes de Deicartesi

Ig . br. 1

_ _ de l’efprit de l’homme par Louis de la Forge , 12-
aeve 1726 . 4* kr*

Traité



__

263
Traité des fievres , traduit du latin deFizes , 12. Pari* 1759.

veau
* A*

» des fievres par Hoffmann , trad, du ktin par Eidons ,
14 , Paris 1746 .

3fl,30kr ,
mmm des fievres malignes par Chambon de Montaux , 4 vol .

12. Paris 1787 . « au 6 fl . JO kr.fur les fortifications , 8. fig* I fl *20 kr .— de la foy & des devoirs des chrétiens par Burnet , ïa .br.
48 kr._ de la géométrie pratique à l’ufage des officiers , qui t .n-

feigne toutes les opérations les plus nécefTaires , tant fur le
papier que fur le terrain , par Bardée de Villeneuve , avec
quantité de plans , gr, 8 . ht*

3 fl .wmm du gouvernement civil parMr . Locke , trad . de l ’
anglois ,gr, 8» Paris l’an 2 - br. 4 fl . 44 kr.des jardins ou le nouveau de la Qyintinye , 4 vol. gr.8 . Paris 1789. fig. br;

12 fl .Le même livre , 3 vol, gr. 8 . Caen br* 7 11. jokr ,_ des jeux de whift , trois fept , & échec» , 12, Liege177 ?. br -
48 kr .•_ des infeâes réputé» venimeux de la France , par Mr.Amoreux , 8* Paris \ 788- veau 2 fl 24 kr._ des inftruinens de chirurgie les plus utiles par Garengot,2 vol . avec belles fig. 12* 2fl . 4fkr .«— de la formation mechanique des langues & des princi¬pes phyfiques de l’

étymologie , a vol. 12. fig. Paris*7^5 *
4 fl. 30kr .— theoretique & pratique du magnétisme animal , parDoppet , 8* Turin 1784. br.

351er.— des principales & des plus fréquentes maladies externesÔC internes à l ’
ufage des jeunes doteurs en medecine ,d*s chirurgiens médecins , & des praticiens qui fuppléent

au
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au defaut des médecins gradué? , ainfi qu’aux perfonnM

qui par des motifs de bienfaifance exercent la medecine
dans les campagnes par Mr . de Herrenfchwand , 4 , Berm

1788 - Hvec portrait , rel . en veau 6fi» jokr,
Le même livre , br . 5fl . 30ltr«

Traité du vrai mérite de l’homme , 2 vol. 12 . br. 1 fl. 48kr, ^
des mefallianceî par le comte de Lehndorff , traduit dit j

latin par Werner , gr. 8* * 792 . belle édition furppier vilin f

br . 2^

«»_ de météréologie par le P, Cotte , 4. Paris 1774. ff*

veau H fl.

mmm, des mines à l 'ufage des jeunes militaires par Etienne, 4 k

Miinfter I779 . fig . veau 4**'

des mines par le maréchal de Vauban , fuivi d’un traite

de la guerre en general , gr. 4 . à la Haye fig; 3A*

im . du mouvement & de la mefure des eaux coulantes &

jailliflante , avec un traité du mouvement en general,?'

4 , Paris fig . 3 i

M de la mythologie , orné de 180 gravures , â l’ufage des 1,

jeunes gens de l ’un 8i. de l ’autre fexe par l’abbé Lyonnois, ?

3 . edit. 8» Nancy 1788 . br. 3®' !

«m_ des nerfs , de leur maladies &c, par Tiflot , 6 vol. j
Taris 1788 ' br. Ç fl. 3° **

mm d’optique ou l ’on donne la théorie de la lumière ^3nî

le fyftême Neutonien , 4. Paris 1752 . fig. veau 4 fl. 3e *11'

mm . de l’ortographie françoife, en forme de dictionnaire , au?

mente de Reftaut , gr, g . Poitiers 1786. veau 3 A* 3° "̂

êc broché 3®'

mm d’oftéologie , de Monro , profefleur d’anatomie , nuque*

Mr . Sue , profeiïeur 8C démenftrateur d’anatomie aux eco*

les royales de chirurgie à ajouté des planches , où ^

lepréfenté au naturel tous les os de l’adulte 8i du .w uS| j
av« !
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avec leur explications , 2 vol. folio atlantique > avec 62
planches & plufieurs vignettes , Paris 1759. carton 70fl .

Traité de palaephate , ia . Laufanne 1771 . 24kr »
_ _ des parties doubles , ou méthode aifée pour apprendre

à tenir en parties doubles les livres de commerce & des
dépences par Barreme, gr. 8 . Pan* veau v a fl . 45 kr»

__ de la peinture en paftel , du fecret d’en compofer les
crayons, Sc des moyens de le fixeri par M. P, R . de C. . #
12 . Paris 1788* br. I fl .\ 24kr .

— de perfpe& ive à l’ufage des artiftes par Jeaurat , 4. fig;
Paris 1750. veau 10 fl#

— . de phifiologie par Dufieu , 12. 1 fl, 45 kr»
élémentaire ou principes de phyfique , fondés fur les con-

noiflances les plus certaine* par Mr. Briflon , 3 vol, gr. g»
Paris 1789 . br* 12 0.

— des plaies d ’armes i feu par Duport , 12 - Paris br. l fl . 36 kr»
■— de Plutarque fur la manière de difcerner un flatteur d’a¬

vec un ami , arec le grec à coté , gr . 8 « Paris 1772»
Z fl . 45 kr.

— de la pon& uation , ï 2 . I784 ; br» 40 kr»
— . des richefles , 2 vol. gr. 8 - Londres 1781» 3 fl *
— fur la nature , le but , & les effets du facrement pat

Houdly , 12 à la Haye 1741 . veau » I fl . 24 kf»
— de l’ufage des faignées par Sylva , 12. Amft, I fl . 2okr »
— des fcrophules , ou écrouelles par Lalouette , 2 vol. 8*

Paris1785 . br . 2 fl . 12 kr,’
— des fenfations Sc des paflîons en general & des fens en

particulier par Mr, le Cat , 3 vol. gr . 8 , paris 1767 - veau

5 fl . 30 kr;
— de ftérëotomie , ou la théorie & la pratique de la coup»

des pierres & des bois , à l ’ufage de la maçonnerie , de la
menuiferie, & de J* charpenterie, par Mr. Freaier, avec Lit

L 1 pl»J*



planches > édition corrigée & augmentée, 5 vol , gr, 4,
Paris veau 4 11. 30 kr,

.Traité de la ftruâure du coeur , de fon aâion & de les mala¬
dies par Senac , 2 vol , 4 . fig . Paris 1749 . n flj

—— complet de la culture , fabrication & vente du tabac, !
d ’après les procédés pratiqués dans la Pannonie, la Virgi- 1!
nie , le Dannemark , l’Ukraine , la Valteüne , la Guyane!
françaife , ouvrage orné de planches en taille douce , gr. g. !
Paris 179i . br. 3 fi. fit , !

mmm. complet de théologie fpeculative & pratique pat Stalt*
houfe , 5 vol. 4. laufanne 1760. IÎ & 1

— ( nouveau) ou fupplementtheoretique 8c pratique deli
trigonométrie reétiligne par Monte (Ton , gr, 8 . Paris 1-773*
veau

3 fl-
— de la théorie & de la curation des ulcères par Mr, Bell,

traduit de l’anglois par MM . Adet & Lanigan , Iî . Par»
1785 . veau a fl* 4jkr* ^

de venerie & de chalTe , 2 vol. 4 , Paris 1769. br. arec ^
figures 6 6* j

de la vérité de la religion chrétienne par J. Abbadie , g
vol , g . à la Haye 1750. veau J ®*

■— fur la natute 8c fur la culture de la vigne par Duhamel
du Monceau , 2 vol. fig. 12. Paris 1759 . veau. 3 ‘̂

_ fur la manière de planter , d’élever 8i de cultiver la
vigne , 2 vol. 13 . Yverdun 1768 br. 1 fi . 4° ^

— des voitures . 4 . Paris 1756 . figi 2fl » ?° r̂' 1
Travaux de Mr, l ’abbé Mouche , 8, Londres 1784* rê

I fl. 24 kr* !
La même livre , br. *

.Trefor de la langue françaife & anglaife , contenant un voca¬
bulaire français & anglais , des phrafes familières ea forme

de
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de dialogue j & clés proverbes & maximes , par L. Chatn-
baud , gr. 8 . I793 « br . 2 A»

Trefordu Parnafle ou le plus joli de* recueils , 6 vol , ia * Lon¬
dres 1762 . veau S fl *

Triomphe de l’amour ou le ferpent caché lous les fleurs , %
vol * 8 . Londres 1777 * rai -rel. ï fl . 30 kr,

Tyrthe
'e français , ou bréviaire des Sansculottes , 8* br. 3 ° ^r*

Ufong hiftoire orientale par Mr . le Baron de Haller , traduit
de l’allemand , g , Paris br. I fl. IJ kr .

Le même livre , g. Paris 1772 . veau 2 f1*
Utile à tout le monde > ou le parfait ecuyer militaire & de

campagne par Wegrother , 2 vol . gr, 8* Bruxelles 1767 *
3 fl. 30 kr.

Utilité' des voyages 8C des courfes dans fon propre pays par
Mr. de Robilant , 4 . avec 14 planches , Turin 179c » veau

3 fl . 30 kr.
des voyages & de l ’

avantage que la recherche des anti- ,
quités procure par Baudelet , 2 vol , 12 . Rouen br. 3 fl*

Utopie ( Isle d’ ) ou le meilleur des gouvernements poffible ,
par Thomas Morus, avec des notes par ; Rouiïeau . gr, 8 «
Paris 1789 . br . 2 fl .

Vademecutn , ( le nouveau ) 8« Nüremberg 1791 * 30 kr*
Valere Maxime Français, livre claffique pour fervir à l’éduca¬

tion de la jeunelfe et de l ’adolescence Frangaife , par Mr .
’

de la Plate 2 vol . gr. 8. Paris. Didot . br. 6 fl:
Variétés ferieufes & annulantes , 2 vol . 12, . Paris 1765 * 3 fl .
Vauban ( le véritable ) ou l ’

Ingenieur frangois , gr . 8 * * I*
Ha / e » % I fl . 48 kr*' .

Veil -



? eUlée fume du franc Bréton par Mr* Marmontel , iî , Liège

1791 br . 1 fl,

Veillées américaines ou le&ures d’un cultivateur à les enhns ,

3 vol. 18 . Paris l ’an 2 . br» 3 fl . 30 kr,

béarnoifes par J . P, P. % vol. ig « Paris 1790 . br. i

I fl . U kr, ,

du ehateau ou cours de morale par Mad. de Genlis , 3 >

vol» 18. Paris 1784 . veau ec . filet d’or. 5 fl. 30 kr,

Le même livre , 4 vol. gr. 12 . Maeftricht 1784 * r^< en

veau . S fl.

Le même livre , 3 v.
'

gr , 8 * 1784 . 7 fl. 11 kr.

du couvent , ou le noviciat d 'amour , pocme éroti- fati“

rique par un batard de Mirabeau l’ainé . Paris 18. 1791' ^

1 fl. il kr.

fuiri du Franc - Breton , nouvel ouvrage de Marraontsb

dans 1# goût de fes contes moraux 12. 1791 » br . I fl. r̂*

Vérificateur national des alfignats 18 . Paris l’an 1. br. 3° 'ir'

Vérité ( la pu/e ) . Lettres et tne'moires fur le duc et leducbe J
de Wirtemberg , pour fervir à fixer l’opinion publique

(ut ; ’

le procès entre le prince et fes fujets 8* 45 kr. j
meme livre 12. 36 kr. j

mmm rendue aux lettres par la liberté , où de l’imporunce |

la vérité dans l’homme de lettres par Mr , de Lavallée. 0'

Paris 1792 . br , 2 fl. 40 kr,

rendue fenfible à Louis XVI par un admirateur de Neketi

2 vol . gr , g, Londres 1787 . mi - rel.
Vers du Comte d ’Aguilard 18 . Paris 1788. br. 1 fl . ^

Vertiges aéluels de l’Europe par Antonio de Giuliani . 8» *791,

30 kt, ^
Veuve ( la Jeune ) ou hiftoire de Cornelia Sedley trad. i! !

l’anglois, 4 vol. 12, Londres 1789 , br. 5
Vie*(
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Vice et foiblefles , ou me'moires de deux provinciale* , 2 vol

12 . br. 2 fl . 24 kr»
Vicomte de Earjac ou mémoires pour fervir à l’hiftoire de ce

fiècie , gr. 8 , Dublin 1784- 1 A* 20 kr.
Le mêmelivre , 18 . 1784* v » e ’ d. f* t. e« P* I A* .pkr .

Vi&orine par l’auteur de Blancay » vol. 18 . Paris ,1789 . br/
2 fl. 24 kr.

Vie d’Anne Genevieve de Bourbon , ducheffe de Longueville
3 vol . 12 . br. I fl . 48 kr.

■—> de Jofeph Balfamo , connu fous le nom de Comte Caglio -
ftro , extraite de la procedure inftruite contre lui à Rome
en 1790. 8* Par ‘s 1791 - br . 1 A. 24 kr .

de Jean Bart chef d’efcadre fous Louis XIV. fuivis du
traité des anciennes enfeignes & étendards de France, 12 ,
Paris 1788. mirel. I fl , I2 kr .

•— de Büffon , 12 . Paris 1788- br. 48 kr.
de la bienheureufe mere de Chantal par Marfellin, 11 »

3 vol Paris 1752. 2 fl*
"■■“ •du capitaine Cook trad . de l’anglois de Kippis par Cafte¬

ra , 2 vol . gr, 8 - Paris 1789. br, 4 fl. 30 kr .
■ du dauphin Père de Louis XVI, par l’Abbé Progarc , 12 .

Paris 178©. br . I fl , J2 kr.
— et amours d’un pauvre diable 2 vol. 12 . br. 1 fl . 48 kr.
— privée du Cardinal Dubois , gr . 8 . Londres 1789 . br .

I fl . 45 kr.
— du général Dumouriez 3 vol. 8 - Hambourg . 179J . br.

7 fl ." 30 kr,
du chevalier de Faublas par Mr, Louvet de Couvray,

nouv . édition 7 voir 18 . Paris 1791 . br. g fl . 24 kr.
Le meme livre rel. e . v. d . f, tr . fig . 1 1 fl . 40 kr.

•— ( fix femaines de Ja ) du chevalier de Faublas 2 vol , 1g ,
kf* a fl . 12 kr,

| Vie
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Vie foibleffes 8c repentir d ’une femme , 12 . 1786* br. $0 kr.
—- de Frédéric roi de Pruffe , 7 vol. 12 . Strasb . 1789 . br,

8 il . 36 h,
~ ~ ( nouv , ) de Frédéric par Mr, Denina , 2 vol . gr . 8 . Am*

fterdatn 1789. î fl,
et lettres de Gellert , traduits de l’Allemand 3 vol. gr. g.

. br. J fl.
Vies des Hommes illufti es Grecs et Romains, comparées l’une
. avec l ’autre par Plutarque de Chéronnée , translatée par

Mr . Jacques Amyot avec les portraits des Hommes célébrés
d’après les anciennes médaillés, fol . Geneve xâgf. vçr.u

36 fi.
des hommes illuftres de Plutarque , traduites en Fran¬

çois , avec des remarques hiftoriques & critiques , par M.
Dacier is vol . avec eftatnpes 13 . Paris 1778 . br . Il A*

des hommes illuftres de Plutarque traduites en François
par Me , Dacier , 14 vol. 12 , Maeftricht 1778 * tel. en veiUV

«2 fl. !
—— de Jofeph fécond par le - marquis Carraccioli Amftetdaoi

1790» br . 1 fl , 48 ta
de Jofeph fécond* empereur d ’Allemagne , orne'e <ie

portrait , 12. Paris 1790 . br, I fl . 48 ^
Le même .livre , gr . 8 . Paris 1790 br. 2 fl - 14 ta

——■ de Robert Scipion de Lentulus par Louis Haller , gf*8'

. Genève 1737 - 48 ta
•— privée de Louis XV > ou principaux événemens, particu¬

larités et anecdotes de fon régné 4 vol , 12 , br. 5
•” “ & le martyre de Lôuis XVI. roi de France 8C de Navarrê

immolé le 21 Janvier 179avec un examen du deciet

reyicide par M . de Limon 8 . 1 ^
— de Me. de Maisjtenou , inftitutrice de la royale ma fon

de St, Cyr , ornée de fon portrait , fec, edit. 12 . Faris l ”88'
2 vol. br. 2

Vie



271

;ois
■aiy

Vie de Marianne ou les aventures de Madame la Comtefie
de . 4 vol . 18- 1782* figur. V . e . d. f. t. e . p, 6 fl. 40 kr»— des plus célébrés Marins , 13 vol. 18 . avec portraits
17S9* v* e* d . 1. t . e . p« 21 fl . 40 kr .— de Marie de Medicis , princciîe de Toscane , reine de
France & de Navarre, fig. 3 vol. gr. 8 - Paris 1788- br .

8 A .— privée , libertine & fcandaleufe de feu Riquetti , ci de¬
vant comte de Mirabeau gr , 8* Paris 1791 . br.

4 fl . 12 kr ,•*■“* publique & privée de Honoré Gabriel Riquetti comte de
Mirabeau gr. 8* Paris 1792. br. 36 kr.de Jeanne de St . Remy de Valois , ci - devant Comtefle de
la Motte , écrite par elle même. fec . edit. 2 vol. gr* g.Paris 1793 . br.

5 fl.8l les aventures de Charles Millier , allemand . 3 vol . gr. 8 .
178$. I A. 12 kr.de Philippe d’Orléans régent de France pendant la mi-

. norité de Louis XV . 2 vol. 12 , br. 2 fl, 45; kr*~“ & les crimes de Philippe duc d’Orléans 8 , Cologne
179? . br*

4f kr.de Guillaume Penn , fondateur de la Fenfylvanie , pre¬mier législateur connu des états unis de l ’Amerique parMr, Marfillac 2 vol. gr. 8 . Paris 1792 - br . 5 fl.■— des poète* grecs en abrège par le Febie , 8- Basle 1766
40 kr.*“ & aventures du petit Pompée , 2 vol, 12 , Amfterdatn

I7Î2 .
I fl.• — privée d’un prince célèbre , 8 . 1784 . br. 36 kr.privée du maréchal de Richelieu contenant fes amours &fts' intiiques , 3 vol, gr, g , Paris 1791. édition originale*,

7 fl , 15 kr.
Le

V
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Le même livre , eontrefaâion . 3 vol, gr. 8. 1791. br,

, 4 fl . JO kr,
Vie 8C les aventures furprenantes de Robinfon Crufoé , 6 vol,

12 . 6 fh j
Le même livre 4 vol, 18 . v. e. d , f, tr, et pl. 6 fl . 40 kc. j—- privée du roi de Prude , par Voltaire 18* br , I fl' ,

— ( la ) les amours , le procès, et la mort de Marie Scuardf, j
reine de France et d ' Ecofle , gr. 8 . Paris 1793. br. I fl. 30 k

Le même livre nouv. edit , 2 vol. i8 « l’an M»
2 fl. Il , kr*

—» du capitaine Thurot par M . gr , 8» Pari* 1791* br,
1 fl. 12 kr.

“ & les opinions de Triftram Shandy , 4 vol. J2 . .I Neucha*
tel 1777. br. 5 fl, 30 kr,

Le même livre , 4 vol . 18, fig. V. e, d . f, t, (■P<
6 fl. 40 kr,

de Fre'deric baron de Trenk , 4 vol, 12. fLicge 1788*
br. 5 ^

de Mr. Turgot , gr. 8« Londres 178$. I A* 11 kr‘
de la duchefle de la Valliere , ia , Cologne 1757*

40 kr>
• publique & privée de Charles Gravier Comté de Vfr' |

gennes par Mr, de Mayer , gr. 8* Paris l7$ ' ^

2 A. »

du maréchal duc de Villars , écrite par lui même , ®

donnée par Anquetil , 4 vol, 12, Paris 1784* vMUl

6 fl . 3° kt‘
de Voltaire par le Marquis de Condorcet luivie des

moires de Voltaire, gr . 8 - Kelil . belle édition I791' kr*

3 fl.

Le même livre luivi des mémoires de Voltaire écrits P*r
^

lui - même, a volf iS , Londres 1791 . br, 2 A, kl
j

♦ Vil
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veau.
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te même livre Sl édition, rel, en V , ec, d. f, tr. èz pl.
3 fl , 20 kr.

Vieiilefle ( de la ) ou Caton l ’ancien } de l’amitié ou Le'Sius ,
ouvrages de Cice'ron gi . 8+ Faris 179c * br, g fl .

Village de Münfter , a vol , 8 » 1781 » 1 fl . là kr.
Vifltes par Mademoifeile de K * * gr, 8 » tari * 1792 . br.

54 kr.
■Vocabulaire ( le grand ) fiançois , contenant l ’

explication de
chaque mot confide'ré dans fes divetfes acceptations gram¬
maticales , propres , figurées , fynonymes & relatives . Pat
Une focieté de gens de lettres . 30 vol , gr. 4 , Paris cart,

137 fl» 30 kr,
François ou abrégé du diélionnaire de l’academie fran-

çoife . 2 vol . gr. $ Paris 1773 # veau 6 fl, 30 kr, br.
' j 0 . 30 kr,

des nouveau privatifs français , imite's des langues latine ,
italienne , efpagnole , portugaife , allemande et angloife ,
par Pougens . gr, g . Paris l ’an 2 . br. I fl , 12 kr,

VoeUx d ’un Gallüphile par J, B . Baron de Gloots . 12 . Am -
fterdam I78IÎ . br. I fl ,

*""■ d ’un folitaire polir férvir de fuite aux etudes de la na*
türe par J, H, fe. de St. Pierre gr, 12 . Taris br, 1 fl , 12 kr*

Voix d’un patriote , g . Neufchatel bf, 1789 . Ï4kr .
Voyages ( relation de plufieürs ) à la cote d’

Afrique , à Maroc,
au Sénégal , à Gorée , à Gales &c, tiré des journaux de
Mr. Saunier , gr . ï * Paris 1792 . br, 2 fl . 24 kr.

dans l ’intérieur de l’Afiique , par le cap de bonne Efpé-
rance en 1780 - g J . par Mr, le Vaillant , gr, 4 , Paris 1790 ,

y avec fig. cartonné
j3 fl , 4 $ kr .

Le même livre , 2 vol . gr, g * taufanne 1790 . fig. br.
5 fl . 30 kr, & fans figures 2 A. 24 kr.

— ( fécond ^ dans l 'intérieur del ’
AfriqUe par le cap de bonne

Efpérance dans les années 1733 , 84 SL 8j < £ ar i# Vaillant ,
| M m 3 v0 , ‘



m
3 vol. gr» 8» Paris , an 3 . orné de belles planches ; caraûè -
res deDidot , br. iifl .

Voyages d 'Alcimédon, Ou nauffragequi conduit au port, fuivis
des voyages 8c avantures de Robert Boyle , 2 vol , gr. 8*

Parisl793 . br. $ fl. 30 kr,
en Allemagne , Danemark , Suede , Ruffie & Pologne

fait en 1790 - 92, par deux français , 5 vol . gr , 8 . Paris

3796 . br . 13 fl. 4J kr.
mmm en Allemagne dans une fuite de lettres par Mr. de Ries-

beck , traduites de l ’anglois , avec portrait , plans & car¬
tes , 3 vol » gr. 8 . Paris br. g 2 * lj ^r;

•m. dans les Alpes précéde's d’un eflài fur l ’hiftoire naturelle
des environs de Geneve par Mr. de Sauiïure , 2 vol. 4.
avec beaucoup de cart, Sc fig. Neufchatel 1779, rel. en
veau 17 fl.

Le même livre , 4 vol , 8 . br* Il A*

hiftorique de l’Amérique méridionale fait par ordre du

Roi d’Efpagne par Don George Juan & Don Antoine de

Ulloa , ouvrage orné des figures , plans & cartes neceflai-

res , & qui contient une hiftoire des Incas du Pérou , 3

vol . 4 . Amfterdam 1752. veau noir tranche dorée 3 ? fl-

mmm dans les colonies du milieu de l’Amérique feptentrionale ,
faits en 1759 & 1760 . par Mr. Burnaby , 12, Lauünne

1778. br- 54 ir*
■_ d’un Suide dans differentes colonies de l’Amérique , gr.

8» Neuchâtel 178Ç . br. 1 fl. 4° ^ '

• m. (nouveau ) dans les Etats unis de l’Amerique feptentrio¬
nale , fait en 1788. par Briflot de Wa'rwille , 3 vol . gr- 8.
Paris X791 . br . 7 fl - iî ^r-

.mmm dans les Etats -unis de l’Amerique , fait en 1784* Par

Smith , trad, de l’anglois , gr. 8 . Paris 1791. br. 3 ^’

• — . dans les parties intérieures de l’Amerique , durant k

cours de la dernière guerre , par un officiers de l’armes
roya-
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royale , tr, de l’anglois par le Eas , 2 vol. gr, 8 . avec Caftes,
Paris 1752. br* 6 fl .

Voyages dans les parties intérieures de l’Ame'rique feptentrionale
par Carver , tr. de l’angl. g , Yverdtm 1784. br* a fl»

— fait par ordre du Roi en 1750 ÔC 1751- dans l’Amerique
feptentrionale pour rectifier les cartes , par Chabert , 4, fig»
Paris 1753. veau 5 fl . 30kr .

dans l ’Amérique feptentrionale dans les années 178O —■*
1792. pat le marquis de Chaftellux, 2 vol. gr. 8 . Paris
1788. br. 58 , 30 kr;

/Le même livre en 1 vol . 1795 . br. I fl .
— ( recueil ainulânt de ) en vers & en profe , faits par dif¬

férons auteurs & recueillies par Berenger , 7 vol . 18 . Paris
1787 . br. II fl .

_ ( relation abrégée d’un ) dans l’intérieur de l ’Amérique
méridionale , par , Mr. de la Condamine &c . avec cartes,
gr. 8* br. af . 4Çkr .

— du jeune Anacharfîs en Grèpe , dans le milieu du 4e
fîecle, ' avant l ’ère vulgaire , 4 vol. gr, 4 , avec un atlas ,
Paris 1788* rebé fuperieurement en veau dore' fur tr. Si
pl . 90 fl’

L'édition in 4to eft épuifée & très rare•
Le même livre, troifieme édition originale , gr, 8 * 7vol .

avec atlas , Paris 1790 . br. ^ fi . jokr .
Le même livre , 9 vol* 12 . avec un atlas , Deuxponts

1789. br. 12 fl .
*■—« en Angleterre , Ecofle & Irlande , fait en 1788 & 1789*

par le cit. Chantreau , avec 3 cart, & 6 grav. 3 vol. gr . 8
Paris1792 . br. 8 A. ï ^ kr .

•«- . en differentes parties de l’Angleterre & particulièrement
dans les montagnes , & fur les lacs . du Cumberland & du
Weflmoreland par W . Gilpin , traduit de l’anglois &C orné

de

r •!!!!;:

#L
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de beaucoup de gravures , « vol, gr, 8, Paris 1789. relié,
en veau 7 fl. 30 kr,
Le même livre & édition broché 6 fl. 30 kr,

Voyages d’une famille galloife en Angleterre & en Eçofle , de*
fcripiions des lieux SC mœurs des habitans , « vol , 12. Ge-
neve 1792. br . x fl. 40kr, 1

a la cote feptentrîonale du comté d’Antrin en Irrlande i
Si a l’isle de Raghery , contenant fyuftoire naturelle defei ^
produâious volcaniques &c, &c, grt 8 . Paris J79O1
br, J lî. 36 |

rr - en Arabie Si en autres pays circonvoifins par Niebuhr,
tr . de l’allemand , « vol , 4, Amfterdam 1776. avec quan- 1
tité de gravures , rel . en veau ?5 i

au pays de Bambouc , fuivi d ’oblervations inte'ieffanres 1
fur les caftes indiennes, fur la Hollande Si fur l’Angle- ■
terre , gr. 8 . Paiis 1789* br. a fl, 41^' k

— en Barbarie, ou lettres écrites, de l’ancienne Numide »
pendant les années 1785 Si 86 . fur la religion , bs coutu- j
mes 8c les mœurs des Maures 8c des Arabes bédouins par
f ’abbé Poftet , % vol . gr , 8, Paris 1789 . br, 5 fl . «okr*

•— de Mr. Shausy dans plufieurs provinces delà Barbarie3i
du Levant , contenant des obfervations géographiques , P̂1'1 j
fîques fur les royaumes d’Alger Si de Tunis avec ca-te$ j
$C fig, 2 vol gr . 8 . à la Haye 174 : .

"
rel . en veau H ^

—— 4 baye Botanique, à 1« nouvelle Hollande par T-nch,
12; Liège 1797 . br , 48 ^

Si mémoires de Maurice Augufte comte de Eeniofskf »
magnat des royaumes d ’Hongrie ôç de Pologne , contenant |fes operations militait es en Pologne , fon exil au Kan* j
fchatka Sic. 2 vol , gr. 8> Paris 1791. br, j— du gouverneur rhilipp. à Botanybay , avec une defctip* j
don de cet établiflement, des colonies du port Jackfo". |

& i
J



ÔCde l’isle Norfolk * traduit de l ’
anglois , gr . 8 , Paris 1791 .

br.
% fl .

Voyages ( relation des) entrepris par l’ordre de fa Majéfté Britan¬
nique , & fucceflîvement exécutés par Byron , Carteret ,
Wallis & Cook , premier , iecond ÔC troifième voyage ,
22 vol . gr. 4. Paris 1774. rel, en veau , avec 3 atlas 165 fi .

Le même livre in g . i <» vol. edit, de Paris , avec 3
?th .s

2X0 fl.
Le même livre , broché fans atlas , 8* 45 fl .
fécond au pôle aullral ÔC autour du monde en 1772»

1775 * f ar Jacques Cook , 6 vol. avec un atlas ôc figures ,
gr. g . rel. en veaq 2Ç fl.

au cap de bonne Efperance ÔC autour du monde avec le
capitaine Cook , & principalement dans les pays des Hot¬
tentots & des Calfres , par André Sparrmann , avec cartes ,
figures ôc planches, 3 vol. g, g. 1*

787 , re^ en veau 10
fii -broché g fl . 30 kr,

•i«— de Chapelle Bachaumont , 18- Londres 1782, X fl lakr .
Le même livre , v . e . d, f. tr. e . p , X fl , 40 kr*

«p— dans l’isle de Chypre , la Syrie ôC la Palefline , avec l’hi-
fioire generale du Levant , pat l’abbé Matiti , trad, de l’ita¬
lien , 3 vol , 13 . 1791, br* afl . 24kr ,

»■—* infére/Tans dans differentes colonies fran^oifes , efpagno-
les , angloifes , gr. g . Paris 1788» br, 3 fl ,•— (journal du) du marquis de Co.nrtanvaux-, pour elTayet
far ordre de l ’academie plu/leurs inftruroents relatifs à la
longitude , mis en ordre par Mr, Pingré coopérateur , gr.4,Paris 17Û8 . br. g A.

*“■* en Crimée & à Confîantinople en T786 * par Miladi Gra,
vetii trad, de l ’angl. avec fig. ôç cartes , gr, 8, Paris 1789.

3 A*
%fl * 12 kr,

Le même livre en 28. br,
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Voyages de Cyrus, arec un difcours fur la mythologie par Racf

fay > 13 . Londres 1757 . veau 1 fl. 36k
& broché 1 fl, 12b;

( nouveau ) en Dannemark , Suède , Ruflîe , Pologneil
dans le Jiitland -, la Norwege , la Livonie , le duché deCcur'jj
lande & la Prude 5 trad. de l ’angl , de W, Coxe , 8, 3p \
ties , avec cartes ÔC fig. Paris 1791 . br . . ft |

— - du Diable &c de la folie , l ’an 4 , gr, g , br. 4! '̂i|
— clans les montagnes de l ’Ecode 8Z dans les « lesHéte,

des en 1786 » par Knox , 2 vol , gr, 8 - Paris 179O. tr.
‘

5 il, gokr.
— d ’Egypte & de Nubie par Fr. Louis Norden , 4, avecun

atlas in folio , fuperbe édition , imprimée par l>iclotfurgr,
papier velin , Paris 1795 * br . 3i®‘

•— en Efpagne par le marquis de Langle , 2 vol . 12. !$ '
br. 1 fi, 11̂

d’Efpagne , fait en l ’année 1755 ;. avec des notes gêog» }
phiques & critiques , trad. de l’italien parLivry , 2vol,D*
Paris 1772 . br. x fl. 3̂ '

— de Henri Swinburne en Efpagne en 177J &
duitdePangl . gr 8 . Paris , belle edit , deDidot , br. 5*'

«— dans les états barbaresqucs de Maroc , Alger , Tunis&-

Tripoly , ou lettres d ’un des captifs relâchés , 13- ^

1735 » br* lJ’

— en Europe , en Afie & en Afrique , commences en1???
6c finis en 1781. par Makintofch , fuivis des voyagé
colonell Capper dans les Indes , au travers de l ’EgyP1̂

» Js.du grand défert par Suez & par Baflbra en 1779* avïC
notes & cartes géographiques , 2 vol . 8 * br.
- d ’un amatçur des arts en Flandre , dans les Pays-bas,
Hollande ,

' Fiance , Savoy ? , Italie ÔCc, 4 vol » 8» (
dam 2783 * br« 4[1

Vojr
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isles Hett i
s rj90> ' |
5 L 30̂ •

4, avecm l
idot furgr,

jiepar RjeJ Voyagesfait par ordre du roi en 1771 & 1772 . en diverféspar*I fl. 36k». t;es de l’Europe , c!e l'Afrique & Je l’Amérique , pour vé¬
rifier phifieurs méthodes c& inftruments fervant à détermi¬
ner la latitude & la longitude , tant du vaiffeau que des
cotes , isles & e'cueils qu ’on reconnoit , fuivi de recherches
pour reâiêer les cartes hydrographiques par Mrs* Verduh
delà Crenne, de Borda oC Pingre' , 2 vol . 4. Paris 177?*br, *

16 fl * 30 kr,
— fait par ordre du Roi en 1768 & 1762* à differentes par¬ties du monde pour éprouver en mer les horloges mari¬

nes par Mr, de Fleurieu , 2 vol* 4 . Paris 1773- veau fig. 18 fl .— nouveau de France par Piganiol de la Force , 2 vol , g.
Paris 1755. br* 3 A*

Le mêmelivre , 2 vol . ia . br» 2À . 45kr *_ en France pendant les années 1787 - 90 . entrepris plus
particulièrement pour s’atiurer de l’état de l'agriculture ,des richefles , des refîources & de la ptofperité de cette
nation par Arthur Young , trad. de l ’anglois , avec des
notes par Mr, de Cafaux , 3 vol, gr, g . Paris 1793» br.

7 fl , 12kr .•— pittoresque de la Fiance , avéc la defeription de toutesfes provinces. Ouvrage national , dédié au Roi , Orné d’un
grand nombre de gravures , exécutées avec le plus grandfoin , d’après les defieins des meilleurs artiftes , par une
fociété de gens de lettres , 10 vol. fol. Paris 1781 * I79Ç«cartonne'

550 fl .Cet ouvrage connu par tous tes amateurs du beau , jointa une execution magnifique de dejjins des plus habiles arti -fies , le mérité d 'un des plus beaux monumens de L'
biftaite }enfanté par le patriotifime , il fut protégé par une feule de

fouferipteurs ftsf fioutenu jufqu ’a nos jours .
—— dans les departemens de la France , par une focieté d’aratiftes & de gens de lettres ; enrichi de tableaux géographie

que*

, TunisS |
1î . P̂

ii .
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ques & d ’eftatnpes , gr. 8* Paris 1793 - 9J . H en à para

44 cahiers qui coûtent 77 fl»

Voyage fentimental en Francepar Sterne , 1 vol. 18 * 1789 . v. e.
d. f. t. e. p . 3 fl. aokr. ;

—— ( nouveau) en France de Sterne, 12. Geneve 1788 ' ta t
I fl. 20 fcr, 1

à Ja nouvelle Galles du Sud , à Botafly *• Bay > aa

Port Jacqfon en 1787 ““ 1789* P3? 3° i*n White, gr , 8-

Taris l ’an JII . br. % A*

*““■* littéraire de la Grèce , ou lettres fur les Grées anciens et ;

modernes avec un paraleîle de leurs mœurs par CiuyJ » j
edit , avec de belles planches , 4 vol» gr. g . Paris 1783' ;

br, H |
***“ pittoresque de la Grèce par Mr. de Choifeul Gouffier fol.

Paris 1782 . Cartonné. 230 !

Tout le monde connaît te mérité de ce ftiperbe tuVrtttft

Pédition en e/l près qu ’entière ment éputfée , & Pon ttt trno-

fera guère un exemplaire dont let epreuves foient fi
tet ‘} ce volume précieux contient 145 planches dont lu d<f

feins font faites par les plus habits deffinateurs , compup11*1

*e voyage de Pauteur . L ’élégance & la précifion de 1{SI'

eution repondent entièrement aux deffeinst

**““* èn Guine'e et dans les isles Caraïbes en Amérique Pat

Ifert . avec fig . gr. g. Paris 1793. br. ? fl\
*““* du Lord Henri , hiftoire angloife, 13 . Paris 178 ?' k,‘ I

I ta|

minéralogique fait en Hongrie & Tranfylvanie par Mr.de

Born , traduit par Monnet, 12. Paris 178O . veau i ^
& br. I fl . kl1

( quatre ) chez les Hottentots êc chez les Caffies Par 11j

Üeutenant Wm , Patterfon depuis 1777 . jusqu
’à 1119 '

J
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doit de l’.anglois gr. 8 , Taiis 1790. belle édition de Didot
ht . 5 fl .

Le même livre & édition fur Ppr. Velin br . JO fl .

Voyages dans le pays dès Hottentots, à la CafFrerie , à la Baye
botanique ' & dans la nouvelle Hollande , trad. de l’angl.
accompagné de details précieux relatifs à Mr. . de la Pey-
roufe gr, 8 * Paris r790. br , 2 fl . 45

imaginaires,longes , vifions , romans cabalifiiques , 39 vol#
gr. 8 - aveç figuresrjbr, _ 9° A »

*“ aux Indes occidentales par Boffu,<2 vol . 12 . br. 2 fl. 45 ^r.
intérrelfants pour l’inftruétion & l ’amufement de la

Jeunelïê dans le . goût dû recueil de Mr. Campe —— Rela¬
tion des Isles Pelew 18 . Utrecfot 1792. br. . 1 fl . 12 kr.

■“** à l ’Isle de France et l’Isle de Bourbon au cap de bonne
Efpérance .2 vol, gr. 8 . Neuchâtel 1773* br . 1 fl. 24 kr.

—” en Italie pendant les années 1763 & 64» 2 vol . 12 . Paris
r789 - br . 2 fl . 24 kr.

en Italie , ou recueil de notes lur les principaux ouvra¬
ges de peinture et de fculpture qu ’on voit en Italie par
Cochin 3 vol 12 , Paris br . 4 fl , 30 kr*

*“ en Italie , ou confiderations fur l>Italie*par Mr . Duclos
gr. 8 . Paris 1791 . br . 2 fl.

d’un françois en Italie fait dans les années 1765 & 66.
8 vol . 12 . Paris 1769. veau IJ fl.

*“ en Italie par Mr. de*la Lande . 7 vol. gr. 8. Yverdon
17*7 . 16 fl . 30 kr .

en Italie par Millon 3 vol . 12 . Paris br . 4 fl . 30 kr.
cbez les peuples Kalmouks 8c Tartares avec 23 . fig.

cartes gr. 8* Berne 1792 . br . 3 fl» 30 kr.
*■"" de Nicolas Klimius dans le monde fouterrain * 8* 6g»

Coppenhague 1753. brv - 2 fl.
N n Voya -

t , i

:<*c

i.ïatv ? ±



- Voyages de Mr . de Lefleps employé dans l’expédition de M,ie
la Peyroufe en qualité d ’interprête du roi. 2 vol. gr. J.
Paris. Imprimerie royale 1790. br. 5 fl. 50 kr.

aux Isles de Lipari fait en 1781, ou notices fut les islesf
Eoliennes pour fervir à l’hiAoire des volcans par Dolomie’!. J
8 . Paris 178 ? * veau . 1 fl. 3

— de la Louifïar.e fait .par ordre du Roi en 1720. parII- ■
val 4. fig, Paris 1728 . veau . 8 A» P b<

~ ~ aux Isles Malouines fait en 1763 & 64 . avec des 0blet-
varions fur la détroit de Magellan Sc fur les Patagonsî
vol . gr. 8. avec fig . & cartes Paris, 6 fl*

—— à la Martinique , contenant diverfes obfervations fur le

pbifique & l’hiftoire naturelle de cette isle , faites en l7Jf*

4 , Paris 1763. veau . 5 fl. 30 >r.
““ v dans les mers de l’Inde , fait par ordre du roi a 1occa*

lion du pafiage de Venus , fur le disque du foleil 1®6 .
Juin 176t . & la 3 du même mois 1769, par Mr. le Gen* <

- til 2 vol. 4 . avec beaucoup de gravures . Paris 1779 . rfl‘e ^
en veau , . î d.

" ( Relation d ’un ) dans la mer du Nord , aux cort-s dbs-
lande , du Groenland , de Ferre , de Schottlaïul tait si'

17^*7* & 68 * par Mr . de Kerguelen Ttémarec , ouvrage ®n'

richi de planches 4. Paçis 1771 . veau 7 u lr'
Le même livre . 5 vol - 8 . Suifle 1780. .br . 6 f» 3° kr’

- à la mer rouge ; fur les cotes de l ’Arabie , en Egypte»
dans les defprts de la Thébaide , fuivi d ’un autre , de V** ,
nife a Ralïbrah , par Latiqué , Alep , les deferts , .dans le» j

' armées 1780 & 1781. par Mr-. Eyl.es Irwin, traduit de l’an-

glois par Partaud avec deux cartes, 2 vol . gr. 8 - pai" r
1792. br , 6 fl* ;

- dans la mer du Sud par les efpagnols & les hollamloi » ‘
'

ouvrage traduit de l ’anglais de Mr . Dalrymple , par Mr. de j
Freville gr. 8 » Paris 1774, br , 2 fl . 4 î ^ j

Vo/a* |
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kr,

Voyages ( journal d ’un ) qui contient differentes obfervaticmï
minéralogiques , particulièrement fur les Agates 8c le Eafalte
par Mr . Collin 8 - Mannheim 1776, veau 2 fl . 45 -kr, '

minéralogique 8c philîque de Bruxelles à Laufanne par
le Comte Geog, de R. gr, g, 'Laufanne 1783 br . 1 fl.
~ a ix Moluques et à la nouvelle Guine'e en
1774 — *776 . par le capitaine Forreft 4 . Paris 178b . avec
planches br. 10 fl .

" aîicoiir du m ^nde , faits dans les années 1740 - 44 . par
George Anfon , dans la iner du Sud , publiés par Richard
Walter, trad. de l’ànglois 2 vol» 4 , Geneve, veau, avec
fi., . 11 fl .

autour du monde par Berenger , voyez Colle&ion »
*™* aucour du monde par Mr. de Bougainville 3 vol . gr. 8ï '

dites , Taris 1772 . br, , u fl .
““ ( fupp .e-ment au ) de Mr. de Eougainville , ou Journal

d’un voyage autour du inonde fait par M. qM. Banks &
Solander . g . 8 - Neuchâtel 1773 . %6 kr.

autour du monde 8C vers les deux pôles par terre 8C
par mer pendant les Années 1767 1776. par Mr. des
Pages % vol , gr, g , Berne 1783. br. a fl.

—" autour du mon le & principalement à la cote 1Nord -
Ou*ft de l’Amerlque fait en 1785 à 1788 . à bordduKing
George , par les capitaines Portlock 8c Dixon, traduit de
l’anglois par le Bas 4 . Paris , belle editio'n , avec beaucoup
de fig br. il fl’.'*

Le même livre , 2 vol. g , br, 5 fl. 30 kr,
autour du monde par Rogers . 2 vol, 8* Amfterdafn

1776 . rel , en patch. 3 fi . 30 kr,
’ **“" ( relation d’un ) à la cime du mont blanc en 1787 . rar

Mr. de Saulfure , gr . 8 » Genève, br. 30 kr.
de Michel de Montaigne en Italie , par la SukTe et l ’Al -

lema*
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letnagne , en iç 80 “-“ i 58 i* avec ^e* potes par Mr. .de
Qoerton 3 vol . ig . Paris br. 4 fi,

Voyages premier SC fécond)
'

deMylord de, 3 vol. 12 . Yverdcn
. ï777 - ,im -rel . 4 fi . 30 fer.

pittoresque , ou deferiptiqn des royaumes de Naples &
de Sicile . 5 vol . relié . en quatre , fol- Paris 1781 - 78 ?*
Exemplaire magnifique des premières épreuves luperieure*

. me -t relié en veau dore fur tranché , roulettes lur le plat
55O fU ye,rne dippenfe de dire quelque ebofe fur cet «;<•

Tirage précieux de Mr . de St , Non , dont le mente eft JÎ
connu , il ne me refte qu

' a dirts que cet exemplaire efi i
. condition parfaite , fuperieurement relié j il provient de U

•vente d’une 'des plus belles bibliothèques de Paris ,
aux Sources du Nil , en Nubie & en Abyffinie pendant

les années 1768 —“ 772 - par James Lruce traduit de 1an-
glois par Caftera gr , 4 . 5 vol, avec un Atlas 1790■— 91,
Taris cartonné . 60 S*

, Le même livre 10 vol. gr. g , Paris 1791 . avec

44 fl.
Le même livre 14 vol, gr. 8 , avec Atlas Genève, 3^
Les tomes 13 et 14 de l’édition de Geneve, 2 A. kr‘
( Journal d ’

un ) auNord en 1736 & f737 - Par Outliier*
avec cartes , plans et fig , gr. 4 , Paris 1744. 6

Le même livre 22 . br . 1 fl . 12 r̂*
C' efl la relation du voyage de Maupertius et autresftvonn

■— ( Recueil nouveau de ) au Nord de l ’Europe et de l’A-

, fïe , contenant les extraits des relations des voyages les plus
eftimés , trad. de différentes langues 3 vol. gr . 4.
1785 * cartes plans et fig . veau . J8 fi‘

de Richard Pockoke en Orient dans l’Egypte , l’Arabie»
la Pakftiue , la Syrie , la Grece , la .Thrace ÔCc. trad. de
l ’

Angl* 6 vol, JJ . Paris br, 9 ^

Voya-
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V07agesdanslaPaleIKneparMr. de la Roque , 13 . Amfi. 1718-
fig . br. 1 11» 30 kr .

d’un phiiofophe ou obfervations fur les moeurs & les
arts en Afrique . 12 . Lyon 1769. br. 24 kr.

au pôle boréal fait en 1773 . par ordre du roi d ’Angle¬
terre , par C. J , Phipps. traduit de l’anglois 4 . Paris, figu¬
res 1775 . Cartonné . y fl .

■—* eu Pologne , Ruffie , Suede , Dannemarc par W, Coxe
traduit de l ’anglois par Mallet 3 vol. gr, 4. avec quantité
de gravures , Geneve 5786* 18 A .

en Pologne , Ruffie , üuede , Dannemarc par Mr, Win.
Coxe , traduit de l’anglois , & augmenté tf’im voyage en
Norwegue par Mallet , avec cartes géographiques , por¬
traits , plans & figures en taille douce. 4 vol, gr . 8 . Ge¬
neve. 1786 . br. II fi .

*— en Portugal & en Efpagne en 1772. & 73 . par Richard
TwifT, trad, de l '

angl, avec cartes gr, g- Berne 1776. br.
2 fi . ij kr .

philofophique et pittoresque fur les rives du Rhin à
Liège , dans la Flandre , le Brabant , la Hollande &c , fait
en 1790. par Forfter , l’un des . compagnons de Cook %
vol . gr . 8- Paris l ’an III , br. 9 fl ,

■*"“ fur le Rhin depuis Mayence jusqu ’à Dufléldorf. 2 vcjl .
gr . 8 , ÿvec des planches Neuwied 1791, br. % il . 24 kr,

( Journal d’un ) fait à Rome pendant l’année , Î773 ,
2 vol , 12 . Paris. I78j . 2 fl» 45 kr,

philofophique , politique et littéraire fait en Ruffie pen¬
dant les années 1788 et 1789. par Chantreau 2 vol . gr . 8 -
avec cartes et fig . Paris br . 5 fl . go kr.

Le -, meme livre 3 vol. 12 . avec fig . et cartes br .
3 fi. 30 kr .

Voya -
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Voyages de Pallas en Ruffie & dans l ’Afie feptentrionale , trad . de
l'Allemand par Mr Gauthier de la Peyronie 5 vol . 4 . un
Atias en fol * Paris 1797. br. 66 fl.

( nouveau ) fentimental , par Mr. de Gorgy , 18, 778 ?-
V. c . d , f, t . e. p . i fl . 40 kr.

Le meme livre br . 2 vol . fig» 2 fl. 24 kr.
Le même livre . 8. Dresde 1791 . 36 fcr*
fentimental ou ma promenade per Vernes fils , 18 . 1786.

V . f. t . e . p . I fl. 40 kr.
"■*“ vers le feptentrion avec beaucoup de fig . 12. br.

x fl , 12 kr.
*■“ * de Siam des pères Jéfuites , envoye's par le roi aux In¬

des , et à la Chine , avec fig. tî , br . X fl . 48 kr.
_ _ en Sibérie , extraits des journaux de divers favans .voya¬

geurs , 2 vol. gr. 8 . avec planches & cartes , Berne 1791-
br . 5 fl. 30 kr.

en Sibérie , fait par ordre du Roi en I761 , contenant
les moeurs & ufages des Rudes , la géographie , l’hiftoire
naturelle , les obfervations aftronorrxiques de ces contrées
&c . par l’abbé Chappe d’Anteroche , 4 vol. avec figures &
cartes , 4 Paris 1768 - 77

en Sicile & à Malthe par Brydonne , gr. 8 - Londres carr.
r * J776 . 2 fl. 45 kr*

—_ en Sicile par Mr. de Non , gentil’homme ordinaire du

Roi , gr. 8 - Paris. 1788 . Didot jfl . jokr.

— de Henri Swinburne dans les deux Siciles en 1777
traduit de l’anglois par un voyageur françois , 5 vol . gr> 8-
Paris, Didot , fur ppr, velin , br. 48

Cette édition magnifique d’un aujjl bon ouvrage , connu on

toutes langues , mérité l ' attention des littérateurs ,
m— en Sicile & dans la grande Grece , adreflee à Wmkd-

mann , tr . de l ’allemand , 13 , Laufanne 1773 . br . 1 fl. 4° kr*

__ de Spas à Bruxelles , gr. 8 . br* ^

Voya-



Voyages fn Suede , contenantun état détaillé de fa population,
de km agriculture , de fon commerce , 8c de fes finances
par un officier hollandois, gr , 8 . à la Haye 1789. br , 3 fl »

— en Suiffe par Mr. William Coxe , traduit de l’anglois ,
nouv . éditioq , 3 vol. gr. g , avec cartes & fig . Paris 1790.
veau 1%fl. 30 kr .

Le même livre , broché II fï.
•—« d’une Françoife en Suide & en Franche Comté depuis la

révolution , 3 vol. gr. 8» Londres 1790 , br , 3 fl , 36k ' ,
— hiflorique 8c littéraire dans la Suifle occidentale , 2 vol.

gr. g . Suifle 1787» relié en veau 4 11.
Le même livre , 2 vol. gr . 8 - Suifle 1787 . br, 2 fl. 24 kr.

— de Mr. Mayer en Suifle en 1784 . ou tablean h 'ftorique ,
civil , politique ÔCphifique de ia Suifle , 3 vol gr, 8 * l’a-
ris 1786. br. 3 fl , 36 kr .

— pittoresque de la Suifle , voyez tableaux .
— dans les 13 cantons Suiflfes , les Griffions , le Vallais 8c

autres pays & états alliés ou fujets des Suifles par Robert ,
2 vol . gr . 8 - lJuris 1789. br. . 5 fl .

•“““ en Syrie de en Egypte pendant les années 1783 - gj .
avec des cartes géographiques , 2 vol gr. 4 . Paris 1787*
veau d . f. tr. f. p . & r, 37 fl . 30 kr.

Le même livre , 2 vol. g , Paris 1792. br. 5 fl.
Le même livre , 3 vol . 8 * Neuwied br . 5 fl .

— ( journal d ’un ) aux villes principales de l’Europe par
Dutens , g , faris 1777. I fl*

Le meme livre , 8 . édition de Paris avec carte , 178g»
k' * 2 fl . 24 kr.

minéralogique , philosophique 8C hiftorique en Tofeane
par le Di , J.

’
fargioni Tozzetti , % vol. gr. 8» Paris 1792»

^r*
5 fl . 30 kr.
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Voyageur américain , ou ©bfervations fur l'état aéluei , la

culture &c. trad. de l’anglois , gr. 8 . Amfterdam 17J3,
rni- rel . ifl . îiffcr,

françois , ou la connoiflance de l’ancien & du nouveau
monde , mis au jour par de la Porte , 33 vol . 12 . Pot

17 (16 . V8au 48A

_ _ fentimental , ou ma promenade par Vernes fils , 18, Paris

1786 v . e . d . Ltr . f. & pl . I fl 40t.

Vues pittoresque de la Jamaïque , avec une defcription dé¬

taillée de fes produ & ions , furtour des cannes à lucre,

trad, de l’anglois par Eeckford , 3 vol. 13 . Geneve 179:.

br. ifl . 36^*

W
^
ertherie , 2 vol. i8 « fig . roman nouveau par Mr. de Gor-

gy , Paris 1792. br . 2 0. 24^’

Wilhelmine , poeme heroi-comique , trad . de l’allemand 4e

Mr. de Thümmel par Huber , 8 1 Leipfic avec fig. veaU .
2 fl. 24^r,

ÏZadig , ou la deftinée hiftoire orientale par Voltaire »

Berlin 1792 . br. 48^'

Zélamire ou les liaifens bizarres , 3 part. 13 . Paris I791,

br. I fl*3° kr*

Zephirine ou l’époux libertin , anecdote volée par l’auteur

d’Adélaide , gr. 8 . Amfterdam 1771 . 3° ^r'

Zoraïde , ou annales d’un village , traduire de l'anglois » ?

vol. 12 . Paris 1787. br 2 fl . 4^ r*

Zoroallre , Confucius & Mahomet, comparés comme k &Q

res , législateurs & moraliftes ; avec le tableau de leUt .

dogmes , de leurs loix & de leur morale, parMr . de Pa^° ■

ret , gt* 8» 2de e'dit, Paris br. a fl , 34^r* |



■jVf̂ aOr-ï • ■ -* - tpt

Uuel , la
m 1783.
fl . lfkr,
nouveau

12, Pari* !
48«• j

Ig , Paris
fl 40 k
ition de-

à lucre,
rt nr»
fl. 36kr*

de Gor-

1 î4k (-
•nand de

ig, veau

fU4 kr.

ire , n-
48k.

is I7?r'
fl. 30k,
l’auteu1

30 k-

glois*3
1. 45k'
ie feâa**

de leur!

le Fafto-

fl, 34kr’

COLLECTION

fies petits formats , édition in- 18 . de Cazin à Paris ,
reliés en veau écaille , doré sur tranche , filets
sur le plat . Le prix par volume est d’un Rixdaler
ou un florin quarante kreuzers à l ’exception
des ouvrages auxquels on a ajouté le prix .

Aminte , 1 vol.
Amours d’

Henry IV. pour le* lettres , en maroquin doré
a fl . 30 kr. ou 1 RJ, 8 gr.

—. d’Henry IV, & fes lettres galantes , 3 vol,
de pfyche' , j vol,

Anacre'on , Bien & Mofchus , 1 vol
Analyfe de la fageÏÏe de Charron , a vol.
Art d’aimer , 1 vol*
Autant emporte le vent , r vol.
Aventures de Gufsmann d’Alfarache , 3 vol,
■— de Robinfon , 4 vol,
■— de Thelemaque , 3 vol,

V
Belifaire par Marmont,el , 1 vol,
bibliothèque des dames , voyei pag , 28,
bijoux indiferet , 2 vol.

Caradleres de The'
ophrafte Sc la Bruyere , 3 vol.

tarolme de Lichtfield , 2 vol* *

O o
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ChanTons choisies avec les airs note's , 7 vol.
Chef-d 'oeuvres de Corneille , 5 vol,
— de Pope , 2 vol .
Choix depoefies , fc .vol*
Confeffions de Roufleau , 10 vol»
Confîdération ftir le gouvernement de la Pologne , I vol,

fur les moeurs , 1 vol, j
Contes des fe'es , 6 vol.
, de la Fontaine , 2 vol:
_ de Me’ro , 1 vol.
Contrat focial , I vol.
Coulîn de Mahomet , % vol.

Diable boiteaux , 3 vol.
Dialogues de Roufleau , 2 vol,
Difcoui s fur l ’inégalité des conditions , 1 vol,
Dunciade poeme , 1 vol ,

Entretiens de Phocion , % vol.
Eftelle par Florian , 1 vol .

Fables de Florian , 1 vol.
Fléchés d’Appollon , 2 vol.
Fond du fac , 2 vol»
Frédérid le Grand , 1 vol»

t

Galathe 'e par Florian , 1 vol*
Genevieve de Cornouailles , 1 vol.
Géorgiques de Virgile , 1 vol. ‘ A
Gonzalve de Cordoue , 3 vol.
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de Voltaire , x vol»

■— traveftie , x vol»
Hippocratis aphorifmi , £ vol»
Hiftoire de Clarifie Harlowe, Il vol.

de Gilblas, 4,vol .
— de Grandiflon , 4 vol.
_ de Mad, de Luz , 1 vol»
Hymne au folçîl , x vol»

Jardins par Delisle, 1 vol*
Idylles de Leonard, 1 vol.
Jofeph , poeme par Bitaubé , 2 vol,

Laure , y vol.
lettres de Ninon , 2 vol,

perfanne , 3 vol.

IVlafques , I vol.
'

Maximes de la Rochefoucauld , 1 vol,
Mélanges de Roufleau , 6 vol.
Mémoires de Bontemp, . 1 vol»
— de Raoul de Coucy , 2 vol.
«— de Staal , 3 vol.
Meurlii elegantiae fermonis , I vol.
Miniftre de Wakeficld , 1 vol.
Mythologie , 12 vol, fig , 28 fl» ou 18 RI,

iNeveu de Vadé , 1 vol.
Nouvelles nouvelles , i ^vol.
""" de la reine de Navarre avec fig . à chaeque nouvelle ,

8 vol, 15 fl , ou io Rl.
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Ouvres de Bertin , 2 vol* Jde Boileau , 2 vol,
— de Boufflers , i vol. ,— Mis Bürney , io vol . contenantEvelinej vol . et Ceeiliâ)7 nl'î

de Chaulieu , 2 vol, jde Colardeau , 9 vol*
fde Crebillon > 3 vol. |de Deshoulieres, I vol* |de Duval , 3 vol,

— de Fielding , 23 vol . contenant? ;Amelie , 5; vol*
jTom Jones , $ vol*

Jofeph Apdtews, 3 vol*
David Simple , 3 vol.
Roderic Random , 4 vol.
Jonathan Wild le Grand , 2 vol,
Julien l’Apoilat , 1 vol,

jde Florian , 14 vol.
de ' la Fontaine , 1 vol.

— de Fontenelle, contenant, fa pluralité des mondtf) >vi£
fes dialogues des Morts , 1 yoI . •

Eloge des académiciens , 4 vol.
Hiftoire des oracles avec le choix de fes poelies» I ^ 1

“ *“ de Gefsner avec , flg , 7 fl . 30 kr. ou 5 Ri*
Le même livre fans , fig. j fi , ou 3 RI.
de Graffigny , 1 vol*

— de Grignan , i vol*
de Marot , 2 vol.
de Méro , 1 vol,
de Molliere , 7 vol»

*“"* d’Ovide, 2 vol .
“ ■* de Parny , 2 vo!*
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Oeuvres de Piron , 3 vol»
«—■ da Rabelais , 4 vol .
— de Régnier , 1 vol .
— de J* B, Rouffeau , a vol.

de Saint- Réal , 4 vol.
•— de Vadé '

, 4 vol,
de Vergier , 3 voi.

Olinde , t vol.

j Paradis perdu , 3 vol .
! Parapiiia , 1 vol.

Paffions de Werther , I vol.
Penfées de Pafcal , ï vol,
~ de la Rochefoucauld , I vol.
•— de Rouffeau , 2 vol,

( Pièces de Rouffeau , 4 vol.
- » de Voltaire , 1 vol .

s Poemts de Voltaire , 1 vol ,
Poefîes de Berenger, % vol.
""" de la Faire , 1 vol»
*“■ d ’Helvetius, 1 vol.

de Malesherbes , 1 vol.
de Sapho , x vol,

~ ~ de Vernes , 1 vol.
Pot pourri , j vol.
Pucelle en 18 chants , ï vol . a fl . ou I Ri . 8
—- en 21 chants, % yol. 4 fl , ou 2 RI, 16 gr.

Recueil de poefies , 1 vol*
Religion pceme , a vol.
Richaidet , 2 vol .

j
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Romans de Mayer , I vol. ’

_ _ de Scarron , 3 vol .

Saifons par Saint Lambert , 1 vol.
» . par Thompfon, , 1 vol.

Théâtre de Brueys & Palaprat , 1 vol.
wmmmde Florian , 2 vol;
_ de la Nouel , 1 vol.
» . de Piis & Barré , 2 vol.
» . de Regnard , 4 vol.
_» de Vadé , 2 vol,
Triftram Shandy, 4 vol.

Vers d’Aiguillon , 1 vol.
Vie de Faublas , 7 vol.
» . de Mariamne, 3 vol»
m—m des Marins , 13 vol,
» de Voltaire, 2 vol*
Voyages de Chapelle & Eachaumont , * vol.
_ fentimental de Gorgy , 1 vol. '
» fentimental de Sterne , 2 vol .
Voyageur fentimental par Vernès , 1 vol;

Collection des poëtes italiens.

Aminta favola , 1 vol,
^

Dei deletti & del pere , 1 vol.
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Parole e novelle, 1 vol* '
Pilli di Sciro , 1 vol.
Gerufalemme liberata , 2 Vol . j
Inferno, Purgatorio & Paradifo di Dante , 3 vol.
Metaftafioop,ere , 12 vol,
Orlandofuriofo,• 5 vol.
Paftorfido , 1 vol ,
Rimadi Petrarca , 2 vol,
S«cÜarapita, 1 vol.
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